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VOORZITTER : De heer Norbert De Batselier

– De notulen van de jongste vergadering worden
ter tafel gelegd.

– De vergadering wordt geopend om 14.51 uur.

De voorzitter : Dames en heren, de vergadering is
geopend.

AANWEZIG

Wilfried Aers, Anne-Marie Baeke, Sonja Becq, Jos
Bex, André-Emiel Bogaert, Gilbert Bossuyt, Ma-
thieu Boutsen, Louis Bril, Jozef Browaeys, Ludwig
Caluwé, Patricia Ceysens, Hilde Claes, Marc Cor-
deel, Norbert De Batselier, Carl Decaluwe, Veerle
Declercq, Dirk De Cock, Frans De Cock, Niki De
Gryze, Hilde De Lobel, Herman De Loor, Ann De
Martelaer, Wivina Demeester-De Meyer, Julien
Demeulenaere, Jos De Meyer, André Denys, Her-
man De Reuse, Peter De Ridder, Johan De Roo,
Claudine De Schepper, Bart De Smet, Jacques De-
volder, Filip Dewinter, Marijke Dillen, Freddy Fey-
tons, Gisèle Gardeyn-Debever, Sven Gatz, Jean
Geraerts, Jos Geysels, Eloi Glorieux, Brigitte Grou-
wels, Dominique Guns, Peter Gysbrechts, Veerle
Heeren, Koen Helsen, Margriet Hermans, Dirk
Holemans, Patrick Hostekint, Pieter Huybrechts,
Marino Keulen, Gerald Kindermans, Patrick
Lachaert, Boudewijn Laloo, Jan Laurys, Herman
Lauwers, Jacques Laverge, Julien Librecht, Marcel
Logist, Jan Loones, Dominiek Lootens-Stael, Jacky
Maes, Chokri Mahassine, Johan Malcorps, Luc
Martens, Erik Matthijs, Trees Merckx-Van Goey,
André Moreau, Leo Peeters, Jan Penris, Stefaan
Platteau, Frans Ramon, Didier Ramoudt, Jan Roe-
giers, Ludo Sannen, Freddy Sarens, Johan Sauwens,
Cis Schepens, Eddy Schuermans, Jos Stassen, Felix
Strackx, Lucien Suykens, Jacques Timmermans,
Bruno Tobback, Maria Tyberghien-Vandenbussche,
Jul Van Aperen, Gilbert Van Baelen, Marc van den
Abeelen, Riet Van Cleuvenbergen, Dany Vanden-
bossche, Walter Vandenbossche, Luc Van den Bran-
de, Chris Vandenbroeke, Marleen Van den Eynde,
Ria Van Den Heuvel, Mark Van der Poorten, Kris
Van Dijck, Jan Van Duppen, Roland Van Goethem,
Joris Van Hauthem, Mieke Van Hecke, Ingrid van
Kessel, Gilbert Vanleenhove, Jef Van Looy, Luk
Van Nieuwenhuysen, André Van Nieuwkerke,
Karim Van Overmeire, Eric Van Rompuy, Etienne
Van Vaerenbergh, Francis Vermeiren, Jo Vermeu-

len, Christian Verougstraete, Miel Verrijken, Isabel
Vertriest, Robert Voorhamme, Johan Weyts, Paul
Wille, Frans Wymeersch.

AFWEZIG MET KENNISGEVING

Anny De Maght-Aelbrecht : gezondheidsredenen ;

Guy Swennen, Paul Van Malderen : ambtsverplich-
tingen ;

Christian Van Eyken : familieverplichtingen.

AFWEZIG ZONDER KENNISGEVING

Karel De Gucht, Johan Demol, Rufin Grijp.

MOTIE VAN ORDE

Voorstel tot spoedbehandeling

De voorzitter : Met toepassing van artikel 46 van
het Reglement van het Vlaams Parlement heeft de
heer Denys bij motie van orde het woord gevraagd.

De heer Denys heeft het woord.

De heer André Denys : Mijnheer de voorzitter,
hierbij vragen wij de spoedbehandeling van het
voorstel van resolutie van de heren Voorhamme,
Denys, Malcorps en Bex betreffende het investe-
ringsprogramma 2001-2012 van de NMBS (Stuk
764).

De voorzitter : Ik stel voor dat we ons over dit
voorstel tot spoedbehandeling na de actuele vra-
gen uitspreken.

Is het parlement het hiermee eens ? (Instemming)

Het incident is gesloten.
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ACTUELE VRAGEN (Regl. art. 82)

Actuele vraag van de heer Luc Van den Brande tot
de heer Patrick Dewael, minister-president van de
Vlaamse regering, Vlaams minister van Financiën,
Begroting, Buitenlands Beleid en Europese Aange-
legenheden, over het standpunt en de strategie van
de Vlaamse regering inzake de verdere institutio-
nele ontwikkeling van Vlaanderen

De voorzitter : Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Van den Brande tot de heer Dewael, minis-
ter-president van de Vlaamse regering, Vlaams mi-
nister van Financiën, Begroting, Buitenlands Beleid
en Europese Aangelegenheden, over het standpunt
en de strategie van de Vlaamse regering inzake de
verdere institutionele ontwikkeling van Vlaande-
ren.

De heer Van den Brande heeft het woord.

De heer Luc Van den Brande (Op de tribune) :
Mijnheer de voorzitter, mijnheer de minister-presi-
dent, collega’s, ik wens niet van deze gelegenheid
gebruik te maken om in een gemakkelijke pole-
miek terecht te komen. U en uw regering zijn voor-
stander van het Lambermontakkoord in al zijn on-
derdelen. U hebt er argumenten voor aangebracht.
Ik herhaal dat de CVP-fractie tegen dit akkoord
gekant blijft, niet omdat we het niet belangrijk vin-
den om vooruitgang te boeken, maar omdat we ge-
loven dat er geen fiscale autonomie tot stand komt
zoals we die beoogden.

Er komt geen bevoegdheidsoverdracht tot stand,
onder meer inzake gezondheidszorg of kinderbij-
slagen, waar uitdrukkelijk in was voorzien. Boven-
dien wordt geen zekerheid over de gewaarborgde
aanwezigheid van de Vlamingen in Brussel gebo-
den.

Ons standpunt is bekend. U zegt dat uw regering
een regering van projecten is, maar op het vlak van
de herverdeling van verantwoordelijkheden hebt u
geen project voor ogen. We verschillen hierover
van mening. De CVP heeft hierover een standvasti-
ge houding, want die valt samen met de resoluties
van het Vlaams Parlement.

Ondanks de bezwaren die we tegen de Lamber-
montakkoorden hebben, stelt de federale regering
alles in het werk om medestanders – met name de
PSC – in de boot te krijgen. Op dit ogenblik wor-
den hierover onderhandelingen gevoerd. Het is be-
langrijk om in dit parlement duidelijk te stellen
welke houding de Vlaamse regering hierover heeft.

Ik wil me niet uitlaten over persoonlijke zaken,
over de heer Poncelet of anderen.

Men zegt ons dat er in deze onderhandelingen een
akkoord tot stand zou komen, waarbij de federale
regering de conventie van de Raad van Europa
over de nationale minderheden zou goedkeuren.
Dit zou gebeuren zonder enige reserve. Deze goed-
keuring zou alleen maar een verklaring inhouden,
waarbij de afspraak voorligt dat er tussen de
Vlaamse en de Franse Gemeenschap een samen-
werkingsakkoord zou worden gesloten.

Als dit het geval is, dan is dit onaanvaardbaar. De
conventie over de nationale minderheden schuift
immers een heel ander systeem naar voren. De in-
stitutionele evenwichten die werden uitgewerkt,
zouden hierdoor op de helling worden gezet. Een
Franstalige minderheid in de federale regering, in
het federale parlement en op nog vele andere
plaatsen krijgt waarborgen. Het is het een of het
ander. Ik wens hierover duidelijkheid, zonder een
polemiek te voeren.

Mijnheer de minister-president, is dit aan de orde ?
Wat is het standpunt van de Vlaamse regering ter-
zake ? Nog belangrijker, wanneer het Lamber-
montakkoord al dan niet wordt goedgekeurd, hoe
kan dit parlement zich hierin nog terugvinden in
een inhoudelijke en principiële benadering ? Dit is
belangrijk, want het zou aangeven dat alle midde-
len goed zijn om een slecht akkoord te laten onder-
steunen.

De voorzitter : Minister-president Dewael heeft het
woord.

Minister-president Patrick Dewael (Op de tri-
bune) : Mijnheer de voorzitter, enige tijd geleden
antwoordde ik op deze tribune op een vraag van de
heer Caluwé dat de vraagstelling van de CVP op
een feuilleton begon te lijken. Eerst was er een
vraag van de heer Caluwé, dan van de heer Van
Rompuy, dan opnieuw van de heer Caluwé en nu
van de heer Van den Brande. Er is sprake van een
feuilleton. Ik zal maar niet gewagen van een soap.

Over de beoordeling van het Lambermontakkoord
verschillen we van mening. Voor de zoveelste
maal : voor de Vlaamse regering is dit een goed en
evenwichtig akkoord, dat in al zijn facetten opera-
tioneel moet worden gemaakt. Ik zeg wel : in al zijn
facetten. Het gaat over twee wetsontwerpen die
voor mij een onlosmakelijk geheel uitmaken.

Toen het ontwerp van wet over de financiering op
de federale agenda stond, heeft men me hier de-
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zelfde vraag gesteld. Men had immers gehoord dat
er onderhandelingen gaande waren en dat men
cruciale toegevingen zou doen bij het financie-
ringsontwerp om de steun te krijgen van de PSC.
Dat is een partij die u goed kent. Tussen CVP en
PSC zijn er nog steeds bepaalde banden, al was het
maar inzake de financiering van een studiedienst.
Ik heb echter gehoord dat die banden wat losser
gaan worden gemaakt. Waar het Lambermontak-
koord al goed voor is. De PSC heeft toen op geen
enkel fundamenteel punt voldoening gekregen. Ik
citeer in dat verband de heer Herman Van Rom-
puy, die het had over een vijftal ‘prulamendemen-
ten’.

Nu gaat het over het ontwerp inzake de bevoegd-
heden. Ik verneem dat het ontwerp is goedgekeurd
in de commissie. Ik zeg nogmaals : tijdens het par-
lementaire debat kan een en ander nog worden
verduidelijkt en verfijnd, maar er wordt niet op-
nieuw onderhandeld. Dat is ook de stelling van de
federale premier. Toen hij in het federale parle-
ment werd ondervraagd over de minderhedencon-
ventie heeft hij heel duidelijk gemaakt dat dit niets
te maken heeft of kan hebben met de goedkeuring
van het Lambermontakkoord. Ik ga zelfs verder, er
zijn geen minderheden in België zoals gedefinieerd
door die conventie. We krijgen de kans om daar-
over in de commissie voorgezeten door de heer
Van den Brande, van gedachten te wisselen. De in-
terpretatie die men er terzake in de vorige zittings-
periode op na hield, blijft ook voor deze Vlaamse
regering onverkort gelden.

De voorzitter : De heer Van den Brande heeft het
woord.

De heer Luc Van den Brande : Ik dank de minister-
president voor zijn antwoord. We moeten dit bui-
ten een nutteloze polemiek houden. Ik noteer dat
het standpunt van de Vlaamse regering over de
conventie inzake nationale minderheden hetzelfde
blijft als datgene dat tijdens de vorige zittingsperio-
de werd afgesproken, over de grenzen tussen meer-
derheid en oppositie heen. Ik noteer dat er tegen-
over de PSC in relatie tot het Lambermontakkoord
op dit punt geen enkele verandering van mening is.
Er is dus geen sprake van een intentieverklaring of
een samenwerkingsakkoord om toch de conventie
ongewijzigd goed te keuren.

Minister-president Patrick Dewael : De houding
van de Vlaamse regering is steeds geweest dat om
een samenwerkingsakkoord af te sluiten met de
Franse Gemeenschap het zogenaamde principe van

territorialiteit moet worden erkend door die Fran-
se Gemeenschap.

De heer Luc Van den Brande : Dit punt is van we-
zenlijk belang. In een vorige periode is her en der,
ik denk door uw cultuurminister en anderen, ge-
zegd dat er partiële akkoorden konden worden af-
gesloten. Maar ik begrijp dat men ook op dit punt
de houding steunt dat het territorialiteitsbeginsel
de basis vormt. Dat standpunt werd trouwens ge-
steund door een grote meerderheid in dit parle-
ment. Mocht men dat beginsel aanvaarden, dan zou
er heel veel mogelijk zijn inzake de samenwerking
tussen de twee gemeenschappen.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

Actuele vraag van de heer Jan Van Duppen tot de
heer Steve Stevaert, minister vice-president van de
Vlaamse regering, Vlaams minister van Mobiliteit,
Openbare Werken en Energie, over het communi-
catiebeleid van de administratie Wegen en Verkeer

De voorzitter : Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Van Duppen tot de heer Stevaert, minister
vice-president van de Vlaamse regering, Vlaams
minister van Mobiliteit, Openbare Werken en
Energie, over het communicatiebeleid van de ad-
ministratie Wegen en Verkeer.

De heer Van Duppen heeft het woord.

De heer Jan Van Duppen (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, mijnheer de minister, collega’s,
mijn vraag gaat over de communicatie tussen ener-
zijds de administratie Wegen en Verkeer en ander-
zijds de burger en de gemeentebesturen.

De aanleiding voor deze vraag is een concreet pro-
bleem in de stad Turnhout. Net als de meeste Kem-
penaars getuigen de inwoners van die stad van een
grote wil tot meegaandheid, maar tevens van een
vervelende koppigheid wanneer ze tot de conclusie
komen dat er geen oplossing komt voor bepaalde
frustraties.

In de stad Turnhout is er een communicatieraad
waar regelmatig wordt overlegd over lokale pro-
blemen. Dat overleg vindt plaats tussen de burgers,
bepaalde wijken en het stadsbestuur. In dit concre-
te geval gaat het over het feit dat dagelijks tiental-
len zo niet honderden schoolkinderen per fiets
vanuit een buitenwijk van de stad zonder enige be-

Dewael
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scherming een vierbaansweg kruisen waar behoor-
lijk snel wordt gereden. Hierover werd door het
stadsbestuur op verzoek van de burgers en de com-
municatieraad tot tweemaal toe een brief gestuurd
naar de administratie Wegen en Verkeer. Zelfs de
parochieraad van Zevendonk richtte een soortge-
lijk schrijven aan die administratie. Men kreeg ech-
ter nooit antwoord.

Mijnheer de minister, wat zult u doen aan een der-
gelijke kink in de communicatiekabel ? Deze zaak
leidt immers tot verzuring en tot problemen met de
wijkbewoners. Meer nog, het stadsbestuur van
Turnhout heeft zich akkoord verklaard om samen
met de buurtbewoners over te gaan tot harde ac-
ties om dit probleem onder de aandacht te bren-
gen. Het is waarschijnlijk een van de eerste keren
in de geschiedenis van onze regio dat dit gebeurt.

De voorzitter : Minister Stevaert heeft het woord.

Minister Steve Stevaert (Op de tribune) : Mijnheer
Van Duppen, we moeten de zaken heel duidelijk
stellen. Het is goed dat er overleg wordt gepleegd
tussen de administratie Wegen en Verkeer en de
stads- en gemeentebesturen. Het is ook goed dat
dit overleg op gestructureerde wijze gebeurt. De
instrumenten daarvoor zijn trouwens voorradig.

In het kader van de mobiliteitsplannen is er het ge-
geven dat de gemeentelijke commissie mobiliteit
zich daarover buigt, en dat de administratie daarbij
betrokken is. Daarnaast is er het instrument van de
provinciale commissie verkeersveiligheid. Als het
over dringende gevallen van verkeersveiligheid
gaat, moet dat in die commissie worden besproken.

Ik sta wel nogal terughoudend in verband met het
volgende. Ik vind niet dat de administratie zelf in
contact moet treden met tal van organisaties die
zich op het lokale niveau bevinden. De zaken zou-
den nogal ongestructureerd verlopen als de admi-
nistratie Wegen en Verkeer zou moeten overleggen
met de parochieraad of met andere lokale organi-
saties. Mijns inziens verloopt dit beter via het colle-
ge van burgemeester en schepenen. Dat is een be-
tere bestuurlijke inrichting. Zo proberen we de
kerk in het midden te houden. Zo heeft men me
bijvoorbeeld gemeld dat er gisteren nog overleg is
geweest met de stad Turnhout via de daarvoor be-
voegde schepen.

Als vanuit het parlement de opdracht zou komen
om dat in de toekomst anders te doen, dan zal ik

me daarbij neerleggen. Mijns inziens zou dat echter
een verkeerde benadering zijn. Mijn administratie
is er niet voor uitgerust om rechtstreeks te commu-
niceren met de burger. Dat is een taak voor de lo-
kale overheden. Bij die lokale overheden is er het
college van burgemeester en schepenen, maar is er
ook de gemeenteraad. Daar kan het debat worden
gevoerd.

Ik verneem nu van u dat er harde acties zullen vol-
gen vanuit Turnhout. Ik ben benieuwd wat dat in-
houdt. De Vlaamse overheid treedt niet in de
plaats van de steden en gemeenten. We krijgen im-
mers heel veel reacties zodra nog maar de schijn
wordt gewekt dat de Vlaamse regering dat zou
doen. Ook de nieuwe minister van Binnenlandse
Aangelegenheden Van Grembergen zou dat niet
op prijs stellen.

De voorzitter : De heer Van Duppen heeft het
woord.

De heer Jan Van Duppen : Mijnheer de minister, u
hebt mijn vraag waarschijnlijk niet helemaal begre-
pen, misschien omdat ik ze niet optimaal heb ge-
formuleerd, en omdat u ze te veel toespitste op de
parochieraad van Zevendonk. Het gaat hier over
brieven van het gemeentebestuur van Turnhout
van 16 januari en van 14 maart aan de administra-
tie Wegen en Verkeer. Dat er daarop geen enkel
antwoord kwam, lijkt me niet alleen onbeleefd
vanwege de administratie ; maar is bovendien een
voorbeeld van slechte communicatie met de be-
stuurlijke overheden op gemeentelijk niveau.

Uiteraard sluit ik me aan bij uw opmerking over
directe contacten met allerlei lokale parochieraden
of andere verenigingen.

De voorzitter : Minister Stevaert heeft het woord.

Minister Steve Stevaert : Mijnheer Van Duppen, de
administratie heeft inderdaad de opdracht te ant-
woorden op de brieven van de gemeente- en stads-
besturen. Als ze dat niet doet, blijft ze in gebreke.
Ik zal haar daaraan herinneren, als dat nodig
mocht blijken. Ze mag echter nooit in de plaats tre-
den van de lokale overheden.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

Van Duppen
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Actuele vraag van mevrouw Veerle Declercq tot
mevrouw Mieke Vogels, Vlaams minister van Wel-
zijn, Gezondheid en Gelijke Kansen, over het ge-
brek aan opvangplaatsen voor jongeren die een
misdrijf pleegden

Actuele vraag van de heer Felix Strackx tot me-
vrouw Mieke Vogels, Vlaams minister van Welzijn,
Gezondheid en Gelijke Kansen, over het gebrek
aan opvangplaatsen voor jongeren die een misdrijf
pleegden

De voorzitter : Aan de orde zijn de samengevoegde
actuele vragen van mevrouw Declercq en van de
heer Strackx tot mevrouw Vogels, Vlaams minister
van Welzijn, Gezondheid en Gelijke Kansen, over
het gebrek aan opvangplaatsen voor jongeren die
een misdrijf pleegden.

Mevrouw Declercq heeft het woord.

Mevrouw Veerle Declercq (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, dames en heren ministers, colle-
ga’s, vanaf 1 januari 2002 mogen minderjarige jon-
geren niet meer worden opgesloten in de gevange-
nis. We zijn daar zeer blij mee, en we kiezen daar
uitdrukkelijk voor. Er zijn immers alternatieve mo-
gelijkheden om te straffen, zoals dienstbetoon, en
dergelijke.

Toch blijft het plaatsgebrek in instellingen met een
gesloten karakter een probleem. Ook de instellin-
gen voor psychiatrische opvang hebben plaatsge-
brek en internaten moeten steeds meer jongeren
met problemen opnemen. Huizen voor allochtone
jongeren raken vol, of hebben onvoldoende finan-
ciële werkingsmiddelen. Er is dan ook duidelijk
een probleem voor de jongeren met delinquent of
problematisch gedrag.Bovendien is er een door-
stromingsprobleem.

De voorzitter : Mevrouw Ceysens heeft het woord.

Mevrouw Patricia Ceysens (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, de twee actuele vragen die nu
aan bod komen, handelen over hetzelfde onder-
werp als de toespraak die ik deze morgen wilde
houden naar aanleiding van de begrotingscontrole.
We hebben dit al bij de begrotingscontrole in de
commissie besproken. Ook voor ons was dit punt
onbevredigend, en we wilden in de plenaire verga-
dering vragen dat die plaatsen alsnog op 1 januari
2002 klaar zouden zijn.

Door de regeling van de werkzaamheden deze
voormiddag, komt dat pas aan bod om vier uur
deze namiddag. U dringt er altijd op aan dat we de

plenaire vergaderingen zouden bijwonen vanaf ’s
morgens. Wij doen dat, maar het is natuurlijk veel
gemakkelijker om zonder meer ad hoc actuele vra-
gen in te dienen.

De voorzitter : Mevrouw Declercq heeft het
woord.

Mevrouw Veerle Declercq : De jongeren zijn met
deze discussie niet geholpen.

Mevrouw de minister, welke initiatieven zult u
nemen om het schrijnende plaatsgebrek aan te
pakken ? Ik herhaal dat het niet alleen gaat om
plaatsgebrek in gesloten instellingen, maar ook in
alle echelons van de hulpverlening voor jongeren
met een problematisch gedrag.

De voorzitter : De heer Strackx heeft het woord.

De heer Felix Strackx (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, het schrijnend gebrek aan opvang-
plaatsen voor jeugdige delinquenten in de instellin-
gen van de Vlaamse Gemeenschap is een oud pro-
bleem. We klagen dit al jarenlang aan in het
Vlaams Parlement, onder meer door middel van
een jaarlijks ingediend amendement op de begro-
ting om in meer opvangplaatsen te voorzien.

Momenteel beschikken de jeugdrechters slechts
over één alternatief, namelijk het opsluiten van
jeugddelinquenten in gewone gevangenissen. Vanaf
1 januari 2002 valt dit alternatief volledig weg. De
vraag is dan ook waar men met die jeugddelin-
quenten zal blijven.

Verschillende jeugdrechters hebben reeds hun be-
klag gedaan. Zeer recent heeft de substituut van
het Brusselse jeugdparket de vraag gesteld of de
gemeenschap gediend zou zijn met minderjarige
carjackers en verkrachters die, bij gebrek aan
plaatsen, meteen na hun ondervraging worden vrij-
gelaten. De jeugdrechter van Antwerpen, mevrouw
Hänsch, heeft al verklaard dat ze tegenwoordig
door deze jongeren wordt uitgelachen. Ze weten
immers zeer goed dat er voor hen geen plaats is in
een gesloten instelling. Mevrouw Hänsch is tevens
van mening dat het aantal bijkomende plaatsen dat
de minister in Mol wil creëren een druppel op een
hete plaat zal zijn. Bovendien moeten we zowel
voor jongens als voor meisjes in meer opvangplaat-
sen voorzien.

Mevrouw de minister, wat hebt u al gedaan om
deze dringende noden te verhelpen ? Om een ver-
gelijking mogelijk te maken, wil ik hier nog aan
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toevoegen dat er in Nederland voor delinquente
jongeren 1200 plaatsen in gesloten instellingen zijn.

De voorzitter : Minister Vogels heeft het woord.

Minister Mieke Vogels (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, de voorzitter van de commissie voor
Welzijn, Volksgezondheid en Gelijke Kansen heeft
er al op gewezen dat dit prangende probleem door
alle commissieleden wordt erkend. Naar aanleiding
van de begrotingscontrole hebben we hierover een
discussie gevoerd. Dat dit onderwerp vandaag in
de actuele vragen terecht is gekomen, is te wijten
aan een artikel dat gisteren in Het Nieuwsblad is
verschenen.

Naar aanleiding van het schrappen van artikel 53
vanaf 1 januari 2002 heeft substituut De Vroede in
dit artikel nogmaals aan de alarmbel getrokken. Ik
herinner me dat dit artikel al lang ter discussie
stond. Als jong parlementslid heb ik ooit nog een
wetsvoorstel opgemaakt om dit artikel te schrap-
pen. Ik ben er dan ook van overtuigd dat er in de
federale Kamer van Volksvertegenwoordigers en
in het Vlaams Parlement een breed draagvlak is
voor de genomen beslissing. Jongeren horen niet
thuis in de gevangenis, ook niet voor een korte pe-
riode.

Het gevolg van deze beslissing is dat de Vlaamse
Gemeenschap haar verantwoordelijkheid zal moet
nemen. We moeten een oplossing vinden voor de
crisisopvang van jongeren die door de jeugdrechter
worden doorverwezen.

Aangezien de beslissing om artikel 53 te schrappen
al een tijdje geleden is genomen, hebben we de tijd
gehad om ons stilaan op die schrapping voor te be-
reiden. De maatregel die het meest in het oog
springt, is wellicht het creëren van tien bijkomende
plaatsen in Mol.

Iedereen verklaart nu al dat deze ingreep niet zal
volstaan. Men mag de capaciteit van de centra te
Mol en te Ruislede echter niet verhogen met het
aantal plaatsen dat we tekort komen. De proble-
matiek zit veel complexer in elkaar. Het gaat hier
eigenlijk om de instroom en de uitstroom van de
dringende opvang.

Ik heb mijn administratie verzocht om een geactu-
aliseerde programmatie op te stellen. Hieruit blijkt
dat de uitstroom van jongeren die door de jeugd-
rechter naar Mol zijn gestuurd, wordt bemoeilijkt
door het feit dat er op het niveau vlak onder de ge-

sloten opvang onvoldoende opvangmogelijkheden
zijn.

We hebben in het verleden terecht veel geïnves-
teerd in de reconversie naar ambulante en semi-
ambulante opvang. Hierdoor is evenwel een tekort
gegroeid aan strikte opvangmogelijkheden voor
jongeren die een als misdaad omschreven feit heb-
ben gepleegd.

Een en ander moet ook passen in de uitbouw van
het jeugdsanctierecht waar het federale parlement
zich thans over buigt. Wij beschikken dienaangaan-
de echter nog niet over concrete teksten die ons in
de mogelijkheid stellen een eventueel Vlaams op-
vangbeleid uit te bouwen.

We hebben in ieder geval beslist de exacte teksten
van het jeugdsanctierecht niet af te wachten. Op
basis van de vragen die leven bij jeugdrechters en
bij de comités voor bijzondere jeugdzorg zullen we
een geactualiseerd overzicht maken van de noden
van de sector en daarop een programmatie base-
ren. Op die manier zorgen we ervoor dat Mol, met
zijn 10 extra bedden, groot genoeg is. Dit betekent
dan dat we met Mol voldoende strenge en strikte
opvang hebben binnen de categorie bis-1-instellin-
gen.

Tot slot heb ik mijn administratie gevraagd om,
met het oog op 1 januari 2002, een crisisplan uit te
werken zodat de Vlaamse Gemeenschap in de eer-
ste dagen na de inwerkingtreding van de nieuwe
reglementering klaar is om eventuele schokken op
te vangen en toch te kunnen beantwoorden aan de
vraag die door de jeugdrechters aan de gemeen-
schappen wordt gesteld.

Mevrouw Ceysens, ik ben ervan overtuigd dat we
hier in de commissie naar aanleiding van de begro-
ting 2002 of van vragen om uitleg of interpellaties
nog uitgebreid op zullen kunnen terugkomen, en
dit zowel op het vlak van de programmatie als op
het vlak van het crisisplan dat mijn administratie
tegen september uitgewerkt moet hebben.

De voorzitter : Mevrouw Declercq heeft het
woord.

Mevrouw Veerle Declercq : Ik dank de minister
voor haar antwoord. Aangepaste begeleiding en
preventie vormen mijns inziens de beste middelen
om jeugddelinquentie te voorkomen.

De voorzitter : De heer Strackx heeft het woord.

Strackx
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De heer Felix Strackx : Mijns inziens mag niet wor-
den afgestapt van het principe dat een echte mis-
daad moet worden gevolgd door een echte straf.
Indien we daarvan afstappen, zouden we elke vorm
van geloofwaardigheid ten opzichte van jeugdde-
linquenten verliezen.

De vraag is of een zachte aanpak de jeugdcrimina-
liteit zal verminderen en hoe de samenleving daar-
op zal reageren. We hebben hier reeds diverse
voorstellen gehoord om de verzuring tegen te
gaan, waaronder het openen van meer cafés. Maar
mijns inziens zou het voorzien in echte straffen
voor echte misdadigers de verzuring gevoelig ver-
minderen.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

Actuele vraag van de heer Etienne Van Vaeren-
bergh tot mevrouw Mieke Vogels, Vlaams minister
van Welzijn, Gezondheid en Gelijke Kansen, over
de inhoudelijke en budgettaire gevolgen van de
mogelijke overheveling van de verplichte opleidin-
gen als probatievoorwaarde naar de gemeenschap-
pen

De voorzitter : Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Van Vaerenbergh tot mevrouw Vogels,
Vlaams minister van Welzijn, Gezondheid en Gelij-
ke Kansen, over de inhoudelijke en budgettaire ge-
volgen van de mogelijke overheveling van de ver-
plichte opleidingen als probatievoorwaarde naar
de gemeenschappen.

De heer Van Vaerenbergh heeft het woord.

De heer Etienne Van Vaerenbergh (Op de
tribune) : Mijnheer de voorzitter, mevrouw de mi-
nister, collega’s, naar verluidt zou het federale par-
lement een wetsvoorstel hebben aanvaard dat
voorziet in alternatieve strafmaatregelen, zowel op
correctioneel als op politievlak.

Blijkbaar zou iemand van het kabinet van de fede-
rale minister van Justitie, bevoegd voor de uitvoe-
ring van deze alternatieve straffen, dienaangaande
gezegd hebben dat dit wel een beetje te veel begint
te worden omdat daartoe in geld moet worden
voorzien voor de VZW’s die zich op dit ogenblik
bezighouden met de begeleiding van de alternatie-
ve straffen. Het geld dat daartoe nodig is, zou ont-
breken.

Maar wat als men dit doorschuift naar de gemeen-
schappen ? Mevrouw de minister, werd met u over-
leg gepleegd over deze alternatieve straffen die als
individuele strafmaat kunnen worden opgelegd ?
Als men de begeleiding en de eventueel als alter-
natieve straf opgelegde vorming naar de Vlaamse
Gemeenschap doorschuift, dan betekent dit uiter-
aard dat de Vlaamse Gemeenschap in meer midde-
len zal moeten voorzien om die nood – die federaal
of op het vlak van de gemeenschappen moet wor-
den ingevuld – te beantwoorden.

De voorzitter : Minister Vogels heeft het woord.

Minister Mieke Vogels (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, mijnheer Van Vaerenbergh, op 26
maart heb ik, na een jaar onderhandelen, met de
minister van Justitie een protocolakkoord onderte-
kend om duidelijkheid te krijgen over het hele
overgangsgebied tussen Welzijn en Justitie. Dat ak-
koord steunt op twee belangrijke pijlers. Ten eerste
moet Justitie de taak en de rol van de Vlaamse Ge-
meenschap binnen het justitieel gebeuren erken-
nen en dus onderschrijven dat we geen aanhangsel
zijn van Justitie maar een eigen opdracht hebben.
Ten tweede moet Justitie erkennen dat er zoiets is
als alternatieve strafafhandeling en justitieel wel-
zijn.

De bedoeling van dat protocolakkoord was om dit
verder om te zetten in concrete afspraken. Een van
die afspraken was om meer transparantie en door-
zichtigheid te creëren over de opdracht van Justitie
en de opdracht van Welzijn in de alternatieve
maatregelen. We hebben duidelijk gesteld dat alles
wat te maken heeft met hulpverlening en vorming
behoort tot de opdracht van de gemeenschappen,
en dat werkstraffen behoren tot de federale over-
heid. Dit is iets voor de lange termijn.

Op dit ogenblik gebeurt de alternatieve strafafhan-
deling, ook sommige vormen van hulpverlening,
vorming en bemiddeling, in het kader van de glo-
bale planprojecten. Die projecten zijn destijds tot
stand gekomen zonder enig overleg met de ge-
meenschappen, maar vooral onder druk van de pu-
blieke opinie naar aanleiding van de zwarte zondag
van begin jaren ‘90. Het is niet de bedoeling dat de
Vlaamse Gemeenschap van vandaag op morgen
het hele pakket van projecten van het ministerie
van Justitie inzake alternatieve afhandeling over-
neemt en financiert. We hebben gezegd dat we
daarvoor niet over de middelen beschikken, en dat
als er een duidelijke taakoverdracht komt, er ook
middelenoverdracht moet komen.
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We hebben ook afgesproken wat de prioriteiten
zijn voor de uitvoering op het niveau van de ge-
meenschappen in het domein van Welzijn en Justi-
tie. De eerste prioriteit is de uitvoering van het
strategisch plan hulp- en dienstverlening aan gede-
tineerden. De hulpverlening aan gedetineerden is
al sinds jaren beloofd. We zijn daarvoor door de
Raad van Europa al een aantal keren veroordeeld
omdat we onvoldoende hulpverlening en begelei-
ding naar reïntegratie aan gevangenen geven.
Mede op vraag van onze eigen commissie Welzijn
moeten we dringend iets doen aan de geïnterneer-
den die in Vlaanderen nog steeds geen specifieke
opvang hebben, terwijl in Wallonië ‘les Marron-
niers’ bestaat. Op dit moment is een protocolak-
koord met Justitie ei zo na rond en zouden we dus
vrij snel kunnen beginnen met een aantal geïnter-
neerden uit de gevangenissen weg te halen en ze
een specifieke opvang te geven in de psychiatrische
instellingen.

Wat de budgettaire prioriteiten van de Vlaamse
Gemeenschap betreft, komen de alternatieve straf-
fen pas op de derde plaats. Het is duidelijk over-
eengekomen met Justitie dat dit een opdracht is
van de gemeenschappen. Het is niet de bedoeling
dat we vanaf 2002 de volledige opdracht en de vol-
ledige budgettaire last op ons nemen. Dan zou de
factuur voor Welzijn nog veel duurder zijn. De
noden zijn nu al groot genoeg.

De heer Etienne Van Vaerenbergh : Ik noteer dat
het overleg blijft voortduren. Dat is absoluut nood-
zakelijk om goede en klare afspraken te maken.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

Actuele vraag van de heer Walter Vandenbossche
tot mevrouw Marleen Vanderpoorten, Vlaams mi-
nister van Onderwijs en Vorming, over de houding
van de minister inzake een gezamenlijk optreden
tegen schoolverzuim in Brussel door de diverse be-
voegde instanties

De voorzitter : Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Vandenbossche tot mevrouw Vanderpoor-
ten, Vlaams minister van Onderwijs en Vorming,
over de houding van de minister inzake een geza-
menlijk optreden tegen schoolverzuim in Brussel
door de diverse bevoegde instanties.

De heer Vandenbossche heeft het woord.

De heer Walter Vandenbossche (Op de tribune) :
Mevrouw de minister, waarde collega’s, zonder te
vervallen in een institutioneel debat, zitten we op
dit ogenblik met het Nederlandstalig onderwijs in
Brussel in een institutionele knoop. We waarderen
uw beleid voor Brussel en de bijzondere maatrege-
len die u neemt. Toch blijven we geconfronteerd
worden met een aantal heel ernstige problemen in
scholen in kansarme buurten. Een van de dramati-
sche situaties is het spijbelen in het Nederlandstalig
onderwijs.

U beschikt over de bevoegdheid Onderwijs en het
Brussel Hoofdstedelijk Gewest over de bevoegd-
heid preventiebeleid. Het opvangen van kinderen
die spijbelen, vormt een element van het preventie-
beleid. Het Brussels Hoofdstedelijk Gewest heeft
18 miljoen frank uitgetrokken voor de scholen die
spijbelprojecten willen uitvoeren.

Tot mijn grote verbazing beschuldigde Brussels mi-
nister-president de Donnea u vrijdag jongsleden
boutweg van het verhinderen van contactname met
Nederlandstalige scholen inzake de spijbelprojec-
ten. Derhalve zou u beletten dat terzake een beleid
wordt gevoerd.

Vlaanderen kent geen grijze zone, want het gewest
en de gemeenschap vloeien in elkaar over. In Brus-
sel is dit omwille van vele institutionele redenen
niet het geval. Daarom hebben we een grijze zone
gecreëerd.

Mevrouw de minister, het zou me verbazen dat u
zich ertegen verzet dat het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest samen met de Nederlandstalige scholen
dergelijke projecten op het getouw zet. Doet u
dit ? Zo niet, welke contacten terzake onderhoudt
u dan met het Brussels Hoofdstedelijk Gewest ?
Kan het beleid tegen spijbelen worden gevoerd ?

Na aandringen van de Vlamingen in de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad hebben we drie bijkomende
weken gekregen om de Vlaamse scholen de kans te
geven zich in te schrijven in het project. Zult u dit
steunen ? Zult u uw invloed aanwenden ? De Ne-
derlandstalige scholen in de kansarme buurten
hebben de middelen immers meer dan ooit nodig.

De voorzitter : Minister Vanderpoorten heeft het
woord.

Minister Marleen Vanderpoorten (Op de tribune) :
Mijnheer de voorzitter, dames en heren, uiteraard
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verzet ik me niet tegen initiatieven die worden ge-
nomen tegen een dergelijk probleem.

Ook in Vlaanderen werden we geconfronteerd met
de spijbelproblematiek. Voor het secundair onder-
wijs hebben we een oplossing gezocht en waar-
schijnlijk ook gevonden. We proberen dit voor-
beeld te volgen in het basisonderwijs. Daarom
loopt nu een experimenteel spijbelproject in een
aantal basisscholen. Het schijnt goede resultaten te
boeken.

Er werd me inderdaad gemeld dat ook vanuit
Brussel een aantal initiatieven worden genomen.
Hierover werd reeds contact opgenomen met di-
verse actoren uit de onderwijswereld, maar niet
met mijn kabinetsmedewerkers. Dat verwondert
me. Ik sta natuurlijk positief tegenover dit gegeven,
maar ik denk dat het beter zou zijn als initiatieven
worden gebundeld zodat we een gemeenschappe-
lijke aanpak hebben. Natuurlijk is het daartoe
noodzakelijk om rond de tafel te gaan zitten en af-
spraken te maken.

Naar mijn gevoel gaat het in deze zaak over een
communicatiestoornis. Die moeten in de toekomst
worden vermeden. Uiteraard zijn mijn medewer-
kers bereid om zo spoedig mogelijk met de betrok-
kenen van het Brussels Gewest rond de tafel te
gaan zitten, opdat een eensluidende aanpak van
het spijbelprobleem in alle Nederlandstalige scho-
len, dus ook in die van Brussel, kan worden be-
reikt.

De voorzitter : De heer Vandenbossche heeft het
woord.

De heer Walter Vandenbossche : Mijnheer de voor-
zitter, ik dank de minister voor haar antwoord. Het
staat haaks op dat van Brussels minister-president
de Donnea. Ik ben bereid om te bemiddelen, maar
het zou goed zijn dat de ministers van ons land af
en toe eens met elkaar praten, zodat ze het van el-
kaar weten als ze bezig zijn met initiatieven die
hetzelfde doel beogen.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

Actuele vraag van de heer André Moreau tot me-
vrouw Marleen Vanderpoorten, Vlaams minister

van Onderwijs en Vorming, over de financiële pro-
blemen van de koepels van ouderverenigingen

De voorzitter : Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Moreau tot mevrouw Vanderpoorten,
Vlaams minister van Onderwijs en Vorming, over
de financiële problemen van de koepels van ouder-
verenigingen.

De heer Moreau heeft het woord.

De heer André Moreau (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, mevrouw de minister, collega’s, ik
heb via de pers vernomen dat een deel van de koe-
pels van ouderverenigingen met financiële proble-
men kampt. Het gaat vooral over de VCOV, de
koepel van het katholiek onderwijs.

Natuurlijk geven de media niet altijd even duide-
lijk en even volledig de waarheid weer. We hebben
in de commissie voor Onderwijs vaak over dit on-
derwerp gepraat. Alle commissieleden zijn er zich
dan ook van bewust dat u met de sector al meer
dan voldoende hebt overlegd.

Bij de twee andere koepels, met name de ROGO
in het gemeenschapsonderwijs en de Koogo in het
officieel gesubsidieerd onderwijs, hoor ik dezelfde
noodkreet. De VCOV stelt dat er personeel moet
worden afgedankt en dat de taak niet meer naar
behoren zal kunnen worden vervuld. Ook de ande-
re koepels kampen met een tekort aan personeel
en werkingsmiddelen.

Het is een feit dat het onderwijs evolueert en dat
het takenpakket van de scholen enorm is uitge-
breid. Mijn vraag is ingegeven door een brief die ik
eergisteren van een van de koepels heb gekregen.
Er heerst grote onduidelijkheid en ongerustheid op
het terrein. Ik hoop dat uw antwoord die uit de we-
reld kunnen helpen.

De voorzitter : Minister Vanderpoorten heeft het
woord.

Minister Marleen Vanderpoorten (Op de tribune) :
Mijnheer de voorzitter, dames en heren, de heer
Moreau haalt een onderwerp aan dat tijdens de
voorbije weken ook aan bod is gekomen in de
commissie voor Onderwijs. Ik heb naar aanleiding
daarvan contacten gehad met de verschillende ou-
derverenigingen en we zijn mijns inziens tot een
goede oplossing gekomen. Het is natuurlijk wel zo
dat de oplossing pas ten gronde volgend jaar zal
worden uitgewerkt.
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We bereiden een participatiedecreet voor dat moet
ingaan op 1 september 2002, waarbij de werking en
subsidiëring van de ouderkoepelverenigingen fun-
damenteel zal worden herzien. In afwachting daar-
van moet er wel iets gebeuren met de bestaansze-
kerheid van de ouderverenigingen.

We hebben een en ander van nabij bekeken. Daar-
uit blijkt dat alle koepels met financiële problemen
worden geconfronteerd. Dat heeft ook te maken
met een wijziging in de subsidiëring van de voor-
bije jaren door het departement Cultuur. Ik heb
met de betrokkenen afspraken gemaakt, en we zijn
tot een regeling gekomen waarbij in een overbrug-
gingskrediet wordt voorzien voor het volgend
schooljaar. Daardoor kunnen de werkzaamheden
doorgaan en kunnen we in het schooljaar 2002-
2003 met een nieuwe regeling beginnen. Uiteraard
is dat overbruggingskrediet nog onderworpen aan
het advies van de Inspectie van Financiën.

De praktische modaliteiten van een en ander moe-
ten we nog bespreken met de ouderverenigingen,
maar ze zijn akkoord met de voorgestelde oplos-
sing voor het volgende jaar.

De voorzitter : De heer Moreau heeft het woord.

De heer André Moreau : Ik dank de minister voor
haar antwoord.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

Actuele vraag van de heer André-Emiel Bogaert
tot mevrouw Vera Dua, Vlaams minister van Leef-
milieu en Landbouw, over de problemen bij het
milieutoezicht

De voorzitter : Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Bogaert tot mevrouw Dua, Vlaams minis-
ter van Leefmilieu en Landbouw, over de proble-
men bij het milieutoezicht.

De heer Bogaert heeft het woord.

De heer André-Emiel Bogaert (Op de tribune) :
Mijnheer de voorzitter, mevrouw de minister, colle-
ga’s, via de pers vernamen wij in het Vlaams Parle-
ment dat er een probleem is. Slechts een op drie
steden en gemeenten zou een agent of een ambte-
naar hebben die beschikt over het vereiste be-

kwaamheidsattest voor het Vlarem I. Die agenten
of ambtenaren moeten in hun respectieve steden
en gemeenten instaan voor het milieutoezicht en
de inspectie van de inrichtingen van klasse II en
III.

Wegens het grote gebrek aan mensen zou die taak
niet worden uitgevoerd of worden uitgevoerd door
de gewestelijke milieu-inspectie. Dat heeft natuur-
lijk tot gevolg dat de algemene Vlaamse Milieu-in-
spectie zich niet meer kan bezighouden met haar
hoofdtaak, namelijk de inspectie van klasse-I-in-
richtingen, omdat ze zich moet bezighouden met
taken die eigenlijk door de lokale besturen moeten
worden uitgevoerd. Dat betekent volgens de heer
Baert, hoofd van de Vlaamse Milieu-inspectie, dat
het algemene milieu-inspectiebeleid wordt onder-
graven. Sommigen willen terugkeren naar het pro-
vinciale niveau, maar dat staat haaks op wat over
de provincies wordt gezegd in het kerntakendebat.

Aangezien het milieu hoog wordt geacht en aange-
zien er voor een groen en sociaal Vlaanderen 60
miljard frank wordt uitgetrokken, denk ik dat het
belangrijk is dat minister Dua zegt welke maatre-
gelen worden genomen om vanuit het Vlaams Ge-
west gestalte te geven aan de milieu-inspectie met
betrekking tot de bevoegde niveaus en de verschil-
lende klassen.

De voorzitter : Minister Dua heeft het woord.

Minister Vera Dua (Op de tribune) : Mijnheer de
voorzitter, collega’s, ik heb kennis genomen van
het rapport van de milieu-inspectie. Vooraf wens ik
te benadrukken dat de afdeling Milieu-inspectie de
afgelopen jaren in gunstige zin geëvolueerd. Ze
voert de inspectie van milieudelicten op een goede
manier uit. De hoofdtaak van de inspectie blijft het
inspecteren van klasse-I-bedrijven, en zij doet dat
ook op een performante wijze .

Er zijn inderdaad enkele problemen. Aan de ene
kant is er het personeelsbestand waarover we be-
schikken en aan de andere kant zijn er de taken
van de milieu-inspectie en de problemen die zich
daarbij voordoen. Ik ben er van overtuigd dat we
een nog betere milieu-inspectie zullen krijgen als
we over meer ambtenaren kunnen beschikken. Dat
is evident. Ik ben dan ook een voorstander van de
uitbreiding van het personeelsbestand van de afde-
ling Milieu-inspectie. Dat is natuurlijk op de eerste
plaats de bevoegdheid van minister Van Grember-
gen. Ik zal bij hem een pleidooi houden voor het
uitbreiden van deze afdeling. In het kader van de
operatie beter bestuurlijk beleid zijn we trouwens
een nieuwe blauwdruk aan het uitwerken voor de
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hele milieu-administratie. Het is de bedoeling om
de milieu-inspectie een betere positie te geven bin-
nen het toekomstige ministerie van Leefmilieu.
Daar zal ook een personeelsplan aan gekoppeld
worden. Ik hoop dan ook dat we op die manier in
de toekomst over een groter korps zullen beschik-
ken dat zich bezighoudt met controle en inspectie.

U haalde terecht het probleem van de taakom-
schrijving aan. De milieu-inspectie treedt inder-
daad op bepaalde momenten op als de gemeenten
hun taak op het vlak van controle niet voldoende
opnemen. Dat zouden ze nochtans moeten doen.
Toch komen er vaak klachten van burgers, en moet
de milieu-inspectie optreden bij problemen met
klasse-II-bedrijven, omdat de gemeente dat niet
doet. Dit is een probleem dat aangepakt moet wor-
den. Ik heb daar geen echte a priori-antwoorden
op. Ofwel zullen de gemeenten hun inspectieop-
drachten in de toekomst beter moeten nakomen,
ofwel moeten we in het kader van het kerntaken-
debat nagaan of de provincies de controle op de
klasse-II-bedrijven niet moeten overnemen. Uit-
eindelijk hebben de gemeenten op de eerste plaats
een bemiddelende rol, zodat ze de wrevel van de
plaatselijke bevolking kunnen opvangen. Daarbo-
ven komt dan de provincie voor de controle van
klasse-II-bedrijven en de milieu-inspectie voor de
controle van klasse-I-bedrijven. Momenteel wordt
hier nog over gediscussieerd. Volgens mij past dit
juist wel binnen het kerntakendebat en de taakver-
deling tussen de verschillende besturen. We moe-
ten hieruit geraken, samen met de gemeenten en
provincies. Er moet in ieder geval een oplossing
komen voor de verwarring over de taken die er nu
is.

Ten slotte wil ik nog vermelden dat de parketten
een betere opvolging zullen geven aan pv’s die
worden opgesteld. Dat kan dankzij het protocol
dat we hebben afgesloten met minister Verwilghen,
een engagement van het federale niveau. Momen-
teel moet de milieu-inspectie, als ze een pv opge-
maakt heeft en dit geseponeerd werd, daarna tel-
kens terugkeren om weer dezelfde delicten vast te
stellen. Het is een engagement dat uitging van mi-
nister Verwilghen, en ik hoop dat we in de nabije
toekomst ook de parketten kunnen meekrijgen om
aan een betere opvolging van milieudelicten te
doen.

De voorzitter : De heer Bogaert heeft het woord.

De heer André-Emiel Bogaert : Ik dank de minis-
ter voor haar antwoord. Het was een eerlijk ant-

woord, dat zowel de sterke als de zwakke punten
blootlegde.

Ik wil slechts waarschuwen voor twee zaken. Ener-
zijds is er de problematiek van de gemeentelijke
autonomie, anderzijds is er de problematiek van
het steeds maar opleggen van taken van overheids-
wege aan lagere niveaus. Of de recuperatie via de
provincie een oplossing is, laat ik in het midden.
Dat is inderdaad stof voor een debat.

De Vlaamse regering heeft wel vanaf haar aantre-
den gesteld dat in een subsidiariteitsbeginsel moet
kunnen worden opgetreden door het bestuur dat
het dichtst bij de bevolking, ook het dichtst bij het
bedrijf en het dichtst bij het milieu-delict staat. Ik
hoop dat de gemeenten ertoe komen die taak op
zich te nemen. U hebt echter gelijk : indien blijkt
dat ze dat echt niet aankunnen, moet er iets gebeu-
ren. Als ze te klein zijn moeten ze clusteren, dan
moeten we naar een hoger niveau gaan, maar dit is
volgens mij van een tweede orde. In eerste orde
zouden het de gemeenten moeten zijn.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

Actuele vraag van de heer Jacky Maes tot de heer
Renaat Landuyt, Vlaams minister van Werkgele-
genheid en Toerisme, over de stand van zaken aan-
gaande de uitvoering van het campingdecreet

De voorzitter : Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Maes tot de heer Landuyt, Vlaams minister
van Werkgelegenheid en Toerisme, over de stand
van zaken aangaande de uitvoering van het cam-
pingdecreet.

De heer Maes heeft het woord.

De heer Jacky Maes (Op de tribune) : Mijnheer de
voorzitter, mijnheer de minister, het campingde-
creet is geldig sinds 1993. Het decreet heeft de be-
doeling de kwaliteit van de campings te verbete-
ren, zodat we kunnen concurreren met het buiten-
land. Het decreet moet ook bescherming bieden
voor de consument.

In de periode 1995-1999, gedurende 5 jaar dus, heb-
ben de campings de gelegenheid gehad om zich in
orde te stellen met de kampeerwet. Dat betekent
dat de overgangsperiode definitief achter de rug is
op 1 januari 2000. In de procedure om tot een goed
uitgebalanceerd campingdecreet te komen, en er-
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voor te zorgen dat alle campings zich daarin kun-
nen terugvinden, was een van de stappen uit de
procedure dat men pv’s zou opstellen tegen niet-
vergunde campings. De minister heeft in de com-
missie voor Toerisme gezegd dat hij daaromtrent
afspraken had met de procureur-generaal en dat
men binnen een bepaalde termijn zou zorgen voor
de opvolging.

Eén jaar na de eerste processen-verbaal en bij het
begin van de zomer is het dan ook tijd om na te
gaan wat de stand van zaken is inzake de opgestel-
de pv’s, en hoe het zit met de al dan niet vergunde
campings en – vooral – de illegale campings.

De voorzitter : Minister Landuyt heeft het woord.

Minister Renaat Landuyt (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, geachte leden, sedert het begin
van deze legislatuur zet ik stapsgewijs de uitvoe-
ring van het campingdecreet van 1993 voort. Ik kan
u allen geruststellen : tot op heden zijn er 170 cam-
pings in Vlaanderen met een vergunning. De gege-
vens daarover veranderen dagelijks. Ongeveer de
helft van de campings is in orde.

Een groot deel van de campings zit in een over-
gangsfase, die loopt tot juni 2003. Via de uitvoering
van het decreet op de ruimtelijke ordening door de
provincies gaan we na welke campings al dan niet
zonevreemd moeten blijven. Daarnaast zijn er
plaatsen die door de uitbaters campings worden
genoemd maar zonder een vergunning werken. Op
dit moment werd tegen 39 exploitanten een pv op-
gesteld.

Van het moment dat mijn diensten een pv opstel-
len, is het zeer moeilijk de zaken op te volgen. Toch
trachten we dat te doen door aan de verschillende
parketten informatie te vragen.

Met de Vlaamse administratie en de verschillende
parketten van het land wordt per kwartaal een ver-
gadering gehouden om de stand van zaken te be-
kijken. Ook daar volgen wij de campingdossiers op.
We hebben echter geen vat meer op de situatie
zodat het zeer moeilijk werken is.

Bij de rechtbank van Dendermonde zijn er een
drietal zaken hangende. De processen werden vori-
ge zomer begonnen en zijn tot op heden nog altijd
niet afgehandeld. Bij dezelfde rechtbank zullen nog
een tweetal dossiers worden ingeleid via een dag-
vaarding door het parket. Dit zal binnen afzienbare

tijd gebeuren. Wat die term bij de gerechtelijke
diensten betekent, is mij niet helemaal duidelijk.

Deze maand werden twee dossiers behandeld door
de correctionele rechtbank van Brugge. Er werd
echter nog geen uitspraak geveld. De overige pv’s
maken het voorwerp uit van een strafonderzoek.
Tijdens die periode stellen een aantal exploitanten
zich nog in regel.

We zullen tijdens de zomer nog een veertigtal pv’s
uitschrijven. Tijdens het seizoen kan men immers
effectief vaststellen of er al dan niet een exploitatie
is. In het kader van de overgangsregeling zullen we
vanaf 1 september nog meer zicht hebben op cam-
pings die niet meer kunnen genieten van een over-
gangsregeling.

Beweren dat wij geen werk maken van de uitvoe-
ring van dat decreet is een verkeerde voorstelling
van zaken. De situatie is echter te vergelijken met
die van de arbeidsvergunningen in de voetbalwe-
reld. Een aantal leden van de federatie van cam-
pinguitbaters heeft geen vergunning. Het is echter
diezelfde federatie die klaagt dat de overheid niets
doet aan de onrechtmatige concurrentie. Ik kan die
mensen een kleine tip geven : niets houdt hen
tegen om op grond van de handelswetgeving op de
onrechtmatige concurrentie op te treden en die
leden uit te sluiten die geen exploitatievergunning
hebben. Als de beroepswereld consequent zou
meewerken in dit dossier, zouden we er wellicht
nog vlugger voor kunnen zorgen dat elke camping-
uitbater zijn vergunning krijgt.

De heer Jacky Maes : Mijnheer de minister, ik be-
dank u voor uw uitgebreide antwoord. Ik hoop dat
de beroepsfederatie van campinguitbaters uw ant-
woord goed in de oren knoopt en er het gepaste
gevolg aan geeft.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

Actuele vraag van mevrouw Marijke Dillen tot me-
vrouw Vera Dua, Vlaams minister van Leefmilieu
en Landbouw, over de kosten van een eventuele
sluiting van de Isvag-verbrandingsoven in Wilrijk

De voorzitter : Aan de orde is de actuele vraag van
mevrouw Dillen tot mevrouw Dua, Vlaams minis-
ter van Leefmilieu en Landbouw, over de kosten
van een eventuele sluiting van de Isvag-verbran-
dingsoven in Wilrijk.
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Mevrouw Dillen heeft het woord.

Mevrouw Marijke Dillen (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, mevrouw de minister, collega’s,
in het kader van het opbod van beloftes tussen de
Vlaamse regeringspartijen hebben de groene excel-
lenties gisteren hun verlanglijstje bekendgemaakt,
wellicht als reactie op de liberale plannen voor be-
lastingvermindering van enkele weken geleden.

Mevrouw de minister, een van uw meest opvallen-
de beloftes is die om de Antwerpse Isvag-verbran-
dingsoven te sluiten tegen 2004. Volgens u gaat het
om de noodzakelijke aflossing van een historische
schuld ten aanzien van de omwonenden.

De Isvag-vaudeville sleept al jarenlang aan, en ging
niet zelden gepaard met hoogoplopende politieke
discussies, zowel binnen als buiten het Vlaams Par-
lement. Hij gaf aanleiding tot talrijke juridische
procedures voor verschillende rechtbanken. Sinds
meer dan een jaar is de oven opnieuw open. Uw
belofte van gisteren was dan ook een complete ver-
rassing. Persoonlijk ben ik zeer verheugd over deze
toezegging, en met mij ongetwijfeld vele omwonen-
den. Ik stel me echter vragen bij de haalbaarheid
van uw voornemen.

U stelt 1 miljard frank voorop om de sluiting te be-
talen. We weten echter allemaal dat een sluiting
van de verbrandingsoven minstens 6,2 miljard
frank kost. Dat blijkt uit studies van Isvag en de
OVAM. Het is dan ook begrijpelijk dat mevrouw
Detiège, de Antwerpse burgemeester, en de voor-
zitter van de betrokken intercommunale onmiddel-
lijk hebben gereageerd. Ze stellen dat ze niet wer-
den geraadpleegd omtrent dit initiatief en dat 1
miljard frank absoluut ontoereikend is, zeker nu
aan de stad Antwerpen zeer zware financiële in-
spanningen worden opgelegd in het kader van de
sanering van haar schuldenlast.

Mevrouw de minister, hoe gaat u deze belofte
waarmaken ? Welk budget zult u hiervoor aanspre-
ken ?

De voorzitter : Minister Dua heeft het woord.

Minister Vera Dua (Op de tribune) : Mevrouw Dil-
len, het verrast mij dat u verrast bent. Ik heb giste-
ren slechts herhaald wat ik al meermaals in het
Vlaams Parlement heb gezegd. Mijn standpunt is
ten eerste dat ik de oven niet kan en wil sluiten op
juridische gronden. Een gedwongen sluiting is niet
aan de orde. De historische schuld van de overheid,

zowel de Vlaamse als de lokale, is volgens mij ech-
ter zo groot, dat ik me ertoe heb verbonden om te
onderzoeken of een vervroegde sluiting haalbaar
is.

De Vlaamse regering heeft mij een mandaat gege-
ven om na te gaan welke mogelijkheden er terzake
bestaan. In de zomer van 2000 hebben we een eer-
ste overlegronde met alle betrokkenen georgani-
seerd : de stad Antwerpen, de Isvag-gemeenten, en
de provincie Antwerpen. De lokale actoren waren
destijds weinig bereidwillig. Gelet op de nakende
gemeente- en provincieraadsverkiezingen, konden
zij zich niet engageren voor een definitieve uit-
spraak. Men moest wachten tot de nieuwe besturen
zijn samengesteld, dat is nu het geval.

Wij hebben nu de optie genomen om deze onder-
handelingen opnieuw op te starten. Ik ben er mij
van bewust dat de kans op slagen miniem is als het
Vlaams Gewest een initiatief neemt om te onder-
handelen en met lege handen aan de onderhande-
lingstafel zit. Ik stel dus voor, en zal dit aan de
Vlaamse regering voorleggen, om een apart budget
van 1 miljard frank voor deze onderhandelingen te
reserveren.

Ik herhaal dat het resultaat van de verschillende
actoren afhangt. Een vervroegd sluitingsscenario is
pas mogelijk als er aan de ene kant financiële soli-
dariteit is en aan de andere kant vrijwilligheid. Het
is de Isvag-intercommunale die met een vervroeg-
de sluiting moet instemmen.

Ik heb een stap gezet. We hebben een definitieve
onderhandelaar aangesteld. Deze gesprekken zul-
len binnenkort starten. Ik ben verbaasd dat een
aantal mensen uit het Antwerpse verrast zijn. Ie-
dereen weet dat we met dit dossier bezig zijn. We
hebben reeds onderhandeld en zullen hier binnen-
kort opnieuw mee beginnen. De bal ligt nu bij de
actoren ter plaatse. We zullen zien op welke manier
we uit deze situatie geraken.

De voorzitter : Mevrouw Dillen heeft het woord.

Mevrouw Marijke Dillen : Mevrouw de minister,
uit de pers blijkt zeer duidelijk dat u in uw wensen-
lijstje 1 miljard frank voor de sluiting van de Isvag-
oven hebt voorzien. U lanceert het zoveelste per-
soonlijke idee zonder voorafgaandelijk overleg met
wat u de plaatselijke actoren noemt, namelijk de
intercommunale en de stad Antwerpen. U voorziet
in een bedrag van 1 miljard frank, terwijl de kost-
prijs minstens 6,2 miljard frank bedraagt. Dit zijn
de officiële cijfers van de OVAM. U weet zeer
goed dat noch de intercommunale, noch de stad
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Antwerpen, gelet op de enorme schuldenlast, dit fi-
nancieel aankunnen. Dergelijke voorstellen lance-
ren, terwijl u vooraf weet dat ze in de praktijk on-
mogelijk realiseerbaar zijn, is werkelijk hypocriet.

De voorzitter : Minister Dua heeft het woord.

Minister Vera Dua : Er is intussen voorbereidend
werk geleverd. We hebben zelf op basis van een
rapport van een expert een financiële analyse ge-
maakt. Ik zal u niet vertellen wat daar is uitgeko-
men. De cijfers die nu door de intercommunale en
de stad Antwerpen worden gelanceerd zijn echter
overdreven.

Mevrouw Marijke Dillen : U hebt niemand op
voorhand geraadpleegd.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

Actuele vraag van de heer Carl Decaluwe tot de
heer Dirk Van Mechelen, Vlaams minister van
Economie, Ruimtelijke Ordening en Media, over
het overleg met de Franse Gemeenschap inzake de
radiofrequenties

De voorzitter : Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Decaluwe tot de heer Van Mechelen,
Vlaams minister van Economie, Ruimtelijke Orde-
ning en Media, over het overleg met de Franse Ge-
meenschap inzake de radiofrequenties.

De heer Decaluwe heeft het woord.

De heer Carl Decaluwe (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, mijnheer de minister, collega’s, ik wil
de minister-president parafraseren en stellen dat
de problematiek van de frequentieplannen en de
commerciële radio ook op een feuilleton begint te
gelijken. Ik heb rond deze problematiek reeds een
vijftal keren vragen gesteld, ook in de commissie.
Telkens krijg ik hetzelfde antwoord, namelijk : ‘Het
komt binnen veertien dagen in orde. We hebben
een overeenkomst met de Franse Gemeenschap.’

Dit scenario heeft zich heel recent opnieuw voor-
gedaan, maar er is een verschil. Er is binnen de
Vlaamse regering uiteindelijk toch een akkoord
gevonden over de frequentiepakketten voor de
twee commerciële landelijke radiostations. Dit
nieuws was verheugend, maar toen we het akkoord

grondig bekeken, zagen we dat er geen sprake
meer is van 67 frequenties, maar van 48. Er was een
probleem in het decreet. De landelijke commercië-
le radios zouden, vooral in de Vlaamse ruit, een be-
reik hebben van 70 percent van de bevolking. In
het buitengebied zal dit waarschijnlijk nog minder
zijn. Als nu blijkt dat het maar 48 frequenties zijn,
kunnen we eigenlijk spreken van 2 mindervalide
radio’s.

Minister Miller zei dat in het Waals Parlement, als
antwoord op een vraag van een lid van Ecolo. Bo-
vendien voegde hij eraan toe dat er maar een ak-
koord zou zijn als er een akkoord was voor de hele
FM-band. Als de Vlaamse regering nu gewoon
doorgaat met het princiepsakkoord van de 48 li-
centies, dan zal men straks 2 landelijke commercië-
le radio’s toelaten met een zeer beperkt bereik.
Die zullen ook in een toestand van rechtsonzeker-
heid terechtkomen. Die beslissing zou dus onver-
antwoordelijk zijn.

Mijnheer de minister, hoe zit het nu met dat over-
leg met de Franse Gemeenschap ? Wanneer zal er
daadwerkelijk een overeenstemming worden be-
reikt over alle 67 frequenties, zodat die 2 commer-
ciële radio’s een maximaal bereik kunnen krijgen
over heel Vlaanderen ? Wanneer zult u nu eindelijk
het BIPT inschakelen om een akkoord te
bereiken ?

De voorzitter : Minister Van Mechelen heeft het
woord.

Minister Dirk Van Mechelen (Op de tribune) :
Mijnheer Decaluwe, de landelijke commerciële
radio komt er toch aan, ondanks alle hindernissen
die er de voorbije 23 maanden waren en die we
hebben proberen te overwinnen.

Op 2 mei 2000 hebben we op basis van het Noze-
ma-onderzoek 67 frequenties ter coördinatie inge-
diend bij het BIPT. Na coördinatie met onder meer
Nederland en Frankrijk hebben we een modificatie
gedaan bij een aantal van die 67 frequenties. Dat
heeft geleid tot een tweede coördinatieaanvraag,
op 17 november 2000. We hebben tegelijk in de
loop van de voorbije maanden wekelijks zowel de
nationale als internationale coördinatie verderge-
zet. Dat heeft ertoe geleid dat we met Nederland,
Groot-Brittannië en Luxemburg een volledig ak-
koord hebben bereikt. Wat Duitsland betreft heb-
ben we een aantal toegevingen moeten doen inza-
ke vermogen en zenders. Zo hebben we onder
meer in Limburg twee zenders moeten schrappen,
op vraag van Duitsland. Na de internationale coör-
dinatie bleven uiteindelijk 62 van de 67 frequenties
behouden. Op 31 mei vond de laatste vergadering
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met Frankrijk plaats. Ook van dat land hebben we
groen licht gekregen.

Ondertussen bleef natuurlijk de discussie over de
interne coördinatie tussen de Vlaamse en de Fran-
se Gemeenschap bestaan. Dit feuilleton is niet re-
cent : het dateert van 1998. U moest toen uw eigen
decreet wijzigen en uitstellen omdat die coördina-
tie steeds werd geweigerd. Hoe ver staat het daar
mee ? Op 21 mei werd tussen de technici een ak-
koord bereikt en werden een paar frequenties tus-
sen haakjes gezet, die op 25 mei zouden worden
besproken door minister Miller en mezelf. We heb-
ben daarover toen een lang gesprek gevoerd. Tech-
nisch gezien zijn we daar in principe uit. De Franse
Gemeenschap heeft nu de bijkomende vraag ge-
steld dat men meteen zou doorgaan tot het einde
van de frequentieband : dit omdat de Franse Ge-
meenschap op 5 april een eigen plan heeft inge-
diend voor de hele FM-band. We hebben ons ak-
koord verklaard om dat debat op te starten en af te
ronden. Maar we hebben ook duidelijk gezegd dat
de Vlaamse Gemeenschap de coördinatie als
beëindigd beschouwd, en dit in het kader van een
behoorlijk bestuur. We hebben dit meegedeeld aan
het BIPT. We hebben het BIPT en de mensen van
Telecommunicatie gevraagd om hier akte van te
nemen en het licht op groen te zetten. Dit moet nu
gebeuren.

Het BIPT is de voorbije weken voortdurend op de
hoogte gehouden door de Vlaamse Gemeenschap.
Zelf heb ik hierover verschillende gesprekken ge-
voerd met de heer Van Heesvelde. Het is belangrijk
dat we inzien dat het KB van 1992, het zogenaam-
de coördinatiebesluit, dat niet meer wordt erkend
door de Franse Gemeenschap, zo snel mogelijk
moet worden gewijzigd. Ik blijf er dan ook onop-
houdelijk bij de federale minister op aandringen
dat hij dit besluit aankaart binnen de federale rege-
ring, zodat er voor eens en altijd dwingende termij-
nen en spelregels worden vastgelegd voor de coör-
dinatie.

De voorzitter : De heer Decaluwe heeft het woord.

De heer Carl Decaluwe : Mijnheer de minister, ik
dank u voor uw antwoord. Ik denk echter dat dit
niet mijn laatste vraag geweest zal zijn over dit on-
derwerp. Het is overduidelijk dat we op dit vlak in
ons land nog niet veel verder staan dan 2 of 3 jaar
geleden. De sleutel ligt bij de Franstaligen. Als de
Vlaamse regering gewoon doorgaat met het princi-
pieel akkoord van de 48 licenties, dan gaan we op
het gebied van de wettelijkheid voor de twee toe-

komstige radio’s gewoon een juridisch avontuur te-
gemoet. Dat zou geen goede zaak zijn.

Mijnheer de minister, voor alle duidelijkheid wil ik
toch nog het volgende zeggen. Wij blijven u steu-
nen om zo spoedig mogelijk tot een concreet ak-
koord te komen, zodat de commerciële radio zo
snel mogelijk operationeel wordt.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

Actuele vraag van de heer Eddy Schuermans tot de
heer Dirk Van Mechelen, Vlaams minister van
Economie, Ruimtelijke Ordening en Media, over
de betrokkenheid van de Vlaamse luchtvaartindus-
trie bij de aankoop van Airbus-transporttoestellen
voor het leger

De voorzitter : Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Schuermans tot de heer Van Mechelen,
Vlaams minister van Economie, Ruimtelijke Orde-
ning en Media, over de betrokkenheid van de
Vlaamse luchtvaartindustrie bij de aankoop van
Airbus-transporttoestellen voor het leger.

De heer Schuermans heeft het woord.

De heer Eddy Schuermans (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, geachte leden van de regering,
collega’s, de champagne heeft gisteren rijkelijk ge-
vloeid op de Parijse Champs-Elysées. Ik neem aan
dat dit wel regelmatig gebeurt. Gisteren ging het
echter om champagne van de Waalse luchtvaartin-
dustrie voor de federale regering-Verhofstadt.

Gisteren hebben een aantal regeringen, waaronder
ook de Belgische regering, op een wereldbefaamde
beurs nabij Parijs een dossier onderschreven tot
aankoop van Airbus-transporttoestellen. Elk ander
land dat bij dit gigantische dossier betrokken is,
heeft duidelijke afspraken gemaakt en duidelijke
garanties gevraagd en gekregen inzake de econo-
mische return van dit dossier. De regering-Verhof-
stadt heeft dat echter niet gedaan.

Dat verklaart de grote vreugde van de Waalse
luchtvaartindustrie. U weet immers dat dit dossier
gesneden koek is voor die machtige industrielobby,
met een zeer groot verleden en een zeer bijzondere
lobbytechniek. De Vlaamse luchtvaartindustrie is
een veelbelovende maar jonge industrie. Voor die
Vlaamse industrie zal er dan ook weinig te rapen
zijn.

Van Mechelen
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– De heer Johan De Roo, eerste ondervoorzitter,
treedt als voorzitter op.

Mijnheer de minister, in de commissie voor Econo-
mie hebben we meermaals uw aandacht gevraagd
voor de ontwikkelingen in het Airbus-dossier. Ik
spreek zeer bewust in het meervoud. Op een be-
paald moment hebben we u verweten dat u ermee
hebt ingestemd dat op uw eigen bevoegdheidster-
rein – onderzoek en ontwikkeling in de economi-
sche sector – de federale overheid op vraag van de
Waalse luchtvaartindustrie bijkomende miljarden
ter beschikking heeft gesteld om de prefinanciering
van een ander Airbus-toestel, de A-380, mogelijk te
maken. Er bleven weliswaar nog wat kruimels over
voor de Vlaamse industrie, maar die kruimels
wegen niet op tegen wat er voor de Waalse indu-
strie was afgesproken.

In het dossier dat vandaag voorligt, gaat het over
de transportvliegtuigen ter vervanging van de C-
130. In dit dossier gaan we naar een nog slechter
scenario. Op dat vlak heeft men geen enkele garan-
tie. Net als in andere dossiers zou het logisch zijn
dat men garanties had op het vlak van de economi-
sche return en dat er ook regionale verdeelsleutels
zouden worden afgesproken. Dat is echter niet ge-
beurd.

In de commissie hebt u gezegd dat u een brief hebt
geschreven aan de regering-Verhofstadt om uw be-
klag te doen. U hebt de voorbije weken immers
ook wel aangevoeld dat dit dossier een slechte
wending zou nemen. U weet echter wat er met uw
brief is gebeurd : die is verticaal geklasseerd. U
hebt zelf in de commissie gezegd dat er nog niet
eens een antwoord werd gegeven, laat staan dat er
met onze bekommernissen rekening zou worden
gehouden.

Mijnheer de minister, de Vlaamse luchtvaartindus-
trie vraagt dat u meer doet dan een brief schrijven.
U beschikt over andere mogelijkheden om deze
eisen hard te maken. U hebt de vinger aan de trek-
ker inzake het dossier A-380, want zonder uw in-
stemming gaat de prefinanciering niet door. We
vragen dat u daar werk van maakt.

De Vlaamse luchtvaartindustrie denkt dat dit dos-
sier verloren is. We hebben vandaag allemaal wel
vernomen dat er een definitieve regeling is getrof-
fen. Ik weet niet of dat waar is. Het gaat om een zo-
genaamde MOU. Misschien kan er in dit dossier
toch nog een opening worden gevonden. Hoe dan
ook, het is 5 voor 12, of zelfs al 5 over 12. Mijnheer

de minister, zult u nu eindelijk werk maken van dit
dossier ?

De voorzitter : Minister Van Mechelen heeft het
woord.

Minister Dirk Van Mechelen (Op de tribune) :
Mijnheer Schuermans, tot mijn spijt moet ik stellen
dat u slecht geïnformeerd bent. Ik zal proberen een
en ander duidelijk te maken.

Ik heb in de commissie al driemaal het verhaal ge-
daan van het samenwerkingsakkoord omtrent de
A-380. Ik verwijs naar de verslaggeving daarover.
Vlaanderen heeft nog nooit zo’n voordelig ak-
koord gesloten met betrekking tot onderzoek en
ontwikkeling en de voorfinanciering van de ont-
wikkelingskosten.

Aan dit samenwerkingsakkoord wordt een van
deze weken de laatste hand gelegd. We bereiken
vandaag met federaal minister Picqué en de colle-
ga’s van de gewesten resultaten die volledig vol-
doen aan alle verzuchtingen die ik namens de
Vlaamse regering omtrent de participatie van de
Vlaamse bedrijven aan het programma van de A-
380 heb geformuleerd. Voor de A-400M hebben de
Belgische ondernemingen zich gegroepeerd in de
NV Flabel die participeert in het project dat deze
militaire Airbus zal bouwen.

Op 27 januari van dit jaar werd een akkoord geslo-
ten onder de industriëlen met betrekking tot de
participatie, de economische return voor de Belgi-
sche – ook de Vlaamse – industrie. Inmiddels heeft
de federale regering haar beslissing herzien met
betrekking tot het aantal toestellen. Daardoor
werd de participatie die Flabel in de Airbus Milita-
ry Company initieel had, herleid van 4,2 tot 3 per-
cent. Ingevolge de beslissing van de Turkse rege-
ring om haar pakket te verminderen van 26 naar 10
vliegtuigen is deze participatie opnieuw opgelopen
tot 3,7 percent.

Minister Picqué heeft vorige week in zijn antwoord
toegezegd dat er ook in dit dossier een eerlijke re-
gionale spreiding moest zijn van de return naar de
Belgische ondernemingen. Op mijn vraag, en met
instemming van de federale regering, werden deze
morgen op basis van zijn brief de onderhandelin-
gen hervat. Er werd een nieuw akkoord bereikt,
dat zeer gunstig is voor de Vlaamse industriëlen
die participeren in de rompenbouw. Naast Asco zal
ook Sabca Limburg opnieuw betrokken worden bij
de initiële bestelling. Die zal hoger zijn dan de 3,77
percent waarmee de Belgische bestelling samen

Schuermans
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met het Luxemburgs toestel is vertegenwoordigd
bij de Airbus Military Company.

Deze overeenkomst werd deze morgen bereikt. Ik
neem dus aan dat er vandaag ook Vlaamse cham-
pagne vloeit. Ik was dan ook bijzonder verbaasd
over de reactie van de heer Vervoort op de radio,
die mijns inziens getuigt van slechte wil, zo niet van
slechte informatie. Voor Vlaanderen hebben we
volledig onze doelstellingen bereikt in het A-
400M-programma. De collega’s van de federale re-
gering hebben in deze aangelegenheid een zeer
loyale houding aangenomen.

De voorzitter : De heer Schuermans heeft het
woord.

De heer Eddy Schuermans : Mijnheer de minister,
ik hoop dat de Hagelandse wijn niet zuur zal sma-
ken. U maakte gewag van de regionale verdeel-
sleutels. Kunt u ons in een moeite ook zeggen
welke percentages er worden gehanteerd ? Dat zou
het ons mogelijk maken om in te schatten of er in-
derdaad reden is tot feesten.

De voorzitter : Minister Van Mechelen heeft het
woord.

Minister Dirk Van Mechelen : Deze middag werd
me vanuit Le Bourget door mijn medewerker ge-
meld dat de voor dit soort van bestellingen gangba-
re verdeelsleutel werd genomen. Die is zeer gun-
stig.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

Actuele vraag van de heer Jo Vermeulen tot de
heer Paul Van Grembergen, Vlaams minister van
Binnenlandse Aangelegenheden, Huisvesting en
Ambtenarenzaken, over de financiële situatie van
de stad Antwerpen

De voorzitter : Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Vermeulen tot de heer Van Grembergen,
Vlaams minister van Binnenlandse Aangelegenhe-
den, Huisvesting en Ambtenarenzaken, over de fi-
nanciële situatie van de stad Antwerpen.

De heer Vermeulen heeft het woord.

De heer Jo Vermeulen (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, mijnheer de minister, collega’s, vorige
maandag heeft de Antwerpse gemeenteraad de be-
groting goedgekeurd. De minister is daar goed van
op de hoogte, want hij heeft eraan meegewerkt.

Begroting betekent in Antwerpen ook sanering.
Het was een optie van deze coalitie om eerst orde
op zaken te stellen in eigen huis, alvorens ergens
anders aan te kloppen. Die sanering is met deze
eerste ronde uiteraard niet voorbij, er wordt de ko-
mende maanden verder gezocht naar meer structu-
rele saneringen. Privatisering en kerntaken zullen
daarbij aan bod komen.

Sanering veronderstelt enerzijds het opruimen van
mistoestanden. Maar het gevolg is ook een verklei-
ning van de beleidsruimte. Het is daarom belang-
rijk te signaleren dat hier de Vlaamse overheid een
belangrijke taak te vervullen heeft. Daar werd in
het verleden al op gewezen. Verschillende minis-
ters hebben al suggesties in dat verband gedaan. U
als minister van grootstedenbeleid hebt echter een
speciale verantwoordelijkheid en u weet dat een
stad als Antwerpen in haar beleid voor gigantische
uitdagingen staat. Op het sociale vlak, op gebied
van ruimtelijke ordening, enzovoort.

Hoewel hij het Antwerpse kamp niet echt verlaten
heeft, ligt de bal nu ook gedeeltelijk bij de Vlaamse
overheid. Vroeger leidde dit soms tot een regel-
rechte bokswedstrijd. Nu moeten we de situatie
echter beschouwen als een samenspel tussen de
stad en de Vlaamse overheid. Het is de bedoeling
dat beide partners hun deel van het spel spelen en
samen kunnen scoren.

Mijnheer de minister, hoe evalueert u de goedkeu-
ring van de begroting en welke gevolgen wilt u
hieraan verbinden ? Ik hoop op een echo van een u
welbekende slogan : ‘Vlaanderen laat Antwerpen
niet los’. Voor de stad Antwerpen staat achter deze
slogan voorlopig een vraagteken. Ik hoop dat u er
een uitroepteken van maakt.

De voorzitter : Minister Van Grembergen heeft het
woord.

Minister Paul Van Grembergen (Op de tribune) :
Mijnheer de voorzitter, de gemeenteraad van Ant-
werpen heeft de begroting goedgekeurd. Het goed-
keuren van de begroting is evenwel slechts het
begin van het proces. Ik begrijp dat men in Ant-
werpen nood heeft aan een horizon. Men wil er-
gens de moed geven om de zware saneringsopera-
ties tot een goed einde te brengen. Men kan een

Van Mechelen
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dergelijke horizon echter enkel bereiken indien
men stapsgewijs in de juiste richting gaat.

Ik wil hier een oprecht antwoord geven. Ik wil van-
daag niets beloven. Nu de begroting is goedge-
keurd, wil ik dat het stadsbestuur de gemaakte
keuzes daadwerkelijk uitvoert. Ik heb hier evenwel
veel vertrouwen in. Het geheel van afspraken tus-
sen het bestuur van het OCMW en de bestuursver-
antwoordelijken van de stad wordt daadwerkelijk
ingevuld. In het verleden is dit vaak misgelopen.
Vaak wist het ene huis niet wat er in het andere
huis gebeurd. Dit heeft tot aberraties geleid. De af-
spraken tussen het OCMW en het college van bur-
gemeester en schepenen vormden een essentiële
voorwaarde. Die afspraken zullen nu stapsgewijs
worden ingevuld.

Ik wil hier nog een tweede opmerking maken. Met
betrekking tot het Gemeentefonds worden mo-
menteel nieuwe inzichten gehanteerd. In dit ver-
band zullen een aantal parameters worden inge-
vuld die in het verleden niet aan bod kwamen in de
algemene discussie over de verdeling van het Ge-
meentefonds. Het betreft hier onder meer sociale
parameters en fiscaliteitsparameters. In het verle-
den vormden gemeenten met een lage fiscaliteit
ware oases die welvarende mensen aantrokken. De
Vlaamse regering heeft in dit verband een aantal
keuzes gemaakt die in het nieuwe Gemeentefonds
een rol zullen spelen. Aangezien in de toekomst
een fiscaliteitsparameter zal worden gehanteerd,
zullen gemeenten met een lage fiscaliteit niet lan-
ger door de rechtstreekse invulling van het Ge-
meentefonds worden beloond. Integendeel, het
Gemeentefonds zal de gemeenten straffen die
doelbewust een lage fiscaliteit hanteren. Het ge-
volg hiervan moet zijn dat de stadsvlucht en de
vlucht naar die paradijzen gedeeltelijk wordt stop-
gezet.

Met een en ander wil ik verduidelijken dat de in-
vulling via het Gemeentefonds de steden een aan-
tal mogelijkheden zal bieden om ook op dat vlak
tot een gezondere financiële situatie te komen.

Mijn drie conclusies luiden dus als volgt. Ten eerste
wens ik bijna maand na maand na te gaan hoe de
stad Antwerpen zijn keuzes als gevolg van de be-
groting op het terrein invult. Ten tweede zal de
nieuwe invulling van het Gemeentefonds via een
decreet dat u zal worden voorgelegd, mee adem

geven aan het grootstedelijk beleid. Ten derde kunt
u erop vertrouwen dat ik Antwerpen – maar ook
de andere grote steden – belangrijk genoeg vind
om dit dossier vanuit de globale verantwoordelijk-
heid van de Vlaamse regering en ook van het
Vlaams Parlement op de voet te blijven volgen. U
hoort mij echter nu niet zeggen dat er opnieuw bij-
komende middelen zullen komen. Dit zal accuraat
worden bekeken op basis van realiteitszin en van
behoeften, alsook vanuit de wetenschap dat Ant-
werpen en de andere steden belangrijk zijn in het
Vlaams geheel.

Ik stort mij dus niet in een beloftecircuit. Wat dat
betreft, ben ik waarschijnlijk iets gereserveerder en
terughoudender. Dat is nu eenmaal mijn stijl.

De voorzitter : De heer Vermeulen heeft het
woord.

De heer Jo Vermeulen : Mijnheer de minister, ik
dank u voor uw antwoord.

U hebt er terecht op gewezen dat er ook een soort
organisatorische sanering aan de gang is, dus niet
enkel een financiële. Men bereidt zich organisato-
risch beter voor in het kader van een degelijk en
coherent beleid. Ik denk daarbij bijvoorbeeld aan
het samenspel tussen stad en OCMW en aan de
coördinatie tussen de stadsdiensten.

Ik heb in ieder geval begrepen dat u Antwerpen
niet loslaat, in alle betekenissen van het woord :
van dichtbij het beleid volgen en aandacht opbren-
gen voor de problemen die zich daar voordoen.

Minister Paul Van Grembergen : Ook met het
OCMW-bestuur hebben we regelmatig contact
omdat zich ook daar mogelijkheden aandienen
voor stadsvernieuwing, invulling van socialewo-
ningbouw, enzovoort. Dit past ook in de keuzes die
de Vlaamse regering heeft gemaakt met betrekking
tot haar doelstellingen en biedt het OCMW tegelij-
kertijd enige ademruimte. Daarom onderzoeken
we ook die piste, en daartoe worden voorstellen af-
gewacht.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

Van Grembergen
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Actuele vraag van de heer Dany Vandenbossche
tot de heer Paul Van Grembergen, Vlaams minister
van Binnenlandse Aangelegenheden, Huisvesting
en Ambtenarenzaken, over de verdeling van de
extra middelen voor de steden en gemeenten via
het Gemeentefonds

De voorzitter : Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Vandenbossche tot de heer Van Grember-
gen, Vlaams minister van Binnenlandse Aangele-
genheden, Huisvesting en Ambtenarenzaken, over
de verdeling van de extra middelen voor de steden
en gemeenten via het Gemeentefonds.

De heer Vandenbossche heeft het woord.

De heer Dany Vandenbossche (Op de tribune) :
Mijnheer de voorzitter, mijnheer de minister-presi-
dent, mijnheer de minister, collega’s, ik stel vast dat
deze regering met betrekking tot de gemeentelijke
financiën een grote zorg aan de dag legt. Een be-
wijs daarvan is dat het Gemeentefonds een groei
kent die het moet kennen.

Mijn vraag heeft echter betrekking op de extra
middelen die voor de steden en gemeenten inge-
schreven zijn en op de belofte die dienaangaande
werd gemaakt, namelijk de belofte dat een en
ander zou gebeuren in zijn geheel en op basis van
een nieuw Gemeentefonds. We zijn nu eind juni,
maar er is nog steeds geen nieuw decreet op het
Gemeentefonds, hoewel die extra middelen wel in-
geschreven staan. Werd reeds een timing vastge-
legd om dat ontwerp van decreet te bespreken in
het parlement ?

Mijn eerste suggestie zou zijn die middelen dan
maar te verdelen volgens het bestaande Gemeen-
tefonds. Ik zou daar nog een tweede fonds aan
koppelen, namelijk een Investeringsfonds. Over die
fondsen hebben we in de betreffende commissie
reeds veel gesproken. Mijn suggestie met betrek-
king tot het Investeringsfonds gaat niet zozeer over
de middelen en de verspreiding ervan, dan wel
over de wijze waarop de stad of de gemeente op dit
ogenblik die middelen via de trekkingsrechten ver-
werft.

Over de criteria spreek ik me niet uit, maar wat
denkt u van de suggestie om de middelen van dat
Investeringsfonds bijvoorbeeld op de gewone
dienst van de gemeente te laten terechtkomen,
waardoor de autonomie van die gemeente groter
wordt ? Dit zou die gemeente bijvoorbeeld in de
mogelijkheid stellen de investeringslasten voor
eventuele investeringen te dragen.

De voorzitter : Minister Van Grembergen heeft het
woord.

Minister Paul Van Grembergen (Op de tribune) :
Mijnheer de voorzitter, collega’s, de vraag van de
heer Vandenbossche komt op tijd en is terecht. Ik
besef zeer goed dat vele gemeentelijke bestuurders
grote financiële zorgen hebben, ook vanwege de
verplichtingen die hen vanuit andere niveaus wor-
den opgelegd. Ze twijfelen eraan of de gelden voor
de politiehervorming voldoende zullen zijn om hen
toe te laten die operatie zonder schade te door-
spartelen. Ik begrijp die twijfel. Als op het terrein
zou blijken dat de nuloperatie die men aan de ge-
meentebestuurders heeft voorgespiegeld niet
wordt gehaald, dan engageer ik me om de confron-
tatie met de federale overheid aan te gaan, omdat
het mijn verantwoordelijkheid en die van de
Vlaamse regering is om op het lokale niveau een
goed bestuur te garanderen. Dat heeft onbetwist-
baar te maken met geldmiddelen. We zullen, ge-
steund door het Vlaams Parlement en de Vlaamse
regering, het resultaat daarvan afwachten.

Voor het zomerreces zal ik bij de Vlaamse regering
een voorontwerp van decreet in verband met het
Gemeentefonds indienen. Het is de bedoeling dat
dit decreet, na goedkeuring door de Vlaamse rege-
ring, onmiddellijk na het reces in het Vlaams Parle-
ment ter sprake komt. De nieuwe discussie over de
wijze waarop het Gemeentefonds moet worden in-
gevuld en welke de hoofdlijnen moeten zijn, zal in
dit parlement worden gevoerd. Samen met de 1
miljard frank die is gereserveerd voor de gemeen-
ten, kunnen we tot eindconclusies komen.

Het is de bedoeling om van de specifieke fondsen
met hun regelgeving en voorwaarden en stringente
administratie af te stappen. U weet hoe hoog ik de
gemeentelijke autonomie inschat. Door de globali-
sering van het waarborgfonds en het investerings-
fonds, door de 1 miljard frank extra, door het op-
trekken van het Gemeentefonds zullen de gemeen-
ten meer middelen hebben en veel autonomer keu-
zes kunnen maken. De kwaliteit van het bestuurlijk
niveau van de Vlaamse gemeenten is gestegen en
de keuzes die daardoor zijn gemaakt, bieden meer
mogelijkheden.

Samen met het decreet wordt 1 miljard frank extra
vastgelegd. Voor het einde van dit jaar kan dit aan
de gemeentelijke fiscale mogelijkheden worden
toegevoegd.

De voorzitter : De heer Vandenbossche heeft het
woord.

-19- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001



De heer Dany Vandenbossche : Ik leid uit het ant-
woord van de minister af dat de 1 miljard frank
nog op de begroting van 2001 staat en dat het de-
creet nog in 2001 van kracht zal worden.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

– De heer Norbert De Batselier, voorzitter, treedt
opnieuw als voorzitter op.

Actuele vraag van de heer Jan Penris tot de heer
Paul Van Grembergen, Vlaams minister van Bin-
nenlandse Aangelegenheden, Huisvesting en Amb-
tenarenzaken, over een aantal topbenoemingen bij
de Vlaamse Huisvestingsmaatschappij

De voorzitter : Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Penris tot de heer Van Grembergen,
Vlaams minister van Binnenlandse Aangelegenhe-
den, Huisvesting en Ambtenarenzaken, over een
aantal topbenoemingen bij de Vlaamse Huisves-
tingsmaatschappij.

De heer Penris heeft het woord.

De heer Jan Penris (Op de tribune) : Mijnheer de
voorzitter, mijnheer de minister, collega’s, deze
ochtend heeft de heer Denys verklaard dat deze
regering goed scoort bij de bevolking. Dat is alvast
voor één dossier, dat van de socialehuisvestings-
maatschappijen, niet langer het geval.

Ik daag de heer Denys uit om vanavond eens naar
de door hem geroemde cafés te gaan om zijn oor
niet alleen bij de cafébazen, maar ook bij de toog-
hangers te luisteren te leggen. Hij zal vaststellen
dat de mensen niet verzuurd, maar verbaasd reage-
ren op de afloop van dit dossier. We dachten im-
mers dat was afgerekend met de politique politi-
cienne uit het verleden, maar stellen vast dat niets
minder waar is. Elke week duikt wel een nieuw
corruptieschandaal op in de socialehuisvestingssec-
tor. Deze week is Oostende aan de beurt, volgende
week is het waarschijnlijk aan een andere stad.

Bovendien stellen we op het vlak van de benoe-
mingspolitiek vast dat heel hardnekkig wordt vast-
gehouden aan de oude politieke cultuur. Er werden
een aantal topbenoemingen gedaan bij de VHM.
De Morgen houdt ons regelmatig op de hoogte van
dergelijke zaken. Ik waardeer dat. De krant re-
ageert nu geschokt. Ze signaleerde vroeger reeds
een poging tot staatsgreep van de VU. Nu schrijft

de krant dat het directiecomité van de VHM – ik
druk me voorzichtig uit – wordt gedirigeerd door
ACW-creaturen.

Recent werden een aantal bestuurders benoemd
met een duidelijke politieke kleur : twee CVP’ers,
iemand van Agalev, een socialist, en uiteraard kon
iemand van de VU niet ontbreken. Enkel de VLD
werd nog niet bediend. Vermits nu een vacature
bestaat voor voorzitter van de VHM, omdat me-
vrouw Blomme om ‘onduidelijke’ redenen haar
functie niet langer wenst uit te oefenen, ziet het er-
naar uit dat de minister – overigens een groot voor-
stander van de ‘Nieuwe Politieke Cultuur’ – zal
overgaan tot een politieke benoeming door een
VLD’er als hoofd van de VHM aan te duiden.

Mijnheer de minister, is dit waar ? Zult u als voor-
stander van de ‘Nieuwe Politieke Cultuur’ een poli-
tieke benoeming doen in de traditionele stijl van
de politique politicienne ?

Ik stel vast dat het Vlaams Parlement wel kan de-
politiseren als Vlaams Blokkers deel uitmaken van
een raad van bestuur, maar dat niet doet als dat
niet het geval is.

De voorzitter : Minister Van Grembergen heeft het
woord.

Minister Paul Van Grembergen (Op de tribune) :
Mijnheer de voorzitter, dames en heren, de toon
van deze vraag verbaast me niet. Ik zal heel kort
antwoorden.

Het klopt dat een gerucht werd gelanceerd dat VU
of VU&ID een greep zou doen naar de VHM. Wie
de zaak heeft gevolgd, merkt dat er geen voorzitter
van VU-signatuur is aangeduid. De reeds aange-
stelde mandatarissen van de kleur die me lief is,
merken dat er niets is veranderd.

Over het voorzitterschap werd helemaal niet afge-
sproken dat het iemand van liberale strekking
moet worden. De Vlaamse regering heeft afgespro-
ken dat het iemand moet zijn met managementsca-
paciteiten, die in staat is om de raad van bestuur te
coachen. We zullen in eerste instantie iemand zoe-
ken op basis van kwaliteiten, en niet van een ge-
wenste kleur. Ik zeg dit hier heel formeel van op
deze tribune. De minister-president zal mijn woor-
den beamen.

Mag iemand die zitting heeft in een dergelijke raad
van bestuur een politieke kleur hebben ? Ik hoop
dat iedereen in Vlaanderen een politieke kleur
heeft. Ik hou niet van mensen die zeggen dat ze er
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geen hebben, want eigenlijk bestaat dat niet. Ik
hoop dat men in dit land een politieke overtuiging
mag hebben en dat dit niet ten kwade geduid kan
worden. Men moet het er daarom nog niet mee
eens zijn.

Ten derde heb ik in verband met de VHM ge-
vraagd dat alle huisvestingsmaatschappijen aan een
screening worden onderworpen inzake hun doel-
stellingen, realisaties, de opvolging en onafhanke-
lijkheid bij de toewijzing. We zullen proberen de
VHM in de komende jaren op haar doelstellingen
en keuzes te evalueren. Het instrument moet be-
houden blijven en mag niet ten onder gaan aan
populistische verklaringen. Het is van essentieel
belang dat de doelstellingen worden bereikt.

De voorzitter : De heer Penris heeft het woord.

De heer Jan Penris : Mijnheer de voorzitter, ik stel
vast – en veel politieke waarnemers met mij – dat
het debat rond de nieuwe politieke cultuur de laat-
ste tijd is stilgevallen. Het bijzonder duidelijke ant-
woord van deze nieuwe minister verklaart waarom.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

MOTIE van mevrouw Sonja Becq en de heren Jan
Laurys en Eddy Schuermans betreffende een be-
langenconflict
– 758 (2000-2001) – Nr. 1

Bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
motie van mevrouw Becq en de heren Laurys en
Schuermans betreffende een belangenconflict.

De bespreking is geopend.

Mevrouw Becq heeft het woord.

Mevrouw Sonja Becq (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, dames en heren, we hebben een
motie betreffende een belangenconflict ingediend
over het federale wetsontwerp over buurtdiensten
en -banen, dat begin juni werd neergelegd in de
Kamer. Dat beoogt de bevordering van buurtdien-
sten en -banen gebaseerd op de werking met dien-
stencheques. Die worden gebruikt in circuits en

voor activiteiten die tot onze gemeenschapsbe-
voegdheden behoren. In dit ontwerp is inherent en
duidelijk de mogelijkheid opgenomen om de be-
langen van onze gemeenschap te schaden en om op
verregaande wijze te interfereren met het beleid
dat wij voeren in verband met kinderopvang,
poetshulp, gezinszorg, hulpverlening aan zieke kin-
deren en hulpverlening aan personen met een han-
dicap.

Het federale ontwerp bepaalt ook dat enkel onder-
nemingen die kunnen worden erkend, dienstenche-
ques kunnen aannemen en met dienstencheques
kunnen werken. Volgens het ontwerp behoort die
erkenning tot onze gewestelijke bevoegdheden.
Men verwijst dus naar de gewesten. De federale
overheid haalt in dit ontwerp gewest- en gemeen-
schapsbevoegdheden door elkaar. Ik krijg met an-
dere woorden heel sterk de indruk dat ze zegt dat
de erkenning van ondernemingen die zich bezig-
houden met dienstverlening en bijstand aan perso-
nen (gemeenschapsaangelegenheid), door de ge-
westelijke overheid moet gebeuren.

Ik denk dat het advies van de Raad van State dui-
delijk is. In het advies wordt gesteld dat de erken-
ning van de ondernemingen of instellingen die aan
buurtwerk of aan dienstverlening doen, door de ge-
meenschap moet gebeuren, voor zover die erken-
ning te maken heeft met de inhoud en de kwaliteit
van de dienstverlening waarvoor de gemeenschap
in kwestie is bevoegd. Het kan dus niet dat de fede-
rale overheid in haar regelgeving zegt dat de ge-
westen ook nog eens een erkenning moeten geven,
naast de erkenningen die de gemeenschappen
geven en naast de kwaliteitscriteria die de gemeen-
schappen bepalen voor de bejaarden-, de gezins-
en de gehandicaptenzorg. Ze moeit zich op dat
ogenblik heel duidelijk met het algemene Vlaamse
welzijnsbeleid.

In de toelichting bij het wetsontwerp lees ik ook
dat deze cheques kunnen gelden voor bijvoorbeeld
kinderopvang, maar niet voor collectieve structu-
ren. De federale overheid zegt ons dus nog eens
duidelijk hoe wij die kinderopvang moeten organi-
seren. Dat interfereert duidelijk met onze belan-
gen.

Ik denk dat onze belangen nog op een andere ma-
nier worden of kunnen worden geschaad. Het gaat
hier om een belangenconflict en niet exclusief om
een bevoegdheidsconflict. Als men door dit ont-
werp zou werken met dienstencheques, wil dat zeg-
gen dat men aan de individuele gebruiker midde-
len geeft die hij in een bepaalde dienstverlening
moet gebruiken. Men zal op die manier ook willen

Van Grembergen
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dat het aanbod mee wordt gestuurd. Dat aanbod
behoort tot onze gemeenschapsbevoegdheden en
wij willen er de kwaliteit van kunnen bepalen.

Voor ons is het ook niet duidelijk of de gemeen-
schappen mee zullen moeten betalen voor de dien-
stencheques. We hebben de discussie over de zorg-
verzekering gehad, waarvoor we een financiële in-
breng zullen doen. Naar aanleiding daarvan zei
men reeds tijdens de vorige legislatuur dat we ons
gezinszorgaanbod met 4 percent moeten laten stij-
gen, zodat we er zeker van kunnen zijn dat we een
aanbod hebben dat aan de vraag beantwoordt. Het
is duidelijk dat met een maatregel als deze het aan-
bod nog zal moeten worden versterkt, wat zeker fi-
nanciële gevolgen zal hebben voor onze gemeen-
schapswerking.

Het moeilijkste aan heel dit verhaal is dat het niet
duidelijk is hoe de federale financiële middelen
zullen worden toegekend. Ik stel me dan ook de
vraag of men hier wil starten met een nieuw Fonds
voor Collectieve Uitrusting en Diensten. We ken-
nen het verhaal uit het verleden en het probleem is
eigenlijk nog steeds niet opgelost. In het verleden
was de financiële verdeling van die middelen volle-
dig scheefgetrokken : Wallonië kreeg 70 percent
van de middelen en Vlaanderen 30 percent. Noch-
tans hadden we meer dan 50 percent van het aantal
plaatsen in kinderopvang en van het aantal kinde-
ren dat in aanmerking kwam. Mede dankzij de in-
spanningen van de vorige regering kwam er dan
een 50/50-verdeelsleutel. Willen we nu teruggaan
naar toestanden als in het verleden ?

Dit wetsontwerp biedt geen enkele garantie dat er
een duidelijke, coherente verdeling zal zijn, en er is
al evenmin duidelijkheid over de criteria. Wie ga-
randeert dat de geldstroom eerlijk wordt
verdeeld ? Het is duidelijk dat dit de belangen van
de Vlaamse Gemeenschap en van de Vlaamse
overheid kan schaden. Ik denk dat dat vooral be-
langrijk is in functie van de kwaliteit die wij vanuit
Vlaanderen altijd nastreven. Wij vinden het be-
langrijk dat er in Vlaanderen een regelgeving, een
dienstverlening voor personen wordt uitgebouwd
die kwaliteitsvol en betaalbaar is.

Daarom wil ik graag minister Vogels aanhalen, die
hierover onlangs werd ondervraagd. Ze zegt dat ze
zal uitzoeken hoe ze het best aan kwaliteitsbewa-
king kan doen. Ze weet nog niet of ze voldoende
inspraak zal hebben, maar wil wel nagaan hoe die
kwaliteitsbewaking ingeschakeld kan worden. Mi-
nister Vogels zegt ook dat de dienstencheques ge-

bruikt zullen worden in de particuliere kinderop-
vangsector, hoewel deze sector geen kwaliteitsbe-
waking of garantie geeft. Zij erkent dus impliciet
dat het federale niveau eigen criteria hanteert
waarmee men op Vlaams niveau niet altijd en van-
zelfsprekend akkoord gaat. Daarom roepen wij
hier een belangenconflict in. We oordelen dat onze
Vlaamse overheid ernstig kan worden benadeeld
door het ontwerp dat hier in dit parlement voorligt,
en we vragen dan ook de schorsing van de proce-
dure, met het oog op overleg. (Applaus bij de CVP)

De voorzitter : De heer Van Vaerenbergh heeft het
woord.

De heer Etienne Van Vaerenbergh (Op de
tribune) : Mijnheer de voorzitter, collega’s, mijn-
heer de minister-president, de juristen van onze
fractie hadden deze zaak al bekeken voor de motie
betreffende een belangenconflict werd ingediend
door de CVP. We waren op dat ogenblik reeds van
oordeel dat er geen belangenconflict was. We
waren eventueel wel van oordeel dat het een be-
voegdheidsconflict kon zijn, maar dan een be-
voegdheidsconflict tussen het Vlaams Gewest en
de Vlaamse Gemeenschap. Ik stel echter vast dat
de Raad van State principieel zegt dat het ontwerp
tot de bevoegdheid van de federale overheid be-
hoort.

Een andere vaststelling van de Raad van State is
dat er twee pijnpunten kunnen zijn. Een eerste
pijnpunt hebben we in het verleden reeds meer-
maals aangehaald : in het ontwerp van de wet
wordt zeer nadrukkelijk gesteld dat de koning zeer
uitgebreide bevoegdheden krijgt. Dat wil zeggen
dat het om een toekomstperspectief gaat. Dat wil
zeggen dat de koning op een bepaald ogenblik,
wanneer hij uitvoeringsmaatregelen zal treffen, op
het bevoegdheidsdomein van de Vlaamse Gemeen-
schap kan treden. Op het ogenblik is dat niet het
geval, maar het zou kunnen en dat wordt door de
Raad van State beklemtoond. Wanneer men nu zou
zeggen dat dit een bevoegdheidsoverschrijding is
van de federale overheid, klopt dat niet. Er is op
het ogenblik geen overschrijding.

Ten tweede zou men zich kunnen afvragen of onze
belangen op dat ogenblik niet geschaad zullen wor-
den. Dan vertrekt men natuurlijk van de veronder-
stelling dat de koning inderdaad per definitie zijn
bevoegdheden zal overschrijden.

De voorzitter : Mevrouw Van Hecke heeft het
woord.

Becq
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Mevrouw Mieke Van Hecke : Ik waardeer de tus-
senkomst van de heer Van Vaerenbergh. Zoals zo
dikwijls is er een begripsverwarring tussen een be-
langenconflict en een bevoegdheidsoverschrijding.
Bij het eerste schaadt de ene partij de belangen
van de andere binnen de uitoefening van zijn eigen
materiële bevoegdheid.

De heer Etienne Van Vaerenbergh : De Raad van
State zegt dat het ontwerp impliciet de bevoegd-
heid overschrijdt van de Vlaamse Gemeenschap,
maar ten voordele van het Vlaams Gewest. Dat is
de realiteit.

Hetgeen nu aan de overkant van de weg voorligt,
schaadt de Vlaamse belangen niet. Beleidsmatig
steunt het Vlaams Gewest deze regeling. Het heeft
die mee ontwikkeld tijdens onderhandelingen met
het federaal niveau. Het ontwerp is op dit moment
een verbetering. Men stelt dat men de gemeen-
schappen zal betrekken bij de inhoudelijke en kwa-
litatieve erkenningen. Het belang van de Vlaamse
Gemeenschap wordt dus gerespecteerd.

Ik ga ervan uit dat als de Vlaamse Gemeenschap
bepaalde initiatieven erkent, de gewesten die zul-
len respecteren. Het steunen van de motie zou im-
pliceren dat we het beleid van het Vlaams Gewest
doorkruisen. Dit gaat wat mij betreft te ver. Het
gaat niet om een belangen- of een bevoegdheids-
conflict tussen de federale overheid en de Vlaamse
Gemeenschap of het Vlaams Gewest. Er is hooguit
sprake van een bevoegdheidsconflict tussen het
Vlaams Gewest en de Vlaamse Gemeenschap.

Het advies van de Raad van State en de aanpassing
van het ontwerp met betrekking tot de erkennings-
bevoegdheid van de gemeenschappen biedt aan de
meerderheidsfracties perspectieven voor Brussel.
De Vlaamse Gemeenschap moet nu door het Brus-
sels Hoofdstedelijk Gewest worden betrokken bij
de erkenningen van de ondernemingen die in dat
gewest uitsluitend Nederlandstalige buurtwerken
en -diensten aanbieden. De Vlaamse Gemeenschap
zal derhalve de oprichting van dergelijke onderne-
mingen in Brussel kunnen stimuleren om de
dienstverlening aan de Nederlandstalige bevolking
te verbeteren. Dit is een belangrijk element waar-
mee we rekening moeten houden bij het opstellen
van het samenwerkingsakkoord.

Er is dus geen belangenconflict, wel misschien een
intern bevoegdheidsconflict. Gewest en gemeen-
schap zijn in Vlaanderen dan nog samengevoegd.
De Vlaamse Gemeenschap kan mogelijk in Brussel

bepaalde stappen zetten en diensten die deels door
de federale overheid en deels door het Brussels
Gewest moeten worden gesubsidieerd, erkennen.
Dit is dus niet zwaarwichtig genoeg om op door te
bomen. We hebben er meer belang bij dat deze re-
geling doorgang vindt. (Applaus bij de meerder-
heid)

De voorzitter : Mevrouw Becq heeft het woord.

Mevrouw Sonja Becq : Mijnheer Van Vaerenbergh,
u vindt het dus geen probleem noch belangencon-
flict waard wanneer er naast het circuit dat via de
gemeenschap kwaliteitsvol wordt uitgebouwd ten
dienste van kinderen, bejaarden en van personen
met een handicap, een ander netwerk ontstaat
waarvan men niet de garantie heeft dat het even
goed is ? U vindt het dus ook geen probleem en
belangenconflict waard dat de mogelijkheid be-
staat dat er vanuit de federale overheid een geld-
stroom vertrekt naar Wallonië voor de kinderop-
vang en de bejaardenzorg en dat men geen enkele
garantie heeft dat een gelijkaardige stroom naar
Vlaanderen gaat ?

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

De bespreking is gesloten.

ONTWERP VAN DECREET houdende aanpas-
sing van de middelenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2001
– 17 (2000-2001) – Nr. 1 : Toelichtingen
– 18 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 3 : Ontwerp van de-

creet
– 20 (2000-2001) – Nr. 1 : Verslag van het Reken-

hof

ONTWERP VAN DECREET houdende aanpas-
sing van de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001
– 17 (2000-2001) – Nr. 1 : Toelichtingen
– 19 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 10 : Ontwerp van de-

creet
– 20 (2000-2001) – Nr. 1 : Verslag van het Reken-

hof

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalin-
gen tot begeleiding van de aanpassing van de be-
groting 2001

Van Hecke
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– 688 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 18

Algemene bespreking (Voortzetting)

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
voortzetting van de algemene bespreking van het
ontwerp van decreet houdende aanpassing van de
middelenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2001, het ontwerp van de-
creet houdende aanpassing van de algemene uitga-
venbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor
het begrotingsjaar 2001 en het ontwerp van decreet
houdende bepalingen tot begeleiding van de aan-
passing van de begroting 2001.

Mevrouw Ceysens heeft het woord.

Mevrouw Patricia Ceysens (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, mijnheer de minister-president,
collega’s, vanmorgen werd de vraag gesteld of een
bepaalde redevoering wel opportuun was. Dezelfde
vraag zou men nu ook stellen. Mijns inziens is een
uiteenzetting nu evenwel heel zeker op haar plaats,
gelet op enkele actuele vragen.

Twee collega’s zijn geschrokken van het bericht
over de mogelijke detinering van jonge delinquen-
ten dat gisteren verscheen in Het Nieuwsblad. Wie
de commissiewerkzaamheden volgt, weet dat we
dit onderwerp hebben besproken bij de voorberei-
ding van de begroting van 2001. Vanochtend werd
meermaals gezegd dat er keuzes moeten worden
gemaakt. We hebben dat vroeger al gedaan, toen
we de beslissing namen om te voorzien in tien
extra plaatsen voor jongeren in Mol, gezien de af-
schaffing vanaf 1 januari 2002 van de regel dat jon-
geren maximaal vijftien dagen in een gevangenis
kunnen worden opgesloten.

Er werd lang gedebatteerd over de vraag of dit
aantal wel voldoende is, maar uiteindelijk hebben
we het bij tien gehouden. Het was echter schrikken
toen de bevoegde minister bij de aanpassing van de
begroting liet verstaan dat die tien plaatsen niet
klaar zullen zijn tegen 1 januari 2002. Actuele vra-
gen over het aantal plaatsen en het noodzakelijke
aanbod zijn mijns inziens volstrekt ondergeschikt
aan de cruciale vraag of die tien plaatsen wel op
tijd klaar zullen zijn. Onze fractie wil dat de
Vlaamse regering hier een duidelijk antwoord op
geeft.

De hele ochtend hebben mensen meer geld ge-
vraagd voor allerlei zaken. De middelen voor die
tien extra plaatsen zijn er : ze zijn ingeschreven in
de begroting. We hebben de belofte gekregen dat
ze klaar zullen zijn op 1 januari 2002. Toch krijgt de

commissie Welzijn bij de begrotingscontrole te
horen dat deze plaatsen er niet op tijd zullen
komen. Onze fractie vindt dit onaanvaardbaar. We
verwachten dat de regering nog tijdens dit debat
antwoordt dat deze plaatsen daadwerkelijk zullen
worden gerealiseerd.

We dringen hier zo op aan, omdat anders na 1 ja-
nuari 2002 de kans erin zit dat jeugdrechters jonge-
ren plaatsen op het Martelaarsplein, wat natuurlijk
goed is voor een mediagenieke stunt, of dat ze deze
jongeren uit handen geven. Dat is nog veel erger,
want dan belanden ze voor een gewone correctio-
nele rechtbank, en worden ze in voorlopige hechte-
nis genomen zonder de bepaling dat dit voor maxi-
maal vijftien dagen is. Dat betekent dat een maat-
regel die we hebben genomen in het belang van de
jongeren, hun belang in de praktijk zou schaden.
Ze zouden dan immers op vijftien- of zestienjarige
leeftijd worden behandeld als een volwassen crimi-
neel. We willen daarom horen dat die plaatsen er
wel degelijk zullen komen.

Een tweede zaak die bij de commissie Welzijn een
nogal wrange nasmaak heeft nagelaten, is het hei-
kele punt van vanmorgen, namelijk de opvang van
personen met een handicap. Ik weet heel goed hoe
gevoelig dit onderwerp ligt. Met reden mobiliseren
de gebruikers van deze voorzieningen de politiek
aangaande dit onderwerp. Deze kwestie is plotse-
ling zo dringend geworden omdat de cijfers van de
centrale wachtlijsten eindelijk bekend zijn. We
weten nu hoeveel mensen met een handicap mo-
menteel prioritair moeten worden geplaatst, dat wil
zeggen binnen de veertien dagen, maar waar hele-
maal geen opvang voor is.

Minister Vogels heeft in de commissie behoorlijk
geantwoord over deze kwestie. Ze zei dat er een
programma zal worden opgesteld. Zelfs als er mid-
delen zouden zijn, is het momenteel immers ondui-
delijk waaraan die zouden moeten worden besteed.
Er is bijvoorbeeld een overcapaciteit in West-
Vlaanderen, maar een tekort in Limburg en Ant-
werpen. Er moet een programma worden opge-
steld waarin wordt aangegeven waar zich de groot-
ste noden voordoen.

We vinden het jammer dat minister Vogels in de
media beweert dat de liberalen hier geen centen
voor overhebben, nadat ze na een goed debat in de
commissie Welzijn een planning en een deadline
heeft opgesteld waar iedereen achter staat. We
nemen het niet dat ze verkondigt dat ze op geld
wacht van de liberale minister van Begroting. We
staan wel achter de plannen die in de commissie
Welzijn werden uiteengezet om iets te doen aan de
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acute noden van personen met een handicap, maar
niet achter dit soort goedkope verhaaltjes. We wil-
len dat dit wordt rechtgezet. We hebben over dit
onderwerp een degelijk debat gevoerd, en hopelijk
zullen de nodige middelen er ook komen. Deze
vertoning voor de media konden we echter missen.
(Applaus bij de VLD)

De voorzitter : Minister-president Dewael heeft het
woord.

Minister-president Patrick Dewael (Op de tri-
bune) : Mijnheer de voorzitter, collega’s, we zijn op
het einde van dit debat opnieuw bij de begrotings-
controle aanbeland. Deze voormiddag was de band
met de budgetcontrole niet altijd duidelijk. Men
heeft over de begrotingsprognose voor de volgen-
de jaren gesproken, vragen over de meerjarenbe-
groting gesteld en naar de intenties van de regering
over de opmaak van de begroting voor 2002 ge-
peild.

Ik heb daar geen probleem mee. De komende
weken moet de regering deze klus klaren en de be-
groting voor het volgend jaar opmaken. Het is
goed dat in de schoot van het Vlaams Parlement
een debat over een aantal verzuchtingen, aspiraties
en ambities wordt gevoerd. Het ogenblik dat de be-
groting wordt opgemaakt is het ogenblik waarop
de regering keuzes moet maken. In functie van de
voorliggende begrotingsnorm moet worden beslist
hoe de verschillende ambities van de verschillende
regeringspartners met elkaar worden verzoend.

De heer Sannen heeft gezegd dat hij goed kon luis-
teren naar de verschillende analyses die werden ge-
maakt. Ik moet daar als minister-president en als
minister voor de Begroting een passende synthese
van maken. Het debat overstijgt de budgetcontrole.
Ik zal hier dadelijk dieper op ingaan. Niet alleen
het feit dat een aantal partijen of collega’s van de
regering hun ambities hebben geuit, is hier de
reden voor, het heeft ook te maken met de goed-
keuring van het Lambermontakkoord. De regering
is vooruitziend. U zou het de regering immers kwa-
lijk nemen, als zij hier geen rekening mee zou hou-
den. We kunnen moeilijk wachten tot de dag van
de stemming om ons af te vragen wat we zouden
doen. Het zou evenzeer stoutmoedig zijn om nu al
met de financiële middelen en de nieuwe bevoegd-
heden rekening te houden.

Het antwoord is dus duidelijk. We moeten effectief
tot volgende week wachten en nagaan of in de
Kamer een tweederde meerderheid voorhanden is

om ook na het financieringsontwerp, een jawoord
uit te spreken over het bevoegdheidsontwerp. Als
dit is gebeurd, moeten wij binnen de meerderheid
onderhandelingen aanknopen over wat we met
deze nieuwe financiële middelen en bevoegdheden
zullen doen.

Ik kan hier vandaag niet veel over zeggen. Ik kan
alleen aan het parlement meedelen dat, als Lam-
bermont effectief in het federaal parlement wordt
goedgekeurd, ik een uitnodiging aan de voorzitters
van de meerderheidspartijen zal richten om na te
gaan welke initiatieven we met de nieuwe midde-
len en bevoegdheden, met name op het vlak van de
landbouw, de buitenlandse handel, de ontwikke-
lingssamenwerking en de invulling van de fiscale
autonomie zullen ondernemen.

Volgens sommigen is dit laatste slechts een mager
beestje. Ik hoor dit al maanden zeggen, nochtans
hebben we er de jongste dagen al een buitenge-
woon interessant debat over gevoerd. We hebben
het dan alleen nog maar gehad over de gewestbe-
lastingen, en niet over de personenbelasting. Alleen
al op basis van de gewestbelastingen en de verrui-
ming van die fiscale autonomie heb ik als minister
van Financiën en Begroting een pakket voorge-
steld dat een weerslag van 80 miljard frank zal heb-
ben in de meerjarenbegroting. De analyses die ter-
zake zijn gemaakt wijzen duidelijk uit dat die
maatregelen niet neerkomen op wat speelgoed her
en der : ze kunnen flankerend een sterke weerslag
hebben.

Ik wil het nog even hebben over de registratierech-
ten. Het is belangrijk dat die worden gereduceerd
van 12,5 percent naar 10 percent. Het is mijn idee
dat men de registratierechten die voor de eerste
aankoop worden betaald, zou kunnen meenemen
voor de rest van het leven, zodat die bij volgende
aankopen kunnen worden verrekend in de nieuw
verschuldigde registratierechten. Dat is niet alleen
een fiscaal cadeau : het kan ook een aanzienlijke
impact hebben op de mobiliteit. De Vlaamse rege-
ring staat klaar om dat debat te voeren. Maar aan
de heren Sannen en Suykens wil ik zeggen dat het
niet alleen gaat over fiscale maatregelen. Vlaande-
ren krijgt ook andere bevoegdheden. Ik vind het
heel gezond dat men niet alleen in een discussie
van regering versus oppositie, maar ook intern, bin-
nen de meerderheid, kan zeggen waar de diverse
partijen voor staan. Het is aan de regering om dan
keuzes te maken op het ogenblik van de begro-
tingsopmaak.

Mijnheer Van Rompuy, sommigen hebben dat wel
begrepen, maar ze hebben het daar nog steeds wat
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moeilijk mee. De stijl van besturen van de vorige
regering was anders. De regering kwam als één
man of vrouw naar het parlement. Er werd geen
enkel dissonant geluid getolereerd. Er was alleen
het regeringsstandpunt en het oppositiestandpunt.
Ik prijs me nog steeds gelukkig dat de publieke
opinie kan zien dat ook binnen de schoot van de
regering diverse meningen bestaan, en dat die me-
ningen met elkaar kunnen worden geconfronteerd.
Er bestaan verschillende inzichten : het zou verba-
zingwekkend zijn mocht dat niet het geval zijn. Ge-
lukkig verschilt de heer Denys over een aantal
punten van mening met de heer Sannen, en ver-
schilt de heer Sannen van mening met de heer Tob-
back. Dat is de rijkdom van de democratie. In de
voorbije dagen en weken stelt men, ook naar aan-
leiding van die fiscale voorstellen, bij de publieke
opinie vast dat er een debat mogelijk is. Ik zal er
alles aan doen om dat publieke debat verder moge-
lijk te maken, ook wat de Vlaamse bevoegdheden
betreft.

Ik kom even terug op de begrotingscontrole. Deze
voormiddag leek het misschien anders, maar voor
de Vlaamse regering is dit een louter technische
aangelegenheid geweest. De bedoeling was te doen
wat elke begrotingscontrole beoogt, namelijk na-
gaan of het begrotingsbeleid nog op koers zit en of
de begrotingsobjectieven die in de initiële begro-
ting naar voren zijn gekomen nog overeind blijven.
We hebben bij het begin van de controle heel dui-
delijk gemaakt dat, indien regeringsleden her en
der wat correcties wilden aanbrengen, dit noodza-
kelijkerwijze moest worden gecompenseerd op an-
dere posten. Indien er bijkomende betalingskredie-
ten noodzakelijk waren, werd systematisch gezocht
naar heroverwegingen of heroriënteringen.

Het belang van dit laatste in het begrotingsbeleid
van de Vlaamse regering wordt nog te weinig er-
kend. Men gaat er nog steeds van uit dat een be-
groting een vrij statisch gegeven is, waarbij men re-
kening moet houden met de middelen die erbij
komen. Over de verdeling van die aanwas wordt
dan een gevecht geleverd. In een begroting moet
echter steeds opnieuw worden onderzocht of de
bestaande uitgavenstromen nog wel de gewenste
effecten hebben. Een nieuw beleid voeren impli-
ceert voor mij nog steeds dat men het bestaande
beleid in vraag moet stellen. Het ombuigen van be-
staande uitgavenstromen in nieuwe initiatieven
vind ik in een begrotingsbeleid minstens even be-
langrijk als de vraag welke fractie en minister welk
deel krijgt van de bijkomende middelen die ont-
staan door de economische conjunctuur. Het be-

lang van die heroverwegingen zal dus moeten blij-
ken in de volgende begrotingsjaren. Ik kan dit niet
genoeg benadrukken. Wanneer we het hebben over
de 200 miljard frank aan bijkomende budgettaire
ruimte die we geraamd hebben bij het begin van de
legislatuur, dan maakt het beleid van heroverwe-
gingen effectief 35 miljard uit van die globale mid-
delen.

Ik kom nu bij een tweede punt dat ik naar voren
wil brengen in antwoord op een aantal opmerkin-
gen. Met de begrotingscontrole konden we eigen-
lijk naadloos aansluiten op de goede resultaten van
de begroting 2000. Ik hoor hier zeggen dat de be-
groting ontspoort en dat er te veel geld wordt uit-
gegeven. Men stelt dat het allemaal niet meer
onder controle is. Die stellingen zijn echter niet op
de cijfers gebaseerd.

We hebben het begrotingsjaar 2000 afgesloten met
een batig saldo van 25,5 miljard frank. Dat was een
resultaat dat 14,7 miljard frank beter was dan het
resultaat dat we initieel hadden vooropgesteld. Dat
was immers 10,8 miljard frank. Op basis van de
norm van de Hoge Raad van Financiën hebben we
in 2000 een overschot gerealiseerd van 36,9 miljard
frank. Dat is dus 22,5 miljard frank beter dan de
strengste norm van de Hoge Raad van Financiën.
Die raad had een resultaat vooropgesteld van 14,4
miljard frank.

Het is dus onnodig om te zeggen dat Vlaanderen
op die manier opnieuw een substantiële bijdrage
levert in het realiseren van de ambities van het Eu-
ropese stabiliteitsprogramma. We blijven die gere-
aliseerde overschotten trouwens ook aanwenden
voor de afbouw van de directe schuld.

Sommigen beweren dat het geld zomaar wordt uit-
gegeven en dat er een gevecht aan de gang is om
daar een zo groot mogelijk stuk van te krijgen. Ik
kan u het volgende zeggen. Deze Vlaamse regering
gaat er nog altijd van uit dat het een hoofdambitie
blijft om de Vlaamse openbare schuld tegen het
einde van de legislatuur ook effectief te halveren.
Met andere woorden, in absolute cijfers wil ik die
Vlaamse openbare schuld op het einde van de le-
gislatuur terugbrengen tot een bedrag van 112 mil-
jard frank.

Ik ga ervan uit dat een miljard frank aan schuldaf-
bouw effectief gelijkstaat met een nieuw bedrag
dat vrijkomt. Dat is ongeveer 62 of 63 miljoen
frank nieuwe recurrente beleidsruimte. Het is dus
niet alleen noodzakelijk om als goede huisvader
aan schuldafbouw te doen. Door het feit dat men
de schuld afbouwt en door de besparingen die men
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kan realiseren door de intrestlasten die men niet
meer hoeft te betalen, creëert men nieuwe recur-
rente beleidsruimte.

Ik onderken natuurlijk wel dat we de meevallers
hebben gekend ingevolge de enorme conjunctuur.
We kunnen die met vertraging optekenen. U kent
het mechanisme van de bijzondere financierings-
wet. Die meevallers komen altijd met een jaar ver-
traging. In dit jaar, 2001, hebben we effectief een
bedrag van 13,9 miljard frank bijkomend ontvan-
gen ingevolge de afrekeningen van de bijzondere
financieringswet.

Men probeert mij te beschuldigen van het voeren
van een niet-correct of niet-orthodox begrotingsbe-
leid. Daarover wil ik het volgende zeggen. Als we
die 13,9 miljard frank aan bijkomende middelen bij
de begrotingscontrole onmiddellijk vertaald zou-
den hebben in nieuw beleid, dan zou ik effectief
zeggen dat dit onvoorzichtig is. Dat zou ik beamen.
In dat geval zou men immers terecht kunnen zeg-
gen : 'Als die middelen er volgend jaar niet meer
zijn omdat de conjunctuur wat terugvalt, wat doet
men dan met die nieuwe recurrente uitgaven die
men in beweging heeft gezet ?'

Dat is ook de reden waarom we de volgende rede-
nering hebben gevolgd. Die 13,9 miljard frank
komt er wel bij, maar we gaan bij de begrotings-
controle ons overschot optrekken. We gaan 10 mil-
jard bijkomend presteren. Dat is ook een engage-
ment dat we hebben aangegaan in het kader van
het samenwerkingsakkoord van 15 december 2000.
Initieel hadden we voor de begroting 2001 een be-
drag vooropgesteld van 13,9 miljard frank. We heb-
ben ons echter geëngageerd om een bijkomende
inspanning te leveren, zodat we het saldo positief
kunnen opbrengen tot 24 miljard frank overschot.

Het is tevens belangrijk om mee te geven dat we
ook erg voorzichtig blijven in de bijstelling van de
parameters naar economische groei en naar infla-
tie.

Wat betreft de economische groei hebben we een
bijstelling gedaan van initieel 2,5 percent BNI-
groei, en wat betreft de inflatie hebben we onze
prognose behouden op 1,5 percent. Dat zijn voor-
zichtige parameters. Vandaag, uitgaand van de
prognoses van de Nationale Bank van België, lij-
ken de parameters die we twee maanden geleden
hebben bijgesteld, vrij goed met de realiteit over-
een te komen.

Mijnheer Van Rompuy, de heer Quaden heeft over
de Vlaamse begroting geen woord gezegd. Vanmor-
gen hebt u hem geciteerd en hebt u gezegd dat er
kritiek was van de Nationale Bank op de uitgaven-
drift van Vlaanderen. Ik heb wel gehoord dat hij
ervan uitgaat dat er voor de federale regering een
aantal bijkomende uitgaven zijn. Daarbij is verwe-
zen naar de politiehervorming en de ziekteverze-
kering. Over de Vlaamse begroting heeft hij echter
niet gesproken.

Hij gaat uit van een inflatie dit jaar op jaarbasis
van 2,2 percent. Inzake de groei moet er een on-
derscheid worden gemaakt tussen het BNP en het
BNI. Voor het BNP gaat hij uit van een groei van
2,6 percent. In 2000 hadden we een groei van om
en bij de 4 percent. De prognose van het Planbu-
reau voor dit jaar is een groei van 2,8 percent. Ook
de OESO gewaagt van 2,8 percent en het IMF van
2,4 percent. De prognose van de heer Quaden is
dus vrij realistisch. De ruilvoet, die altijd negatief is
geweest, zal waarschijnlijk voor het eerst positief
worden. Met een BNP van 2,6 percent, en dus een
bijgestelde BNI-groei van 2 percent, hebben we
bijgevolg geen enkel probleem. We blijven uiterst
voorzichtig in de raming van onze parameters.

Ik bespaar u de cijfers over de middelen en de uit-
gaven. We kunnen het begrotingsoverschot laten
toenemen met meer dan 10 miljard frank. Afge-
rond komen we dus, in termen van de Hoge Raad
voor Financiën, op 24 miljard frank. We zullen dat
saldo integraal gebruiken voor een verdere schuld-
afbouw.

Over het zogenaamde Financieringsfonds bleken
er in de commissie misvattingen te bestaan. Het
parlement heeft een decreet goedgekeurd over het
Financieringsfonds voor Schuldafbouw en Eenma-
lige Uitgaven. Daarin zit voor het eerst in de loop
van dit jaar een bedrag van 4,7 miljard frank. We
hebben aan het parlement een verdeling voorge-
steld van 1 miljard frank voor stadsvernieuwing, en
3 miljard frank voor mobiliteit. In overleg met de
minister van Mobiliteit werd ervoor geopteerd om
2 miljard frank te investeren in de aanleg van fiets-
paden en 1 miljard in de zogenaamde missing links.
700 miljoen frank blijft voorlopig onbestemd.

Dat Financieringsfonds kan uiteraard niet gebruikt
worden voor lastenverlaging. Als dat ooit zo in een
krant heeft gestaan, dan was het een journalistieke
vergissing. Het Financieringsfonds kan alleen aan-
gewend worden voor hetzij schuldafbouw, hetzij
eenmalige investeringen. Het grootste deel zal
trouwens voor schuldafbouw worden aangewend.
In overleg met het parlement wensen we 4 miljard
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frank te spenderen, waarvan 1 miljard frank voor
de steden, en 3 miljard frank aan mobiliteit.

Buiten de gewone middelen waarin in de begroting
voor Mobiliteit is voorzien, zullen we met het Fi-
nancieringsfonds inderdaad in de loop van de ko-
mende maanden en jaren extra inspanningen kun-
nen doen voor de zo noodzakelijke investeringen
in mobiliteit. Mevrouw Demeester heeft daar aan-
dacht voor gevraagd. Uiteraard is er in de gewone
begroting al in middelen voorzien, maar het parle-
ment zal het met me eens zijn dat we het Financie-
ringsfonds in essentie moeten aanwenden voor
aanvullende investeringen in de harde sector, en
naar ik meen in de mobiliteitssector.

Een derde element met betrekking tot het mobili-
teitsgegeven is de PPS. Het hoofd van de PPS-cel
zal binnenkort worden aangeworven. We moeten
deze technieken gebruiken. Zodra minister Van
Mechelen zijn scenario’s voor de GIMV heeft vol-
tooid, zal het mogelijk worden om via een nog op
te richten vehikel in aanvullende middelen te voor-
zien. Dit betekent dat we, naast de gewone begro-
ting en het Financieringsfonds, over supplementai-
re middelen uit de privé-sector zullen beschikken
om in de mobiliteit te investeren.

De voorzitter : Mevrouw Demeester heeft het
woord.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
de voorzitter, ik zou hier toch even wat dieper op
willen ingaan. Op het ogenblik van deze begro-
tingscontrole vermeldt de begroting, met uitzonde-
ring van 1 miljard frank voor de fietspaden, geen
bijkomende middelen uit het Financieringsfonds
voor specifieke grote projecten.

Ik heb mijn bezorgdheid deze ochtend al geuit. We
moeten nu de begrotingscontrole bespreken. Dit
betekent dat deze Vlaamse regering zich halverwe-
ge bevindt. Na de begrotingscontrole liggen de
middelen vast tot het einde van het jaar. Na dit jaar
heeft de Vlaamse regering nog twee jaar te gaan.
Er zijn evenwel nog geen PPS-middelen gereali-
seerd.

Het betreft hier steeds weerkerende verhalen.
Aangezien ik weet hoe gevoelig de GIMV ligt, lijkt
het me beter om hier verder niets over te zeggen.
Ik heb deze ochtend mijn grote bezorgdheid willen
verwoorden.

Mobiliteit is voor de Vlaamse regering een belang-
rijk gegeven. De Vlaamse regering heeft hier alles-
zins al veel over gepraat. Van in het begin is een
bedrag van 30 miljard frank aan PPS-middelen ver-
meld. Dit geld zou in hoofdzaak in de mobiliteit
worden geïnvesteerd. Ik denk hierbij in de eerste
plaats aan de ring rond Antwerpen en aan de ont-
sluiting van de haven. Het maakt niet uit aan welke
specifieke projecten men dit geld wil besteden.
Mijn grote kritiek is dat de eerste middelen er nog
niet zijn. Het is niet duidelijk waar die middelen
vandaan moeten komen. Na 2,5 jaar hebben we
van dit grote project van de Vlaamse regering ei-
genlijk nog niets gezien.

De voorzitter : Minister-president Dewael heeft het
woord.

Minister-president Patrick Dewael : Mevrouw De-
meester, ik ben van mening dat u de waarheid ge-
weld aandoet. De gunstige conjunctuur zorgt voor
een aangroei van de middelen die Vlaanderen ten
gevolge van de financieringswet ontvangt. We zijn
bijgevolg niet verplicht om snel een aantal over-
heidsjuwelen te braderen en op de markt te bren-
gen. We kunnen hier rustig de tijd voor nemen.

We hebben allemaal gezien wat er met beurzen en
beurskoersen zoal kan gebeuren. Wat dit betreft,
ben ik het volledig eens met de minister van Eco-
nomie. We moeten voorzichtig zijn. Men zal deze
regering niet kunnen betrappen op het braderen
van een aantal overheidsinvesteringsmaatschappij-
en. We kunnen hier rustig de tijd voor nemen. De
aangroei van de middelen uit de financieringswet
staat ons toe om een aantal dringende zaken uit te
voeren.

De heer Martens heeft al tijdens de vorige legisla-
tuur aangedrongen op bijkomende inspanningen
voor het onderwijs. Deze inspanningen kosten
meer dan 60 miljard frank. We hebben tevens een
CAO voor de welzijnssector afgesloten. Deze be-
slissingen hebben op alle banken applaus gekre-
gen, ook vanwege de oppositie. Men mag niet ver-
geten dat we al deze beslissingen op basis van onze
gewone middelen hebben kunnen nemen. (Opmer-
kingen van mevrouw Wivina Demeester-De Meyer)

Wat mobiliteit betreft, hebben we in de gewone be-
groting effectief in meer middelen voorzien. Men
kan dit zien aan de budgetten voor Openbare Wer-
ken. Het zal bovendien mogelijk zijn om via het Fi-
nancieringsfonds supplementaire middelen in mo-
biliteit te investeren. Ik begrijp nog steeds niet
waarom de CVP zich hier zo halsstarrig tegen heeft
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verzet. (Opmerkingen van mevrouw Wivina De-
meester-De Meyer)

Mevrouw Demeester heeft daarnet gezegd dat ze
van de PPS nog niet veel heeft gezien. Dat klopt
niet. Ik wil hier even verwijzen naar het masterplan
Antwerpen. De gouverneur van de provincie Ant-
werpen heeft in dit verband enorme inspanningen
geleverd, een verdienste waarvoor hij alle lof ver-
dient. Deze inspanningen hebben vorig jaar tot een
programmadecreet geleid. Op basis hiervan zijn de
noodzakelijke vehikels gecreëerd om de PPS mo-
gelijk te maken. Door middel van deze vehikels
zullen we op ongeveer tien jaar tijd een ambitieus
programma van 60 tot 70 miljard frank kunnen re-
aliseren.

Het is onze bedoeling om verder te gaan. Op het
juiste moment zullen we de GIMV via de Vlaamse
Participatiemaatschappij te gelde maken. Op die
manier zullen we hier de nodige instrumenten
creëren om aan PPS te doen. Wanneer de regering
haar inspanningen blijft leveren, het Financierings-
fonds ons daarbij nog een beetje kan helpen en we
via de noodzakelijke PPS-instrumenten effectief op
het terrein kunnen opereren, dan zullen we zonder
twijfel in een stroomversnelling geraken. Voor een
stroomversnelling voor grote projecten moeten
echter ook de ruimtelijke factoren worden ver-
enigd. Ik verwijs in dit verband naar het RSV dat u
destijds vanuit de meerderheid hebt gesteund. In
het licht van de missing links zult u zelf kunnen
vaststellen dat niet alles onmiddellijk in overeen-
stemming te brengen is met dat Structuurplan
Vlaanderen. Veel van die projecten vergen heel
wat tijd. In Nederland bijvoorbeeld is dit net het-
zelfde. Daar wordt voor de realisatie van grote in-
frastructuurwerken al snel op zes tot acht jaar ge-
rekend. Ik kan u in ieder geval verzekeren dat de
regering hier hard aan werkt, en maak nu reeds
een afspraak voor de Septemberverklaring waarbij
u zelf zult vaststellen dat we een belangrijke bijko-
mende stap zullen zetten met betrekking tot de
creatie van die noodzakelijke PPS. In ieder geval
staat de mobiliteitskwestie bovenaan op mijn agen-
da.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
de minister-president, u valt in herhaling.

Minister-president Patrick Dewael : Het zou erg
zijn indien ik voortdurend van mening zou veran-
deren.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Ik denk
niet dat uw projecties verschillen met die van lange
tijd geleden. Ik moet echter vaststellen dat uw eer-
ste frank – bijvoorbeeld uit het Financieringsfonds
– voor die specifieke projecten nog steeds niet ge-
concretiseerd of op de tafel werd gelegd. MIA en
BAM klinken mooi, maar we zijn nu halfweg deze
legislatuur, en ik stel vast dat er nog maar bijzon-
der weinig gedaan is voor deze belangrijke proble-
matiek. U maakt met mij een afspraak voor de
Septemberverklaring, maar ik maak nu reeds een
afspraak voor het einde van deze legislatuur om
dan na te gaan wat u uiteindelijk gerealiseerd hebt.

Minister-president Patrick Dewael : Ik deel uw be-
zorgdheid, maar niet uw scepticisme. Wat dat hal-
verwege betreft, ging ik ervan uit dat we vijf jaar
hebben, geen vier.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Ik heb ge-
zegd dat we bij deze begrotingscontrole spreken
over de middelen tot het einde van dit jaar. Dan
zullen we halverwege zijn. Vandaag weten we exact
wat we tot op het einde van het jaar kunnen doen.

Minister-president Patrick Dewael : Sta me toe
even terug te komen op de herraming van de mid-
delen en op de vragen die mij dienaangaande in de
commissie werden gesteld.

De raming die we in het begin van deze legislatuur
hebben gemaakt, bedroeg circa 200 miljard frank,
waarvan 121 miljard frank werd ingenomen door
de aangroei ingevolge de financieringswet. Daar-
van hebben we in een eerste fase 165 miljard frank
besteed. Door tal van factoren werd dat 270 à 280
miljard frank. Abstractie makend – en hout vast-
houdend – van de Lambermontmiddelen, zullen we
ingevolge een aantal andere elementen – de ver-
snelde schuldaflossing, de gewijzigde normering, de
gunstige evolutie van de parameters – over aan-
zienlijk meer middelen kunnen beschikken.

Men moet daar wel mee opletten. In 2000 zijn de
middelen in vergelijking met 1999 met – afgerond –
17 miljard frank toegenomen. In 2001 bedroeg de
middelenaangroei in vergelijking met 2000 41 mil-
jard frank. Cumulatief, de twee jaren samen geno-
men, betekent dit 76 miljard frank. Maar wil dit
zeggen dat dit zo zal blijven ? Neen, want als de
conjunctuur omslaat, dan zal een dergelijke specta-
culaire groei van de middelen niet langer tot de
mogelijkheden behoren. Vandaar mijn aansporing
tot voorzichtigheid.

Het opmaken van een meerjarenprognose is bij-
zonder moeilijk. Als we voor de komende 3 jaar
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een gemiddelde groei met 2 percent hanteren, dan
zal mevrouw Demeester mij verwijten dat ik veel
te voorzichtig ben. Indien ik echter de OESO, het
IMF en de Nationale Bank zou volgen en zou uit-
gaan van een groei met 2,5 percent, dan zou men
mij misschien roekeloosheid verwijten. Maar het
verschil tussen 2 en 2,5 percent levert in een meer-
jarenbegroting ongeveer 20 miljard frank op.

Ik begrijp niet goed, mijnheer Van Rompuy, waar-
om u systematisch probeert om op een apothekers-
weegschaal na te gaan hoeveel geld er is voor las-
tenverlaging, wat voor welke partij is. U probeert
op die manier de meerderheidspartijen tegen el-
kaar uit te spelen. Het zou aberrant zijn om hier als
een automatische piloot met een mathematische
zekerheid te stellen welke de bijkomende midde-
len zijn waarover we kunnen beschikken tot het
einde van de legislatuur en welke uitgaven we nog
zullen doen. Voor de rest zou er geen begrotingsde-
bat meer nodig zijn.

Had ik u twee jaar geleden gezegd dat de middelen
over twee jaar zouden aangroeien met 76 miljard
frank, dan had u me gek verklaard. U hebt me
trouwens gek verklaard toen ik in het begin van de
legislatuur op deze tribune zei dat we met de finan-
cieringswet een aangroei van 120 miljard frank
zouden kennen. U hebt gezegd dat we in het beste
geval op vijf jaar tijd 70 tot 80 miljard frank zouden
genereren. Na twee jaar zitten we al aan 76 miljard
frank.

Ik ben de eerste om te zeggen dat we niet euforisch
moeten zijn, maar nuchter moeten blijven, want de
conjunctuur kan omslaan. Als dat gebeurt, moeten
we een aantal prognoses en verwachtingspatronen
bijstellen. Wat is daar verkeerd aan ? Wat is er ver-
keerd aan dat we meer middelen hebben en dat we
uitzoeken hoe we die zullen besteden ? Als de con-
junctuur omslaat, wat ik niet verwacht, dan moeten
we evenzeer het omgekeerde uitzoeken. Dan zal er
ook voldoende politieke coherentie zijn om dat te
doen.

Ik geloof niet in uw verhaal dat erop neerkomt dat
we kunnen regeren omdat we meer dan voldoende
middelen hebben, maar wacht tot de conjunctuur
omslaat. Meer middelen geven ook meer proble-
men. We zijn zoveel jaren vertrouwd geweest met
het maken van krimpbegrotingen dat er jaar na
jaar moest worden gezocht naar saneringen. Nu
kennen we de omgekeerde situatie met ook nieuwe
moeilijkheden.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
de voorzitter, de minister-president verstaat de
kunst van het woord en van het verdraaien van een
aantal interpretaties. Ik erken dat het een kunst is.
We spreken niet over voorzichtigheid, we spreken
over een realistische inschatting van de begroting.
Dat is een belangrijk uitgangspunt.

Minister-president Patrick Dewael : Is de 2 percent
groei die we nu hebben vooropgesteld realistisch ?
U vond in de commissie dat we te voorzichtig
waren. Uit uw mond is dat een compliment.

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : U verwijt
mij een te grote voorzichtigheid. U verstaat de
kunst van het verdraaien van woorden. Ik heb uit-
drukkelijk gezegd dat het belangrijk is een begro-
ting realistisch in te schatten. De begrotingen in
Vlaanderen sinds 1992 zijn gemiddeld met 2 tot 4
percent gestegen. In Vlaanderen kon dat, ook in
moeilijke tijden. In de eerste jaren tot en met 1996
was het vrij moeilijk omdat we over beperkte mid-
delen beschikten. Van 1996 tot 2000 hadden we
door de financieringswet zodanig veel middelen
dat we ook in tijden waarin moest worden gesa-
neerd op federaal vlak, reeds konden groeien. Ik
heb in de periode waarin ik de gelegenheid heb
gehad om dit te mogen begeleiden, nooit krimpbe-
grotingen ingediend. We hebben altijd groeibegro-
tingen ingediend. Het enige wat we hebben ge-
daan, is realistisch inschatten en ons houden aan de
afspraken met de toenmalige federale overheid.

Minister-president Patrick Dewael : We spreken el-
kaar niet tegen, mevrouw Demeester-De Meyer.
Alleen is er nu meer ruimte dan in uw tijd. Daar-
door konden een aantal verwachtingen die toen
leefden, niet worden ingelost. Toentertijd werden
tevergeefs debatten gevoerd over een lastenverla-
ging. Toenmalig minister Demeester argumenteer-
de dat een verlaging niet mogelijk was, omdat de
budgettaire situatie van Vlaanderen dat niet toe-
liet. (Rumoer, opmerkingen van de heer André
Denys)

Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer : Mijnheer
de minister-president, u hebt gelijk.

Minister-president Patrick Dewael : Mijnheer
Denys, ik herinner me dat u er een andere mening
op nahield, maar de heer Bossuyt zal beamen dat
het officiële discours van de Vlaamse regering luid-
de dat een aantal zaken niet mogelijk waren, noch
in het onderwijs, noch op het vlak van welzijn, noch
voor de gehandicapten. Een lastenverlaging kon
evenmin. Er diende immers rekening te worden ge-
houden met een aantal budgettaire realiteiten.
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Mevrouw Demeester, u hebt op dit vlak een ijzer-
sterke reputatie opgebouwd. Die is vandaag nog
steeds merkbaar. De ruimte die toen onvoldoende
groot bleek, is er echter vandaag wel. Ik heb in het
debat een reactie van uw fractieleider gemist. Ui-
teraard is de beschikbare ruimte niet oneindig
groot. Toch kunnen een aantal prioriteiten worden
bepaald op het vlak van onderwijs, gehandicapten-
zorg en zo meer, en kan tegelijkertijd worden ge-
opteerd voor een lastenverlaging. Nu het econo-
misch goed gaat in Vlaanderen, is het moment ge-
komen om ook iets terug te geven aan de mensen.

Mijnheer Van Rompuy, uw fractie reageert niet
duidelijk op deze voorstellen. U zei wel dat als u
moet kiezen tussen een lastenverlaging en meer
middelen voor gehandicapten, uw voorkeur uitgaat
naar het laatste. Ik heb echter niet gevraagd om te
kiezen, maar wel om uw mening te geven over
onze intentie om zowel een verantwoorde lasten-
verlaging door te voeren, als iets te doen voor de
gehandicaptensector.

Deze regering vindt alvast dat de lastenverlaging
een prioriteit moet vormen. Mijn plan bevat mid-
delen ten belope van 80 miljard frank op legisla-
tuurbasis. Ermee rekening houdend dat was voor-
zien in 40 tot 50 miljard frank op een totaal van 165
miljard frank, is 80 miljard frank op 270 tot 280
miljard frank niet overdreven.

Ik veroorloof me om nog een opmerking te maken
in persoonlijke naam. Het gaat over mijn opmer-
king die een journalist wellicht ietwat verkeerd
heeft begrepen. Als we strenger zijn dan de streng-
ste norm van de HRF of nog een aantal meevallers
hebben, wat doen we dan met een overschot ? In
Nederland stelt de minister van Financiën voor om
de meevallers gedeeltelijk aan te wenden voor in-
vesteringen in de harde sectoren en gedeeltelijk
voor de lastenverlaging.

Aan de vooravond van de opmaak van de begro-
ting van volgend jaar, vraag ik me af wat wij zou-
den doen. We beantwoorden perfect aan de streng-
ste norm van de HRF. Wat zouden we doen met
eventuele meevallers waardoor de resultaten nog
beter zouden zijn ? Zou het geen mooie geste zijn
om dat geld terug te geven aan de mensen ? Dat
zou kunnen via de personenbelasting, want dat is
een belangrijk instrument ten belope van 7 per-
cent.

Mijnheer Van Rompuy, ik zie u steeds maar uw
schouders ophalen. 7 percent is niet niets : het staat

voor 40 tot 42 miljard frank per jaar ! Over dat
geld beschikken we vandaag niet. Ik herhaal dat
het gaat over 42 miljard frank extra per jaar !

De Vlaamse regering is nog niet bezig met de be-
grotingsopmaak. Er zijn dus nog geen afspraken
gemaakt. Ik leg de volgende vraag voor aan het
parlement. Zou het geen goed idee zijn om naar
analogie van de zogenaamde zalmnorm, de mee-
vallers te gebruiken voor bijkomende lastenverla-
gingen ?

Mijnheer Dewinter, het gaat niet over cadeautje
geven aan de mensen. Ik ben van mening dat een
gezond en verantwoord fiscaal beleid op het fede-
rale vlak, dat wordt aangevuld en versterkt op het
Vlaamse niveau, noodzakelijk is om de economi-
sche motor opnieuw op volle kracht te laten draai-
en. We moeten de fiscaliteit niet aanwenden om
schnabbels te geven aan de mensen. Het is een in-
strument dat dient om het consumentenvertrou-
wen aan te wakkeren en om ervoor te zorgen dat
de economische motor niet sputtert.

Ik begeef me nu al te veel op het pad van de begro-
ting van volgend jaar. Daarvoor geef ik u rendez-
vous bij de Septemberverklaring. (Applaus bij de
meerderheid)

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

ONTWERP VAN DECREET houdende aanpas-
sing van de middelenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2001
– 17 (2000-2001) – Nr. 1 : Toelichtingen
– 18 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 3 : Ontwerp van de-

creet
– 20 (2000-2001) – Nr. 1 : Verslag van het Reken-

hof

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van de-
creet houdende aanpassing van de middelenbegro-
ting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 2001.

De door de commissie aangenomen tekst wordt als
basis voor de bespreking genomen.

Dewael
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Artikel 1

De raming der niet-toegewezen ontvangsten voor
de organen en diensten van de Vlaamse Gemeen-
schap, voor het begrotingsjaar 2001, wordt aange-
past volgens de omstandige vermeldingen in de bij
dit decreet gevoegde tabel ten belope van :

(miljoen frank)
Aanpassingen Vermeerderingen Verminderingen

439,3 –

– Aangenomen.

Artikel 2

De raming der niet-toegewezen ontvangsten van
de Vlaamse Gemeenschap inzake de aangelegen-
heden bedoeld in artikelen 127 tot 129 van de
Grondwet, voor het begrotingsjaar 2001, wordt
aangepast volgens de omstandige vermeldingen in
de bij dit decreet gevoegde tabel ten belope van :

Aanpassingen Vermeerderingen Verminderingen

5.301,8 –

– Aangenomen.

Artikel 3

De raming der niet-toegewezen ontvangsten van
de Vlaamse Gemeenschap inzake de aangelegen-
heden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet, voor
het begrotingsjaar 2001, wordt aangepast volgens
de omstandige vermeldingen in de bij dit decreet
gevoegde tabel ten belope van :

Aanpassingen Vermeerderingen Verminderingen

2.700,0 –

– Aangenomen.

Artikel 4

De raming der toegewezen ontvangsten voor de
organen en diensten van de Vlaamse Gemeen-
schap, voor het begrotingsjaar 2001, wordt aange-

past volgens de omstandige vermeldingen in de bij
dit decreet gevoegde tabel ten belope van :

Aanpassingen Vermeerderingen Verminderingen

190,2 –

– Aangenomen.

Artikel 5

De raming der toegewezen ontvangsten van de
Vlaamse Gemeenschap inzake de aangelegenhe-
den bedoeld in artikelen 127 tot 129 van de Grond-
wet, voor het begrotingsjaar 2001, wordt aangepast
volgens de omstandige vermeldingen in de bij dit
decreet gevoegde tabel ten belope van :

Aanpassingen Vermeerderingen Verminderingen

282,6 –

– Aangenomen.

Artikel 6

De raming der toegewezen ontvangsten van de
Vlaamse Gemeenschap inzake de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet, voor
het begrotingsjaar 2001, wordt aangepast volgens
de omstandige vermeldingen in de bij dit decreet
gevoegde tabel ten belope van :

Aanpassingen Vermeerderingen Verminderingen

120,6 –

– Aangenomen.

Artikel 7

In afwijking van artikel 28 van het K.B. van 17 juli
1991 houdende coördinatie van de wetten op de
rijkscomptabiliteit wordt voor het jaar 2000 een be-
drag van 795.000 BEF in mindering gebracht op
het uitstaand bedrag van de renteloze lening die
door de Vlaamse Gemeenschap aan de v.z.w. de
Warande ter beschikking werd gesteld in uitvoe-
ring van de overeenkomst van 22 december 1986,
zoals aangepast door de overeenkomst van 17 juni
1988 en de overeenkomst van 21 januari 1997. Dit
bedrag is het equivalent van de lidgelden die ver-

Voorzitter
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schuldigd zijn voor het jaar 2000 voor de leden die
aangeduid worden langs de zijde van de Vlaamse
Gemeenschap. Aldus bedraagt het uitstaand saldo
van de renteloze lening per 31 december 2000
21.315.000 BEF.

– Aangenomen.

Artikel 8

Wordt gedesaffecteerd ten gunste van de algemene
middelen van de Vlaamse Gemeenschap een be-
drag van 100.000.000 BEF beschikbaar op het
fonds onroerende goederen (decreet 22.11.1995,
artikel 29).

– Aangenomen.

Artikel 9

Wordt gedesaffecteerd ten gunste van de algemene
middelen van de Vlaamse Gemeenschap een be-
drag van 34.500.000 BEF beschikbaar op het fonds
‘beheer, uitrusting, geschiktmaking en onderhoud
van onroerende goederen’ (programma 50.10).

– Aangenomen.

Artikel 10

Wordt gedesaffecteerd ten gunste van de algemene
middelen van de Vlaamse Gemeenschap een be-
drag van 8.100.000 BEF beschikbaar op het fonds
voor de huisvesting (programma 62.40).

– Aangenomen.

Artikel 11

In afwijking van artikel 31 van het decreet van 19
december 1998 houdende bepalingen tot begelei-
ding van de begroting 1999, wordt de integrale op-
brengst van de verkoop van de onroerende goede-
ren gelegen aan de Blancefloerlaan te Antwerpen
(gekadastreerd onder Antwerpen, 13e afdeling,
sectie N, nummers 302/A,174/L, 204/B, 205/C,
314/D, 315/D, 311/D, 316/H ) toegewezen aan de al-
gemene middelen van de Vlaamse Gemeenschap.

– Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het
ontwerp van decreet houden.

ONTWERP VAN DECREET houdende aanpas-
sing van de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001
– 17 (2000-2001) – Nr. 1 : Toelichtingen
– 19 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 10 : Ontwerp van de-

creet
– 20 (2000-2001) – Nr. 1 : Verslag van het Reken-

hof

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van de-
creet houdende aanpassing van de algemene uitga-
venbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor
het begrotingsjaar 2001.

De door de commissie aangenomen tekst wordt als
basis voor de bespreking genomen.

Artikel 1

De kredieten ingeschreven onder Afdeling 1 voor
de uitgaven met betrekking tot de werkingskosten
van de organen en diensten van de Vlaamse Ge-
meenschap, voor het begrotingsjaar 2001 worden
aangepast volgens de omstandige vermeldingen in
de bij dit decreet gevoegde tabel ten beloop van :

(miljoen frank)

Gesplitste kredieten

Aanpassingen Niet- Vastleg- Ordonnan-
gesplitste gings- cerings-
kredieten kredieten kredieten

Bijkredieten voor 
het lopend jaar 285,4 520,2 –

Verminderingen – – -322,9

Bijkredieten voor 
vorige jaren 87,1 – –  

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 2

De kredieten ingeschreven onder Afdeling 1, voor
de uitgaven met betrekking tot de bevoegdheden
verleend bij artikel 127 tot 129 van de Grondwet
voor het begrotingsjaar 2001 worden aangepast
volgens de omstandige vermeldingen in de bij dit
decreet gevoegde tabel ten beloop van :

(miljoen frank)

Gesplitste kredieten

Aanpassingen Niet- Vastleg- Ordonnan-
gesplitste gings- cerings-
kredieten kredieten kredieten

Bijkredieten voor 
het lopend jaar – 112,1 22,2

Verminderingen -2.293,6 – –

Bijkredieten voor 
vorige jaren 371,1 – –

– Aangenomen.

Artikel 3

De kredieten ingeschreven onder Afdeling 1, voor
de uitgaven met betrekking tot de bevoegdheden
verleend bij artikel 39 van de Grondwet voor het
begrotingsjaar 2001 worden aangepast volgens de
omstandige vermeldingen in de bij dit decreet ge-
voegde tabel ten beloop van :

(miljoen frank)

Gesplitste kredieten

Aanpassingen Niet- Vastleg- Ordonnan-
gesplitste gings- cerings-
kredieten kredieten kredieten

Bijkredieten voor 
het lopend jaar – – 104,8

Verminderingen -746,8 -416,4 –

Bijkredieten voor 
vorige jaren 160,0 – –  

– Aangenomen.

Artikel 4

De raming van de variabele kredieten m.b.t. de
werkingskosten der organen en diensten van de

Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001 wordt aangepast volgens de omstandige ver-
meldingen in de bij dit decreet toegevoegde tabel
ten beloop van :

(miljoen frank)
Aanpassingen

Vermeerderingen 104,1
Verminderingen –

– Aangenomen.

Artikel 5

De raming der variabele kredieten voor de aange-
legenheden bedoeld bij artikel 127 tot 129 van de
Grondwet voor het begrotingsjaar 2001 wordt aan-
gepast volgens de omstandige vermeldingen in de
bij dit decreet toegevoegde tabel ten beloop van :

(miljoen frank)
Aanpassingen

Vermeerderingen 296,6
Verminderingen –

– Aangenomen.

Artikel 6

De raming van de leningen voorzien onder Titel III
wordt, wat betreft het begrotingsjaar 2001, aange-
past ten beloop van :

(miljoen frank)
Aanpassingen

Vermeerderingen 11.378,3
Verminderingen –

– Aangenomen.

Artikel 7

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd de
afrekeningen, contractuele verbintenissen en ande-
re verplichtingen lastens BA 14.07 van het pro-
gramma 63.10 aan te rekenen op BA 14.08 van dit
zelfde programma 63.10.

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 8

§ 1. In artikel 9, punt k) van het decreet van 22 de-
cember 2000 houdende de algemene uitgavenbe-
groting van de Vlaamse Gemeenschap voor het be-
grotingsjaar 2001 wordt in de tweede alinea het be-
drag van " 50000 frank " vervangen door het be-
drag van " 100000 frank ".

§ 2. Wordt ingevoegd in artikel 9 van het decreet
van 22 december 2000 houdende de algemene uit-
gavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2001 een punt w), waarvan
de tekst luidt :

"w)mogen met geldvoorschotten worden betaald,
ongeacht het bedrag, de aan OVAM verschul-
digde milieuheffingen voor het storten van bag-
gerspecie en de aan de VMM verschuldigde mi-
lieuheffingen op de verontreiniging van opper-
vlaktewateren.".

– Aangenomen.

Artikel 9

Artikel 10, punt g) van het decreet van 22 decem-
ber 2000 houdende de algemene uitgavenbegroting
van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 2001 wordt vervangen door :

"g) de aflossingen van kapitaal en rente onder or-
ganisatieafdeling 24, programma 40, 80 en 90.".

– Aangenomen.

Artikel 10

§ 1. In afwijking van de bepalingen van artikel 34
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit, worden de vastleggingen samen met de
kredietsaldi voor vastleggingen en ordonnancering
voor onderstaande basisallocaties op 31 december

2001 naar het begrotingsjaar 2002 overgedragen en
samengevoegd met de kredieten van dat jaar :

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

24 10 45.40
45 30 74.80

§ 2. In afwijking op de bepalingen van artikel 34
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de bepalingen van dit artikel, wordt
het onbelast kredietsaldo van onderstaande basis-
allocatie op 31 december 2001 naar het begrotings-
jaar jaar 2002 overgedragen en samengevoegd met
de kredieten voor dat jaar :

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

62 40 53.05
24 60 11.01

– Aangenomen.

Artikel 11

Wordt toegevoegd aan artikel 12, §1, van het de-
creet van 22 december 2000 houdende de algeme-
ne uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 2001 :

Organisatie- Programma Basisallocatie
afdeling

24 10 21.01

– Aangenomen.

Artikel 12

§ 1.De tekstomschrijvingen en/of bedragen voor-
zien onder artikel 14 van het decreet van 22 de-
cember 2000 houdende de algemene uitgaven-
begroting van de Vlaamse Gemeenschap voor
het begrotingsjaar 2001 worden als volgt aange-
past :

Voorzitter
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Pr BA Teksten K.S Bedrag

41.40 34.01 Subsidies aan verenigingen die gezinseducatie bieden en aan initiatief- 
nemers die activiteiten inzake opvoedingsondersteuning organiseren 

45.20 33.14 Subsidies voor sociaalartistieke en kunsteducatieve projecten Ngk 109,0

45.30 33.05 Subsidies voor ontsluiting van het memoriaal van de Vlaamse Gemeen-
schap aan de vzw Bedevaart naar de Graven aan de IJzer Ngk 2,0

45.30 33.68 Subsidies aan de landelijke erfgoedcoördinatie Ngk 4,0

45.40 33.29 Subsidie aan de vzw De Singel Ngk 105,6

45.40 33.43 Subsidie aan de vzw Philharmonie van Vlaanderen Ngk 204,4

45.50 33.10 Subsidies aan het steunpunt voor sociaal cultureel werk voor de uitbouw 
van een Vlaams steunpunt voor de uitvoering van de culturele 
programma’s van de Europese Unie Ngk 2,5

51.50 52.40 Subsidie voor promotie en voorlichting over warmtekrachtkoppeling

62.10 43.23 Subsidies aan gemeenten voor de opmaak van gemeentelijke ruimtelijke 
uitvoeringsplannen en gemeentelijke plannen van aanleg

62.20 33.02 Subsidies voor vormingsbehoeften van het vakmanschap ten behoeve 
van diverse restauratiewerkzaamheden

62.20 53.06 Subsidie voor restauratiewerken aan het jongerenopleidingsschip 
"Pastor Pype"

§ 2. Binnen de perken van de betrokken basisallo-
caties kunnen subsidies worden verstrekt op on-
derstaande basisallocaties gedurende het begro-
tingsjaar 2001 :

Pr BA Teksten K.S Bedrag
11.20 33.10 Subsidie aan de Internationale Conferentie Vredesmusea

11.20 33.11 Subsidie aan de vereniging voor Overheidscommunicatie

12.10 30.03 Subsidie aan Belgian Flanders Exchange Center

33.20 41.25 Starttoelage voor de Universiteit Antwerpen ten bate van 
het Instituut voor Ontwikkelingsbeleid en – beheer

33.20 41.26 Subsidie voor de V.U.B. ten behoeve van het Instituut voor Europese 
Studiën

33.20 41.27 Subsidie voor het Limburgs Universitair Centrum ten behoeve van de 
transnationale Universiteit Limburg ( tUL )

Voorzitter
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Pr BA Teksten K.S Bedrag
41.30 33.09 Subsidiëring als tegemoetkoming in de einde-opstalvergoeding bij 

onroerende leasingovereenkomst van private serviceflats- bevak

41.30 34.04 Subsidies ter ondersteuning van experimentele initiatieven

41.30 34.08 Rusthuizen-opname van de logistieke functie in de personeelsnormen
van de erkende rusthuizen in aansluiting op de regularisatie van de
DAC-statuten

41.30 34.11 Subsidiëring van demonstratieprojecten

41.30 43.02 Subsidiëring als tegemoetkoming in de einde-opstalvergoeding bij 
onroerende leasingovereenkomst van openbare serviceflats- bevak

41.40 34.07 Subsidies aan kraamcentra

41.70 34.24 Subsidies voor de uitbouw van een welzijnsgerichte benadering van 
criminaliteit, onveiligheid(sgevoelens) en slachtofferzorg

42.20 33.27 Subsidies in verband met epidemiologisch onderzoek en indicatoren-
verzameling

42.20 33.52 Subsidie ten behoeve van de interculturele bemiddelaars

45.10 33.34 Subsidie aan de vzw Instituut Topsport Vlaanderen ( pro memorie ) Ngk 0,0

45.30 34.02 Subsidies voor initiatieven op het vlak van de architectuur,
de vormgeving en de toegepaste kunsten Bvj 0,7

45.50 33.14 Subsidies voor initiatieven in het kader van het Belgisch voorzitterschap 
van de Europese Unie in 2001 Ngk 0,0

51.10 33.04 Subsidies in het kader van de cofinanciering voor de uitvoering van 
streekcharterprojecten in het kader van het vernieuwd regionaal-
economisch beleid

51.40 30.01 Subsidies voor haalbaarheidsstudies met betrekking tot bouw- en milieu-
projecten in het buitenland met Vlaamse betrokkenheid

51.50 30.01 Subsidies voor energieprojecten die kaderen binnen ontwikkelings-
samenwerking

53.10 43.08 Subsidiëring pilootprojecten m.b.t. de samenwerking tussen gemeenten 
en OCMW’s.

54.10 31.01 Subsidies in het kader van de plattelandsontwikkeling en de daarmee 
verbonden communautaire initiatieven LEADER en PESCA

54.10 31.05 Subsidies in het kader van de ondersteuning van beleidsgericht en 
praktijkgericht onderzoek inzake de landbouw

62.10 43.04 Subsidie voor het toekennen van de jaarlijkse ruimtelijke planningsprijs

Voorzitter
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Pr BA Teksten K.S Bedrag
64.10 31.08 Dotatie aan de N.V. Zeekanaal en Watergebonden Grondbeheer 

Vlaanderen voor de uitvoering van gewone onderhoudswerken op de 
door haar beheerde waterwegen en aanhorigheden, allerhande kosten 
betreffende het onderhoud met inbegrip van uitrusting

69.90 30.01 Subsidies voor ontwikkelingssamenwerking

71.10 41.05 Vlaams elektronisch netwerk

72.10 41.02 Subsidie aan de vzw Audiovisueel Fonds 

§ 3. De bedragen voorzien onder artikel 14 van het
decreet van 22 december 2000 houdende de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 2001 wordt aange-
past als onderstaand :

(in miljoen frank)

Pr BA Teksten K.S Bedrag

45.20 33.15 Subsidies ter bevordering van de cultuurparticipatie Ngk 0,0

45.20 33.39 Subsidies aan het Intercultureel Centrum voor Migranten Ngk 15,3

45.20 33.54 Subsidie aan de vzw Cultuur voor bijzondere doelgroepen Ngk 12,5

45.20 33.56 Subsidie aan het steunpunt voor het sociaal-cultureel werk Ngk 47,0

45.30 33.69 Subsidies aan de initiatieven op het vlak van participatie ( pro memorie ) Ngk 0,0

45.30 34.03 Subsidies voor de toekenning van de prijzen van de Vlaamse 
Gemeenschap Ngk 2,0

45.40 33.12 Subsidies aan participatieprojecten ( pro memorie ) Ngk 0,0

45.40 33.21 Subsidies aan projecten in het kader van de leesbevordering en ter be-
vordering van de leescultuur Ngk 16,7

45.50 33.02 Subsidie aan de vzw Brussel 2000 Europese cultuurstad Ngk 2,0

45.50 33.05 Subsidies met betrekking tot internationale culturele samenwerking Ngk 226,3

45.50 33.11 Subsidies aan verenigingen voor het organiseren van activiteiten en 
projecten met sociaal-cultureel en artistiek belang Ngk 5,9

45.50 33.13 Subsidies voor grote culturele evenementen Ngk 58,5

§ 4. Onderstaande basisallocaties , voorzien onder
artikel 14 van het decreet van 22 december 2000
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001, worden geschrapt in de opsomming van arti-
kel 14 :

Voorzitter
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Pr BA Teksten K.S Bedrag

33.20 33.47 Subsidie aan de Nederlandse Taalunie ten bate van de Commissie 
Lexicografische Vertaalvoorzieningen

33.30 40.02 Subsidiering projecten Grenslandenbeleid

54.10 51.02 Ondersteuning van het beleidsgericht en praktijkgericht onderzoek 
inzake landbouw

62.10 43.20 Subsidies aan gemeenten voor de opmaak van een gemeentelijk 
ruimtelijk structuurplan, van gemeentelijke plannen van aanleg en 
gemeentelijke ruimtelijke uitvoeringsplannen 

Voorzitter
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Op dit artikel is er een amendement dat luidt als

volgt :

Amendement Nr. 55

voorgesteld door de heren Herman Lauwers,

Marino Keulen, Dany Vandenbossche

en Jos Stassen

ONTWERP VAN DECREET

Artikel 12

In § 2, in de tabel, in programma 45.20, de volgende

basisallocatie invoegen :

“33.58 Tussenkomsten aan de erkende organisa-

ties voor volksontwikkelingswerk, die lid zijn van

de FOV (decreet van [...])”.

Op de tabel bij dit artikel is er een amendement

dat luidt als volgt :

Amendement Nr. 57

voorgesteld door de heren Herman Lauwers,

Marino Keulen, Dany Vandenbossche

en Jos Stassen

TABEL

AFDELING I

Begrotingskredieten

Departementale begrotingen

ORGANISATIEAFDELING 45

Administratie Cultuur

PROGRAMMA 20

Volksontwikkeling en bibliotheken

De omschrijving van basisallocatie 33.58 "Subsi-
dies aan VZW FOV" vervangen door wat volgt :

“Tussenkomsten aan de erkende organisaties voor
volksontwikkelingswerk, die lid zijn van de  FOV
(decreet van […])”.

De heer Lauwers heeft het woord.

De heer Herman Lauwers : Mijnheer de voorzitter,
deze amendementen zijn ingediend na het verslag
omdat de commissie voor commissie voor Cultuur,
Media en Sport aan het Rekenhof vragen had ge-
steld over de financieel-technische implementatie
van het nieuwe voorstel van decreet over de fede-
ratie voor organisaties van volksontwikkeling.
Deze amendementen zijn uitsluitend op advies van
het Rekenhof ingediend om de transfer van midde-
len van een bestaande basisallocatie over te dragen
naar een nieuwe basisallocatie. Dit is budgettair



volledig neutraal. Het gaat enkel om een techni-
sche aanpassing waardoor het voorstel van decreet
over de federatie voor organisaties van volksont-
wikkeling in voege kan treden.

De voorzitter : Mijnheer Lauwers, u weet dat hier-
over een tweede lezing kan worden gevraagd. Kun-
nen de oppositiepartijen ermee akkoord gaan om
over deze amendementen geen tweede lezing te
vragen ?

Mevrouw Van Hecke heeft het woord.

Mevrouw Mieke Van Hecke : Mijnheer de voorzit-
ter, we hebben ons in de commissie voor Cultuur,
Media en Sport geëngageerd om die aanpassingen
zonder enig probleem te aanvaarden tijdens de ple-
naire bespreking.

De voorzitter : Is het Vlaams Blok dezelfde mening
toegedaan ? (Instemming)

De stemmingen over de amendementen en het ar-
tikel worden aangehouden.

Artikel 13

Artikel 25 van het decreet van 22 december 2000
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001 wordt vervangen door wat volgt :

"Aan het Vlaams Instituut voor de Bevordering
van het Wetenschappelijk Onderzoek in de Indu-
strie (IWT – Vlaanderen) wordt een vastleggings-
machtiging verleend voor de projecten op initiatief
van bedrijven en innovatie – samenwerkingsver-
banden ten beloop van 3.337.200.000 frank in het
kader van zijn opdracht vastgesteld in het decreet
van 23 januari 1991.

Het Vlaams Instituut voor de Bevordering van het
Wetenschappelijk Onderzoek in de Industrie (IWT
– Vlaanderen) wordt ertoe gemachtigd in opdracht
van de Vlaamse regering voor een bedrag van
1.325.100.000 frank aan verbintenissen aan te gaan
voor acties van technologische innovatie. IWT –
Vlaanderen wordt belast met de uitvoering, de fi-
nanciële en administratieve afhandeling van de op-
drachten.

De minister bevoegd voor het wetenschaps- en
technologische innovatiebeleid kan, na akkoord
van de minister bevoegd voor financiën en begro-

ting, onderling en gelijktijdig overschrijvingen uit-
voeren tussen de vastleggingsmachtiging verleend
aan het IWT – Vlaanderen voor projecten op ini-
tiatief van bedrijven en innovatie – samenwerkings
– verbanden en de vastleggingsmachtiging verleend
aan het IWT – Vlaanderen voor acties van techno-
logische innovatie op initiatief van de Vlaamse re-
gering.".

– Aangenomen.

Artikel 14

In artikel 60 van het decreet van 22 december 2000
houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001 wordt , onder de afdeling "Volksontwikkeling
en Bibliotheken" de vzw "cultuur voor senioren"
geschrapt en vervangen door "de vzw Cultuur voor
bijzondere doelgroepen".

– Aangenomen.

Artikel 15

§ 1. In artikel 61 van het decreet van 22 december
2000 houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001, onderstaande vermeldingen toevoegen :

"77. het Vlaams Fonds voor éénmalige investerin-
gen en schuldafbouw

78. allerhande uitgaven voor personeel, uitrusting
en werking ten behoeve van de commissaris-
sen van de Vlaamse regering

79. uitgaven met betrekking tot de terbeschikking-
gestelden voorafgaand aan het pensioen.".

§ 2. In artikel 61 van het decreet van 22 december
2000 houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001 de tekst van punt 64 ) en punt 74) respectie-
velijk vervangen door wat volgt :

"64. Het Instituut Prins Leopold voor Tropische
Geneeskunde en de Vlerick Leuven Gent Ma-
nagement School

74. de begunstigden gesubsidieerd op basis van
het decreet van 12 juni 1991 betreffende de
universiteiten in de Vlaamse Gemeenschap
(art. 167,168,169,169 bis en 169 quater ).".

Lauwers
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§ 3. In artikel 61 van het decreet van 22 december
2000 houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001 onderstaand punt 67) schrappen :

"67. de begunstigden gesubsidieerd op basis van
het decreet van 18 mei 1999 betreffende som-
mige instellingen van openbaar nut voor 
postinitieel onderwijs, wetenschappelijk onder-
zoek en wetenschappelijke dienstverlening.".

– Aangenomen.

Artikel 16

Artikel 62, § 3, van het decreet van 22 december
2000 houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001 wordt aangepast als volgt :

"§ 3. Onverminderd de regels bepaald in artikel 50
van de gecoördineerde wetten op de rijkscompta-
biliteit en van de regels bepaald in artikel 41 van
de gecoördineerde wetten op de rijkscomptabiliteit
worden vrijgesteld van het voorafgaand visum van
het Rekenhof de tegemoetkomingen toegekend in
de last van hypothecaire leningen aangegaan met
het oog op het bouwen, kopen en verbouwen van
woningen alsook de tegemoetkomingen bij het
bouwen van een nieuwe woning of bij het uitvoe-
ren van werken aan een woning, de aanpassings- en
verbeteringspremie en de tegemoetkoming in de
huursubsidie.".

– Aangenomen.

Artikel 17

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
Dienst met Afzonderlijk Beheer "Fonds voor Pre-
ventie en Sanering inzake Leefmilieu en Natuurbe-
houd", afgekort Mina – Fonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
47.504.800.000 Bef en voor de uitgaven
47.504.800.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd op respectievelijk 0 Bef en 0 Bef.

Voor wat het begrotingsjaar 2001 betreft, wordt op
het Minafonds, aan de minister, bevoegd voor het
leefmilieu, een vastleggingsmachtiging ten beloop
van 28.550.700.000 Bef verleend, verhoogd met een
bedrag van maximaal 204.800.000 frank aan over te
dragen vastleggingskredieten op artikel 2.28.

De minister bevoegd voor het leefmilieu wordt
ertoe gemachtigd de ordonnanceringen van de uit-
gaven die in de loop van de vorige begrotingsjaren
werden vastgelegd in het kader van het Minaplan 2
ten laste van de vastleggingskredieten van artikel
2.19 , aan te rekenen op de ordonnanceringskredie-
ten van de artikelen 2.28, 2.29,3.2,3.20 en 3.21.

In afwijking van artikel 35 van de gecoördineerde
wetten op de Rijkscomptabiliteit wordt het saldo
van artikel 2.28 in vastleggingskredieten , ten be-
loop van maximaal 204.800.000, op 31 december
2000 naar het begrotingsjaar 2001 overgedragen en
samengevoegd met de kredieten van artikel 2.28
voor het begrotingsjaar 2001.

De Vlaamse minister bevoegd voor het Leefmilieu,
wordt ertoe gemachtigd de kredieten vastgelegd
tijdens de vorige begrotingsjaren op artikel 2.19 in
het kader van het mestactieplan, ten beloop van
maximum 1.000.000.000 Bef aan te wenden voor de
uitgaven in het kader van de structurele maatrege-
len voor de veeteeltsector.

Binnen de perken van de kredieten op onderstaan-
de basisallocaties van de DAB Minafonds wordt de
minister bevoegd voor het Leefmilieu gemachtigd
om subsidies toe te kennen :

Artikel Omschrijving

2.4 Lopende uitgaven en subsidies in toe-
passing van het afvalstoffenplan met
inbegrip van de daartoe bestemde
overdrachten aan OVAM

2.5 Lopende uitgaven in het kader van het
natuurontwikkelingsplan

2.7 Lopende uitgaven i.v.m. het Presti pro-
gramma en andere projecten voor mi-
lieutechnologie en bedrijfsinterne mi-
lieuzorg

2.12 Tegemoetkomingen aan de gemeente-
besturen ingevolge de milieuconve-
nanten met het Vlaams Gewest

2.13 Tegemoetkomingen aan de provincie-
besturen ingevolge milieuconvenanten
met het Vlaams Gewest

Voorzitter
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Artikel Omschrijving

2.27 Allerhande uitgaven i.v.m. informatie,
educatie, sensibiliseringscampagnes en
internationale samenwerking : toela-
gen en subsidies

2.29 Subsidies i.v.m. het extra milieu–en na-
tuurbeleid ter uitvoering van het Mi-
naplan.

3.2 Subsidies aan verenigingen en openba-
re besturen voor verwerving van patri-
monium bij toepassing van het extra
milieu- en natuurbeleid ter uitvoering
van het Minaplan  

– Aangenomen.

Artikel 18

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
Dienst met Afzonderlijk Beheer "Hogere Zee-
vaartschool".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
51.400.000. Bef en voor de uitgaven 51.400.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd respectievelijk op  0  Bef en  0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 19

§ 1. Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoeg-
de aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
Dienst met Afzonderlijk Beheer "Luchthaven Ant-
werpen".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
181.300.000 Bef en voor de uitgaven 181.300.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

§ 2. De Dienst met Afzonderlijk Beheer wordt
ertoe gemachtigd ten laste van zijn begroting en in
de mate dat de in § 1 vermelde ontvangsten effec-

tief gerealiseerd worden, een bedrag van
210.000.000 Bef vast te leggen.

– Aangenomen.

Artikel 20

§ 1. Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoeg-
de aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
Dienst met Afzonderlijk Beheer "Luchthaven Oos-
tende".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
540.700.000 Bef en voor de uitgaven 540.700.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

§ 2. De Dienst met Afzonderlijk Beheer wordt
ertoe gemachtigd ten laste van zijn begroting en in
de mate dat de in § 1 vermelde ontvangsten effec-
tief gerealiseerd worden een bedrag van
432.300.000 Bef vast te leggen.

– Aangenomen.

Artikel 21

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
Dienst met Afzonderlijk Beheer "Instituut van het
Archeologisch Patrimonium".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
152.500.000 Bef en voor de uitgaven 152.500.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0  Bef en op 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 22

§ 1. Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoeg-
de aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
Dienst met Afzonderlijk Beheer "Vlaams Infra-
structuurfonds".

Voorzitter
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De begroting beloopt voor de ontvangsten
48.748.700.000 Bef en voor de uitgaven
48.748.700.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

§ 2. Onderstaande basisallocaties van de begroting
van de DAB "Vlaams Infrastructuurfonds" mogen
uitgaven dekken met betrekking tot vorige jaren :

OA PR BA OA PR BA

63 00 12.30 69 00 01.00
63 00 12.50 69 00 11.00
63 00 34.40 69 00 11.01
64 00 12.51 69 00 11.02
64 00 31.22 69 00 12.00
64 00 34.40 69 00 12.01
64 00 51.22
64 00 81.11 69 00 12.31
64 20 03.30 69 00 33.01

§ 3. De dienst met afzonderlijk beheer Vlaams In-
frastructuurfonds wordt ertoe gemachtigd ten laste
van zijn begroting en in de mate dat de in § 1 ver-
melde ontvangsten effectief worden gerealiseerd
een bedrag van  25.275.800.000 Bef vast te leggen.

§ 4. De uitgaven verbonden aan de vergoedingen
aan de rekenplichtigen van de DAB VIF, ongeacht
het begrotingsjaar waarop deze vergoedingen be-
trekking hebben, worden ten laste gebracht op de
basisallocatie 12.31 van de organisatieafdeling 69
programma 00 van de DAB "Vlaams Infrastruc-
tuurfonds".

§ 5. De minister die bevoegd is voor openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd het gedeelte van de

uitgaven die ten laste van het Vlaams Gewest
voortvloeien uit gecombineerde werken en projec-
ten tussen enerzijds het ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap, administratie Wegen en Verkeer en
anderzijds de NV Aquafin, Dijkstraat 8 te Aartse-
laar, en voor welke laatstgenoemde instantie op-
treedt als opdrachtgever, ten laste te brengen van
de begroting van de DAB "Vlaams Infrastructuur-
fonds".

Deze machtiging is onderworpen aan onderstaande
voorwaarden :

– de gecombineerde werken en projecten dienen
te geschieden op basis van een overeenkomst ;

– de inbreng in de gecombineerde werken en pro-
jecten van de NV Aquafin dient minimaal 70%
te zijn ;

– de administratieve – en begrotingscontrole is
van toepassing op het aandeel van het Vlaams
Gewest.

§ 6. De DAB "Vlaams Infrastructuurfonds" wordt
ertoe gemachtigd de uitgaven voortvloeiend uit
vonnissen en arresten van de hoven en rechtban-
ken, alsmede in voorkomend geval, van dadingen
en andere minnelijke regelingen, aangaande ge-
schillen gerezen ingevolge beslissingen van de
krachtige bevoegde overheden en /of rechtsvoor-
gangers, inzake de aangelegenheden thans bedoeld
in art. 6, § 1, X, 1ste tot en met 5de van de B .W.
van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellin-
gen, gewijzigd bij de B .W . van 8 augustus 1988,
ten laste te brengen van zijn begroting.

§ 7. Binnen de perken van de kredieten geopend
op de volgende basisallocaties van de DAB
"Vlaams Infrastructuurfonds" wordt de minister
die bevoegd is voor openbare werken, ertoe ge-
machtigd de volgende subsidies toe te kennen :

Voorzitter
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OA PR BA Omschrijving

63 00 51.11 Investeringssubsidies aan de VVM (De Lijn) ter verbetering van de infrastructuur
van het openbaar vervoer op de wegen in samenhang met de verbetering van de
verkeersveiligheid, verkeersleefbaarheid en de multimodale bereikbaarheid alsme-
de uitgaven m.b.t. de beveiliging van het personeel en de openbare vervoergebrui-
kers

63 10 51.11 Investereringssubsidies aan de Maatschappij voor Intercommunaal Vervoer te
Brussel voor verbetering van de infrastructuur van tramlijnen gelegen in het
Vlaamse Gewest, alsmede uitgaven m.b.t. de beveiliging van het personeel en de
openbare vervoer - gebruikers.

63 10 63.21 Investeringssubsidies aan de lokale overheden ter ondersteuning van het fiets – en
doortochtenbeleid en schoolomgevingen van het Vlaams Gewest en daaraan ver-
bonden kosten voor onteigeningen, aankopen in der minne , specifieke studies en
overdracht van wegen

64 00 31.22 Subsidies voor werkingskosten met het oog op het bevorderen van het intermo-
daal vervoer via de binnenvaart en het spoor zoals onder meer de opstarting van
shuttles en /of bloktreinen van en naar de Vlaamse zeehavens, m.i.v. de daaraan
verbonden kosten voor specifieke studies.

64 00 51.22 Investeringssubsidies voor het bevorderen van het intermodaal vervoer via de bin-
nenvaart en het spoor, zoals onder meer de opstarting van shuttles en /of bloktrei-
nen van en naar de Vlaamse zeehavens en de daaraan verbonden kosten voor spe-
cifieke studies.

64 00 63.21 Investeringssubsidies aan de door de lagere, openbare besturen en autonome ge-
meentelijke havenbedrijven beheerde havens ter ondersteuning van het beleid van
het Vlaamse Gewest inzake zeehavens en subsidies aan havenbedrijven voor in-
vesteringen in de haveninterne basisinfrastructuur en uitrustingsinfrastructuur,
m.i.v. de vervanging van technisch en economisch achterhaalde constructies, con-
form art. 30 § 1 van het havendecreet van 2 maart 1999 en de daaraan verbonden
kosten voor specifieke studies.

64 00 81.11 Kapitaalinbreng met het oog op het bevorderen van het intermodaal vervoer, zoals
onder meer de opstarting van shuttles en /of bloktreinen van en naar de Vlaamse
Zeehavens.

64 20 31.22 Subsidie aan de havenbedrijven t.b.v. de havenkapiteindiensten die expliciet kun-
nen worden toegewezen aan de verkeersafwikkeling, de veiligheid en de vrijwaring
van het milieu, in toepassing van art. 32, 33 en 34 van het havendecreet van 2 maart
1999.

64 30 31.22 Subsidie aan de autonome en gemeentelijke havenbedrijven voor de instandhou-
ding, m.i.v. het verwerken van specie en het onderhoud voor het gedeelte van de
maritieme toegangsweg waaraan aanmeerinfrastructuur voor zee – en binnensche-
pen met het oog op de overslag van goederen of het vervoer van personen is gele-
gen, conform art. 31, 33 en 34 van het havendecreet van 2 maart 1999.

Voorzitter

Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001 -44-



§ 8. De minister die bevoegd is voor openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd om binnen de perken
van de ingeschreven kredieten op de basisallocatie
63.21 van de organisatie -afdeling 63 programma
00 en 63.21 van de organisatieafdeling 64 program-
ma 10 van de begroting van de DAB "Vlaams In-
frastructuurfonds" de kosten, verbonden aan de
verplaatsing van gas -, water en elektriciteitsleidin-
gen en rioleringen in het kader van de verbetering
van de infrastructuur van het openbaar vervoer,
aan de nutsbedrijven te betalen.

§ 9. De minister die bevoegd is voor openbare wer-
ken, wordt ertoe gemachtigd om binnen de perken
van de ingeschreven kredieten op de basisallocatie
12.50 van de organisatieafdeling 64 programma 00
van de begroting van de DAB "Vlaams Infrastruc-
tuurfonds", de verschuldigde milieuheffingen voor
het storten van baggerspecie te betalen aan de in-
stanties gemachtigd tot het innen van deze heffin-
gen.

§ 10. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd om binnen de per-
ken van de ingeschreven kredieten op de basisallo-
catie 73.21 van de organisatieafdeling 64 program-
ma 00 van de DAB "Vlaams Infrastructuurfonds",
aan de havenbesturen voorschotten uit te keren op
de door het Vlaamse Gewest verschuldigde bedra-
gen ingevolge het sluiten van financieringsovereen-
komsten tussen het Vlaamse Gewest en de haven-
besturen.

Deze voorschotten worden verleend ten laste van
hetzelfde begrotingsartikel waarop de investerings-
uitgaven worden verleend.

Deze voorschotten kunnen aan de havenbesturen
worden betaald conform de bepalingen van de arti-
kels 9, 10, 11 en 12 van het Besluit van de Vlaamse
regering van 10 november 1993 betreffende het
subsidiëringbesluit van de investeringen in de zee-
havens.

§ 11. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd binnen de perken
van de begroting van het Vlaams Infrastructuur-
fonds kosten aan te rekenen en voorschotten toe te
staan in het kader van het project Deurganckdok
(met inbegrip van de gemeente Doel) op BA 64.00,
71.10 en voor de uitvoering van het globaal bege-
leidingsplan voor de bewoners van Doel op BA
64.00, 34.31.

§ 12. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd met de NMBS en
spoorwegoperatoren , de Dienst voor de Scheep-
vaart, de NV Zeekanaal en Watergebonden
Grondbeheer Vlaanderen en de binnenvaartex-
ploitanten onderhandelingen te voeren en geza-
menlijke initiatieven te nemen voor het bevorde-
ren van het intermodaal vervoer via de binnen-
vaart en /of het spoor, zoals onder meer de opstar-
ting van shuttles en /of bloktreinen gaande van en
naar de Vlaamse zeehavens met inbegrip van de
daaraan verbonden kosten voor specifieke studies.
De samenwerkingsakkoorden mogen de duur van
drie jaar niet overschrijden behalve met instem-
ming van de Vlaamse regering.

§ 13. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd binnen de perken
van de ingeschreven kredieten kosten aan te reke-
nen in verband met de aanstelling van een sociaal
bemiddelaar bij de uitvoering van het project Doel,
voor de lonen, vergoedingen en sociale lasten op
BA 69.00, 11.00 en voor de werkingskosten op 
BA 69.00, 12.00.

§ 14. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd de ontvangsten, uit
overdracht van gronden naar de NV Zeekanaal en
Watergebonden Grondbeheer Vlaanderen, toe te
wijzen aan het Vlaams Infrastructuurfonds.

§ 15. De ordonnanceringen van de uitgaven die in
de loop van de vorige begrotingsjaren werden vast-
gelegd ten laste van vastleggingskredieten en vast-
leggingsmachtigingen van basisallocaties die afge-
schaft zijn of overgegaan in andere basisallocaties,
mogen worden aangerekend op de overeenstem-
mende basisallocaties van de begroting voor het
jaar 2001.

§ 16. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd binnen de perken
van de ingeschreven kredieten kosten aan te reke-
nen in verband met de aanstelling van een haven-
commissaris in uitvoering van het havendecreet,
voor de lonen, vergoedingen en sociale lasten op
BA 69.00 11.01 en voor de werkingskosten op 
BA 69.00 12.01.

§ 17. De administratie Wegen en Verkeer wordt ge-
machtigd de ontvangsten in het kader van de be-
teugeling van de aantasting van de wegeninfra-
structuur door overgewicht of door overtollige as-
druk te innen door middel van betalingen met
bankkaarten. De daaraan verbonden kosten
komen in mindering van de ontvangsten.

Voorzitter
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§ 18. De minister die bevoegd is voor openbare
werken wordt ertoe gemachtigd om binnen de per-
ken van de kredieten ingeschreven op basisalloca-
tie 73.11 van Pr 63.00 , de kosten verbonden aan de
verplichte verkeersomleiding via de Liefkenshoek-
tunnel ten gevolge van verkeersincidenten op de
Ring rond Antwerpen, de toegangswegen naar
deze Ring of in de Kennedytunnel, aan de NV
Liefkenshoektunnel te betalen.

– Aangenomen.

Artikel 23

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
Dienst met Afzonderlijk Beheer "De Brakke
Grond".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
48.065.939 Bef en voor de uitgaven 48.065.939 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

De Vlaamse minister, bevoegd voor Cultuur, wordt
gemachtigd om aan de DAB toestemming te geven
om bijkomende verbintenissen aan te gaan ten be-
loop van de eventueel door de DAB gerealiseerde
meerontvangsten, voortvloeiend uit de werking
van het jaar 2001.

– Aangenomen.

Artikel 24

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
Dienst met Afzonderlijk Beheer "Kasteel van
Gaasbeek".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
12.839.768 Bef en voor de uitgaven 12.839.768 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 25 

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
Dienst met Afzonderlijk Beheer "Koninklijk Mu-
seum voor Schone Kunsten – Antwerpen"
(KMSKA).

De begroting beloopt voor de ontvangsten
181.199.715 Bef en voor de uitgaven 181.199.715
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 26

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
dienst met Afzonderlijk Beheer Fonds voor de fi-
nanciering van het urgentieplan voor de sociale
huisvesting.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.683.700.000 Bef en voor de uitgaven
1.683.700.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd op 0 Bef en 0 Bef.

De DAB wordt gemachtigd ten laste van zijn be-
groting 2001 de noodzakelijke bedragen te ordon-
nanceren en te betalen m.b.t. in 1999 vastgestelde
subsidies aan de sociale huisvestingsmaatschappij-
en en voor de realisatie of de renovatie van sociale
woningen in het kader van het BVR d.d. 19.12.1996
houdende subsidiëring van de renovatie van wo-
ningen en gebouwen en van de bouw van nieuwe
sociale woningen.

– Aangenomen.

Artikel 27

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
dienst met Afzonderlijk Beheer Investeren in
Vlaanderen.

Voorzitter
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De begroting beloopt voor de ontvangsten
404.000.000 Bef en voor de uitgaven  404.000.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 28

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
dienst met Afzonderlijk Beheer "Schoonmaak".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
294.600.000 Bef en voor de uitgaven 294.600.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 29

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
dienst met Afzonderlijk Beheer "Landcommande-
rij Alden Biesen".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
40.604.710 Bef en voor de uitgaven 40.604.710  Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

De Vlaamse minister, bevoegd voor Cultuur, wordt
gemachtigd om aan de DAB toestemming te geven
om bijkomende verbintenissen aan te gaan ten be-
loop van de eventueel door de DAB gerealiseerde
meerontvangsten, voortvloeiend uit de werking
van 2001.

– Aangenomen.

Artikel 30

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
diensten met Afzonderlijk Beheer Bijzondere
Jeugdbijstand "De Zande en de Kempen".

De begrotingen belopen voor de gezamenlijke ont-
vangsten 91.700.000 Bef en voor de gezamenlijke
uitgaven 91.700.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd op respectievelijk 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 31

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
DAB "Autonome Fiscale Inning".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
3.200.000 Bef en voor de uitgaven 3.200.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 32

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
DAB "CICOV".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
19.400.000 Bef en voor de uitgaven 19.400.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 33

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
DAB "Linker Schelde Oever".

Voorzitter
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De begroting beloopt voor de ontvangsten
483.600.000 Bef en voor de uitgaven 483.600.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 34

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
DAB "Grondfonds".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
472.300.000 Bef en voor de uitgaven 472.300.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 en 0 Bef.

De DAB "Grondfonds" wordt ertoe gemachtigd
de uitgaven voortvloeiend uit verbintenissen die in
de loop van vorige begrotingsjaren werden vastge-
legd ten laste van BA 34.90 PR. 62.10 ten laste te
nemen van zijn begroting.

Binnen de perken van de kredieten geopend op de
begroting van de DAB "Grondfonds" wordt de mi-
nister die bevoegd is voor ruimtelijke ordening
ertoe gemachtigd subsidies toe te kennen in uitvoe-
ring van het decreet van 18 mei 1999 houdende de
organisatie van de ruimtelijke ordening op onder-
staande basisallocatie :

BA 34.01 subsidies voor door overmacht ver-
nielde zonevreemde constructies

– Aangenomen.

Artikel 35

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
DAB "Catering".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
259.000.000 Bef en voor de uitgaven 259.000.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 BEF.

– Aangenomen.

Artikel 36

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
DAB " Loodswezen "

De begroting beloopt voor de ontvangsten
2.438.300.000 Bef en voor de uitgaven
2.438.300.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 160.000.000 Bef en
160.000.000 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 37

Wordt goedgekeurd de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
DAB " Vlaams Centrum voor het Openbaar Bibli-
otheekwerk.".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
38.770.428 Bef en voor de uitgaven 38.770.428 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

INSTELLINGEN VAN OPENBAAR NUT

Artikel 38

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
Openbare Afvalstoffenmaatschappij voor het
Vlaamse Gewest (OVAM).

De begroting beloopt voor de ontvangsten
6.801.800.000 Bef en voor de uitgaven
6.801.800.000 Bef.

Voorzitter
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De ontvangsten en de uitgaven voor de orde wor-
den respectievelijk geraamd respectievelijk op 0
Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 39

§ 1. De bij dit decreet gevoegde aangepaste begro-
ting voor het jaar 2001 van het Vlaams Infrastruc-
tuurfonds voor Persoonsgebonden Aangelegenhe-
den wordt goedgekeurd.

De begroting beloopt voor de ontvangsten en de
uitgaven 7.475.300.000 Bef .

De ontvangsten uit huurovereenkomsten met de
openbare psychiatrische ziekenhuizen en deze uit
huurovereenkomsten van de woningen verbonden
aan de gemeenschapsinstellingen kunnen bovenop
de verleende machtiging worden aangewend voor
herstellings- en onderhoudswerken aan deze instel-
lingen en woningen.

Het kassaldo van het vorige jaar zal in mindering
worden gebracht van de dotatie van het lopende
jaar.

De ontvangsten in verband met de waarborgverle-
ning van het Vlaams Infrastructuurfonds voor Per-
soonsgebonden Aangelegenheden worden ge-
raamd op 10.000.000 Bef. Het reservefonds in ver-
band met de uitwinning van de waarborg wordt ge-
bracht op 71.300.000 Bef.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.2.B een bedrag van
4.286.300.000 Bef vast te leggen voor de per lot ge-
splitste vastleggingen voor de ziekenhuizen. Het
VIPA mag ten laste van artikel 01.2.A vereffenen
ten bedrage van 4.055.600.000 Bef.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van artikel 01.2.B een bedrag van
35.600.000 Bef vast te leggen voor de per lot ge-
splitste vastleggingen voor de centra voor geestelij-
ke gezondheidszorg. Het VIPA mag ten laste van
artikel 01.2.A vereffenen ten bedrage van
45.000.000 Bef.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt er tevens toe ge-
machtigd, ten laste van het artikel 01.2.B een be-
drag van 1.813.700.000 Bef vast te leggen voor de
ouderenvoorzieningen en welzijnsvoorzieningen in
de thuiszorg en ten laste van het artikel 01.2.A te
vereffenen voor een bedrag van 1.960.500.000 Bef.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van artikel 01.05, een bedrag van
198.000.000 Bef vast te leggen en een bedrag van
221.800.000 Bef uit te betalen ten gunste van de ge-
meenschapsinstellingen van het Fonds voor Bijzon-
dere Jeugdbijstand. Het eventuele saldo van de
eigen ontvangsten uit huurgelden en verkopen
worden overgedragen naar het volgend begrotings-
jaar.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.06 een bedrag van
3.400.000 Bef vast te leggen en ten bedrage van
6.500.000 Bef te vereffenen voor het CICOV te
Overijse.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.07 vastleggingen en bet-
alingen te doen voor 1.000.000 voor de gezond-
heidscentra, de centra voor medisch schooltoezicht
en de consultatiebureaus voor respiratoire aandoe-
ningen en te vereffenen voor 8.500.000 Bef.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.08.B een bedrag van
15.000.000 Bef vast te leggen voor de per lot ge-
splitste vastleggingen voor de wijkgezondheidscen-
tra en aanloopadressen beschut wonen. Het
Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsgebon-
den Aangelegenheden mag ten laste van het artikel
01.08.A vereffenen ten bedrage van 20.000.000 Bef.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt er toe gemachtigd
ten laste van artikel 01.03 een bedrag van
1.053.700.000 Bef te vereffenen in het kader van
het besluit van de Vlaamse Executieve van 25 no-
vember 1992 (alternatieve financiering).

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt ertoe gemachtigd
ten laste van het artikel 01.09.B een bedrag van
13.400.000 Bef vast te leggen voor de per lot ge-
splitste vastleggingen voor de centra voor alge-
meen welzijnswerk. Het V.I.P.A. mag ten laste van
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het artikel 01.09.A vereffenen ten bedrage van
13.400.000 Bef.

Het Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsge-
bonden Aangelegenheden wordt er ten slotte toe
gemachtigd ten laste van het artikel 00.1 een be-
drag van 3.600.000 Bef vast te leggen en voor
8.000.000 Bef te ordonnanceren als eigen werkings-
kredieten.

§ 2. De bevoegde Vlaamse minister kan, na ak-
koord van de Vlaamse regering, onderling en ge-
lijktijdig overschrijvingen uitvoeren tussen de vast-
leggingsmachtigingen en bijbehorende vereffe-
ningskredieten zoals vastgesteld in § 1 van dit arti-
kel.

– Aangenomen.

Artikel 40

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van het
Vlaams Fonds voor de Lastendelging.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
2.278.500.000 Bef en voor de uitgaven
2.278.500.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor de orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 41

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor 2001 van het Investe-
ringsfonds voor Grond – en Woonbeleid voor
Vlaams-Brabant. De begroting beloopt voor de
ontvangsten 494.000.000 Bef en voor de uitgaven
494.000.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

Het Investeringsfonds voor Grond – en Woningbe-
leid voor Vlaams Brabant wordt ertoe gemachtigd
het niet aangewende saldo van de vastleggings-
machtiging 1992 verder over te hevelen naar het

begrotingsjaar 2001 en verbintenissen aan te gaan
tot maximaal dit saldo.

– Aangenomen.

Artikel 42

§ 1. Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoeg-
de aangepaste begroting voor het jaar 2001 van het
Fonds Bijzondere Jeugdbijstand.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
7.458.800.000 Bef en voor de uitgaven
7.458.800.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor de orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

§ 2. Het Fonds Bijzondere Jeugdbijstand wordt
ertoe gemachtigd ten laste van zijn Begroting een
bedrag van 400.000.000 Bef vast te leggen om ver-
bintenissen aan te gaan met het oog op de uitvoe-
ring van begeleidingsmaatregelen in het kader van
de bijzondere jeugdbijstand en voor het opzetten
van preventiecampagnes en wetenschappelijke
en/of vernieuwende projecten.

– Aangenomen.

Artikel 43

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van het
Fonds Film in Vlaanderen.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
437.700.000 Bef en voor de uitgaven 437.700.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

Het fonds wordt ertoe gemachtigd ten laste van
zijn begroting een bedrag van 423.100.000 Bef vast
te leggen.

– Aangenomen.

Voorzitter
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Artikel 44

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van de
Vlaamse Milieumaatschappij.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
3.496.099.000 Bef en voor de uitgaven
3.496.099.000 Bef.

De ontvangsten en de uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 9.957.400.000 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 45

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van het
Vlaams Landbouwinvesteringsfonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.563.600.000 Bef en voor de uitgaven
1.563.600.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 7.000.000 Bef en 7.000.000
Bef.

Het Vlaams Landbouwinvesteringsfonds wordt
ertoe gemachtigd ten laste van zijn begroting een
bedrag van 2.239.200.000 Bef. vast te leggen, ver-
hoogd met het over te hevelen saldo aan vastleg-
gingsmachtigingen van 2000 naar 2001.

Het Vlaams Landbouwinvesteringsfonds wordt
ertoe gemachtigd zijn waarborg te verlenen aan le-
ningen bestemd voor investeringen in de land – en
tuinbouw voor een totaal gewaarborgd bedrag van
3.872.000.000 Bef.

Het fonds wordt ertoe gemachtigd het niet aange-
wende deel van de vastleggingsmachtigingen voor
het begrotingsjaar 2000 over te hevelen naar het
begrotingsjaar 2001.

– Aangenomen.

Artikel 46

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van het
Grindfonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.679.200.000 Bef en voor de uitgaven
1.679.200.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 47

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van het Fi-
nancieringsinstrument voor de Vlaamse visserij –
en aquicultuursector.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
242.900.000 Bef en voor de uitgaven 242.900.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

Het Financieringsinstrument voor de Vlaamse vis-
serij – en aquicultuursector wordt gemachtigd ten
laste van zijn begroting een bedrag van 155.200.000
Bef vast te leggen.

Het Financieringsinstrument voor de Vlaamse vis-
serij – en aquicultuursector wordt ertoe gemach-
tigd zijn waarborg te verlenen aan leningen be-
stemd voor investeringen in de visserij – en aqui-
cultuursector voor een totaal gewaarborgd bedrag
van 500.000.000 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 48

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van het
Fonds voor de Economische Expansie en Regiona-
le Reconversie – Middelgrote en Grote Onderne-
mingen.

De begroting beloopt voor de ontvangsten en voor
de uitgaven 8.598.800.000 Bef.

Voorzitter
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Het Fonds wordt ertoe gemachtigd ten laste van
zijn begroting een bedrag van  7.841.300.000 Bef
vast te leggen.

De Vlaamse minister die bevoegd is voor het eco-
nomisch beleid, wordt ertoe gemachtigd om, zon-
der inbreuk te maken op het vastleggingsbeginsel
van artikel 45, § 4, van de gecoördineerde wetten
op de rijkscomptabiliteit, en na akkoord van de
Vlaamse minister die bevoegd is voor begroting, de
vastlegging van de principieel voorwaardelijk toe-
gekende meertewerkstellingssteun voor middelgro-
te en grote ondernemingen in het kader van de
economische expansiewetgeving ten laste het
FEERR -MGO te beperken tot de steun die over-
eenstemt met de werkelijk realiseerbare meerte-
werkstelling.

Met betrekking tot het Fonds voor de Economi-
sche Expansie en de Regionale Reconversie – Mid-
delgrote en Grote Ondernemingen, wordt de mi-
nister die bevoegd is voor economie, er tevens toe
gemachtigd uitgaven kleiner of gelijk aan
20.000.000 Bef aan te gaan die passen in het soci-
aal, economisch en regionaal beleid van de Vlaam-
se regering.

Het fonds wordt ertoe gemachtigd het niet aange-
wende saldo van de vastleggingsmachtiging voor
het begrotingsjaar 2000 over te hevelen naar het
begrotingsjaar 2001.

– Aangenomen.

Artikel 49

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van het
Fonds van de Economische Expansie en Regionale
Reconversie – Kleine Ondernemingen.

De begroting beloopt voor de ontvangsten en voor
de uitgaven 5.377.600.000 Bef.

Het Fonds wordt gemachtigd ten laste van zijn be-
groting een bedrag van 6.220.200.000 Bef vast te
leggen.

De Vlaamse minister, bevoegd voor het econo-
misch beleid, wordt ertoe gemachtigd om, zonder
inbreuk te maken op het vastleggingsbeginsel van
artikel 45, § 4, van de gecoördineerde wetten op de
rijkscomptabiliteit en na akkoord van de Vlaamse

minister, bevoegd voor begroting, de vastlegging
van de principieel voorwaardelijk toegekende
meertewerkstellingssteun voor kleine ondernemin-
gen in het kader van de economische expansiewet-
geving ten laste van het FEERR -KO te beperken
tot de steun die overeenstemt met de werkelijk re-
aliseerbare meertewerkstelling.

De minister die bevoegd is voor economie wordt er
tevens toe gemachtigd uitgaven kleiner of gelijk
aan 20.000.000 Bef aan te gaan die passen in het
sociaal, economisch en regionaal beleid van de
Vlaamse regering.

De minister bevoegd voor economie wordt ertoe
gemachtigd, na akkoord van de minister bevoegd
voor begroting, overschrijvingen te verrichten tus-
sen de machtiging van het fonds voor de economi-
sche expansie en regionale reconversie – kleine on-
dernemingen en de machtiging voor het fonds voor
economische expansie en regionale reconversie –
grote en middelgrote ondernemingen.

– Aangenomen.

Artikel 50

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van het
"Herplaatsingsfonds".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
44.900.000 Bef en voor de uitgaven 44.900.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden ge-
raamd op respectievelijk 0 Bef en 0 Bef.

Het Herplaatsingsfonds wordt ertoe gemachtigd
ten laste van zijn begroting verbintenissen aan te
gaan ten beloop van maximaal 50.000.000 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 51

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 voor het
Limburgfonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
3.656.100.000 Bef en voor de uitgaven
3.656.100.000 Bef.

Voorzitter
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De ontvangsten en uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 700.000.000 Bef en
700.000.000 Bef.

Het fonds wordt ertoe gemachtigd ten laste van
zijn begroting een bedrag van 300.000.000 Bef vast
te leggen.

Met betrekking tot het Limburgfonds wordt de be-
voegde minister er tevens toe gemachtigd uitgaven
kleiner of gelijk aan 20.000.000 Bef aan te gaan die
passen in het sociaal, economisch en regionaal be-
leid van de Vlaamse regering.

– Aangenomen.

Artikel 52

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 voor het
"Vlaams Egalisatie Rente Fonds".

De begroting beloopt voor de ontvangsten
2.574.600.000 Bef en voor de uitgaven
2.574.600.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 53

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van het
Fonds Culturele Infrastructuur.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
1.130.300.000 Bef en voor de uitgaven
1.130.300.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

Het Fonds Culturele Infrastructuur wordt ertoe ge-
machtigd ten laste van zijn begroting een bedrag
van 729.600.000 Bef vast te leggen.

– Aangenomen.

Artikel 54

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van het
Vlaams Zorgfonds.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
4.480.000.000 Bef en voor de uitgaven
4.480.000.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 55

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van het Fi-
nancieringsfongs voor schuldafbouw en éénmalige
investeringsuitgaven.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
6.871.300.000 Bef en voor de uitgaven
6.871.300.000 Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden
respectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 56

Goedgekeurd wordt de bij dit decreet gevoegde
aangepaste begroting voor het jaar 2001 van het
Fonds Vlaanderen-Azië.

De begroting beloopt voor de ontvangsten
123.300.000 Bef en voor de uitgaven 123.300.000
Bef.

De ontvangsten en uitgaven voor orde worden res-
pectievelijk geraamd op 0 Bef en 0 Bef.

– Aangenomen.

Artikel 57

De minister bevoegd voor media wordt er toe ge-
machtigd de kredieten ingeschreven onder BA
41.05 van het programma 72.10 en BA 41.07 van

Voorzitter
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het programma 51.10 over te schrijven naar de BA
41.02 van het programma 72.10 nadat de Vlaamse
regering artikel 14 van het decreet van 13 april
1999 houdende machtiging van de Vlaamse rege-
ring om toe te treden tot en om mee te werken aan
de oprichting van de v.z.w. " Vlaams Audiovisueel
Fonds ", in werking heeft doen treden.

– Aangenomen.

Artikel 58

De vastgelegde subsidies, zoals opgenomen in de
tabel hierna, in toepassing van het koninklijk be-
sluit van 15 december 1978, houdende uitvoering,
voor het Vlaamse Gewest van de artikelen 94 en 95
van de huisvestingscode, worden volledig uitbe-
taald op de BA 5101 van het programma 62.40

Initiatiefnemer project bedrag 
(in Bef)

Mijn Tehuis Marktstraat 2.393.101
Kortrijk Kortrijk / Marke

Gew. Landmaatsch. Molenstraat 7.908.333
Dendermonde Dendermonde

Nieuwpoortse Pieter Swartlaan 2.025.087
Volkswoning Nieuwpoort

Brugse Maatschappij Gentpoort – Brugge
Voor Huisvesting 9.191.647

Bouwmaatschappij Lepelstraat – Temse
van Temse 789.708

Heuvelhof – Leuven Mussenstraat – Leu-
ven 914.895

Heuvelhof – Leuven Ridderstraat – Leu-

ven 166.000

Tuinwijk – Lokeren Bosmansstraat – Lo-
keren 9.350.273

Stadsbestuur Driekoningen-
St. Niklaas straat – St. Niklaas 6.712.000

Stadsbestuur Izegem Melkmarkt – Ize-
gem 991.600

Gemeentebestuur Gentsesteenweg 
Zele – Zele 1.465.482

Gemeentebestuur Bouwstraat
Wevelgem Wevelgem – Gulle-

gem 1.610.665
Gemeentebestuur Hof ter Bossen 
Hamme Hamme 4.933.728

TOTAAL 47.452.519

– Aangenomen.

Artikel 59

Het niet aangewende deel , per 31 december 2000
van de leningsmachtiging UZ –GENT, voorzien
onder artikel 13 van het decreet van 7 juli 1998
houdende aanpassing van de algemene uitgavenbe-
groting van de Vlaamse Gemeenschap voor het be-
grotingsjaar 1998, wordt verder overgedragen naar
het begrotingsjaar 2001 en mag aangewend worden
gedurende het begrotingsjaar 2001.

– Aangenomen.

Artikel 60

De minister die bevoegd is voor onderwijs , wordt
ertoe gemachtigd , na akkoord van de minister be-
voegd voor financiën en begroting , het krediet in-
geschreven onder BA 12.19 van het programma
35.40, geheel of gedeeltelijk over te schrijven naar
de hierondervermelde basisallocaties :

OA PR BA OA PR BA
31 10 41.11 32 20 41.11

43.47 43.47
44.67 44.67

31 20 41.11 33 10 40.02
43.47 33 20 41.20
44.67 41.21

32 10 41.11 44.81
43.47 44.82
44.67 44.83

44.84
44.85
44.86

– Aangenomen.

Artikel 61

De minister die bevoegd is voor onderwijs, is ertoe
gemachtigd, en dit binnen de perken van de kredie-
ten geopend voor de hiernavolgende organisatieaf-
delingen en programma's, overschrijvingen te ver-
richten tussen de betrokken basisallocaties over de
programma's en organisatieafdelingen heen :

organisatieafdeling 31, programma 10

organisatieafdeling 31, programma 20

Voorzitter
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organisatieafdeling 32, programma 10

organisatieafdeling 32, programma 20

organisatieafdeling 34, programma 10

organisatieafdeling 34, programma 20

organisatieafdeling 35, programma 20

organisatieafdeling 39, programma 20.

– Aangenomen.

Er is een amendement tot invoeging van een nieuw
artikel 61bis dat luidt als volgt :

Amendement Nr. 56

voorgesteld door de heren Herman Lauwers, Mari-
no Keulen,

Dany Vandenbossche en Jos Stassen

ONTWERP VAN DECREET

Artikel 61bis (nieuw)

Een nieuw artikel 61bis invoegen, dat luidt als
volgt :

“Artikel 61bis

De minister bevoegd voor cultuur wordt ertoe ge-
machtigd het krediet ingeschreven onder de BA
33.56 van het programma 45.20 gedeeltelijk over te
schrijven naar de BA 33.58 van hetzelfde program-
ma.”.

De stemming over het amendement wordt aange-
houden.

Artikel 62

Aan artikel 8 van het decreet van 22 december
2000 houdende de algemene uitgavenbegroting van
de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotings-
jaar 2001, wordt de onderstaande bepaling toege-
voegd :

"Voor de buitengewone rekenplichtigen van de Af-
deling Logistiek van het departement LIN, wordt
het maximumplafond van de geldvoorschotten met
betrekking tot de uitbetaling van de werkingskos-
ten vastgesteld op 35.000.000 Bef.".

– Aangenomen.

Artikel 63

De onderhoudspremie voor de reeds uitgevoerde
werken aan het pand in Moray, Koning Albert-
straat 1 te Hasselt, kan worden toegekend en uitbe-
taald.

– Aangenomen.

Artikel 64

Een bijkomende restauratiepremie wordt toege-
kend voor de uitgevoerde werken aan de Bloem-
molens te Diksmuide, dit op basis van de afreke-
ning (5.8 miljoen Bef) in plaats van op basis van de
raming (1.8 miljoen Bef).

– Aangenomen.

Artikel 65

De in 1995 vastgelegde en sindsdien in annulatie
gevallen bedragen van de derde restauratiefase van
de Herisemmolen te Alsemberg ( Dworp ) worden
volledig uitbetaald.

– Aangenomen.

Artikel 66

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd de
kredieten ingeschreven onder BA 01.01 van het
programma 41.90 gedeeltelijk over te schrijven
naar de passende basisallocaties van programma
99.10.

– Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

Voorzitter
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We zullen straks de hoofdelijke stemming over het
ontwerp van decreet houden.

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalin-
gen tot begeleiding van de aanpassing van de be-
groting 2001
– 688 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 18

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van de-
creet houdende bepalingen tot begeleiding van de
aanpassing van de begroting 2001.

De door de commissies aangenomen tekst wordt
als basis voor de bespreking genomen.

HOOFDSTUK I

Algemeen

Artikel 1

Dit decreet regelt een gemeenschaps- en gewest-
aangelegenheid.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK II

Onderwijs

AFDELING I

Hogescholen

Artikel 2

In artikel 178,§ 1, van het decreet van 13 juli 1994
betreffende de hogescholen in de Vlaamse Ge-
meenschap, gewijzigd bij de decreten van 16 april
1996, 19 december 1998 en 22 december 1999 en 22

december 2000 worden de woorden "2001 gelijk
aan 19.629,5 miljoen frank" vervangen door de
woorden "2001 gelijk aan 19.829,5 miljoen frank".

– Aangenomen.

AFDELING II

Vzw Epon

Artikel 3

In artikel 64 van het decreet van 8 juli 1996 be-
treffende het onderwijs VII wordt § 2 vervangen
door wat volgt :

"§ 2. De v.z.w. is ertoe gehouden voor 1 april door
haar bedrijfsrevisor gecertificeerde rekeningen
voor te leggen waarbij expliciet een document is
gevoegd betreffende de toestand van de financiële
middelen die de v.z.w. op 31 december ter beschik-
king heeft en de totale uitgaven in kasstromen die
gerealiseerd werden gedurende het vorige boek-
jaar.

De subsidie wordt in twee schijven uitbetaald :

1° een eerste schijf van 80 percent na het voorleg-
gen van de voornoemde documenten ;

2° het saldo na advies van de inspectie van finan-
ciën waarbij rekening wordt gehouden met de
reservevorming en de noodzaak tot prefinancie-
ring van Europese projecten het daaropvolgen-
de jaar.".

– Aangenomen.

AFDELING III

Basiseducatie

Artikel 4 

In het decreet van 12 juli 1990 houdende de rege-
ling van basiseducatie voor laaggeschoolde volwas-
senen, gewijzigd bij de decreten van 21 december
1994, 8 juli 1996 en 2 maart 1999 wordt een artikel
14 bis ingevoegd, dat luidt als volgt :

Voorzitter
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"Artikel 14bis

§ 1. De Vlaamse regering kan door middel van tij-
delijke projecten extra middelen toekennen aan de
Centra voor Basiseducatie.

De tijdelijke projecten bieden het hoofd aan drin-
gende of onvoorziene problemen of testen experi-
menten uit, zonder daarbij de inrichting van de
Centra voor Basiseducatie te wijzigen.

De tijdelijke projecten worden jaarlijks geëvalu-
eerd.

§ 2. In de begrotingsjaren 2002-2004 worden tijde-
lijke projecten georganiseerd met het oog op ten
minste één van de volgende elementen :

– het wegwerken van wachtlijsten voor de activi-
teit "Nederlands tweede taal" ;

– het verwerven en verbeteren van de taalvaar-
digheid van ouders van allochtone leerlingen uit
het basisonderwijs ;

– het inrichten van taalcursussen voor gedetineer-
de anderstaligen.

In de overeenkomsten met betrekking tot deze
projecten worden de volgende elementen opgeno-
men :

– de doelstelling en doelgroep van het tijdelijk
project ;

– het aantal deelnemersuren dat bijkomend moet
worden ingericht ;

– de extra middelen die worden toegekend.".

– Aangenomen.

AFDELING IV 

Hogere Zeevaartschool

Artikel 5

In artikel 35, § 1, van het decreet van 9 juni 1998
betreffende de Hogere Zeevaartschool wordt de
tweede zin als volgt gewijzigd :

"Onverminderd § 2, bestaat het personeelskader
van de Hogere Zeevaartschool uit 1 directeur, 1

adjunct-directeur, ten minste 32 voltijdse eenheden
behorend tot het onderwijzend personeel en ten
minste 3 personeelsleden behorend tot het admini-
stratief en technisch personeel.".

– Aangenomen.

AFDELING V

Leerlingenvervoer

Artikel 6

In artikel 5 van de wet van 15 juli 1983 houdende
oprichting van de Nationale Dienst voor Leerlin-
genvervoer worden de volgende wijzigingen aange-
bracht :

1° de huidige tekst wordt een § 1 ;

2° een § 2 wordt ingevoegd, die luidt als volgt :

"§ 2. De Vlaamse Vervoermaatschappij, bedoeld in
het decreet van 31 juli 1990 tot oprichting van de
Vlaamse Vervoermaatschappij, zoals gewijzigd bij
de decreten van 18 mei 1999 en 8 december 2000,
neemt met ingang van 1 september 2001 van de
Nationale Dienst voor Leerlingenvervoer de vol-
gende taken over :

– het vastleggen van de reisroutes ;

– het vaststellen van de behoeften ;

– het in eigen beheer of via uitbesteding uitvoe-
ren van de busdiensten.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK III

Welzijnszorg en Gezondheidsbeleid

AFDELING I

Welzijn

Artikel 7

§ 1. Binnen de perken van de begrotingskredieten
wordt aan een openbaar centrum voor maatschap-
pelijk welzijn of een vereniging zonder winstoog-
merk een jaarlijkse subsidie toegekend per flat in
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een serviceflatgebouw dat opgericht is in het kader
van een onroerende leasingovereenkomst tussen
het centrum of de vereniging en een beleggings-
vennootschap met vast kapitaal die door de Vlaam-
se regering is erkend krachtens artikel 55 bis, § 2,
van het Wetboek der successierechten, ingevoegd
bij het decreet van 21 december 1994.

In afwijking van het decreet van 23 februari 1994
inzake de infrastructuur voor persoonsgebonden
aangelegenheden wordt deze subsidie verleend als
een tegemoetkoming in de vergoeding die het cen-
trum of de vereniging bij het einde van de onroe-
rende leasingovereenkomst aan de beleggingsven-
nootschap moet betalen voor het verwerven van de
eigendom van de serviceflats in kwestie.

De Vlaamse regering bepaalt het bedrag van de
subsidie, de periode waarvoor ze wordt toegekend,
de wijze waarop ze wordt vereffend en aangewend,
evenals de wijze waarop verantwoording wordt af-
gelegd over haar aanwending.

§ 2. De in § 1 bedoelde kredieten worden jaarlijks
ingeschreven in de algemene uitgavenbegroting
van de Vlaamse Gemeenschap.

§ 3. De kredieten die in de algemene uitgavenbe-
groting van de Vlaamse Gemeenschap zijn inge-
schreven om in 2001 aan een openbaar centrum
voor maatschappelijk welzijn of een vereniging
zonder winstoogmerk een onderhoudssubsidie te
verlenen voor serviceflats die zijn opgericht in het
kader van een overeenkomst als bedoeld in § 1,
eerste lid, worden aangewend voor het in § 1, twee-
de lid, vermelde doel.

§ 4. De onderhoudssubsidie die, voor de jaren die
2001 voorafgaan, ten laste van de algemene uitga-
venbegroting van de Vlaamse Gemeenschap aan
een openbaar centrum voor maatschappelijk wel-
zijn of een vereniging zonder winstoogmerk werd
verleend voor serviceflats die zijn opgericht in het
kader van een overeenkomst als bedoeld in § 1,
eerste lid, wordt geacht een subsidie te zijn als be-
doeld in § 1. De Vlaamse regering bepaalt de nade-
re regels.

– Aangenomen.

AFDELING II

Wetenschappelijk Instituut Volksgezondheid 
Louis Pasteur

Artikel 8

Instemming wordt betuigd met het samenwer-
kingsakkoord van 30 maart 2001 tussen de Federa-
le Staat en de Vlaamse Gemeenschap betreffende
de uitvoering van een aantal activiteiten door het
Wetenschappelijk Instituut Volksgezondheid-Louis
Pasteur voor de periode 2001-2005, zoals gevoegd
als bijlage bij dit decreet.

– Aangenomen.

AFDELING III

Euro

Artikel 9

In artikel 30, § 1, van het decreet van 18 mei 1999
betreffende de geestelijke gezondheidszorg wor-
den de woorden "12 miljoen frank" vervangen
door de woorden "297.475 euro".

– Aangenomen.

Artikel 10

In artikel 31, § 1, van hetzelfde decreet worden de
woorden 10 miljoen frank" vervangen door de
woorden "247.900 euro".

– Aangenomen.

AFDELING IV

Gezondheidsenquête

Artikel 11

Instemming wordt betuigd met het protocol van 29
maart 2000 tussen de Federale regering en de in de
artikelen 128, 130 en 135 van de Grondwet bedoel-
de overheden inzake de organisatie en financiering
van een gezondheidsenquête.
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– Aangenomen.

HOOFDSTUK IV

Cultuur

AFDELING I

Amateurskunsten

Artikel 12

Aan artikel 14, § 2, van het decreet van 22 decem-
ber 2000 betreffende de amateurskunsten wordt
een zinsnede toegevoegd die luidt als volgt :

"en transferten ten gevolge van reaffectaties van
personeelsleden naar het erkende steunpunt in uit-
voering van artikel 45 van het decreet van 22 de-
cember 2000 houdende bepalingen tot begeleiding
van de begroting 2001.".

– Aangenomen.

AFDELING II

Cultuurinvesteringsfonds

Artikel 13

In hoofdstuk XII van het decreet van 19 december
1998 houdende bepalingen tot begeleiding van de
begroting 1999, wordt een artikel 51bis ingevoegd,
dat luidt als volgt :

"Artikel 51bis

De Vlaamse regering bepaalt onder welke voor-
waarden en op welke wijze de investeringssubsi-
dies, bedoeld in artikel 51, 1°, door het Fonds wor-
den verstrekt.

De investeringssubsidies betreffen enerzijds de
subsidiëring van grote infrastructuren van hoog
cultureel belang en anderzijds sectorale investe-
ringssubsidies.

Onder grote infrastructuren van hoog cultureel be-
lang worden verstaan : infrastructuren die van een
uitzonderlijke omvang zijn en waarin een culturele
werking wordt gerealiseerd die zich richt tot de
ganse bevolking.

De subsidiëring van grote infrastructuren van een
uitzonderlijke omvang wordt nominatim in de be-
groting van het Fonds voor Culturele Infrastruc-
tuur ingeschreven.

De raad voor Cultuur adviseert mee over de lange-
termijnvisie en –planning aangaande de nieuwe
grote infrastructuren van hoog cultureel belang.

Onder sectorale investeringssubsidies worden ver-
staan : subsidies toegekend als tussenkomst in de
infrastructuuruitgaven van specifieke sectoren die
door de Vlaamse regering als prioritair worden
aangeduid. De Vlaamse regering legt deze priori-
teit vast voor een bepaalde periode. De Vlaamse
regering bepaalt het globaal hiervoor te bestem-
men subsidiebedrag.

Voor het toekennen van sectorale subsidies wordt
door de Vlaamse regering, binnen het Fonds voor
culturele infrastructuur, een adviescommissie opge-
richt met deelname van de administratie Cultuur
en deskundigen i.v.m. de betrokken sectoren.

De regeling voor het toekennen van subsidies zal
volgende bestanddelen bevatten :

– de bepaling van de kandidaat-subsidietrekker
en de voorwaarden om voor subsidiëring in aan-
merking te komen ;

– de bepaling i.v.m. terugbetaling van de toege-
kende subsidies, bij vervreemding van de infra-
structuur of bestemmingswijziging ervan ;

– voor de toekenning van sectorale investerings-
subsidies, zal de regeling nog bevatten :

– de wijze en de termijnen van het indienen
van aanvragen,

– de beoordelingscriteria,

– de wijze van principiële toezegging,

– de uitbetalingsvoorwaarden en –modalitei-
ten.".

– Aangenomen.
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AFDELING III

Vzw Vlaams Omroeporkest en Kamerkoor

Artikel 14

Aan artikel 4 van het decreet van 13 april 1999 tot
regeling van de rechtspositie van het statutair en
contractueel personeel van het VRT-Filharmonisch
orkest en het VRT-koor wordt een § 5 toegevoegd,
die luidt als volgt :

"§ 5. Als vastgesteld wordt dat de VRT in realiteit
meer loonkosten, genoemd in § 1, eerste lid, moet
betalen dan oorspronkelijk door de VRT geraamd
werd en aan de Vlaamse Gemeenschap werd mee-
gedeeld, en het krediet, dat in de algemene uitga-
venbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor
het desbetreffende begrotingsjaar voorzien werd
voor de financiering van de toelage, bedoeld in § 1,
eerste lid, volstaat niet om het vastgestelde tekort
te financieren, dan wordt de subsidie die, krachtens
artikel 5 van het decreet van 19 december 1997 tot
machtiging van de Vlaamse regering om mee te
werken aan de oprichting van de vereniging zonder
winstgevend doel "Vlaams Omroeporkest en Ka-
merkoor", in dat begrotingsjaar aan die v.z.w.
wordt toegekend, van rechtswege verminderd met
het bedrag dat de Vlaamse Gemeenschap aanvul-
lend aan het voorziene krediet aan de VRT moet
betalen.

In afwijking van artikel 15 en 18 van de wetten op
de Rijkscomptabiliteit, gecoördineerd op 17 juli
1991, betaalt de v.z.w. "Vlaams Omroeporkest en
Kamerkoor" dit aanvullend bedrag in opdracht en
voor rekening van de Vlaamse Gemeenschap aan
de VRT binnen de termijn vastgesteld door de
door de Vlaamse regering aangewezen dienst.

De door de Vlaamse regering aangewezen dienst
brengt de v.z.w. "Vlaams Omroeporkest en Kamer-
koor" en de VRT op de hoogte van het juiste be-
drag dat die v.z.w. krachtens het tweede lid moet
betalen aan de VRT.

Als vastgesteld wordt dat de VRT in realiteit min-
der loonkosten, genoemd in § 1, eerste lid, betaalde
dan oorspronkelijk door de VRT voor dat begro-
tingsjaar geraamd werd en aan de Vlaamse Ge-
meenschap werd meegedeeld, dan wordt het door
de Vlaamse Gemeenschap teveel betaalde bedrag
van rechtswege toegevoegd aan de subsidie die,
krachtens artikel 5 van het decreet van 19 decem-

ber 1997 tot machtiging van de Vlaamse regering
om mee te werken aan de oprichting van de vereni-
ging zonder winstgevend doel "Vlaams Omroepor-
kest en Kamerkoor", in dat begrotingsjaar aan die
v.z.w. wordt toegekend.

In afwijking van artikel 15 en 18 van de wetten op
de Rijkscomptabiliteit, gecoördineerd op 17 juli
1991, betaalt de VRT het bedrag, bedoeld in het
vierde lid, in opdracht en voor rekening van de
Vlaamse Gemeenschap aan de v.z.w. "Vlaams Om-
roeporkest en Kamerkoor" binnen de termijn vast-
gesteld door de door de Vlaamse regering aange-
wezen dienst.

De door de Vlaamse regering aangewezen dienst
brengt de VRT en de v.z.w. "Vlaams Omroeporkest
en Kamerkoor" op de hoogte van het juiste bedrag
dat de VRT krachtens het vijfde lid moet betalen
aan de v.z.w. "Vlaams Omroeporkest en Kamer-
koor".".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK V

Economie

AFDELING I

Economische Expansie

Artikel 15

In artikel 2 van het decreet van 15 december 1993
tot bevordering van de economische expansie in
het Vlaamse Gewest wordt 1°, vervangen bij het
decreet van 18 mei 1999, vervangen door wat
volgt :

"1° onderneming : natuurlijke personen die koop-
man zijn of een zelfstandig beroep uitoefenen,
de vennootschappen die de rechtsvorm van
een handelsvennootschap hebben aangeno-
men, de Europese Economische samenwer-
kingsverbanden en de economische samenwer-
kingsverbanden die beschikken over een ex-
ploitatiezetel in het Vlaamse Gewest of zich
ertoe verbinden in het Vlaamse Gewest een
exploitatiezetel te vestigen.".

– Aangenomen.
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AFDELING II

Agro- en Visserijmarketing

Artikel 16

Aan artikel 3 van het decreet van 20 december
1996 betreffende het Vlaams Promotiecentrum
voor Agro- en Visserijmarketing worden een § 3 en
§ 4 toegevoegd, die luiden als volgt :

"§ 3. Onverminderd hetgeen bepaald wordt in § 4,
worden de besluiten bedoeld in §§ 1 en 2 geacht
nooit uitwerking te hebben gehad wanneer zij door
de decreetgever niet worden bekrachtigd in het
jaar volgend op dat van hun bekendmaking in het
Belgisch Staatsblad.

§ 4. Het besluit van 4 februari 1997 van de Vlaamse
regering betreffende de verplichte bijdragen be-
stemd voor de promotie en afzetbevordering van
de Vlaamse producten van de sectoren landbouw,
tuinbouw en visserij, met bijlagen, evenals de wijzi-
gingen ervan bij besluiten van 23 juli 1997, 4 no-
vember 1997, 10 maart 1998, 19 december 1998 en
26 januari 2001, worden bekrachtigd met ingang
van de dag van hun inwerkingtreding.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK VI

Vlaams Provinciefonds

Artikel 17

Aan artikel 9 van het decreet van 29 april 1991 be-
treffende het Vlaams Provinciefonds wordt een
tweede lid toegevoegd, dat luidt als volgt :

"Wanneer de dotatie van het jaar waarvoor de
kwartaalvoorschotten worden toegekend kleiner is
dan de dotatie van het laatste jaar waarvoor de
Vlaamse regering de definitieve verdeling heeft be-
paald, wordt de som van de, overeenkomstig het
eerste lid van dit artikel, aan elke provincie toege-
kende kwartaalvoorschotten beperkt tot het op
basis van dit decreet vastgestelde aandeel van die
provincie in de dotatie van het jaar waarvoor de
voorschotten worden toegekend.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK VII

Vlaamse Vervoermaatschappij De Lijn

Artikel 18

Aan artikel 3 van het decreet van 31 juli 1990 tot
oprichting van de Vlaamse Vervoermaatschappij,
gewijzigd bij decreten van 18 mei 1999 en 8 decem-
ber 2000, wordt een vijfde lid toegevoegd, dat luidt
als volgt :

"De Maatschappij organiseert leerlingenvervoer
zoals bedoeld in de wet van 15 juli 1983 houdende
de oprichting van de Nationale Dienst voor Leer-
lingenvervoer. De opdracht van de Maatschappij
omvat het vastleggen van de reisroutes, het vast-
stellen van de behoeften en het in eigen beheer of
via uitbesteding uitvoeren van de busdiensten.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK VIII

Afvalstoffen

Artikel 19

In artikel 47, § 2, van het decreet van 2 juli 1981 be-
treffende de voorkoming en het beheer van afval-
stoffen worden 8°, a), derde streepje, 11°, eerste
streepje, 12°, 29° opgeheven.

– Aangenomen.

Artikel 20

In artikel 47, § 2, van hetzelfde decreet wordt een
37°bis ingevoegd, dat luidt als volgt :

"37°bis vanaf 1 januari 2002 6,2 euro/ton voor het
storten, in een daartoe vergunde inrichting, en 1,24
euro/ton voor het verbranden, in een daartoe ver-
gunde inrichting, van recyclageresidu's van bedrij-
ven die afvalstoffen afkomstig van selectieve inza-
melingen, zoals hieronder vermeld, gebruiken of
voorsorteren als grondstof voor de aanmaak van
nieuwe producten ;
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-61- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001



De te storten of verbranden restfractie moet na
voorbehandeling kleiner zijn dan de hierna vermel-
de percentages welke moeten beschouwd worden
ten opzichte van de totale aanvoer van de be-
treffende afvalstoffen op jaarbasis in de vergunde
inrichting :

– 5 gewichtspercent voor papier en kartonafval ;
– 15 gewichtspercent voor glasafval ;
– 10 gewichtspercent voor lompenafval ;
– 5 gewichtspercent voor kunststofafval ;
– 10 gewichtspercent voor elektronisch en elek-

trisch schrootafval ;
– 10 gewichtspercent voor schrootafval ;
– 20 gewichtspercent voor houtafval ;
– 5 gewichtspercent voor groenafval ;
– 5 gewichtspercent voor piepschuimafval ;
– 10 gewichtspercent voor groente-, fruit- en tuin-

afval (GFT) ;
– 11 gewichtspercent voor groente-, fruit- en tuin-

afval vermengd met gebruikte luiers ;
– 20 gewichtspercent voor bouw- en sloopafval ;
– 10 gewichtspercent voor rubberafval, andere

dan bandenafval ;
– 5 gewichtspercent voor bandenafval ;
– 20 gewichtspercent voor plastiekverpakkingen,

metalen verpakkingen en drankkartons
(PMD) ;

– 25 gewichtspercent voor shredderafval / flotatie-
afval afkomstig van schrootverwerking.

Voor het storten, in een daartoe vergunde inrich-
ting, of verbranden, in een daartoe vergunde in-
richting, van afvalstoffen afkomstig van het gebruik
van selectief ingezameld papier- of kartonafval of
van het voorbehandelen tot grondstof binnen de
inrichting vergund voor de aanmaak van nieuw pa-
pier of karton geldt een tarief van 1,24 euro per
ton.

Voor het storten, in een daartoe vergunde inrich-
ting, of verbranden, in een daartoe vergunde in-
richting, van recyclageresidu's van bedrijven die
glasafval afkomstig van selectieve inzamelingen,
gebruiken of voorsorteren als grondstof voor de
aanmaak van nieuw glas geldt een tarief van 0 euro
per ton.

De vermelde gewichtspercenten gelden voor ver-
branden en storten samen.".

– Aangenomen.

Artikel 21

In artikel 47, § 2, van hetzelfde decreet worden in
38° de woorden "sub 37°" vervangen door de
woorden "sub 37°bis".

– Aangenomen.

Artikel 22

Aan artikel 47, § 2, van hetzelfde decreet wordt een
lid toegevoegd, dat luidt als volgt :

"Gronden die beantwoorden aan de voorwaarden
voor het gebruik als bodem opgenomen in het
Vlaams reglement inzake afvalvoorkoming en –be-
heer en het Vlaams reglement betreffende de bo-
demsanering worden niet onderworpen aan een af-
valheffing.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK IX

Monumenten en Landschappen

Artikel 23

In afwijking van de wet van 31 mei 1923 betreffen-
de de vervreemding van onroerende domeingoede-
ren en van toepassing verklaard op het Vlaams Ge-
west bij artikel 22 van het decreet van 20 december
1989 houdende bepalingen tot uitvoering van de
begroting van de Vlaamse Gemeenschap, kan de
Vlaamse regering het bij Koninklijk Besluit van 21
maart 1974 als monument beschermd Koninklijk
Paleis, Meir 50, Antwerpen, gekadastreerd 3de afde-
ling, sectie C, nr. 1321 (23 a ca) onderhands in erf-
pacht geven aan de Stichting Vlaams Erfgoed voor
een jaarlijks canon van 1000 Belgische frank.

– Aangenomen.

Artikel 24

In het decreet van 18 mei 1999 houdende diverse
bepalingen naar aanleiding van de begroting 1999,
worden in artikel 7 de woorden : "Koksijdestraat
2" vervangen door de woorden "Grote Markt 26".

– Aangenomen.
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HOOFDSTUK X

Media

AFDELING I

Audiovisuele cultuur

Artikel 25

In artikel 7, § 1, van het decreet van 22 december
1993 houdende bepalingen tot begeleiding van de
begroting 1994 wordt het derde lid vervangen door
wat volgt :

"De verenigingen of instellingen moeten minimum
twee van de zes activiteiten uitoefenen. De subsi-
dies kunnen maximaal een derde bedragen van de
kosten voor uitgaven bepaald onder 1°, 2°, 4°, 5° en
6° ; zij kunnen maximaal de helft van de kosten be-
dragen voor de uitgaven bepaald onder 3°.".

– Aangenomen.

AFDELING II

Fonds tot aanmoediging van de schepping 
van geluidswerken en audiovisuele werken

Artikel 26

Er wordt een fonds, in de zin van artikel 45 van de
wetten op de rijkscomptabiliteit, gecoördineerd op
17 juli 1991, opgericht tot aanmoediging van de
schepping van geluidswerken en audiovisuele wer-
ken.

Aan het fonds worden toegewezen de inkomsten
voortvloeiend uit de vergoeding voor de reproduc-
tie voor eigen gebruik van werken en prestaties
van auteurs, uitvoerende kunstenaars en producen-
ten van fonogrammen en audiovisuele middelen.

De middelen van het fonds dienen aangewend te
worden tot aanmoediging van de schepping van ge-
luidswerken en audiovisuele werken.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XI

Onroerende domeingoederen

Artikel 27

In artikel 1 van de wet van 31 mei 1923 betreffende
de vervreemding van onroerende domeingoederen,
gewijzigd bij de wetten van 2 juli 1969 en 6 juli
1989 en van overeenkomstige toepassing verklaard
op de Vlaamse Gemeenschap en het Vlaamse Ge-
west bij artikel 22 van het decreet van 20 december
1989 houdende bepalingen tot uitvoering van de
begroting van de Vlaamse Gemeenschap, wordt
voor wat de Vlaamse Gemeenschap en het Vlaam-
se Gewest betreft, de woorden "50 miljoen frank"
vervangen door de woorden "1.250.000 euro".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XII

Onroerende voorheffing

Artikel 28

Aan artikel 496 van het Wetboek van Inkomsten-
belastingen 1992 worden, voor wat de onroerende
voorheffing in het Vlaamse Gewest betreft, na de
woorden "administratie der directe belastingen" de
woorden "of het Ministerie van de Vlaamse Ge-
meenschap" toegevoegd.

– Aangenomen.

Artikel 29

§ 1. De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd
voorschotten toe te staan aan de gemeenten en
provincies in het kader van de inning van de op-
centiemen op de onroerende voorheffing.

§ 2. Deze voorschotten worden berekend op 95%
van het door de gemeente respectievelijk de pro-
vincie ten laatste op 15 mei van het betrokken aan-
slagjaar aan het Vlaamse Gewest opgegeven be-
drag van de in hun respectievelijke goedgekeurde
begrotingen geraamde jaarontvangsten inzake op-
centiemen op de onroerende voorheffing. Bij ont-
stentenis van een mededeling op deze vervaldag
wordt de berekening van de voorschotten geba-
seerd op de door het Vlaamse Gewest per gemeen-
te en provincie voor het betrokken aanslagjaar ge-
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raamde jaarontvangsten inzake opcentiemen op de
onroerende voorheffing.

§ 3. Deze voorschotten worden vanaf het tweede
semester van het begrotingsjaar in zes maandelijk-
se gelijke schijven uitbetaald met valuta op de vijf-
de bankwerkdag van iedere maand.

§ 4. Het saldo van alle definitief verworven opcen-
tiemen op de laatste dag van de maand mei vol-
gend op het betrokken aanslagjaar verminderd met
de voor het betrokken aanslagjaar reeds uitbetaal-
de voorschotten, wordt ten laatste gestort op de
laatste bankwerkdag van de maand juli van het
jaar volgend op het betrokken aanslagjaar.

§ 5. Opcentiemen die definitief worden verworven
na dit tijdstip worden doorgestort ten laatste op de
laatste bankwerkdag van de maand volgend op de
maand van de definitieve verwerving.

§ 6. Indien wordt vastgesteld dat het saldo zoals be-
paald in § 4 negatief is, wordt het voorschot van het
eerstvolgende aanslagjaar zoals voorzien in § 2 en
§ 3 met dit negatief saldo verminderd. In voorko-
mend geval worden de definitief verworven opcen-
tiemen van dit eerstvolgende aanslagjaar eveneens
met ditzelfde negatief saldo verminderd.

§ 7. Zowel de twee orderekeningen als de financië-
le rekening waarop de opcentiemen op de onroe-
rende voorheffing voor rekening van de gemeen-
ten en provincies worden vooraf betaald, mogen
een negatief saldo vertonen ten belope van de ge-
cumuleerde voorschotten. De orderekeningen en
de financiële rekening worden aangezuiverd met
de gerealiseerde ontvangsten van de opcentiemen.

§ 8. Deze regeling gaat in voege vanaf het aanslag-
jaar 2001. Eventueel in het eerste semester van het
begrotingsjaar 2001 reeds doorgestorte bedragen
van het aanslagjaar 2001 worden verrekend op de
voorschotten vanaf de maand juli 2001.

Zes maandelijkse schijven worden vanaf het twee-
de semester van het begrotingsjaar 2001 berekend
en op 95% van de begrote jaarontvangsten vanaf
het aanslagjaar 2001 uitbetaald. Het saldo van de
definitief verworven opcentiemen wordt gestort in
juli van het volgende begrotingsjaar. Nadien nog
verworven opcentiemen of een te groot bedrag van
de voorschotten worden geregulariseerd vanaf het
eerste voorschot van het volgende begrotingsjaar.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XIII

Kas-, Schuld- en Waarborgbeheer

Artikel 30

De indirecte schuld, zoals gedefinieerd in artikel 2,
2°, van het decreet van 16 december 1997 houden-
de bepaling van het kas-, schuld- en waarborgbe-
heer van de Vlaamse Gemeenschap, kan – voor wat
het aandeel schuld van de lagere overheden betreft
– geheel of gedeeltelijk worden opgenomen in de
directe schuld.

De Vlaamse regering wordt hiertoe gemachtigd.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XIV

Successierechten

Artikel 31

In artikel 60bis, § 9, van het Wetboek van Succes-
sierechten worden de woorden "Onder nettowaar-
de verstaan…" vervangen door de woorden
"Onder nettowaarde van de nalatenschap wordt
verstaan…".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XV

Belasting op de automatische 
ontspanningstoestellen

Artikel 32

In titel IV van het Wetboek van de met inkomsten-
belastingen gelijkgestelde belastingen wordt een
hoofdstuk IVbis ingevoegd, dat luidt als volgt :
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"HOOFDSTUK IVbis

Regeling voor wat het Vlaams Gewest betreft 
tot teruggave van de belasting

Artikel 84bis

Wanneer het toestel, waarvoor reeds werd betaald,
door overmacht niet wordt opgesteld of in de loop
van het eerste, het tweede of het derde kwartaal
van het aanslagjaar niet meer wordt opgesteld,
wordt het volledig bedrag, de drie vierden, de helft
of het vierde van de betaalde belasting voor dat
aanslagjaar teruggegeven.

De Vlaamse regering bepaalt de nadere regels in-
zake terugbetaling.".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XVI

Fonds personeelsleden met verlof voor opdracht

Artikel 33

§ 1. Er wordt een fonds, in de zin van artikel 45 van
de wetten op de rijkscomptabiliteit, gecoördineerd
op 17 juli 1991, opgericht voor de aanwending van
de terugbetaling van salarissen van personeelsle-
den van het ministerie van de Vlaamse Gemeen-
schap die ten laste genomen worden door andere
overheden of vakorganisaties.

§ 2. Aan het fonds worden toegewezen alle terug-
vorderingen van wedden en ermee samenhangende
vergoedingen of kosten met betrekking tot perso-
neelsleden van het ministerie van de Vlaamse Ge-
meenschap die ten laste genomen worden door an-
dere overheden of vakorganisaties.

§ 3. De middelen van het fonds dienen aangewend
te worden voor de betaling van wedden en wed-
dentoelagen van de ter vervanging aangeworven
personeelsleden.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XVII

Invoering van de Euro voor de 
Vlaamse Gewestelijke Belastingen en Financiën

AFDELING I

Onroerende voorheffing

Artikel 34

In artikel 257, § 1, 1°, van het Wetboek van de In-
komstenbelastingen 1992, gewijzigd bij decreet van
9 juni 1998 worden voor wat het Vlaams Gewest
betreft de woorden "30.000 frank" vervangen door
de woorden "745 euro".

– Aangenomen.

Artikel 35

In artikel 257, § 1, 2°, van het Wetboek van de In-
komstenbelastingen 1992, gewijzigd bij decreet van
9 juni 1998, worden voor wat het Vlaams Gewest
betreft de bedragen zoals vermeld in onderstaande
tabel in de tweede kolom vervangen door de in
euro uitgedrukte bedragen, vermeld in de derde
kolom van onderstaande tabel :

Verwijzing BEF EUR

Artikel 257, § 1, 2° 218 5,40
345 8,55
483 11,97
633 15,69
794 19,68
967 23,97

1152 28,56
1348 33,42
1557 38,60

Artikel 257,§ 1,2 ° 218 5,40
tweede lid

– Aangenomen.

Artikel 36

In artikel 260 van hetzelfde wetboek worden voor
wat het Vlaams Gewest betreft in 2° de woorden
"30.000 frank" vervangen door de woorden "745
euro" en worden in 3° de woorden "40.000 frank"
vervangen door de woorden " 992 euro".
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– Aangenomen.

AFDELING II

Belasting op automatische ontspanningstoestellen

Artikel 37

In artikel 80, § 1, van het Wetboek van de met de
Inkomstenbelastingen Gelijkgestelde Belastingen
van 23 november 1965, gewijzigd bij het decreet
van 21 december 1990 worden voor wat het
Vlaams Gewest betreft de in Belgische frank uitge-
drukte bedragen die in de tweede kolom van on-
derstaande tabel worden vermeld, vervangen door
de in euro uitgedrukte bedragen, vermeld in de
derde kolom van onderstaande tabel :

Verwijzing BEF EUR

Artikel 80, § 1 144.000 3570
52.000 1290
14.000 350
10.000 250

6.000 150

– Aangenomen.

AFDELING III

Successierechten

Artikel 38

In Tabel I en II van artikel 48 van het Wetboek der
Successierechten, zoals bepaald in het decreet van
15 april 1997 en gewijzigd bij de decreten van 15
juli 1997, 30 juni 2000 en 1 december 2000, be-
treffende het tarief in rechte lijn tussen twee echt-
genoten en tussen samenwonenden worden, voor
wat het Vlaams Gewest betreft, de in Belgische
frank uitgedrukte bedragen die in onderstaande ta-
bellen worden vermeld vervangen door de in euro
uitgedrukte bedragen, vermeld in de onderstaande
tabellen :
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"
Tabel I
Tarief in rechte lijn , tussen echtgenoten en tussen samenwonenden.
A Tarief, toepasselijk op Totale bedrag

het overeenstemmende van de belasting over
gedeelte zoals voorgaande gedeelten.
voorkomend in kolom A.

Van tot
1 BEF 2 miljoen BEF 3%
2 miljoen BEF 10 miljoen BEF 9% 60.000 BEF
Boven de 10 miljoen BEF 27% 780.000 BEF

"
wordt vervangen door de volgende tabel I :

"
Tabel I
Tarief in rechte lijn , tussen echtgenoten en tussen samenwonenden.
A Tarief, toepasselijk op Totale bedrag

het overeenstemmende van de belasting over
gedeelte zoals voorgaande gedeelten
voorkomend in kolom A

Van tot
0,01 EUR 50.000 EUR 3%
50.000 EUR 250.000 EUR 9% 1.500 EUR
Boven de 250.000 EUR 27% 19.500 EUR"

"

"
Tabel II
Tarief tussen andere personen dan personen in rechte lijn, echtgenoten en samenwonenden.
A Tarief, toepasselijk op het Totale bedrag

overeenstemmende gedeelte van de belasting over
zoals voorkomend in kolom A voorgaande gedeelten

Van tot Tussen broers Tussen Tussen broers Tussen anderen
en zusters anderen en zusters

1 BEF 3 miljoen
BEF 30% 45%

3 miljoen BEF 5 miljoen
BEF 55% 55% 900.000 BEF 1.350.000 BEF

Boven de 5 miljoen BEF 65% 65% 2.000.000 BEF 2.450.000 BEF"
"

wordt vervangen door de volgende tabel II :

"
Tabel II
Tarief tussen andere personen dan personen in rechte lijn, echtgenoten en samenwonenden.
A Tarief, toepasselijk op het Totale bedrag 

overeenstemmende gedeelte van de belasting over
zoals voorkomend in kolom A voorgaande gedeelten

Van tot Tussen broers Tussen Tussen broers Tussen anderen
en zusters anderen en zusters

0,01 75.000 EUR 30% 45%
75.000 EUR 125.000 EUR 55% 55% 22.500 EUR 33.750 EUR
Boven de 125.000 EUR 65% 65% 50.000 EUR 61.250 EUR

"
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– Aangenomen.

Artikel 39

In artikel 482 van het Wetboek der Successierech-
ten worden, voor wat het Vlaams Gewest betreft,
de in Belgische frank uitgedrukte bedragen die in
de onderstaande tabel worden vermeld vervangen
door de in euro uitgedrukte bedragen, vermeld in
de onderstaande tabel :

artikel Onderwerp van de bepaling Inhoud van de bepaling in EUR
in BEF

482 Beroepsmatig geïnvesteerde 10.000.000 250.000,00
activavermindering percentage 20.000.000 500.000,00
in hoogste schijven

– Aangenomen.

Artikel 40

In artikel 56 van het Wetboek der Successierech-
ten, zoals bepaald in het decreet van 15 april 1997
en gewijzigd bij de decreten van 15 juli 1997 2000
worden, voor wat het Vlaams Gewest betreft, de in
Belgische frank uitgedrukte bedragen die in de on-
derstaande tabel worden vermeld vervangen door
de in euro uitgedrukte bedragen, vermeld in de on-
derstaande tabel :

Overige Onderwerp van de bepaling Inhoud van de bepaling in EUR
artikelen in BEF

56, eerste lid Vrijstellingen en 2.000.000 50.000
verminderingen 20.000 500
In hoofde van een door de wet tot 1-(erfdeel / 2.000.000) 1-(erfdeel / 50.000)
de erfenis geroepen erfgenaam in
de rechte lijn, tussen echtgenoten
of tussen samenwonenden

56, eerste lid Vrijstellingen en 2.000.000 50.000
verminderingen 20.000 500
In hoofde van een door de wet tot 1-(erfdeel / 2.000.000) 1-(erfdeel / 50.000)
de erfenis geroepen erfgenaam in
de rechte lijn, tussen echtgenoten
of tussen samenwonenden

56, tweede lid Vrijstellingen en 3000 75
verminderingen
Ten gunste van de kinderen
die de leeftijd van 21 jaar niet
hebben bereikt - ten gunste van de
overlevende echtgenoot of samen-
wonende
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Overige Onderwerp van de bepaling Inhoud van de bepaling in EUR
artikelen in BEF

56, derde lid Vrijstellingen en 750.000 20.000
verminderingen 3.000.000 75.000
Verminderingen 100.000 2.500
Ten gunste van een broer of zuster 1-(erfdeel / 3.000.000) 1-(erfdeel / 75.000)

750.000 20.000
75.000 2.000
(het erfdeel / 750.000) (het erfdeel / 20.000)

56, vierde lid Vrijstellingen en 500.000 12.500
verminderingen 3.000.000 75.000
Verminderingen 90.000 2.500
Ten gunste van alle andere erfge- 1-(totaal van deze 1-(totaal van deze erf
namen dan erfgenamen in rechte erfdelen / delen/75.000)
lijn of echtgenoten, samenwonen- 3.000.000)
den, broers of zusters 500.000 12.500

75.000 2.000
(totaal van deze erfdelen / (totaal van deze
500.000) erfdelen /

12.500)

– Aangenomen.

AFDELING IV

Leegstand en verwaarlozing bedrijfsruimten

Artikel 41

In artikel 16, eerste lid van het decreet van 19 april
1995 houdende maatregelen tot bestrijding en
voorkoming van leegstand en verwaarlozing van
bedrijfsruimten, worden de in Belgische frank uit-
gedrukte bedragen die in de tweede kolom van on-
derstaande tabel worden vermeld, vervangen door
de in euro uitgedrukte bedragen, vermeld in de
derde kolom van onderstaande tabel :

Verwijzing BEF EUR

Art. 16, eerste lid 500.000 12.350
150.000 3700

1.500.000 37.150
3.000.000 74.350

Voorzitter
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In artikel 16, tweede lid van het decreet van 19
april 1995 houdende maatregelen tot bestrijding en
voorkoming van leegstand en verwaarlozing van
bedrijfsruimten, gewijzigd bij het decreet van 14
juli 1998, worden de woorden "100 fr./m2" vervan-
gen door de woorden "2,47 EUR/m2".

– Aangenomen.

Artikel 42

In artikel 42, § 3, van hetzelfde decreet worden de
woorden "1.000.000 frank" vervangen door de
woorden "24.750 euro".

– Aangenomen.

AFDELING V

Leegstand en verwaarlozing woningen

Artikel 43

In artikel 36 van het decreet van 22 december 1995
houdende bepalingen tot begeleiding van de be-
groting 1996, worden de woorden "20.000 frank"
en "40.000 frank" respectievelijk vervangen door
de woorden "495 euro" en "990 euro".

– Aangenomen.

AFDELING VI

Spelen en weddenschappen

Artikel 44

In artikel 63, 3, 3°, van het decreet van 21 december
1990 houdende begrotingstechnische bepalingen
alsmede de bepalingen tot begeleiding van de be-
groting 1991 "Belasting op casinospelen" worden
voor wat het Vlaams Gewest betreft de woorden "
35 miljoen frank" vervangen door "865.000 euro".

– Aangenomen.

Artikel 45

In artikel 45 van het Wetboek van de met Inkom-
stenbelastingen gelijkgestelde belastingen, gewij-
zigd bij het decreet van 22 december 1995 worden
voor wat het Vlaams Gewest betreft onder "met de
casinospelen gelijkgestelde toestellen" de in Belgi-
sche frank uitgedrukte bedragen die in de tweede
kolom van onderstaande tabel worden vermeld,
vervangen door de in euro uitgedrukte bedragen,
vermeld in de derde kolom van onderstaande
tabel :

Verwijzing BEF EUR

Artikel 45 50 miljoen 1.200.000

100 miljoen 2.450.000

150 miljoen 3.700.000

250 miljoen 6.150.000

350 miljoen 8.650.000

500 miljoen 12.350.000

– Aangenomen.

Artikel 46

In artikel 43 van het Wetboek van de met Inkom-
stenbelastingen gelijkgestelde belastingen gewij-
zigd bij het decreet van 13 april 1999 worden voor
wat het Vlaams Gewest betreft onder "vrijstelling
volksvermakelijkheden" de woorden "1000 frank"
vervangen door "25 euro".

– Aangenomen.

Artikel 47

In het Koninklijk Besluit van 8 juli 1970 houdende
de algemene verordening betreffende de met de in-
komstenbelastingen gelijkgestelde belastingen, ge-
wijzigd bij Koninklijk Besluit van 10 november
1980, wordt in artikel 56, 1°, c het minimum bedrag,
in handelswaarde, van de gewone prijzen, uitge-
drukt in Belgische frank, namelijk 250 BEF, ver-
vangen door het in euro uitgedrukte bedrag, name-
lijk 6,20 EUR.

– Aangenomen.
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AFDELING VII

Openingsbelasting inzake de slijterijen 
van gegiste dranken

Artikel 48

In de gecoördineerde wetsbepalingen inzake de
slijterijen van gegiste dranken zoals gewijzigd bij
de wet van 6 juli 1967 worden voor wat het Vlaam-
se Gewest betreft de in Belgische frank uitgedruk-
te bedragen die in de derde kolom van onderstaan-
de tabel worden vermeld, vervangen door de in
euro uitgedrukte bedragen, vermeld in de vierde
kolom van onderstaande tabel :

ARTIKEL Onderwerp van de bepaling BEF EUR

9,§ 1 Minimale openingsbelasting 3.000 74,00
naargelang het aantal inwoners 4.000 99,00

5.000 123,00
7.500 185,00

10.000 247,00

9,§ 3,1° Eénvormige belasting voor de 5.000 123,00
reizende slijterijen 200 4,90

9,§ 3,2 Eénvormige belasting per
exploitatiedag voor de gelegen-
heidsslijterijen

14 Belasting in de gehuchten 3.000 74,00
bepaald door de Minister

26,§ 2 Vijfjaarlijkse forfaitaire belas- 800 19,00
ting voor de door een rechtsper-
soon geëxploiteerde reizende
slijterijen

27,§ 2 Jaarlijkse forfaitaire belasting 300 7,00
voor de reizende slijterijen
die als hoofd- of bijbedrijf,
hoeveelheden van zes liter of 
minder verkoopt of levert

27,§ 3 Forfaitaire belasting voor een 15 0,35
gelegenheidsslijterij voor de
verkoop of de levering hoeveel-
heden van zes liter of minder per
exploitatiedag

– Aangenomen.
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HOOFDSTUK XVIII

Financieringsfonds voor schuldafbouw en éénmali-
ge investeringsuitgaven.

Artikel 49

Aan artikel 4, § 1 van het decreet van 22 december
2000 houdende oprichting van een Financierings-
fonds voor Schuldafbouw en Eénmalige Investe-
ringsuitgaven wordt toegevoegd :

"4° kapitaalsubsidies aan lokale overheden".

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XIX

Vlaamse sportfederaties

Artikel 50

In artikel 13, 1°, van het decreet van 13 april 1999
betreffende de erkenning en subsidiëring van de
Vlaamse sportfederaties, wordt de laatste zin ge-
schrapt.

– Aangenomen.

HOOFDSTUK XX

Slotbepalingen

Artikel 51

Dit decreet treedt in werking op 1 juli 2001, met
uitzondering van :

– Artikel 3 heeft uitwerking met ingang van 1 ja-
nuari 2001 ;

– Artikel 7 heeft uitwerking met ingang van 1 ja-
nuari 2001 ;

– Artikel 14 heeft uitwerking met ingang van 1 ja-
nuari 1999 ;

– Artikel 18 treedt in werking op 1 september
2001 ;

– Artikel 19 treedt in werking op 1 januari 2002 ;

– Artikel 32 van dit decreet heeft uitwerking met
ingang van het aanslagjaar 2001 ;

– Artikel 34 tot en met 48 treden in werking op 1
januari 2002.

– Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het
ontwerp van decreet houden.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heren
Robert Voorhamme, André Denys, Johan Mal-
corps en Jos Bex betreffende het investeringspro-
gramma 2001-2012 van de NMBS
– 764 (2000-2001) – Nrs. 1 en 2

Voorstel tot spoedbehandeling

De voorzitter : Dames en heren, deze middag heeft
de heer Denys bij motie van orde een voorstel tot
spoedbehandeling gedaan van het voorstel van re-
solutie van de heren Voorhamme, Denys, Malcorps
en Bex betreffende het investeringsprogramma
2001-2012 van de NMBS.

Is het parlement het eens met dat voorstel tot
spoedbehandeling ? (Instemming)

Dan stel ik voor dat het voorstel van resolutie van
de heren Voorhamme, Denys, Malcorps en Bex be-
treffende het investeringsprogramma 2001-2012
van de NMBS onmiddellijk wordt behandeld.

Is het parlement het hiermee eens ? (Instemming)

Het incident is gesloten.

Bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is het
voorstel van resolutie van de heren Voorhamme,
Denys, Malcorps en Bex betreffende het investe-
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ringsprogramma 2001-2012 van de NMBS dat luidt
als volgt :

Het Vlaams Parlement :

– gehoord op 14 en op 19 juni 2001 in de Commis-
sie voor Openbare Werken, Mobiliteit en Ener-
gie, de bespreking van het investeringsplan
2001-2012 van de NMBS ;

– gelet op de moties die met betrekking tot de
NMBS, het spoorbeleid en de rol van de Gewes-
ten daarin, reeds door het Vlaams Parlement op
12 januari 2000, op 14 november 2000 en op 14
maart 2001 zijn goedgekeurd ;

– overwegende dat

1° de Vlaamse regering tot een duurzaam mobi-
liteitsbeleid wil komen en de mobiliteit wil
beheersen, de milieuvervuiling en milieuhin-
der wil terugdringen, de bereikbaarheid van
steden en dorpen wil garanderen en de leef-
baarheid en veiligheid wil verbeteren. Hier-
voor moet het gemeenschappelijk vervoer
klantgericht, concurrerend en multimodaal
worden uitgebouwd als alternatief voor het
autogebruik. In die geest moeten de spoorin-
vesteringen zo goed mogelijk afgestemd
worden op de doelstellingen van het Vlaam-
se mobiliteitsbeleid ;

2° de investeringsplanning onvoldoende reke-
ning houdt met de mobiliteitsplanning bin-
nen het Vlaamse Gewest ;

3° de Vlaamse regering reeds meermaals heeft
aangedrongen op een objectieve behoeften-
analyse en een exploitatieplan als onderbou-
wing voor spoorweginvesteringen ;

4° er een onevenwicht is tussen de budgettaire
middelen en de geplande investeringen ;

5° er geen controle is op de toepassing van de
verdeelsleutel 60/40 in de investeringsplan-
ning ;

6° de investeringsprojecten voor de Nationale
Luchthaven tot nu geboekt werden als pro-
ject van nationaal belang en in dit investe-
ringsplan aangerekend worden op het 60
aandeel van het Vlaamse Gewest ;

7° het luik Mobiliteit in Brussel onvoldoende
rekening houdt met het standpunt van de
Vlaamse regering van 25 juli 2000 over de
ontsluiting van de luchthaven van Zaventem
en het GEN, en dat er met name onvoldoen-
de rekening is gehouden met de resultaten
van de studie Brabant – Brussel Net ;

8° de afspraken die dienaangaande gemaakt
zijn met de federale overheid, het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest, het Waalse Gewest
en het Vlaamse Gewest op 30 maart 1999
duidelijk aangeven welke capaciteitsuitbrei-
dingen in aanmerking komen voor de verbe-
tering van de mobiliteit in Brussel en de
Vlaamse Rand, onder meer het op 4 sporen
brengen van de lijnen naar Ottignies en
Nijvel ;

9° de nieuwe projecten deels op de Vlaamse en-
veloppe worden begroot, waaronder de lij-
nen Watermaal – Louvain la Neuve, ondanks
de gemaakte afspraken over het GEN ;

– vraagt aan de Vlaamse regering :

1° een gunstig advies uit te brengen voor een
termijn van slechts twee jaar, dat enkel geldt
voor projecten die in die periode worden ge-
pland. Teneinde de lopende investeringspro-
gramma’s niet in het gedrang te brengen, en
dit op voorwaarde dat effectief werk wordt
gemaakt van de herstructurering van de
NMBS. Dit geeft aan de NMBS de mogelijk-
heid een strategische planning te maken, als
eerste aanzet voor een objectieve behoeften-
analyse ;

2° enkel nog adviezen uit te brengen over lange
termijnplanning voor spoorinvesteringen
voorzover ze gebaseerd zijn op een strate-
gisch plan waarin de exploitatiebehoeften en
de infrastructuurinvesteringen op elkaar af-
gestemd zijn en waarin de prioriteiten op
een objectieve manier kunnen vastgesteld
worden. Deze moeten vergezeld zijn van een
maatschappelijke kosten-baten analyse,
waaronder een strategische MER ;

3° aan de eventuele goedkeuring van een inves-
teringsplan voor de periode 2003-2012 min-
stens volgende voorwaarden te verbinden :

a) het bekomen van de NMBS van een over-
zicht van de projecten welke komen te
vervallen indien het netto te financieren
saldo niet wordt gefinancierd ;

Voorzitter
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b) het onttrekken aan de regionale verdeling
van de nationale economische en strategi-
sche investeringen voor het reizigersver-
keer, met name de ontsluiting van de
luchthaven Zaventem, en voor het goede-
renverkeer, in casu spoorprojecten in de
drie grootste zeehavens ;

c) het realiseren van alle spoorinvesterin-
gen, tot ontsluiting van de Vlaamse zee-
havens en de luchthaven van Zaventem,
voorzien in het huidige plan, vóór 2010 ;

d) het voorzien van voldoende uitbreidings-
investeringen in een opwaardering van
het binnenlands reizigersverkeer in het
algemeen en de voorstadsnetten rond
Antwerpen en Gent in het bijzonder ;

e) het opzetten van een controlesysteem dat
op een transparante wijze toelaat verdeel-
sleutels te controleren. Hiertoe dienen
nieuwe uniforme regels te worden vastge-
steld die onder meer het strikte principe
van het territorialiteitsbeginsel bijsturen,
in functie van de bediende haltes en stop-
plaatsen.

De bespreking is geopend.

De heer Voorhamme heeft het woord.

De heer Robert Voorhamme (Op de tribune) :
Mijnheer de voorzitter, collega’s, ik zal het kort
houden. De reden om de spoedbehandeling van dit
voorstel van resolutie te vragen, heeft te maken
met de timing die men ons enigszins van buitenaf
oplegt. Zoals afgesproken in het federale NMBS-
akkoord is er een raadplegingsprocedure aan de
gang. In dat akkoord staat dat men de gewesten
zou betrekken bij de discussie over het tienjarenin-
vesteringsprogramma. Het is ondertussen een
twaalfjareninvesteringsprogramma geworden.

De raadpleging van de gewesten impliceert niet dat
men de parlementen van de verschillende gewes-
ten moet raadplegen. Het is wel de bedoeling dat
de Vlaamse regering een standpunt bepaalt dat kan
leiden tot nieuwe onderhandelingen over het in-
vesteringsprogramma met de andere niveaus, na-
melijk het Waals Gewest en het Brussels Hoofdste-
delijk Gewest. Wij hebben in het Vlaams Parle-
ment echter met de regering afgesproken dat ze bij
een belangrijke kwestie als deze haar standpunt
zou toetsen aan de opvattingen van het parlement

en dat ze, indien mogelijk, haar standpunt zelfs vol-
ledig zou baseren op het standpunt van het Vlaams
Parlement.

Over het investeringsprogramma dat nu op tafel
ligt is al veel gepraat en geschreven. Het is echter
ontegensprekelijk dat het, voortbouwend op de tal-
rijke moties die we in dit Vlaams Parlement heb-
ben gestemd, voor Vlaanderen bijzonder nadelig
zou zijn om het huidige investeringsprogramma
goed te keuren. Het zou bijzonder nadelig zijn,
omdat er in het programma geen enkele mogelijk-
heid zit om te komen tot een objectievere behoef-
teanalyse in verband met de spoorweginvesterin-
gen. Zoals u weet is dat altijd in het nadeel van
Vlaanderen. Het is nadelig omdat er bij dit investe-
ringsprogramma nog steeds een 60/40-verdeelsleu-
tel wordt gehanteerd. Wij hebben daar al meer-
maals tegen geprotesteerd. Die verdeelsleutel
wordt dan nog eens op de meest negatieve manier
geïnterpreteerd voor Vlaanderen. Dat is de reali-
teit.

De ontsluiting van de luchthaven van Zaventem
voor het reizigersvervoer was eerst uit die verdeel-
sleutel gehaald, maar is er nu opnieuw in opgeno-
men. Vlaanderen zal dat dus mee betalen. Dat
komt doordat men is ingegaan op de Waalse vraag
naar investeringen die te maken hebben met de
verbinding van een aantal Waalse steden met Brus-
sel. Een stuk van die verbinding zal over het
Vlaamse grondgebied lopen. Op die verbinding ligt
echter geen enkele Vlaamse stopplaats, maar toch
wordt Vlaanderen een deel van die kosten aange-
rekend.

Via dit voorstel van resolutie vragen we aan de
Vlaamse regering dat ze slechts een gunstig advies
zou uitbrengen voor de eerste twee jaren van het
investeringsprogramma. Voor de eerste twee jaren
staan er namelijk al een aantal investeringen in het
programma die vroeger zijn beslist en dus moeten
worden uitgevoerd. Die investeringen hebben te
maken met de aankoop en het in roulatie brengen
van rollend materieel. Dat is ook belangrijk voor
Vlaanderen en we willen die investeringsprogram-
ma’s niet in het gedrang brengen. We wensen ech-
ter dat men vanaf 2003 tot 2012 de investerings-
planning opnieuw onderzoekt. Die oefening moet
dan rekening houden met onze wensen. Bij het op-
stellen van die investeringsplanning moet men re-
kening houden met een nieuw systeem van behoef-
teanalyse en met een aantal Vlaamse wensen in
verband met de ontsluiting van de luchthaven van
Zaventem en de Vlaamse zeehavens. Die wensen
zou men uit de verdeelsleutel moeten halen. Dat
hebben we hier eerder ook al gezegd. Dat is de

Voorzitter
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enige manier om die investeringen op een snelle
manier te realiseren. We willen niet dat de investe-
ringen nog tot 2012 of zelfs later lopen, maar dat
die voor 2010 worden gerealiseerd. Ook wensen we
dat er meer nadrukkelijk voorzien wordt in de uit-
breidingsinvesteringen voor een opwaardering van
het binnenlands reizigersverkeer en voor de voor-
stadnetten van Antwerpen en Gent. We wensen
ook dat in de nieuwe investeringsplanning, waar-
over zal moeten worden heronderhandeld, verdeel-
sleutels worden afgesproken die rationeler zijn
deze van vandaag. Dat betekent met andere woor-
den dat het strikte territorialiteitsbeginsel waarop
het nu gebaseerd is, wordt bijgestuurd.

Mijnheer de voorzitter, beste collega’s, als we erin
slagen om dit voorstel van resolutie met een ruime
meerderheid goed te keuren in dit parlement, bie-
den we aan de Vlaamse regering een sterke onder-
handelingspositie. Ik zeg niet dat dit gemakkelijke
onderhandelingen zullen zijn. Een van de aspecten
die we erin hebben opgenomen is dat ook een
nieuwe investeringsplanning niet mag betekenen
dat de herstructurering van de NMBS, die op fede-
raal niveau al in gang is gezet, terug op nul wordt
gezet. Als we dit met een ruime meerderheid goed-
keuren, heeft de Vlaamse regering de plicht om de
Vlaamse belangen in een nieuwe onderindeling te
verdedigen. We hopen dat we op die manier toch
enigszins voldoening zullen krijgen. (Applaus bij de
meerderheid)

De voorzitter : De heer Malcorps heeft het woord.

De heer Johan Malcorps (Op de tribune) : Mijn-
heer de voorzitter, collega’s, we hebben in dit par-
lement al dikwijls resoluties en moties goedge-
keurd over mobiliteit en meer bepaald over de
spoorwegen. Op dit moment hebben we daadwer-
kelijk een reële inbreng. Het federale niveau heeft
op voorhand gevraagd naar de mening van de
Vlaamse regering, en de Vlaamse regering heeft op
haar beurt het advies van het Vlaams Parlement
gevraagd.

Ik denk dat we trots mogen zijn op het voorstel
van resolutie dat nu voorligt, omdat we consequent
blijven en coherent zijn. We maken duidelijk dat
wat we hier in het verleden gezegd hebben geen
praat voor de vaak was, dat we wel degelijk willen
dat hiermee rekening wordt gehouden. Dit is een
signaal dat niet mis begrepen kan worden.

We willen zeker geen stokken in de wielen steken.
We willen ook niet zeggen dat het federale spoor-

akkoord, dat werd bereikt na moeizame onderhan-
delingen, helemaal slecht is. Er zitten een groot
aantal goede punten in, er zitten echter ook duide-
lijk slechtere punten in. Ik verwijs naar de uitge-
breide discussie die we hier al over dat spoorak-
koord hadden. Er is natuurlijk een meer uitgebreid
financieringspakket, er is nog eens 40 miljard frank
toegevoegd aan de reeds ingeschreven middelen.
Er is meer inbreng van de gewesten mogelijk, er is
inbreng van PPS en alternatieve financiering. Aan
de andere kant heeft men de zaak gerokken tot
2012 en is de 60/40-verdeelsleutel intact gebleven.
We zijn dus niet onverdeeld gelukkig, maar ook
niet onverdeeld ongelukkig met dit investerings-
programma.

We zijn toch niet zo gelukkig met de interpretatie
die de NMBS nu geeft aan dit federale spoorak-
koord. Bij de concrete investeringen voor de ko-
mende twaalf jaar die men nu naar voren schuift,
zijn toch wel heel wat bedenkingen te maken.
Daarom is er dit duidelijke signaal, echter niet om
de zaak te blokkeren. We hopen dat de zaak op-
nieuw besproken kan worden. Het is ook de expli-
ciete vraag van de federale regering om eerst het
advies van de gewesten in te winnen, om dan daar-
na de voorstellen van de NMBS opnieuw na te
lezen. We hopen dat er in dat kader werk kan wor-
den gemaakt van de objectieve behoefteanalyse
die we al zo lang vragen. We vragen om een kos-
ten-batenanalyse en om een strategische MER,
want dan kunnen we echt bepalen welke verdeel-
sleutels moeten worden toegepast en welke niet.

Mijnheer Voorhamme heeft reeds aangehaald wat
de punten zijn die onze bijzondere interesse ver-
dienen. In Wallonië en Brussel heeft men veel aan-
dacht voor het reizigersverkeer. Het Brussels GEN
is ook belangrijk voor Vlaanderen. Men moet ech-
ter eveneens denken aan een Antwerps GEN, een
Gents GEN. Een aantal SP-collega’s in de Kamer
hadden het ook over de basismobiliteit voor de
NMBS. Dat is eveneens belangrijk. De frequentie
van het aanbod aan reizigersverkeer in Vlaanderen
moet worden verhoogd.

Men heeft het in het Vlaams Parlement al ten over-
vloede gehad over een aantal investeringen in het
goederenspoor. In het lijstje dat de NMBS ons
heeft gegeven, staat de investering in de zo belang-
rijke lijn 11, de verbinding tussen de Antwerpse
haven en Bergen-op-Zoom, zelfs na 2012 gepland.
Dat is bijna een provocatie. Die investeringen zijn
belangrijk voor Vlaanderen, maar eigenlijk ook
voor België en de Belgische economie. Die zaak
moet men toch kunnen realiseren voor 2010.

Voorhamme
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Ik zal ten slotte even stilstaan bij het GEN voor
Brussel. We moeten ons binnenkort uitspreken
over een samenwerkingsakkoord inzake de finan-
ciering en de verdeling van het exploitatiedeficit
van het Brussels GEN. Er is al een regeling in het
spoorakkoord en zelfs in het federaal regeerak-
koord vervat. Binnenkort zal men investeren in
nieuwe lijnen, in rollend materieel, en in het verho-
gen van de frequentie om het Brussels GEN moge-
lijk te maken. De zaak zal echter misschien vastlo-
pen op de vraag wie de exploitatie na 2010 zal be-
kostigen. Dat is hallucinant. Het gaat om 5,7 mil-
jard frank per jaar.

Wat dat betreft, moeten we duidelijk zijn. Over de
basisinvesteringen of het zogenaamde standaard-
netwerk wordt door de federale overheid beslist.
Als er op dat niveau een akkoord is over het GEN
en de investeringen om dat net te realiseren, dan is
het ook logisch dat het gro van de exploitatiekos-
ten door de federale overheid wordt gedragen.

Sommigen stellen het interprovinciaal net Brabant-
Brussel tegenover het GEN van de NMBS of van
minister Durant. Dat gebeurt ten onrechte. We ge-
loven dat beide verdiensten hebben en comple-
mentair zijn. Snelbuslijnen en lokale decentrale
spoorlijnen, zoals voorgesteld in het interprovincia-
le Brabant-Brusselnet, kunnen complementaire op-
drachten zijn van het gewest. Wel moet duidelijk
zijn dat voor het standaardnetwerk het gros van de
toekomstige exploitatiekosten door de federale
overheid wordt gedragen en dat die discussie op
het federaal niveau moet worden gevoerd.

Dit is een goede illustratie van het hele probleem.
Het GEN voor Brussel wijst op het mobiliteitspro-
bleem in België. Het toont ook aan dat Vlaanderen
alleen dat niet kan oplossen. We moeten met de
drie gewesten en met het federaal niveau samen
tot een vergelijk komen. Als men wil dat de spoor-
wegen zich ontwikkelen – en dat is een federale be-
voegdheid – zal iedereen de consequenties moeten
trekken en zijn verantwoordelijkheid opnemen.
(Applaus bij de meerderheid)

De voorzitter : De heer Caluwé heeft het woord.

De heer Ludwig Caluwé (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, geachte collega’s, ik betreur het dat
de regering afwezig is op het ogenblik dat we hier
de aan de regering gerichte motie bespreken. Vol-
gende vrijdag moet ze een beslissing nemen. Ik
neem aan dat ze de motie wel zal lezen. Ze is ech-

ter niet aanwezig bij de ontwikkeling van de
ideeën.

De voorzitter : Mijnheer Caluwé, het is niet vereist
dat ze daarbij aanwezig is.

De heer Ludwig Caluwé : Dat klopt. Ik betreur het
echter. Ik vermoed dat dit voortvloeit uit eerlijke
schaamte. Ik heb daar begrip voor. Het zou een
vorm van hoffelijkheid zijn geweest als de regering
hier wel vertegenwoordigd zou zijn.

Wat we hier bespreken, is het gevolg van het in de
loop van 30 maart door de federale overheid goed-
gekeurde spoorakkoord. Voorafgaand hieraan
heeft het Vlaams Parlement verscheidene moties
goedgekeurd. Ik heb het dan over moties waarbij
de gewesten een vertegenwoordiger in de raad van
bestuur van de NMBS krijgen, waarbij de gewesten
aanvullende beheersovereenkomsten kunnen af-
sluiten met de NMBS, waarbij er een wijziging
komt in de verdeling van de investeringen, en
waarbij we uitgaan van een analyse van de reële
behoeften en niet van de 60/40-verdeelsleutel. Op
suggestie van de SERV hebben we gezegd dat we
de 60/40-verdeelsleutel voorlopig aanvaarden,
maar slechts in afwachting van een objectieve be-
hoeftenanalyse en op voorwaarde dat de investe-
ringen van nationaal belang, met name de ontslui-
ting van de zeehavens en de investeringen rond
Brussel en Zaventem, uit deze verdeelsleutel wor-
den gehouden.

In de Senaat hebben we hierover onderhandeld
met onze Franstalige collega’s. Het heeft enige
moeite gekost, maar uiteindelijk gingen ze akkoord
met een resolutie waarin deze regeling is vastge-
legd. De CVP heeft die resolutie mee goedge-
keurd. Helaas hebben we heel snel gemerkt dat de
regering zich niet aan de afspraken hield. De
NMBS stelde begin januari een investeringsplan
voor waarin al onze verzuchtingen waren opgeno-
men. Volgens de voorstellen van de NMBS zou dit
plan binnen tien jaar kunnen worden gerealiseerd.
De regering stelde echter op 30 maart onvoldoen-
de middelen ter beschikking van de NMBS, en de
middelen die de spoorwegen wel krijgen, zullen ze
pas over jaren in handen hebben. In de huidige le-
gislatuur geeft de federale regering de NMBS maar
3 miljard frank extra.

In het akkoord van 30 maart is tevens bepaald dat
de 60/40-verdeelsleutel wordt behouden. Als
Vlaanderen niet wil dat het vijftien jaar duurt voor
de projecten die het nodig heeft, worden afge-
werkt, dan moet het er maar zelf voor betalen. Dat
is de consequentie van het akkoord van 30 maart.

Malcorps
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Daarbij is er wat de herstructurering van de NMBS
betreft niets in huis gekomen van de Vlaamse ver-
zuchtingen, met name een vertegenwoordiger in de
raad van bestuur en de mogelijkheid om aanvullen-
de beheerscontracten af te sluiten.

In de dagen nadat het bewuste akkoord werd afge-
sloten, deed het klassieke ritueel van deze regering
zich voor : de Vlaamse ministers stonden te sprin-
gen om een akkoord dat op federaal niveau werd
bekokstoofd lof toe te zwaaien. Minister Stevaert
verdedigde het schouder aan schouder met de mi-
nisters Durant en Daems in De Zevende Dag. Mi-
nister-president Dewael verklaarde in de Gazet
Van Antwerpen dat het akkoord een de-factoregio-
nalisering van de spoorwegen inhield. Volgens hem
zou deze beslissing een nieuwe dynamiek teweeg-
brengen. Elk gewest zou voortaan zijn eigen priori-
teiten kunnen stellen. Hij vond het een belangrijke
stap vooruit in de staatshervorming.

We zien nu wat de meerderheid in het Vlaams Par-
lement vindt van die belangrijke stap vooruit. De
heer Schouppe zorgde als eerste voor de ontnuch-
tering. Hij deelde mee dat hij met de middelen die
de federale regering hem ter beschikking stelde
niet kon realiseren wat hem voor ogen stond. Er
was te weinig geld en teveel ambities. Na de heer
Schouppe volgde de heer Van Cauwenberghe, de
minister-president van het Waals Gewest. ‘Dit plan
is een uitstekend plan. Met dit plan zal Vlaanderen
zijn belastingverlaging moeten opbergen. De cen-
ten die daarvoor werden uitgetrokken, zullen voor
het aanleggen van bruggen en tunnels moeten wor-
den besteed.’ Dit waren de woorden van de heer
Van Cauwenberghe in de krant.

De eerste dagen van april kwam inderdaad de ont-
nuchtering. Dit is het resultaat van het akkoord.
Voor Wallonië worden zoveel middelen vooruit ge-
schoven dat men daar moet improviseren en spoor-
lijnen bedenken om al deze miljarden te besteden.
Ik citeer wat de heer Claude van den Hove, spoor-
wegspecialist, gisteren in La Libre Belgique liet
verschijnen : ‘Pourquoi la SNCB s’est-elle jetée sur
cette idée de lignes nouvelles ? Tout simplement,
parce que la Flandre venait avec des exigences pré-
cises. Compensation oblige. La SNCB se demandait
ce qu’elle pourrait faire de tous ces millards en Wa-
lonie et a improvisé les lignes nouvelles.’ Dit illus-
treert in welke situatie we met dit akkoord zijn te-
rechtgekomen.

Wallonië is nu in staat om al zijn belangrijkste ste-
den met Brussel te verbinden binnen de tijdsspan-

ne van een half uur. Hasselt daarentegen, ondanks
het feit dat de burgemeester aldaar Vlaams minis-
ter van Mobiliteit is, zal er nog jàren twee uur moe-
ten over doen om in Brussel te geraken. Ik had
door dat dit spoorakkoord, dat met veel lof als een
groot akkoord voor een periode van 15 jaar is be-
zongen, bij de komende regeringsonderhandelin-
gen binnen 2 jaar opnieuw op tafel zou liggen.
Zelfs als de komende federale regering uit dezelfde
partijen als vandaag is samengesteld, moet op-
nieuw worden onderhandeld. De Vlaamse partijen
hadden wel door dat ze bedrogen waren en dit
moesten rechtzetten.

Ik wil erkennen dat de Vlaamse meerderheid in dit
parlement de intellectuele eerlijkheid heeft om toe
te geven dat dit akkoord niet goed is en dat het
moet worden rechtgezet. Ik betreur dat ze dit niet
onmiddellijk doet, maar pas in 2003, na de komen-
de federale verkiezingen in het kader van de ko-
mende regeringsonderhandelingen. Men heeft niet
de moed om nu de juiste consequenties te trekken
en te voorzien dat er meer federale middelen voor
de noodzakelijke investeringen voor Vlaanderen
moeten worden uitgetrokken.

De laatste tekst verbaast me nog het meest. Er
werd plots aan toegevoegd dat de herstructurering
van de NMBS als een Vlaamse eis naar voren werd
geschoven. De herstructurering van 30 maart wordt
de voorwaarde om gedurende 2 jaar akkoord te
gaan met het huidige investeringsplan. Ik begrijp
dit helemaal niet. Er is op geen enkele manier te-
gemoet gekomen aan de punten die we in onze
moties naar voren hebben geschoven : geen verte-
genwoordiger van het Vlaams Gewest in de raad
van bestuur van de NMBS, geen mogelijkheid om
aanvullende beheersovereenkomsten te sluiten.
Het is blijkbaar een vraag geweest van de groene
partner in overleg met de federale minister voor
Vervoer. Ik begrijp dit helemaal niet. Ik had begre-
pen dat dit federale spoorakkoord eigenlijk niet
onder leiding van mevrouw Durant is tot stand is
gekomen, maar een akkoord is van de heer Coene.
Ik had verwacht dat deze vraag vanuit de VLD-
fractie kwam

Op deze vraag kunnen wij niet ingaan. De dingen
die we vanuit Vlaanderen vooruit hebben gescho-
ven, worden door deze herstructurering niet opge-
nomen.

Bovendien heeft dit te maken met de essentie van
de zaak. Men mag nog zulke goede structuren of
bekwame bestuurders hebben, indien men hen niet
de middelen geeft om een goed spoorbeleid te voe-
ren, dan kunnen ze niet de dienstverlening geven

Caluwé
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die de mensen vragen. Dit moet zo snel mogelijk
worden rechtgezet. Het is nog niet te laat : we heb-
ben een aantal amendementen ingediend op dit
voorstel van resolutie. Keurt men die amendemen-
ten goed, dan hebben we een krachtiger tekst die
de regering aanzet om onmiddellijk over te gaan
tot een heronderhandeling van dit akkoord, en niet
binnen twee jaar. Want of dit voorstel nu wordt
goedgekeurd of niet, voor de Vlaamse christen-de-
mocraten zal bij de komende verkiezingen en rege-
ringsonderhandelingen de heronderhandeling van
dit spoorakkoord hoe dan ook een absolute eis
zijn. Dit was dus hoe dan ook op tafel gekomen.
Wanneer deze amendementen niet worden aan-
vaard, dan kunnen we dit voorstel van resolutie
niet goedkeuren omdat het niet beantwoordt aan
wat absoluut noodzakelijk is voor Vlaanderen. Uit
erkenning voor de intellectuele eerlijkheid die de
Vlaamse meerderheid opbrengt, zullen we echter
ook niet tegenstemmen. We zullen ons dan onthou-
den bij de stemming over dit voorstel. (Applaus bij
de CVP)

De voorzitter : De heer Malcorps heeft het woord.

De heer Johan Malcorps : Ik wil even reageren
omdat mijn fractie werd genoemd door de heer
Caluwé. De meerderheidspartijen willen een dui-
delijk signaal geven aan de NMBS en de federale
regering, maar we willen het federale spoorak-
koord niet blokkeren.

Een integraal onderdeel van dit akkoord is immers
de herstructurering. Daarover valt nog veel te zeg-
gen. Het Vlaams Parlement heeft terzake stand-
punten ingenomen, waaraan dit akkoord niet voor
100 percent beantwoordt. Het beantwoordt echter
al evenmin volledig aan de standpunten van andere
gewesten. Het is belangrijk dat er op federaal ni-
veau een herstructurering komt van de NMBS. Ui-
teraard wil de partij van de heer Caluwé als oppo-
sitiepartij stokken in de wielen steken, maar daar
gaan we niet op in.

De voorzitter : De heer Denys heeft het woord.

De heer André Denys (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, geachte leden, ik zal kort de politieke
betekenis schetsen die de VLD-fractie hecht aan
dit voorstel van resolutie. Het voorstel ligt inhou-
delijk in de lijn van de vorige moties en voorstellen
van resolutie over de investeringen van de NMBS
die we in de voorbije jaren hebben goedgekeurd in
het Vlaams Parlement.

Dit is een gedeeltelijk gunstig advies. We geven ons
akkoord slechts voor een periode van twee jaar. De
verdere goedkeuring van langetermijninvesterin-
gen van de NMBS willen we afhankelijk maken
van een vijftal voorwaarden opgesomd in dit voor-
stel. Ten eerste willen we een prioriteitenlijst van
de projecten. Ten tweede willen we de spoortoe-
gang voor het reizigersverkeer in Zaventem en het
goederenverkeer en de spoortoegangen voor de
drie havens federaal aanrekenen. Ten derde willen
we de ontsluiting van de Vlaamse zeehavens naar
Zaventem federaal aanrekenen. Ten vierde willen
we de voorstadsnetten van Gent en Antwerpen uit-
gebouwd zien. Ten vijfde willen we een transparan-
te controle van de verdeelsleutel.

We zijn het niet eens met het voorstel van de heer
Caluwé om die termijn van twee jaar te schrappen
en geen gunstig advies te geven. We maken immers
het onderscheid tussen de investeringen enerzijds
en de herstructurering anderzijds. Wat dat betreft
sluit ik me aan bij de heer Malcorps. De herstructu-
rering gebeurt misschien niet volledig zoals we dit
hadden gewild, maar toch is het een zeer belangrij-
ke stap vooruit voor de toekomst. Het primaat van
de politiek is hier veel meer aanwezig dan in de vo-
rige zittingsperiode. In het verleden beslisten ande-
re bastions over deze zaken. Nu krijgt de Vlaamse
regering de kans om opnieuw te onderhandelen
over het investeringsdossier, in de zin zoals we dit
wensen. Mijnheer de minister-president, we vragen
u om dit samen met minister Stevaert te doen. Dat
is de politieke betekenis die wij aan dit voorstel
van resolutie geven. (Applaus bij de meerderheid)

De voorzitter : De heer Loones heeft het woord.

De heer Jan Loones (Op de tribune) : Mijnheer de
voorzitter, collega’s, onze gemoedsgesteldheid is
wisselend geweest in dit dossier. We waren zeer ge-
lukkig met de vooraf omtrent dit investeringspro-
gramma ingenomen standpunten van dit parle-
ment. Die standpunten waren duidelijk. We hebben
ons daarachter geschaard. Het ging om ingrepen
op het gebied van de structuren, het investerings-
programma en de algemene mobiliteitsaanpak.

We waren minder gelukkig met de reactie van de
Vlaamse regering bij het investeringsprogramma
zelf. Mijns inziens wordt dit nu echter rechtgezet.
Ik vind dat we hier een zeer sterk voorstel van re-
solutie hebben. Ik kan me ook volledig vinden in
de duiding die werd gegeven door de heer Voor-
hamme.

Ik zie niet in wat de amendementen van de CVP
aan dit voorstel van resolutie kunnen toevoegen.

Caluwé
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We keuren immers enkel de eerste twee jaar goed,
met zeer specifieke voorwaarden voor een verdere
goedkeuring. Dat is dus eigenlijk een negatief ad-
vies over het totale investeringsprogramma. De
heer Denys heeft geschetst aan welke voorwaarden
het uiteindelijke investeringsprogramma moet vol-
doen om het aanvaardbaar te maken.

We scharen ons uiteraard achter die visie. We
hopen dat we met dit sterke voorstel van resolutie
vanuit het Vlaams Parlement de minister-president
en zijn onderhandelingsteam vleugels zullen geven
in de nieuwe onderhandelingen die er ongetwijfeld
komen. De federale regering zegt uitdrukkelijk dat
het investeringsprogramma daar nog niet is goed-
gekeurd. Er blijft dus een mogelijkheid tot onder-
handelen. Wij doen alleen nog een oproep. Het is
trouwens niet de eerste keer dat we dit doen.

Iedereen weet uiteraard dat mijn groep in het fede-
raal parlement een andere positie inneemt dan
hier. Daar zitten we in de oppositie. We hopen dat
de partijen die zowel in de Vlaamse als in de fede-
rale regering vertegenwoordigd zijn, met nog meer
kracht hetzelfde zullen verdedigen op federaal ni-
veau als hier. Als ik zie welk voorstel van resolutie
we vandaag kunnen goedkeuren, heb ik vooralsnog
geen redenen om daaraan te twijfelen. (Applaus bij
de meerderheid)

De voorzitter : De heer Geraerts heeft het woord.

De heer Jean Geraerts (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, collega’s, het is niet de taak van dit
parlement om het investeringsprogramma van de
NMBS te bespreken. Wij kunnen alleen een maxi-
maal advies geven aan de Vlaamse regering om zo
sterk mogelijk te staan in de onderhandelingen met
de federale regering. Het is overduidelijk dat het
voorstel van resolutie van de meerderheidspartijen
een zeer minimaal eisenpakket inhoudt. Dit is
vooral onder druk van Agalev en van federaal mi-
nister Durant gebeurd.

We kunnen hier dus onmogelijk mee akkoord
gaan. Het investeringsprogramma voldoet geens-
zins aan de eisen van het Vlaams Blok. Daarenbo-
ven voldoet het blijkbaar ook niet aan de eisen die
het Vlaams Parlement in verschillende resoluties
steeds heeft gesteld. De amendementen van de
CVP zouden zeker een verbetering inhouden van
dit voorliggend voorstel van resolutie, maar zelfs
met de eventuele goedkeuring van die amende-
menten kunnen we onze goedkeuring niet verlenen
aan dit voorstel van resolutie. (Applaus bij het VB)

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

De bespreking is gesloten.

Op dit voorstel van resolutie werden amendemen-
ten ingediend.

We zullen straks de stemmingen over de amende-
menten en de hoofdelijke stemming over het voor-
stel van resolutie houden.

MOTIE van mevrouw Sonja Becq en de heren Jan
Laurys en Eddy Schuermans betreffende een be-
langenconflict
– 758 (2000-2001) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Aan de orde is de hoofdelijke stem-
ming over motie van mevrouw Becq en de heren
Laurys en Schuermans betreffende een belangen-
conflict.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
44 leden hebben ja geantwoord ;
65 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle

Loones
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Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Penris Jan
Sarens Freddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André

Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Dientengevolge neemt het parlement de motie niet
aan.

Voorzitter
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ONTWERP VAN DECREET houdende aanpas-
sing van de middelenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2001
– 18 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het ontwerp van de-
creet houdende aanpassing van de middelenbegro-
ting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 2001.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

110 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
64 leden hebben ja geantwoord ;
46 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

112 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
65 leden hebben ja geantwoord ;
47 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy

Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
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Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt het parlement het ontwerp
van decreet aan. Het zal aan de Vlaamse regering
ter bekrachtiging worden overgezonden.

ONTWERP VAN DECREET houdende aanpas-
sing van de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
2001
– 19 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 8

Aangehouden stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn
de aangehouden stemmingen over de amendemen-
ten op artikel 12 en tot invoeging van een nieuw
artikel 61bis en over artikel 12 van het ontwerp van
decreet houdende aanpassing van de algemene uit-
gavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2001.

De hoofdelijke stemming wordt gevraagd.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 55 van de heren Lauwers, Keulen,
Vandenbossche en Stassen op artikel 12.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

110 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
88 leden hebben ja geantwoord ;
21 leden hebben zich onthouden ;
1 lid heeft neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Becq Sonja
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann

Voorzitter

Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001 -82-



De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schepper Claudine
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gardeyn-Debever Gisèle
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet

van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan

NEEN heeft geantwoord :

Bril Louis

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

Het amendement is aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 57 van de heren Lauwers, Keulen,
Vandenbossche en Stassen op de tabel bij artikel
12.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Voorzitter
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Het amendement is aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over het
aldus geamendeerde artikel 12.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Dan is het aldus geamendeerde artikel 12 aangeno-
men.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 56 van de heren Lauwers, Keulen,
Vandenbossche en Stassen tot invoeging van een
nieuw artikel 61bis.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement tot invoeging van een nieuw arti-
kel 61bis is aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het aldus geamendeer-
de ontwerp van decreet houdende aanpassing van
de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2001.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
64 leden hebben ja geantwoord ;
47 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

113 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
65 leden hebben ja geantwoord ;
48 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert

Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris

Voorzitter
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Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt het parlement het aldus ge-
amendeerde ontwerp van decreet aan. Het zal aan
de Vlaamse regering ter bekrachtiging worden
overgezonden.

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalin-
gen tot begeleiding van de aanpassing van de be-
groting 2001
– 688 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 18

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het ontwerp van de-
creet houdende bepalingen tot begeleiding van de
aanpassing van de begroting 2001.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
64 leden hebben ja geantwoord ;
47 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

113 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
65 leden hebben ja geantwoord ;
48 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans

Voorzitter
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De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried

Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt het parlement het ontwerp
van decreet aan. Het zal aan de Vlaamse regering
ter bekrachtiging worden overgezonden.

Voorzitter
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ONTWERP VAN DECREET houdende de inter-
gemeentelijke samenwerking
– 565 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 12

Aangehouden stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn
de aangehouden stemmingen over de amendemen-
ten op de artikelen 10, 12, 15, 21, 22, 25, 29, 38, 44,
46, 48, 52, 55, 63 en 80 en over de artikelen 10, 12,
15, 21, 22, 25, 29, 38, 44, 46, 48, 52, 55, 63 en 80 van
het ontwerp van decreet houdende de interge-
meentelijke samenwerking.

De hoofdelijke stemming wordt gevraagd.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 98 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heren De Smet, Van Malderen
en De Roo op artikel 10.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
27 leden hebben ja geantwoord ;
20 leden hebben zich onthouden ;
64 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark

Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
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Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 99 van mevrouw De Lobel en de
heren Verougstraete en Penris op artikel 10.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
20 leden hebben ja geantwoord ;
27 leden hebben zich onthouden ;
64 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
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Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Zich ONTHOUDEN hebben :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Martens Luc
Matthijs Erik

Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 10 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 100 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heren De Smet, Van Malderen
en De Roo op artikel 12.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
27 leden hebben ja geantwoord ;
18 leden hebben zich onthouden ;
64 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy

Voorzitter
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Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Lobel Hilde
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan

Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 12 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 101 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heren De Smet, Van Malderen
en De Roo op artikel 15.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Voorzitter
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Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 15 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 102 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heren De Smet, Van Malderen
en De Roo op artikel 21.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 21 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 104 van mevrouw De Lobel en de
heren Verougstraete en Penris op artikel 22.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
20 leden hebben ja geantwoord ;
91 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian

Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schepper Claudine
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gardeyn-Debever Gisèle
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik

Voorzitter
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Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 103 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heren De Smet, Van Malderen
en De Roo op artikel 22.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
27 leden hebben ja geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden ;

83 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Boutsen Mathieu
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Reuse Herman
De Ridder Peter

Voorzitter
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De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Feytons Freddy
Geraerts Jean
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Librecht Julien
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Strackx Felix
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van den Eynde Marleen
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany

Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN heeft :

Van Aperen Jul

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 22 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 105 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heren De Smet, Van Malderen
en De Roo op artikel 25.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 25 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 106 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heren De Smet, Van Malderen
en De Roo op artikel 29.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 29 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 107 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heren De Smet, Van Malderen
en De Roo op artikel 38.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 38 aangenomen.

Voorzitter

-93- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001



Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 108 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heren De Smet, Van Malderen
en De Roo op artikel 44.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 44 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 109 van mevrouw De Lobel en de
heren Verougstraete en Penris op artikel 46.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
20 leden hebben ja geantwoord ;
91 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie

Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schepper Claudine
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gardeyn-Debever Gisèle
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
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Roegiers Jan
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 110 van mevrouw De Lobel en de
heren Verougstraete en Penris op artikel 46.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 111 van mevrouw De Lobel en de
heren Verougstraete en Penris op artikel 46.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 46 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 112 van mevrouw De Lobel en de
heren Verougstraete en Penris op artikel 48.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 48 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 113 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heren De Smet, Van Malderen
en De Roo op artikel 52.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
27 leden hebben ja geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden ;

83 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric

Voorzitter
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Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Boutsen Mathieu
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Feytons Freddy
Geraerts Jean
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Librecht Julien
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André

Peeters Leo
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Strackx Felix
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van den Eynde Marleen
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN heeft :

Stassen Jos

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 52 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 114 van mevrouw De Lobel en de
heren Verougstraete en Penris op artikel 55.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

Voorzitter
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110 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
21 leden hebben ja geantwoord ;
89 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Declercq Veerle
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schepper Claudine
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André

Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gardeyn-Debever Gisèle
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany

Voorzitter
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Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 55 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 115 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heren De Smet, Van Malderen
en De Roo op artikel 63.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja) 

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
27 leden hebben ja geantwoord ;
84 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke

van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Boutsen Mathieu
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Feytons Freddy
Geraerts Jean
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Librecht Julien
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André

Voorzitter
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Peeters Leo
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Strackx Felix
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van den Eynde Marleen
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wymeersch Frans

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 116 van mevrouw De Lobel en de
heren Verougstraete en Penris op artikel 63.

Zelfde stemming als bij amendement 114 ? (In-
stemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 63 aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 117 van de heer Van der Poorten, me-
vrouw Heeren en de heren De Smet, Van Malderen
en De Roo op artikel 80.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

110 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
20 leden hebben ja geantwoord ;
90 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Huybrechts Pieter
Librecht Julien
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schepper Claudine

Voorzitter
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De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gardeyn-Debever Gisèle
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris

Van Duppen Jan
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 118 van mevrouw De Lobel en de
heren Verougstraete en Penris op artikel 80.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
27 leden hebben ja geantwoord ;
84 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark

Voorzitter
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Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Boutsen Mathieu
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Feytons Freddy
Geraerts Jean
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Librecht Julien
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky

Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Strackx Felix
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van den Eynde Marleen
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wymeersch Frans

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen ? (Neen)

Dan is artikel 80 aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het ontwerp van de-
creet houdende de intergemeentelijke samenwer-
king.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Voorzitter
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Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
64 leden hebben ja geantwoord ;
47 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos

Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke

Voorzitter
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van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt het parlement het ontwerp
van decreet aan. Het zal aan de Vlaamse regering
ter bekrachtiging worden overgezonden. (Applaus)

ONTWERP VAN DECREET houdende de orga-
nisatie van de gasmarkt
– 689 (2000-2001) – Nrs. 1 tot 3

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het ontwerp van de-
creet houdende de organisatie van de gasmarkt.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
64 leden hebben ja geantwoord ;
47 leden hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk

De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried

Voorzitter
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Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt het parlement het ontwerp
van decreet aan. Het zal aan de Vlaamse regering
ter bekrachtiging worden overgezonden.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heren
Robert Voorhamme, André Denys, Johan Mal-
corps en Jos Bex betreffende het investeringspro-
gramma 2001-2012 van de NMBS

– 764 (2000-2001) – Nrs. 1 en 2

Stemmingen over de amendementen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn
de stemmingen over de amendementen van de
heren Caluwé, Decaluwe en mevrouw Demeester-
De Meyer, die luiden als volgt :

Amendement Nr. 1

voorgesteld door de heren Ludwig Caluwé
en Carl Decaluwe

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

A. In hoofdorde

In de vierde streep, 1° vervangen door wat volgt :

“1° een negatief advies te geven over het investe-
ringsplan 2001-2012 omwille van de hierboven
aangehaalde punten en het onevenwicht in het
budgettaire plan ;”.

B. In bijkomende orde

In de vierde streep, 1°, op de vijfde, de zesde, de ze-
vende en de achtste regel, de zinsnede “, en dit op
voorwaarde dat effectief werk wordt gemaakt van
de herstructurering van de NMBS” schrappen.

Amendement Nr. 2

voorgesteld door de heren Ludwig Caluwé
en Carl Decaluwe

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

In de vierde streep, 3°, de woorden “periode 2003-
2012” vervangen door de woorden “periode 2001-
2010”.

Voorzitter
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Amendement Nr. 3

voorgesteld door de heren Ludwig Caluwé
en Carl Decaluwe

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

In de vierde streep, 3°, b), in fine de zinsnede “, in
casu spoorprojecten in de drie grootste zeehavens,”
vervangen door de zinsnede “, in casu de spoorpro-
jecten m.b.t. de drie grootste zeehavens ;”.

Amendement Nr. 4

voorgesteld door de heren Ludwig Caluwé
en Carl Decaluwe

en mevrouw Wivina Demeester-De Meyer

Aan de vierde streep, 3°, e) de volgende zinsnede
toevoegen :

“Om de vordering van de projecten van dichtbij op
te kunnen volgen en om de controle op regelmati-
ge basis mogelijk te maken, dient een jaarlijks in-
vesteringsverslag voor de Gewesten voor alle wer-
ken over het hele grondgebied opgemaakt wor-
den.”.

De hoofdelijke stemming wordt gevraagd.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 1 in hoofdorde.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
39 leden hebben ja geantwoord ;
8 leden hebben zich onthouden ;

64 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos

De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos

Voorzitter
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Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Reuse Herman
Huybrechts Pieter
Penris Jan
Strackx Felix
Van den Eynde Marleen
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 1 in bijkomende orde.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

110 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
47 leden hebben ja geantwoord ;
63 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk

Voorzitter
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Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis

Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
47 leden hebben ja geantwoord ;
64 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald

Voorzitter
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Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique

Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 3.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
111 leden hebben ja geantwoord ;

Voorzitter
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JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Baeke Anne-Marie
Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Boutsen Mathieu
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schepper Claudine
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Feytons Freddy
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Lauwers Herman

Laverge Jacques
Librecht Julien
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Strackx Felix
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Voorzitter
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Wymeersch Frans

Het amendement is aangenomen.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over
amendement 4.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

109 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
45 leden hebben ja geantwoord ;
64 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris

Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier

Voorzitter
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Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Het amendement is niet aangenomen.

Hoofdelijke stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over het aldus geamendeer-
de voorstel van resolutie van de heren Voorham-
me, Denys, Malcorps en Bex betreffende het inves-
teringsprogramma 2001-2012 van de NMBS.

De heer Caluwé heeft het woord.

De heer Ludwig Caluwé : Mijnheer de voorzitter,
wij vragen een afzonderlijke stemming over punt 1
van de vraagstelling van het voorstel van resolutie.

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

We spreken ons eerst uit over punt 1 van de vraag-
stelling van het aldus geamendeerde voorstel van
resolutie.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
73 leden hebben ja geantwoord ;
38 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Lobel Hilde
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo

Voorzitter
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Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Verrijken Miel
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Kindermans Gerald
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Librecht Julien
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Strackx Felix
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark

Van Goethem Roland
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt het parlement punt 1 van
de vraagstelling van het aldus geamendeerde voor-
stel van resolutie aan.

We spreken ons vervolgens uit over het overige
van het aldus geamendeerde voorstel van resolutie.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

111 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
111 leden hebben ja geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Baeke Anne-Marie
Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Boutsen Mathieu
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schepper Claudine
De Smet Bart
Decaluwe Carl

Voorzitter
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Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Feytons Freddy
Gardeyn-Debever Gisèle
Geraerts Jean
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laloo Boudewijn
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Librecht Julien
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy

Stassen Jos
Strackx Felix
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van Cleuvenbergen Riet
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt het parlement het overige
van het aldus geamendeerde voorstel van resolutie
eenparig aan. De resolutie zal aan de Vlaamse re-
gering worden overgezonden.

Voorzitter
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MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van de
heren Eloi Glorieux, Stefaan Platteau, Patrick
Hostekint, Sven Gatz en Johan Malcorps tot be-
sluit van de op 30 mei 2001 door de heer Eloi Glo-
rieux in commissie gehouden interpellatie tot de
heer Patrick Dewael, minister-president van de
Vlaamse regering, Vlaams minister van Financiën,
Begroting, Buitenlands Beleid en Europese Aange-
legenheden, en tot de heer Steve Stevaert, minister
vice-president van de Vlaamse regering, Vlaams
minister van Mobiliteit, Openbare Werken en
Energie, over de realisatie van de Kyotodoelstellin-
gen in Vlaanderen

– 733 (2000-2001) – Nr. 1

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van me-
vrouw Trees Merckx-Van Goey en de heer Eddy
Schuermans tot besluit van de op 30 mei 2001 door
de heer Eloi Glorieux in commissie gehouden in-
terpellatie tot de heer Patrick Dewael, minister-
president van de Vlaamse regering, Vlaams minis-
ter van Financiën, Begroting, Buitenlands Beleid
en Europese Aangelegenheden, en tot de heer
Steve Stevaert, minister vice-president van de
Vlaamse regering, Vlaams minister van Mobiliteit,
Openbare Werken en Energie, over de realisatie
van de Kyotodoelstellingen in Vlaanderen

– 732 (2000-2001) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn
de hoofdelijke stemmingen over de met redenen
omklede moties van de heren Glorieux, Platteau,
Hostekint, Gatz en Malcorps en van mevrouw
Merckx-Van Goey en de heer Schuermans tot be-
sluit van de op 30 mei 2001 door de heer Glorieux
in commissie gehouden interpellatie tot de heer
Dewael, minister-president van de Vlaamse rege-
ring, Vlaams minister van Financiën, Begroting,
Buitenlands Beleid en Europese Aangelegenhe-
den, en tot de heer Stevaert, minister vice-presi-
dent van de Vlaamse regering, Vlaams minister van
Mobiliteit, Openbare Werken en Energie, over de
realisatie van de Kyotodoelstellingen in Vlaande-
ren.

Op de motie van mevrouw Merckx-Van Goey en
de heer Schuermans werd een amendement inge-
diend dat luidt als volgt :

Amendement Nr. 1

voorgesteld door de heer Eddy Schuermans 
en mevrouw Trees Merckx-Van Goey

Aan de derde streep, 1°
vervangen door wat volgt :

"1° het ratificeringsdecreet zo spoedig mogelijk
aan het parlement voor te leggen zodat het Ky-
otoprotocol snel definitief geratificeerd kan
worden, waardoor er effectieve maatregelen
genomen kunnen worden om de normen te re-
aliseren ;".

Mevrouw Merckx heeft het woord.

Mevrouw Trees Merckx-Van Goey : Mijnheer de
voorzitter, het zal tijdens deze legislatuur niet dik-
wijls meer voorvallen dat zo’n belangrijk protocol
ter goedkeuring wordt voorgelegd. De impact van
het Kyoto-protocol is immers niet te onderschat-
ten. Het ietwat aparte verloop van het beantwoor-
den van de interpellatie van de heer Glorieux, was
dan ook hee merkwaardig.

Ik hoef u er niet aan te herinneren dat België zich
er bij de ondertekening in 1997 toe heeft geënga-
geerd om de totale uitstoot van zes broeikasgassen
met 7,5 percent te verminderen ten opzichte van
het referentiejaar 1990, tijdens de periode van 2008
tot 2012.

De Vlaamse regering had de wil uitgedrukt om het
protocol te ratificeren tegen 30 juni 2001. Nu de re-
gering vorige week, tenminste ten principiële titel,
het decreet ter ratificatie heeft goedgekeurd, heeft
het niet langer zin om dit nog van haar te vragen.
Het is echter des te meer nodig om het ratificatie-
decreet zo spoedig mogelijk aan het parlement
voor te leggen. Vandaar ons amendement om het
eerste punt te versterken.

Onze motie heeft niet zoals de meerderheidsmotie
de ambitie om een beleefdheidsmotie of een motie
van parlementaire onderdanigheid te zijn. Integen-
deel, wij stellen het debat centraal : zowel het
maatschappelijke als het parlementaire. De verwe-
zenlijking van de Kyoto-doelstellingen zal immers
sociale en financiële gevolgen hebben voor onze
economie, werkgelegenheid en mobiliteit. Die ge-
volgen vereisen een ruim maatschappelijk debat,
onder meer met de diverse verenigingen uit het
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middenveld. Na de antwoorden van de ministers,
blijft het nog steeds even onduidelijk welke secto-
ren het meest kunnen of moeten bijdragen aan de
doelstellingen en wat de gevolgen ervan zullen zijn
voor die sectoren. De gezinnen weten nog minder
waar ze aan toe zijn.

De lastenverdeling in de Vlaamse reductiedoelstel-
ling moet minstens tegelijk met de ratificatieproce-
dure worden vastgelegd in dit parlement. Eerder
ratificeren lijkt nogal hypocriet. Er is meer nodig
dan het ‘gedocumenteerd overzicht’ uit de meer-
derheidsmotie, opdat het parlement een welover-
wogen inschatting kan maken. Het is hoogdringend
dat we de wetenschappelijke studies en de maat-
schappelijke en sociale onderbouw bezorgd krij-
gen. Ik daag de regering dan ook uit om ons de cij-
fergegevens voor te leggen van de kostprijs van de
scenario’s die voor een optimale realisatie van de
doelstellingen nodig zijn.

Het nemen van sectorale emissiereductiemaatrege-
len moet het resultaat vormen van een afweging
van de kosten, van een evenwichtige intersectorale
verdeling van de lasten en van de politieke priori-
teiten. Waar zijn de scenario’s ? Waar zijn de advie-
zen van de sociale partners ? Waar en hoe werd het
maatschappelijk middenveld bij de zaak
betrokken ?

Zoals het dringend nodig is om het debat met de
sectoren die de reductiemaatregelen zullen moeten
ophoesten, op gang te trekken, is het eveneens
dringend nodig dat het parlement met concrete cij-
fers gestoffeerd wordt en open en duidelijk kan be-
palen welke richting Vlaanderen wil uitgaan. Het
vastleggen van de normen is noodzakelijk voor het
welslagen van Kyoto. Ze moeten duidelijk zijn en
de resultaten moeten worden opgevolgd. Dat is de
taak van het parlement, want daarvoor zijn we ver-
kozen.

Als ik de geruchten hoor over standpunten van
sommige meerderheidsleden over Kyoto, dan kan
ik me niet van de indruk ontdoen dat ze uitblinken
in een behoorlijk Bush-gehalte. Iedereen wil wel
tekenen, maar wil niet praten over de wijze van
verdelen van de maatregelen. President Bush komt
ten minste uit voor zijn mening.

Collega’s, er is maar één manier om weerstand te
bieden aan deze doodknuffeltechniek : stem voor
onze motie en discussieer in alle openheid in dit
parlement over Kyoto. (Applaus bij de CVP)

De voorzitter : De heer Glorieux heeft het woord.

De heer Eloi Glorieux : Mijnheer de voorzitter, er
liggen twee moties voor. Ze zijn grotendeels gelijk-
lopend. Toch wil ik graag twee punten onder de
aandacht brengen. In 1994 bestond reeds een
Vlaams klimaatplan dat een heel concrete CO2-re-
ductiedoelstelling vooropstelde tegen het jaar
2000. Die werd niet gehaald.

Ik begrijp de bezorgdheid van mevrouw Merckx
heel goed opdat dit nu wel zou gebeuren.

Ten tweede werd het engagement om tegen 2010
de CO2-uitstoot met 7,5 percent te verminderen,
genomen door ex-premier Dehaene. Toen heeft
ons land zich internationaal geëngageerd. De ratifi-
catie die vandaag zowel federaal als in de gewesten
op de agenda staat, is eigenlijk een logisch gevolg
daarvan. Mevrouw Merckx, u pleit nu voor een on-
derzoek omtrent de haalbaarheid. Dat had dan
vroeger moeten gebeuren.

Dit neemt niet weg dat ik de bezorgdheid deel over
de daadwerkelijke realisatie van de doelstellingen.
Het gaat immers om een dringend probleem. Ik
juich dan ook de beslissing van de Vlaamse rege-
ring toe om een taskforce op te richten. Ik nodig ie-
dereen die een bijdrage wil leveren aan het oplos-
sen van de klimaatproblematiek uit om de taskfor-
ce op te volgen en na te gaan of ze degelijk werk
levert.

Onze motie vraagt een tussentijdse stabilisatie
tegen 2005. Ze gaat bijgevolg verder dan die van de
CVP. Toch delen we grotendeels dezelfde bekom-
mernis en ik verheug me daarover.

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

We spreken ons eerst uit over de motie van de
heren Glorieux, Platteau, Hostekint, Gatz en Mal-
corps.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
17 leden hebben zich onthouden ;
26 leden hebben neen geantwoord.

Merckx-Van Goey
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JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria

Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Gardeyn-Debever Gisèle
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Martens Luc
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Librecht Julien
Penris Jan
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim

Voorzitter

Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001 -116-



Verougstraete Christian
Verrijken Miel

Dientengevolge neemt het parlement de motie
aan. Ze zal aan de Vlaamse regering worden over-
gezonden.

Reden voor onthouding ?

De heer Verrijken heeft het woord.

De heer Miel Verrijken : Mijnheer de voorzitter,
we zijn allemaal blij dat het de goede richting uit-
gaat met onze ecologie. We moeten echter met te-
genzin zeggen dat het verdrag van Kyoto nooit zal
worden geratificeerd door alle ondertekenende
partijen. Dit is een zeer slecht verdrag voor de
Derde Wereld. De derdewereldlanden hebben een
soort verlof gekregen. Hun industrie mag onbe-
perkt vervuilen. Dat is een toegeving die moreel
onhoudbaar is.

Belangrijker is nog dat derdewereldlanden zelfs
ontmoedigd worden om te industrialiseren omdat
ze over hun uitstootrechten kunnen onderhandelen
met de ontwikkelde landen. Ze kunnen met andere
woorden verzaken aan een industriële vestiging en
de vervuilingsquotiënt verkopen. Dat is een enorm
slecht principe. Japan is de grootste vervuiler van
de wereld en staat in een bijzonder slechte positie.
Het communistische China wordt echter aanzien
als een ontwikkelingsland. Het vervuilt dus zoveel
als het wil en kan zelfs over een deel van de rech-
ten op vervuilen onderhandelen met het westen.
Hoe jammer ook, dit verdrag is dood. Japan zal het
bijvoorbeeld nooit goedkeuren.

In de Europese gemeenschap is België een eenza-
me ridder, want er is geen enkel ander lid van de
Europese Gemeenschap dat het Kyotoverdrag
reeds heeft bekrachtigd. Roemenië heeft het ver-
drag wel bekrachtigd. We weten hoe de ecologie er
daar aan toe is na 40 jaar communisme. We stellen
dat niet met leedvermaak vast. Wij zijn een volks-
partij die ecologisch gezind is. Wij hebben trouwens
nooit vervuild. (Gelach)

Als de wereld verwonderd is over een tekst die
lichtzinnig is goedgekeurd, moet er een zoon van
Kyoto komen. Kyoto mag niet sterven, maar het
huidige verdrag mag men niet goedkeuren.

Ik ben spijtig genoeg niet gemandateerd om de
president van Amerika te verdedigen, maar Ameri-
ka is het enige land dat reeds voor het verdrag van

Kyoto op een opzienbarende wijze zijn vervuiling
heeft verminderd. In de plaats van verantwoorde-
lijk te zijn voor 35 percent van de wereldvervuiling,
is Amerika nu nog verantwoordelijk voor 25 per-
cent van de wereldvervuiling. Het land heeft een
enorme inspanning geleverd, onder andere door
het systematisch aanplanten van ecologisch vrien-
delijke wouden. Dat zijn wouden die zeer veel CO2
absorberen. We zouden Rusland moeten helpen
om dezelfde politiek te voeren.

Over deze zaken heeft men in Kyoto niet gespro-
ken. Kyoto was voor de derde wereld een soort
pretpark met gauchisten. Het resultaat is dat het
verdrag van Kyoto nooit zal worden geratificeerd,
ondanks het feit dat er toch een aantal goede ele-
menten inzitten. We hebben veel tijd verloren in
een project ter vermindering van de vergiftiging.
We betreuren dat.

De Europese Unie zal het verdrag nooit ratifice-
ren. Dit verdrag is immers dood geboren.

Mijn partij betreurt deze gang van zaken. België is
een eenzame ridder.

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

We spreken ons vervolgens uit over het amende-
ment op de motie van mevrouw Merckx-Van Goey
en de heer Schuermans.

De hoofdelijke stemming wordt gevraagd.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over het
amendement.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
23 leden hebben ja geantwoord ;
18 leden hebben zich onthouden ;
64 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan

Voorzitter
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De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques

Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Librecht Julien
Penris Jan
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

Het amendement is niet aangenomen.

Voorzitter
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We spreken ons ten slotte uit over de motie van
mevrouw Merckx-Van Goey en de heer Schuer-
mans.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
23 leden hebben ja geantwoord ;
18 leden hebben zich onthouden ;
64 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc

De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Voorzitter
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Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Librecht Julien
Penris Jan
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt het parlement de motie niet
aan.

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van de
heer Carl Decaluwe tot besluit van de op 30 mei
2001 door de heer Carl Decaluwe in commissie ge-
houden interpellatie tot de heer Dirk Van Meche-
len, Vlaams minister van Economie, Ruimtelijke
Ordening en Media, over een vergoeding van de
kabelmaatschappijen aan nieuwe televisieomroe-
pen
– 734 (2000-2001) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over de met redenen omkle-
de motie van de heer Decaluwe tot besluit van de
op 30 mei 2001 door de heer Decaluwe in commis-
sie gehouden interpellatie tot de heer Van Meche-
len, Vlaams minister van Economie, Ruimtelijke
Ordening en Media, over een vergoeding van de
kabelmaatschappijen aan nieuwe televisieomroe-
pen.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

107 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
23 leden hebben ja geantwoord ;
19 leden hebben zich onthouden ;
65 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques

Voorzitter
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Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke

Geraerts Jean
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt het parlement de motie niet
aan.

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van me-
vrouw Trees Merckx-Van Goey en mevrouw Mieke
Van Hecke tot besluit van de op 31 mei 2001 door
mevrouw Trees Merckx-Van Goey in commissie
gehouden interpellatie tot de heer Bert Anciaux,
Vlaams minister van Cultuur, Jeugd, Sport, Brus-
selse Aangelegenheden en Ontwikkelingssamen-
werking, over de verlaging van de leeftijdsgrenzen
voor wielrennen en motorsporten
– 737 (2000-2001) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over de met redenen omkle-
de motie van mevrouw Merckx-Van Goey en me-
vrouw Van Hecke tot besluit van de op 31 mei 2001
door mevrouw Merckx-Van Goey in commissie ge-
houden interpellatie tot de heer Anciaux, Vlaams
minister van Cultuur, Jeugd, Sport, Brusselse Aan-
gelegenheden en Ontwikkelingssamenwerking,
over de verlaging van de leeftijdsgrenzen voor
wielrennen en motorsporten.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

106 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
41 leden hebben ja geantwoord ;
65 leden hebben neen geantwoord.

Voorzitter
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JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc

De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Hermans Margriet
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Voorzitter
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Dientengevolge neemt het parlement de motie niet
aan.

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van de
heer Luk Van Nieuwenhuysen en mevrouw Hilde
De Lobel tot besluit van de op 6 juni 2001 door de
heer Luk Van Nieuwenhuysen in commissie gehou-
den interpellatie tot de heer Paul Van Grember-
gen, Vlaams minister van Binnenlandse Aangele-
genheden, Huisvesting en Ambtenarenzaken, over
de toestand in Voeren
– 741 (2000-2001) – Nr. 1 

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over de met redenen omkle-
de motie van de heer Van Nieuwenhuysen en me-
vrouw De Lobel tot besluit van de op 6 juni 2001
door de heer Van Nieuwenhuysen in commissie ge-
houden interpellatie tot de heer Van Grembergen,
Vlaams minister van Binnenlandse Aangelegenhe-
den, Huisvesting en Ambtenarenzaken, over de
toestand in Voeren.

De heer Van Nieuwenhuysen heeft het woord.

De heer Luk Van Nieuwenhuysen : Mijnheer de
voorzitter, collega’s, enkele dagen na de interpella-
tie kregen we een voorbeeld van de manier waarop
het nieuwe gemeentebestuur van Voeren een be-
leid moet voeren dat gericht is op het vullen van de
schuldenput die het bestuur erfde na tientallen
jaren van bestuur door Retour à Liège. Dat minis-
ter Van Grembergen uiteindelijk is ingegaan op de
suggestie om de huizen op te kopen en ze om te
vormen tot sociale woningen, indien de openbare
verkoop niet kan doorgaan, geeft mij geen triom-
fantelijk gevoel. Dat zal immers minder opbrengen
voor het gemeentebestuur dan een openbare ver-
koop.

Het gebruik van geweld heeft met andere woorden
vruchten afgeworpen. Het verwondert mij toch wel
dat daar zo weinig misbaar over wordt gemaakt,
zeker wanneer een Waalse minister oproept om in
Voeren gewapend geweld te gebruiken. Het blijft
daar heel stil rond. Het kan toch niet de bedoeling
zijn om de discriminatie waarvan de Vlaamsgezin-

de Voerenaars decennialang het slachtoffer zijn ge-
weest, in stand te houden. De sociale woningen
moeten met andere woorden ten goede komen aan
de Voerenaars die beantwoorden aan de criteria
die gelden voor sociale woningen en niet aan men-
sen die een aantal jaren geleden vanuit het Luikse
weer naar Voeren werden ‘geïmporteerd’ om daar
de slinkende aanhang van Retour à Liège wat op te
krikken. Wij vragen in onze motie dat er een ge-
coördineerd beleid zou worden gevoerd ten aan-
zien van Voeren, zoals de Vlaamse regering dat nu
al doet voor andere kwetsbare gebieden zoals
Brussel en de Vlaamse rand rond Brussel. Wij vra-
gen dat er zal worden onderzocht of er regelingen
kunnen worden getroffen in verband met de
rechtszaken die het gevolg zijn van het wanbestuur
uit het verleden. We vragen dat de VZW Voeren
2000, die in het verleden heel wat verdienstelijk
werk heeft geleverd voor de Voerenaars, blijvend
zal worden ondersteund. Ten slotte vragen wij, on-
danks de toezeggingen in het federaal parlement
van minister Duquesne, dat minister Van Grember-
gen stappen zet om ervoor te zorgen dat de benoe-
ming van de burgemeester van Voeren binnen de
kortst mogelijke termijn kan plaatsvinden. Wij heb-
ben inderdaad geen vertrouwen in de toezeggingen
van minister Duquesne. Hij heeft eerder al voor
andere zaken vervaldata vooropgesteld die hij niet
is nagekomen.

Volgens mij is onze motie toch wel iets concreter
dan de eenvoudige motie die werd ingediend door
de andere fracties en die uitblinkt in nietszeggend-
heid en vrijblijvendheid en die wij derhalve niet
kunnen goedkeuren.

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

103 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
18 leden hebben ja geantwoord ;
85 leden hebben neen geantwoord.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

Voorzitter
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105 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
19 leden hebben ja geantwoord ;
86 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schepper Claudine
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques

Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel

Voorzitter
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Voorhamme Robert
Weyts Johan

Dientengevolge neemt het parlement de motie niet
aan.

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van de
heer Dirk De Cock, mevrouw Dominique Guns,
mevrouw Anne-Marie Baeke en de heren Dirk
Holemans en Bart De Smet tot besluit van de op 6
juni 2001 door de heer Luk Van Nieuwenhuysen in
commissie gehouden interpellatie tot de heer Paul
Van Grembergen, Vlaams minister van Binnen-
landse Aangelegenheden, Huisvesting en Ambte-
narenzaken, over de toestand in Voeren
– 742 (2000-2001) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over de met redenen omkle-
de motie van de heer De Cock, mevrouw Guns,
mevrouw Baeke en de heren Holemans en De
Smet tot besluit van de op 6 juni 2001 door de heer
Van Nieuwenhuysen in commissie gehouden inter-
pellatie tot de heer Van Grembergen, Vlaams mi-
nister van Binnenlandse Aangelegenheden, Huis-
vesting en Ambtenarenzaken, over de toestand in
Voeren.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

103 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
84 leden hebben ja geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden ;

18 leden hebben neen geantwoord

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangele-
genheden bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van
de Grondwet :

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
85 leden hebben ja geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden ;

19 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Becq Sonja
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caluwé Ludwig
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schepper Claudine
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Declercq Veerle
Demeester-De Meyer Wivina
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gatz Sven
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Heeren Veerle
Helsen Koen
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Kindermans Gerald
Lachaert Patrick
Laurys Jan
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Matthijs Erik

Voorzitter
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Merckx-Van Goey Trees
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schepens Cis
Schuermans Eddy
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
Van den Brande Luc
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwkerke André
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim

Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN heeft :

van den Abeelen Marc

Dientengevolge neemt het parlement de motie
aan. Ze zal aan de Vlaamse regering worden over-
gezonden.

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van de
heer Eddy Schuermans, mevrouw Veerle Heeren
en de heren Mark Van der Poorten en Bart De
Smet tot besluit van de op 6 juni 2001 door de heer
Eddy Schuermans in commissie gehouden interpel-
latie tot de heer Paul Van Grembergen, Vlaams mi-
nister van Binnenlandse Aangelegenheden, Huis-
vesting en Ambtenarenzaken, over de wegenisver-
goeding
– 744 (2000-2001) – Nr. 1

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van de
heer Dirk De Cock, mevrouw Dominique Guns,
mevrouw Anne-Marie Baeke en de heer Dirk Ho-
lemans tot besluit van de op 6 juni 2001 door de
heer Eddy Schuermans in commissie gehouden in-
terpellatie tot de heer Paul Van Grembergen,
Vlaams minister van Binnenlandse Aangelegenhe-
den, Huisvesting en Ambtenarenzaken, over de we-
genisvergoeding
– 743 (2000-2001) – Nr. 1 

Hoofdelijke stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn
de hoofdelijke stemmingen over de met redenen
omklede moties van de heer Schuermans, mevrouw
Heeren en de heren Van der Poorten en De Smet
en van de heer De Cock, mevrouw Guns, mevrouw
Baeke en de heer Holemans tot besluit van de op 6
juni 2001 door de heer Schuermans in commissie
gehouden interpellatie tot de heer Van Grember-
gen, Vlaams minister van Binnenlandse Aangele-
genheden, Huisvesting en Ambtenarenzaken, over
de wegenisvergoeding.

De heer Schuermans heeft het woord.

De heer Eddy Schuermans : Mijnheer de voorzit-
ter, ik denk dat beide moties hetzelfde tot doel

Voorzitter
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hebben, namelijk het zoeken naar alternatieve in-
komsten voor de gemeenten, die straks minder
ontvangsten zullen hebben uit de energiedistribu-
tie. De formulering van de collega’s van de meer-
derheid is volgens mij echter fout, ik denk dat er
een vergissing in zit. Men vraagt een distributiere-
glement voor het gebruik van de nutsvoorzienin-
gen in de ondergrond. U weet dat het zowel wette-
lijk als decretaal geregeld is dat de distributienet-
beheerders deze vergoedingen gaan vragen. Ik
denk dat daar geen nieuwe onderrichtingen voor
nodig zijn.

Het doel van de interpellatie, en waarschijnlijk ook
het doel van de motie van de collega’s was te on-
derzoeken op welke manier de gemeenten vergoe-
dingen kunnen vragen, zoals ongemakkentaks en
wegenisvergoeding, aan degenen die de leidingen
aanleggen of beheren. Dat was het voorwerp van
de interpellatie en van beide moties. Hier heeft
men het echter over een nieuw retributiereglement
voor het gebruik van nutsvoorzieningen. Dat lijkt
me niet verstandig. Dat is decretaal en wettelijk ge-
regeld. Wij onderzoeken of de gemeenten de distri-
butie-intercommunales kunnen belasten voor het
gebruik van het openbaar domein. Deze kosten
kunnen dezelfde intercommunales doorverrekenen
aan de producenten en transporteurs van gas en
elektriciteit.

Het gaat dus niet om het invoeren van een nieuw
retributiereglement voor het gebruik van deze
voorzieningen. Dat is immers al geregeld.

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

We spreken ons eerst uit over de redenen omklede
motie van de heer Schuermans, mevrouw Heeren
en de heren Van der Poorten en De Smet.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

104 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
23 leden hebben ja geantwoord ;
81 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Boutsen Mathieu
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke

Schuermans
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Feytons Freddy
Geraerts Jean
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Librecht Julien
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van den Eynde Marleen
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt het parlement de motie niet
aan.

We spreken ons vervolgens uit over de redenen
omklede motie van de heer De Cock mevrouw
Guns, mevrouw Baeke en de heer Holemans.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

104 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
18 leden hebben zich onthouden ;
23 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bogaert André-Emiel
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Dirk
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Logist Marcel
Loones Jan
Maes Jacky

Voorzitter
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Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Roegiers Jan
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbossche Dany
Vandenbroeke Chris
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Caluwé Ludwig
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Heeren Veerle
Kindermans Gerald
Laurys Jan
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Librecht Julien
Penris Jan
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt het parlement de motie
aan. Ze zal aan de Vlaamse regering worden over-
gezonden.

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van de
heer Luk Van Nieuwenhuysen tot besluit van de op
7 juni 2001 door de heer Luk Van Nieuwenhuysen
in commissie gehouden interpellatie tot mevrouw
Marleen Vanderpoorten, Vlaams minister van On-
derwijs en Vorming, over de opvolging van de
motie betreffende de controle op de leerlingencij-
fers van de verschillende gemeenschappen
– 745 (2000-2001) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
hoofdelijke stemming over de met redenen omkle-
de motie van de heer Van Nieuwenhuysen tot be-
sluit van de op 7 juni 2001 door de heer Van Nieu-
wenhuysen in commissie gehouden interpellatie tot
mevrouw Vanderpoorten, Vlaams minister van On-
derwijs en Vorming, over de opvolging van de
motie betreffende de controle op de leerlingencij-
fers van de verschillende gemeenschappen.

De heer Van Nieuwenhuysen heeft het woord.

De heer Luk Van Nieuwenhuysen : Mijnheer de
voorzitter, ik herinner u eraan dat minister Vander-
poorten heeft nagelaten om gevolg te geven aan

Voorzitter
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een door dit parlement goedgekeurde motie. We
vroegen haar toen de gegevens en de controle over
de cijfers van de leerlingentellingen die bij het Re-
kenhof werden ingediend nauwkeurig te controle-
ren, te analyseren en te toetsen aan de gemaakte
afspraken. Dat is spijtig. Bovendien bleek een con-
trole door het Vlaams Parlement zelf ook niet mo-
gelijk.

Ondertussen is er voor de tellingen van dit jaar een
nieuw element. Er is namelijk een discrepantie tus-
sen de werkelijke – dalende – populatie en de inge-
diende – stijgende – cijfers.

We dringen er in onze motie dan ook op aan dat de
minister deze keer wel een gevolg zou geven aan
de motie die vorig jaar werd goedgekeurd.

De heren De Cock, Vandenbroeke en Van Rompuy
hebben blijkbaar een amendement ingediend, dat
hetzelfde voorstelt. Ik neem aan dat men dit heeft
gedaan wegens de identiteit van de indiener. Wij
zullen het amendement dan ook ondersteunen.
Voor ons telt immers uiteindelijk het resultaat.

De voorzitter : De heer Caluwé heeft het woord.

De heer Ludwig Caluwé : Mijnheer de voorzitter,
tijdens de interpellatie heeft men erop gewezen dat
het merkwaardig was dat een parlementslid niet
kan controleren op het moment dat het Rekenhof
de leerlingenaantallen nagaat. Ik betreur dat, hoe-
wel ik daar nog in enige mate begrip kan voor op-
brengen.

Tijdens de voorbije maanden heb ik echter vastge-
steld dat zelfs na het afsluiten van die oefening een
parlementslid niet het recht heeft om de diskettes
en de cd-roms te controleren. Men verbiedt dat.
Alle dubbels werden vernietigd. Eén exemplaar
wordt op het Rekenhof bewaard.

Dit geeft de indruk dat er fraude is en dat er zaken
zijn die men toedekt, die het daglicht niet mogen
zien. Dit wordt nogmaals bevestigd door het feit
dat we vaststellen dat het aantal leerlingen hoger
zou zijn dan de populatie die door het NIS naar
voren wordt geschoven. Dat is onbegrijpelijk. Ik
vraag dan ook aan de meerderheid dat men in-
spanningen zou doen om dit recht te zetten. Deze
toestand is onhoudbaar. Mijnheer Vandenbroeke
heeft gelijk als hij stelt dat er sprake is van fraude.

Wat ik niet begrijp aan de motie van Vlaams Blok,
waarop nu blijkbaar een amendement wordt inge-
diend, is dat ze de facto het Sint-Elooisakkoord on-
derschrijft. Men vraagt immers dat zou worden ge-
controleerd of de huidige gebeurtenissen wel in
overeenstemming zijn met de afspraken en uit-
gangspunten van het Sint-Elooisakkoord. Ik denk
dat ze dat inderdaad zijn, want met het Sint-Eloois-
akkoord wilde men bereiken dat de Franstaligen
meer geld krijgen en de Nederlandstaligen minder.
Deze redenering begrijpen we niet en kunnen we
onmogelijk goedkeuren.

De voorzitter : Mijnheer Caluwé, het amendement
waarnaar u verwijst, is ingetrokken.

De heer Van Hauthem heeft het woord.

De heer Joris Van Hauthem : Mijnheer de voorzit-
ter, onze fractie neemt het amendement over.

De voorzitter : De heer Denys heeft het woord.

De heer André Denys : Mijnheer de voorzitter, in
verband met het amendement heb ik opgemerkt
dat men verwijst naar een andere motie, die werd
ingediend op 8 juni door de heren Van Dijck, De-
meulenaere, Van Nieuwkerke en Sannen. Is het
mogelijk dat men een amendement indient met als
doel een motie uit te voeren waarover al is ge-
stemd ? Ik vind dit nogal eigenaardig. (Rumoer)

De voorzitter : De heer Van Vaerenbergh heeft het
woord.

De heer Etienne Van Vaerenbergh : Mijnheer de
voorzitter, collega’s, we hebben ons amendement
ingetrokken om drie redenen.

De eerste reden is dat er al een gelijkaardige motie
bestaat. Het heeft geen zin om die te herhalen. Ten
tweede heeft minister Vanderpoorten gezegd dat
ze gevolg zal geven aan de eerste motie en zal on-
derzoeken hoe de berekeningen precies moeten
gebeuren. De laatste en belangrijkste reden is dat
de heer Vandenbroeke volgende week enkele vra-
gen zal stellen aan minister Vanderpoorten over dit
onderwerp. We willen het antwoord van de minis-
ter afwachten.

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

We spreken ons eerst uit over het amendement dat
luidt als volgt :

Van Nieuwenhuysen
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Amendement Nr. 1

voorgesteld door de heren Chris Vandenbroecke,
Frans De Cock en Eric Van Rompuy

De tekst van de met redenen omklede motie ver-
vangen door de volgende tekst :

"Het Vlaams Parlement,

– gehoord

1° de interpellatie van de heer Luk Van Nieu-
wenhuysen ;

2° het antwoord van minister Marleen Vander-
poorten ;

– stelt vast dat de minister duidelijk zegt dat zij de
met redenen omklede motie van de heren Kris
Van Dijck, Julien Demeulenaere, André Van
Nieuwkerke en Ludo Sannen tot besluit van de
op 8 juni 2000 door de heer Ludwig Caluwé in
commissie gehouden interpellatie tot mevrouw
Marleen Vanderpoorten, Vlaams minister van
Onderwijs en Vorming, over de resultaten van
de leerlingentellingen, zoals bepaald in het Sint-
Elooisakkoord (Parl. St. Vl. P., 1999-2000 nr.
345/1) wenst uit te voeren ;

– vraagt de Vlaamse regering bovengenoemde
motie van 8 juni 2000 dringend op te volgen en
daarenboven opdracht te geven aan de bevoeg-
de diensten om de verhouding te laten bereke-
nen tussen de ingebrachte leerlingen en de po-
tentiële bevolking, inclusief een punctueel en
correct nazicht van de aangemaakte dossiers
door het Rekenhof.".

De hoofdelijke stemming wordt gevraagd.

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over het
amendement.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
41 leden hebben ja geantwoord ;
9 leden hebben zich onthouden ;

55 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Boutsen Mathieu
Caluwé Ludwig
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Heeren Veerle
Laurys Jan
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Penris Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van den Eynde Marleen
Van der Poorten Mark
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Rompuy Eric
Vanleenhove Gilbert
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Frans
De Loor Herman

Voorzitter
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De Martelaer Ann
De Ridder Peter
De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Laverge Jacques
Logist Marcel
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Vandenbossche Dany
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Zich ONTHOUDEN hebben :

Bogaert André-Emiel
De Cock Dirk
Gatz Sven
Lauwers Herman
Loones Jan
Roegiers Jan
Van Dijck Kris
Van Vaerenbergh Etienne

Vandenbroeke Chris

Het amendement is niet aangenomen.

We spreken ons vervolgens uit over de met rede-
nen omklede motie.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

105 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
19 leden hebben ja geantwoord ;
31 leden hebben zich onthouden ;
55 leden hebben neen geantwoord.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Boutsen Mathieu
De Gryze Niki
De Lobel Hilde
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Geraerts Jean
Librecht Julien
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Van den Eynde Marleen
Van Goethem Roland
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Verrijken Miel
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Baeke Anne-Marie
Bex Jos
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Claes Hilde
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Cock Frans
De Loor Herman
De Martelaer Ann
De Ridder Peter

Voorzitter
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De Schepper Claudine
Declercq Veerle
Demeulenaere Julien
Denys André
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Geysels Jos
Glorieux Eloi
Guns Dominique
Gysbrechts Peter
Helsen Koen
Holemans Dirk
Hostekint Patrick
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Laverge Jacques
Logist Marcel
Maes Jacky
Mahassine Chokri
Malcorps Johan
Moreau André
Peeters Leo
Platteau Stefaan
Ramon Frans
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Schepens Cis
Stassen Jos
Suykens Lucien
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Jul
Van Baelen Gilbert
van den Abeelen Marc
Van Den Heuvel Ria
Van Duppen Jan
Van Nieuwkerke André
Vandenbossche Dany
Vermeiren Francis
Vermeulen Jo
Vertriest Isabel
Voorhamme Robert

Zich ONTHOUDEN hebben :

Becq Sonja
Bogaert André-Emiel
Caluwé Ludwig
De Cock Dirk
De Meyer Jos
De Roo Johan
De Smet Bart
Decaluwe Carl
Demeester-De Meyer Wivina

Gatz Sven
Heeren Veerle
Laurys Jan
Lauwers Herman
Loones Jan
Matthijs Erik
Merckx-Van Goey Trees
Roegiers Jan
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Van Cleuvenbergen Riet
Van den Brande Luc
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Hecke Mieke
van Kessel Ingrid
Van Looy Jef
Van Rompuy Eric
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbroeke Chris
Vanleenhove Gilbert
Weyts Johan

Dientengevolge neemt het parlement de motie niet
aan.

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter : Dames en heren, hiermede zijn wij
aan het einde gekomen van onze werkzaamheden
voor vandaag.

Ik wijs de leden van de vergadering erop dat er op
10 juli een plenaire vergadering zal plaatsvinden.
Als we op die dag onze werkzaamheden niet kun-
nen afronden, zal er ook op 12 juli worden verga-
derd.

Wij komen opnieuw bijeen op woensdag 27 juni
2001 om 14 uur voor de actuele vragen en het
themadebat over milieu en gezondheid.

Geen bezwaar ? (Instemming)

De vergadering is gesloten.

– De vergadering wordt gesloten om 19.10 uur.

Voorzitter
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BIJLAGE I

ONTWERP VAN DECREET

houdende aanpassing van de middelenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 2001

TABEL
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Legende

Art. = artikel
OS = ontvangstensoort
TO = toegewezen ontvangsten
AO = algemene ontvangsten
code : 01 = gemeenschappelijke aangelegenheden

02 = gemeenschapsaangelegenheden
03 = gewestaangelegenheden
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(in miljoen frank)
Code Art. OS Teksten Initiële

raming
Vermeer-

dering
Vermin-
dering

Aangepaste
raming

01 06.02 TO

TITEL I-II

LOPENDE EN KAPITAALONTVANGSTEN

DEPARTEMENT 1

COÖRDINATIE

ORGANISATIEAFDELING 10

Coördinatie (algemeen)

PROGRAMMA 10

Diverse intradepartementale ontvangsten

Ontvangsten departementaal fonds vervreemding
en beheer onroerende goederen (pro memorie)
(Fonds vervreemding onroerende goederen – art.
28, decreet 22.11.1995)

OK saldo 1.1.2001 0,0
ontvangsten (06.02) 0,0
uitgaven (01.90) 0,0

OK saldo 31.12.2001 0,0

-
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

01

01

01

01

01

06.02

28.02

76.01

76.03

76.06

TO

TO

AO

TO

AO

DEPARTEMENT  2

ALGEMENE ZAKEN EN FINANCIËN

ORGANISATIEAFDELING 20

AZF (algemeen)

PROGRAMMA 10

Diverse intradepartementale ontvangsten

Ontvangsten departementaal fonds vervreemding
en beheer van onroerende goederen (Fonds
vervreemding onroerende goederen, art. 28, decreet
22.11.1995)

OK saldo 1.1.2001 0,8
ontvangsten (06.02) 0,1
uitgaven (01.90) 0,9

OK saldo 31.12.2001               0,0

ORGANISATIEAFDELING 24

Administratie Budgettering, Accounting
en Financieel Management

PROGRAMMA 10

Algemene financiële logistiek

Inkomsten n.a.v. financiële technische transacties
m.b.t. overheidsgebouwen (pro memorie) (Fonds
onroerende goederen art. 19, decreet 21.12.1990)

OK saldo 1.1.2001 200,3
ontvangsten (28.02)                   0,0
uitgaven (01.91)     0,0

OK saldo 31.12.2001 200,3

Opbrengst uit de verkoop van onroerende goederen

Opbrengst uit beheer en vervreemding van het
cargovilproject (Fonds onroerende goederen, art.
29 decreet 22.11.1995)

OK saldo 1.1.2001  400,8
ontvangsten (76.03)                  50,3
uitgaven (70.91)    50,8
desaffectatie (art. 8)  100,0

OK saldo 31.12.2001  300,3

Opbrengst van de verkoop van onroerende
goederen (art. 93, decreet 22.12.1993) (50%)

0,1

-

0,0

0,0

0,0

0,0

392,0

  50,3

  47,3

0,0

0,0

0,0

0,0

0,1

392,0

  50,3

  47,3
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

01

01

03

01

86.01

06.17

57.20

16.09

TO

TO

AO

TO

Liquidatie van deelnemingen (pro memorie)
(Fonds economische impulsprogramma’s, art. 74,
decreet 20.12.1996)

OK saldo 1.1.2001 1647,6
ontvangsten  (86.01)                     0,0
uitgaven (52.90, 63.90

                                      en70.90)                     0,0
OK saldo 31.12.2001 1647,6

PROGRAMMA 30

Waarborg

Ontvangsten in het kader van de waarborgstelling
m.b.t. de huisvesting (Fonds waarborgstelling
Huisvesting, art. 28, decreet 21.12.1990)

OK saldo 1.1.2001 78,0
ontvangsten (06.17)               10,0
uitgaven (01.90) 15,0

OK saldo 31.12.2001 73,0

Ontvangsten uit betaling van de door de NV
Tunnel Liefkenshoek verschuldigde bijdrage voor
de gewestwaarborg gehecht aan de leningen van de
NV Tunnel Liefkenshoek

PROGRAMMA 50

Intendancediensten

Ontvangsten intendancediensten (Fonds
intendancediensten, art. 30, decreet 21.12.1990)

OK saldo 1.1.2001 268,6
ontvangsten (16.09)                 10,0
uitgaven (01.90)   10,0

OK saldo 31.12.2001 268,6

-

10,0

0,0

10,0

0,0

57,0

0,0

0,0

0,0

0,0

10,0

57,0

10,0
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

01 76.04 TO

ORGANISATIEAFDELING 26

Administratie overheidsopdrachten, gebouwen en
gesubsidieerde gebouwen

PROGRAMMA 10

Gebouwen

Opbrengst uit vervreemding en beheer van
administratieve gebouwen en aanhorigheden
(Fonds onroerende goederen, decreet 21.12.1990;
art. 105, decreet 25.06.1992)

OK    saldo 1.1.2001 328,8
ontvangsten (76.04)                 30,0
uitgaven (01.90)     9,0

            OK saldo 31.12.2001               349,8

30,0 0,0 0,0 30,0
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

02

02

02

02

06.02

11.01

11.90

11.91

TO

AO

TO

TO

DEPARTEMENT  3

ONDERWIJS

ORGANISATIEAFDELING 30

Onderwijs (algemeen)

PROGRAMMA 10

Diverse intradepartementale ontvangsten

Ontvangsten departementaal fonds vervreemding
en beheer onroerende goederen (pro memorie)
(Fonds vervreemding onroerende goederen, art.
28, decreet 22.12.1995)

OK saldo 1.1.2001 0,0
ontvangsten (06.02) 0,0
uitgaven (01.90)               0,0

OK saldo 31.12.2001 0,0

ORGANISATIEAFDELING 33

Administratie hoger onderwijs en
wetenschappelijk onderzoek

PROGRAMMA 10

Hogescholenonderwijs

Teruggevorderde wedden

Terugvorderingen hogescholen-onderwijs
(Recuperatiefonds, art. 3, decreet 19.12.1997)

OK saldo 1.1.2001    7,1
ontvangsten (11.90)  30,0
uitgaven (40.90)                30,0

OK saldo 31.12.2001    7,1

Terugvordering personeel optie Kine (art. 195ter
van het decreet  van 23.07.1994, ingevoegd bij
art. 6 van het decreet van 23.06.1998)

OK saldo 1.1.2001   11,7
ontvangsten (11.91)   32,5
uitgaven (40.91)                 15,4

OK saldo 31.12.2001   28,8

-

  0,0

30,0

32,5

219,0

   0,0

   0,0

0,0

0,0

0,0

219,0

  30,0

  32,5
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

02

02

02

02

06.01

16.90

16.90

16.05

AO

TO

TO

TO

ORGANISATIEAFDELING 34

Administratie Permanente Vorming

PROGRAMMA 10

Deeltijds Kunstonderwijs

Diverse ontvangsten

Inschrijvingsgelden deeltijds kunstonderwijs

OK saldo 1.1.2001    0,0
      ontvangsten (16.90) 45,7
     uitgaven (11.90, 43.90               45,7

       en 44.90
OK saldo 31.12.2001    0,0

PROGRAMMA 30

B.I.S.

Inschrijvingsgelden BIS (decreet 02.03.1999, art.
94, § 2)

OK saldo 1.1.2001   8,3
ontvangsten (16.90)               26,0
uitgaven (12.90) 26,0

OK saldo 31.12.2001   8,3

ORGANISATIEAFDELING 35

Administratie Ondersteuning

PROGRAMMA 30

Leerlingenvervoer

Ontvangsten voortvloeiend uit het vervoer van
leerlingen (Fonds leerlingenvervoer, art. 20,
decreet 21.12.1990)

OK saldo 1.1.2001  23,6
ontvangsten (16.05)                22,3
uitgaven (40.90)  22,3

OK saldo 31.12.2001  23,6

338,3

  57,1

  26,0

  22,3

0,0

0,0

0,0

0,0

  1,2

11,4

  0,0

  0,0

337,1

  45,7

  26,0

  22,3
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

02

02

38.10

11.02

TO

TO

PROGRAMMA 40

Algemeen onderwijs en vorming

Ontvangsten in het kader van de
navormingsprojecten (pro memorie) (Fonds
navorming, decreet 05.07.1989, art. 16, decreet
21.12.1990)

OK saldo 1.1.2001 10,5
ontvangsten (38.10)                 0,0
uitgaven (41.93 en  44.93)        0,0

OK saldo 31.12.2001 10,5

PROGRAMMA 50

Aanwending van teruggevorderde wedden
en weddetoelagen

Terugbetaling van salarissen en salaristoelagen
(Fonds aanwending van terugbetaling van
salarissen en salaristoelagen, art. 21, decreet
21.12.1990)

OK saldo 1.1.2001 813,2
ontvangsten (11.02)            1.960,7
uitgaven (11.90, 43.90         1.961,1
                en 44.90)

OK saldo 31.12.2001 812,8

0,0

1.666,7

0,0

294,0

0,0

0,0

0,0

1.960,7

02

02

16.90

38.40

TO

AO

ORGANISATIEAFDELING 39

Diensten van de secretaris-generaal

PROGRAMMA 20

Diverse ontvangsten

Ontvangsten Tijdschrift “Klasse” (Fonds Klasse,
art. 47, decreet 21.12.1994)

OK saldo 1.1.2001 21,5
ontvangsten (16.90) 12,8
uitgaven (12.90 en 24,6
                74.90)

OK saldo 31.12.2001   9,7

Terugstortingen vzw EPON

  12,8

324,7

   0,0

338,7

0,0

0,0

  12,8

663,4
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

02

02

06.02

16.90

TO

TO

DEPARTEMENT  4

WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID
EN CULTUUR

ORGANISATIEAFDELING 40

WVC (algemeen)

PROGRAMMA 10

Diverse intradepartementale ontvangsten

Ontvangsten departementaal fonds vervreemding
en beheer onroerende goederen (pro memorie)
(Fonds onroerende goederen, art. 28, decreet
22.11.1995)

OK saldo 1.1.2001   8,9
ontvangsten (06.02)   0,0
uitgaven (01.90)                 0,0

OK saldo 31.12.2001   8,9

ORGANISATIEAFDELING 41

Administratie Gezin en Maatschappelijk Welzijn

PROGRAMMA 10

Algemeen Welzijnsbeleid

Inkomsten fonds Centrum voor Bevolkings- en
Gezinsstudiën (Fonds voor onderzoek
bevolkings- en gezinsstudie, art. 59, decreet
22.12.1995)

OK saldo 1.1.2001 1,5
ontvangsten (16.90) 2,4
uitgaven (12.90)               3,4

OK saldo 31.12.2001               0,5

0,0

2,4

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

2,4
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

02

02

02

16.02

46.30

06.12

TO

AO

TO

ORGANISATIEAFDELING 42

Administratie Gezondheidszorg

PROGRAMMA 20

Medisch-sociaal beleid

Inkomsten in het kader van onderzoek en analyse
inzake gezondheid, voor derden (Fonds voor
verwerking en analyse inzake gezondheid, art. 2,
decreet 07.07.1998)

OK saldo 1.1.2001 3,2
ontvangsten (16.02)               3,9
uitgaven (11.90, 12.90) 3,9

OK saldo 31.12.2001 3,2

ORGANISATIEAFDELING 45

Administratie Cultuur

PROGRAMMA 20

Volksontwikkeling en Bibliotheken

Terugstorting door de DAB VCOB van het
onbelaste saldo

PROGRAMMA 50

Algemeen Cultuurbeleid

Diverse opbrengsten (Fonds voor de Kunsten, art.
22, decreet 21.12.1990)

OK saldo 1.1.2001 11,7
ontvangsten (06.12)                 1,5
uitgaven (12.90, 33.90)   1,5

OK saldo 31.12.2001 11,7

3,9

0,0

1,5

0,0

5,7

0,0

0,0

0,0

0,0

3,9

5,7

1,5
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

03

03

03

03

06.02

16.03

27.03

86.04

TO

TO

AO

AO

DEPARTEMENT  5

ECONOMIE, WERKGELEGENHEID,
BINNENLANDSE AANGELEGENHEDEN

EN LANDBOUW

ORGANISATIEAFDELING 50

EWBL (algemeen)

PROGRAMMA 10

Diverse intradepartementale ontvangsten

Ontvangsten departementaal fonds vervreemding
en beheer onroerende goederen (Fonds onroerende
goederen, art. 28, decreet 22.11.1995)

OK saldo 1.1.2001  43,4
ontvangsten (06.02)           11,7
uitgaven (01.90)                  1,8
desaffectatie (art. 9)  34,5

OK saldo 31.12.2001  18,8

ORGANISATIEAFDELING 51

Administratie Economie

PROGRAMMA 10

Algemeen Economische Beleid

Inkomsten t.g.v. opdrachten van de P.M.V.
uitgevoerd in naam en voor rekening van het
Vlaamse Gewest (pro memorie) (Fonds
aanwending courante ontvangsten, art. 73, decreet
22.12.1995)

OK saldo 1.1.2001 51,8
ontvangsten (16.03)   0,0
uitgaven (12.90)    0,0

OK saldo 31.12.2001 51,8

Dividenden openbare investeringsmaatschappijen

Terugstorting van renteloze voorschotten
toegestaan in het kader van het economisch
overheidsinitiatief

    9,0

    0,0

575,0

    6,5

2,7

0,0

150,0

0,0

  0,0

  0,0

0,0

  4,5

  11,7

    0,0

725,0

    2,0
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

03

03

03

01

36.90

36.91

36.92

39.90

TO

TO

AO

TO

PROGRAMMA 50

Natuurlijke rijkdommen en energie

Ontvangsten fonds hernieuwbare energiebronnen
(pro memorie) (decreet 17.07.2000)

OK saldo 1.1.2001 0,0
ontvangsten (36.90) 0,0
uitgaven (12.90)               0,0

OK saldo 31.12.2001 0,0

Energiefonds (pro memorie) (decreet 17.07.2000)

OK saldo 1.1.2001 0,0
ontvangsten (36.91) 0,0
uitgaven (12.91)               0,0

OK saldo 31.12.2001 0,0

Heffing op de exploitatie van een distributienet
voor elektriciteit of gas in het Vlaamse Gewest
(decreet 17.07.2000)

ORGANISATIEAFDELING 54

Landbouw, tuinbouw en plattelandsbeleid

PROGRAMMA 10

Landbouw, tuinbouw en plattelandsbeleid

EOGFL-tegemoetkomingen (Fonds voor de
landbouwvorming, art. 2 decreet 06.07.1994)

OK saldo 1.1.2001 57,3
ontvangsten (39.90)               62,6
uitgaven (31.90) 60,6

OK saldo 31.12.2001 59,3

  0,0

  0,0

60,0

13,2

  0,0

  0,0

  0,0

49,4

  0,0

  0,0

33,0

0,0

  0,0

  0,0

27,0

62,6
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

03

03

03

06.02

36.03

36.09

TO

TO

TO

DEPARTEMENT  6

LEEFMILIEU EN INFRASTRUCTUUR

ORGANISATIEAFDELING 60

LIN (algemeen)

PROGRAMMA 10

Diverse intradepartementale ontvangsten

Ontvangsten departementaal fonds vervreemding
en beheer onroerende goederen (pro memorie)
(Fonds onroerende goederen, art. 28, decreet
22.11.1995)

OK saldo 1.1.2001   4,0
ontvangsten (06.02)   0,0
uitgaven (01.90)                 0,0

OK saldo 31.12.2001   4,0

ORGANISATIEAFDELING 61

Administratie Milieu-, Natuur-, Land- en
Waterbeheer

PROGRAMMA 30

Bos en Groen

Visserijverloven (Visserijfonds, art. 17 en 18,
decreet 21.12.1990)

OK saldo 1.1.2001 47,1
ontvangsten (36.03) 28,0
uitgaven (12.91 en 40,0
                73.91)

OK saldo 31.12.2001 35,1

PROGRAMMA 40

Landbeheer

Ontvangsten voortvloeiend uit de toepassing van
de wetten en decreten op de ruilverkaveling en de
landinrichting (Fonds landinrichting, art. 1, decreet
07.07.1998)

0,0

28,0

92,8

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

28,0

92,8
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

03

03

03

03

03

39.06

06.19

38.08

39.07

36.90

TO

TO

TO

TO

AO

EOGFL- en EFRO-inkomsten in het kader van de
EU-verordening 2078/92 en ruilverkaveling en de
landinrichting (pro memorie) (Fonds
landinrichting, art. 1, decreet 07.07.1998)

OK saldo 1.1.2001   53,9
ontvangsten (36.09, 39.06)       92,8
uitgaven (12.90,61.90,   92,4
                85.90)

OK saldo 31.12.2001   54,3

PROGRAMMA 50

Waterbeheer

Inkomsten in het kader van de grondwaterreiniging
(pro memorie) (Schadefonds, decreet 24.01.1984,
gewijzigd bij decreet 12.12.1990)

OK saldo 1.1.2001 23,8
ontvangsten (06.19)                 0,0
uitgaven (51.90)   0,0

OK saldo 31.12.2001 23,8

Inkomsten in het kader van de waterhuishouding,
de polders en de wateringen (Fonds voor de
waterhuishouding, art. 17, decreet 22.11.1995)

EOGFL- en EFRO-inkomsten in het kader van de
waterhuishouding (Fonds voor de
waterhuishouding, art. 17, decreet 22.11.1995)

OK saldo 1.1.2001   88,2
ontvangsten (38.08, 39.07)       10,2
uitgaven (73.90)   30,0

OK saldo 31.12.2001   68,4

ORGANISATIEAFDELING 62

Administratie Ruimtelijke Ordening, Huisvesting
en Monumenten en Landschappen

PROGRAMMA 10

Ruimtelijke Ordening, Stedenbouw en Grondbeleid

Inkomsten van het Vernieuwingsfonds
(Vernieuwingsfonds, decreet 19.04.1995)

-

0,0

3,0

7,2

117,9

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

117,9

0,0

3,0

7,2

0,0
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

03

03

03

03

36.90

16.12

58.01

16.06

TO

TO

TO

TO

Inkomsten van het Vernieuwingsfonds
(Vernieuwingsfonds, decreet 19.04.1995)

OK saldo 1.1.2001  102,4
ontvangsten (12.90 en  117,9

  36.90)
uitgaven (12.90 en 51.90)    80,0

OK saldo 31.12.2001  140,3

PROGRAMMA 20

Monumenten en Landschappen

Diverse opbrengsten in de sector Monumenten en
Landschappen (Fonds Monumenten en
Landschappen, art. 25, decreet 21.12.1990)

OK saldo 1.1.2001 10,5
ontvangsten (16.12)                 7,0
uitgaven (12.90)   7,0

OK saldo 31.12.2001 10,5

PROGRAMMA 40

Huisvesting

Terugbetaling van premies uit de
huisvestingssector (Fonds huisvesting, art. 26,
decreet 21.12.1990)

OK saldo 1.1.2001 350,5
ontvangsten (58.01)                 50,0
uitgaven (01.90)   61,8
desaffectatie (art. 10)     8,1

OK saldo 31.12.2001 330,6

ORGANISATIEAFDELING 64

Administratie Waterwegen en Zeewezen

PROGRAMMA 40

Algemeen Infrastructuur- en Scheepvaartbeleid

Verkoop van studies door het waterbouwkundig
laboratorium te Borgerhout (Fonds
waterbouwkundig laboratorium, art. 31, decreet
21.12.1990)

OK saldo 1.1.2001 11,1
ontvangsten (16.06)                 6,0
uitgaven (12.90)   6,0

OK saldo 31.12.2001 11,1

0,0

7,0

50,0

6,0

117,9

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

117,9

7,0

50,0

6,0
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

03

03

46.30

59.02

AO

AO

PROGRAMMA 50

Zeewezen

Ontvangsten uit de DAB Loodswezen voor
terugbetaling van kosten voor beloodsing per schip
op zee

Participatie door Nederland in de kostprijs voor de
studie en de bouw van de voorzieningen inzake de
inrichting van een uitgebreide walradarketen langs
de Westerschelde en haar mondingen

350,0

  90,0

100,0

   0,0

0,0

7,0

450,0

  83,0
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

01

01

01

06.02

06.90

38.01

TO

TO

TO

DEPARTEMENT 7

WETENSCHAP, INNOVATIE EN MEDIA

ORGANISATIEAFDELING 70

WIM (algemeen)

PROGRAMMA 10

Diverse intradepartementale ontvangsten

Ontvangsten departementaal fonds vervreemding
en beheer van onroerende goederen (pro memorie)
(Fonds onroerende goederen, art. 28, decreet
22.11.1995)

OK saldo 1.1.2001 0,0
ontvangsten (06.02)               0,0
uitgaven (01.90) 0,0

OK eindsaldo 2001 0,0

ORGANISATIEAFDELING 71

Administratie Wetenschap en Innovatie

PROGRAMMA 10

Algemeen Wetenschapsbeleid

Allerhande inkomsten m.b.t. het wetenschapsbeleid
(Fonds programmatie wetenschapsbeleid, art. 5,
decreet 28.11.1995)

OK saldo 1.1.2001 17,1
ontvangsten (06.90)               10,5
uitgaven (01.90)   0,0

OK eindsaldo 31.12.2001 27,6

ORGANISATIEAFDELING 72

Administratie Media

PROGRAMMA 10

Media en Film

Fonds tot aanmoediging van de schepping van
geluidswerken en audiovisuele werken

OK saldo 1.1.2001     0,0
ontvangsten (38.01)                   0,0
uitgaven (01.90)     0,0

OK eindsaldo 31.12.2001     0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

10,5

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

10,5

0,0
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

02

02

03

03

03

03

07.01

49.21

37.01

36.01

49.22

69.01

AO

AO

AO

AO

AO

AO

DEPARTEMENT  8

INTERDEPARTEMENTALE
ONTVANGSTEN

ORGANISATIEAFDELING  82

Gemeenschapsaangelegenheden

PROGRAMMA 10

Algemene ontvangsten uit eigen inning

Kijk- en Luistergeld

PROGRAMMA 20

Algemene ontvangsten van de federale
overheid afkomstig, voor

gemeenschapsaangelegenheden

Gedeelde belastingen

ORGANISATIEAFDELING 83

Gewestaangelegenheden

PROGRAMMA 10

Algemene ontvangsten uit eigen inning

Onroerende voorheffing

PROGRAMMA 30

Algemene ontvangsten van de federale
overheid afkomstig, voor
gewestaangelegenheden

Gewestelijke belastingen

Samengevoegde belastingen

Successierechten en recht van overgang bij
overlijden

  18.980,4

331.778,4

    4.275,1

  20.727,4

249.388,1

  21.728,7

         0,0

  4.815,5

    208,4

       0,0

3.093,9

       0,0

  75,9

   0,0

   0,0

357,7

   0,0

389,2

  18.904,5

336.593,9

   4.483,5

  20.369,7

252.482,0

  21.339,5
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Code Art. OS Teksten Initiële
raming

Vermeer-
dering

Vermin-
dering

Aangepaste
raming

01 11.90 TO

DEPARTEMENT 9

COLLEGE VAN SECRETARISSEN-
GENERAAL

ORGANISATIEAFDELING 99

College van Secretarissen-generaal

PROGRAMMA 10

Interdepartementale bestaansmiddelen

Terugbetaling van salarissen van Vlaamse
personeelsleden wiens salaris ten laste genomen
wordt door andere overheden of door
vakorganisaties

OK saldo 1.1.2001      0,0
ontvangsten (11.90)    80,0
uitgaven (11.90)    80,0

OK eindsaldo 31.12.2001    0,0

0,0 80,0 0,0 80,0

Algemeen totaal AO vermeerdering met 8.441,1 miljoen BEF
TO vermeerdering met 593,4 miljoen BEF



BIJLAGE II

ONTWERP VAN DECREET

houdende aanpassing van de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap 
voor het begrotingsjaar 2001

TABEL

-157- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001
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AFDELING I

BEGROTINGSKREDIETEN

DEPARTEMENTALE BEGROTINGEN

LEGENDE :

NGK = niet-gesplitst krediet
GVK = gesplitst vastleggingskrediet
GOK = gesplitst ordonnanceringskrediet
VRK = variabel krediet
MAC = vastleggingsmachtiging
PROG = programma
BA = basisallocatie
EC CL = economische classificatie
FU CL = functionele classificatie
OM = ordonnancerend minister

A Minister-president van de Vlaamse regering, Vlaams minister van Financiën en Begroting,
Buitenlands Beleid en Europese Aangelegenheden 

B Minister vice-president van de Vlaamse regering, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare
Werken en Energie

C Vlaams minister van Welzijn, Gezondheid en Gelijke Kansen
D Vlaams minister van Cultuur, Jeugd, Sport, Brusselse Aangelegenheden en Ontwikkelingssa-

menwerking
E Vlaams minister van Onderwijs en Vorming 
F Vlaams minister van Werkgelegenheid en Toerisme
G Vlaams minister van Leefmilieu en Landbouw
H Vlaams minister van Binnenlandse Aangelegenheden, Huisvesting en Ambtenarenzaken 
I Vlaams minister van Economie, Ruimtelijke Ordening en Media

LI = Littera
Code 01 Uitgaven met betrekking tot de werkingskosten van de organen en diensten van de

Vlaamse Gemeenschap
Code 02 Uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld

in artikelen 127 tot 129 van de Grondwet (gemeenschapsaangelegenheden)
Code 03 Uitgaven van de Vlaamse Gemeenschap met betrekking tot de bevoegdheden bedoeld

in artikel 39 van de Grondwet (gewestaangelegenheden)
HP = Horizontaal Programma

B Burotica
E Buitenlands Beleid
F Financiële lasten
G Gelijke Kansen
I Investeringen
L Lonen
W Wetenschapsbeleid
V VESOC
C Communicatie

-159- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001
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FONDS VOOR PREVENTIE EN SANERING INZAKE LEEFMILIEU EN NATUURBEHOUD
(MINA-FONDS)

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR
Code 1. Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

36.7 1.1 Ontvangsten in toepassing van het decreet van 2 juli 1981
betreffende het beheer van afvalstoffen

3.200,0 3.200,0

36.7 1.2 Ontvangsten in toepassing van de wet van 26 maart 1971 op de
bescherming van de oppervlaktewateren

9.430,0 9.330,0

36.7 1.3 Ontvangsten in toepassing van het decreet van 23 januari 1991
inzake de bescherming van het leefmilieu tegen de
verontreiniging door meststoffen

200,0 200,0

28.0
36.7

1.4 Ontvangsten in toepassing van het jachtdecreet van 14 juli 1991 79,5 79,5

28 1.5 Ontvangsten voortvloeiende uit het beheer van het patrimonium
onder de bevoegdheid van de afdelingen Bos en Groen, Natuur
en Algemeen Milieubeleid

64,0 64,0

46.1 1.6 Dotatie in toepassing van het decreet betreffende de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het
begrotingsjaar 2001 (b.a. 61.03 PR 61.10)

13.049,4 13.148,4

08.2 1.7 Saldo per 31.12.2000 van het Minafonds 20.051,6 20.573,5

06 1.8 Diverse ontvangsten 10,8 11,1

1.9 Ontvangsten voor orde 0,0 0,0

28.2 1.10 Dividenden van de N.V. Vlaamse Milieuholding 214,2 214,2
49.42 1.11 Ontvangsten in toepassing van artikel 3, 1e lid,  8° van de

bijzondere wet van 16 januari 1989 betreffende de financiering
van de Gemeenschappen en Gewesten

0,0 0,0

39.1 1.12 Financiële bijstand van de EU betreffende de door de Vlaamse
Gemeenschap gedane uitgaven i.v.m. de toepassing van de
verordeningen of uitvoeringsakten van het verdrag van Rome

17,7 17,7

46.1 1.13 Overdracht in toepassing van het decreet betreffende de
algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
(aanvullende dotatie Tewerkstellingsconferentie)

0,0 0,0

36.7 1.14 Retributies voor bodemattesten bedoeld in art. 4 § 5 van het
decreet van 22 februari 1995 betreffende de bodemsanering

0,0 0,0

57 1.15 Ontvangsten uit overdrachten (inclusief de
kapitaalsvermindering) van de N.V. Vlaamse Milieuholding

0,0 0,0

36.7 1.16 Ontvangsten uit de heffing op het grondwater 627,4 627,4

36.7 1.17 Ontvangsten Vlarem dossiertaks 18,0 18,0

07.2 1.18 Ontvangsten uit verplaatsing van nutsleidingen 0,0 0,0
38.5
38.1

1.19 Ontvangsten uit bosbehoudsbijdragen in toepassing van artikel
90bis van het Bosdecreet van 13 juni 1990

21,0 21,0

Totaal ontvangsten 46.983,6 47.504,8
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(in miljoen frank)
LOPENDE UITGAVEN

Initieel 2001 AangepastESR
Code 2. Omschrijving

GVK GOK GVK GOK

41.4 2.1 Werkingsdotatie aan OVAM 496,1 496,1 467,3 467,3

41.4 2.2 Werkingsdotatie aan VMM 2.088,3 2.088,3 1.961,3 1.961,3
41.4 2.3 Lopende uitgaven in toepassing van het decreet

van 23.01.1991 inzake de bescherming van het
leefmilieu tegen de verontreiniging door
meststoffen

461,0 461,0 461,0 461,0

31.31
41.4

2.4 Lopende uitgaven en subsidies in toepassing van
het afvalstoffenplan met inbegrip van de daartoe
bestemde overdrachten aan OVAM

233,4 224,7 882,0 873,3

11
12
33

2.5 Lopende uitgaven in toepassing van het
Natuurontwikkelingsplan

492,6 534,1 478,6 520,1

12.3 2.6 Lopende uitgaven voortvloeiende uit het beheer
van het patrimonium van de afdelingen Bos &
Groen en Natuur en Algemeen Milieubeleid

425,4 425,4 424,2 424,2

31.32 2.7 Lopende uitgaven en subsidies i.v.m. het Presti-
programma en andere projecten voor
milieutechnologie en bedrijfsinterne milieuzorg

41,3 51,9 27,2 37,8

2.8 Lopende uitgaven m.b.t. verbintenissen
tegenover de N.V. Vlaamse Milieuholding

0,0 0,0 0,0 0,0

2.9 Lopende uitgaven van vorige jaren van het
Minafonds

0,0 0,0 0,0 0,0

41 2.10 Lopende uitgaven in toepassing van de
overeenkomst van 10.11.1993 tussen het
Vlaamse Gewest en de N.V. Aquafin

8.079,0 8.079,0 8.305,0 8.305,0

33 2.11 Toelagen aan verenigingen in uitvoering van het
decreet van 29.04.1991 op de Mina-raad

98,8 98,8 98,8 98,8

43.22 2.12 Tegemoetkomingen aan de gemeentebesturen
ingevolge de milieuconvenanten met het
Vlaamse Gewest

600,0 908,3 591,6 899,9

43.12 2.13 Tegemoetkomingen aan de provinciebesturen
ingevolge de milieuconvenanten met het
Vlaamse Gewest

50,0 50,0 50,0 50,0

11
12

2.14 Allerhande uitgaven m.b.t. informatie, educatie,
sensibiliseringscampagnes, internationale en
ontwikkelingssamenwerking: overeenkomsten

67,0 67,0 67,0 67,0

34 2.15 Diverse lopende uitgaven 31,0 31,0 31,0 31,0

2.16 Uitgaven voor orde 0,0 0,0 0,0 0,0
41.4 2.17 Aanvullende werkingsdotatie aan OVAM in

uitvoering van het decreet van 22.02.1995
betreffende de bodemsanering

280,8 284,8 258,6 262,6

41.4 2.18 Aanvullende werkingsdotatie aan VMM voor
allerhande uitgaven aangaande het milieurapport
(decreet van 05.04.1995 houdende algemene
bepalingen inzake milieubeleid)

28,0 28,0 28,0 28,0
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(in miljoen frank)
LOPENDE UITGAVEN

Initieel 2001 AangepastESR
Code 2. Omschrijving

GVK GOK GVK GOK
11
12
41.4

2.19 Allerhande uitgaven i.v.m. het mestactieplan met
inbegrip van vergoeding aan landbouwers en
veehouders ingevolge gebiedsgerichte
verscherpingen bij toepassing van het decreet van
23.01.1991 inzake bescherming van het
leefmilieu tegen verontreiniging door meststoffen

320,0 1.841,5 1.580,0 1.741,5

12.11
30

2.20 Allerhande uitgaven in verband met de
schaderegeling : duinendecreet van 14.07.1993
(gewijzigd)

300,0 420,0 292,6 412,6

12.11 2.21 Allerhande uitgaven in verband met het opstellen
en publiceren van het milieubeleidsplan

20,0 20,0 20,0 20,0

12.11 2.22 Allerhande uitgaven in verband met het
grondwaterkwaliteitsmeetnet

34,2 38,4 34,2 38,4

12.11 2.23 Allerhande uitgaven in verband met de
onderbouwing en het opstellen van
waterhuishoudingsplannen en
bekkenbeheerplannen zoals pilootprojecten voor
bekkenwerking, inventarisatie van
grachtenstelsels, opstellen van een ecologische
visie van stroomgebieden en de inrichting van
bufferzones

55,0 40,0 55,0 40,0

12.11
11.11

2.24 Lopende uitgaven m.b.t. de bijzonder
gevolmachtigde, toepassing van de overeenkomst
van 10 november 1993 tussen het Vlaamse
Gewest en de N.V. Aquafin

10,4 7,4 10,4 7,4

12.11
12.4

2.25 Lopende uitgaven m.b.t. het VLINA bepaald in
het besluit van de Vlaamse regering van 8
februari 1995

0,0 220,0 0,0 220,0

41.4 2.26 Dotatie aan het Educatief Bosbouwcentrum
Groenendaal

15,9 15,9 15,9 15,9

41.4 2.27 Allerhande uitgaven i.v.m. informatie, educatie,
sensibiliseringscampagnes, internationale en
ontwikkelingssamenwerking: toelagen en
subsidies

64,0 68,1 53,1 57,2

11
12

2.28 Allerhande uitgaven i.v.m. het extra milieu- en
natuurbeleid ter uitvoering van het Mina-plan
met uitzondering van subsidies en
kapitaaluitgaven

214,2 440,0 214,2 440,0

41.4 2.29 Subsidies i.v.m. het extra milieu- en natuurbeleid
ter uitvoering van het Mina-plan, uitgezonderd de
subsidies voor de aankoop van natuur- en
bosgebieden

58,9 44,2 58,9 44,2

Totaal lopende uitgaven 14.565,3 16.983,9 16.465,9 17.524,5
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(in miljoen frank)
KAPITAALUITGAVEN

Initieel 2001 AangepastESR
Code 3. Omschrijving

GVK GOK GVK GOK
52.1
63.21

3.1 Kapitaaluitgaven in toepassing van het
Natuurontwikkelingsplan : verenigingen en openbare
besturen

251,6 223,6 251,6 223,6

52.1
63.21

3.2 Subsidies aan verenigingen en openbare besturen
voor verwerving van patrimonium bij toepassing van
het extra milieu- en natuurbeleid ter uitvoering van
het Minaplan

167,0 125,3 167,0 125,3

61.4 3.3 Allerhande projecten inzake preventie en recyclage 0,0 11,0 0,0 11,0
61.4 3.4 Kapitaaluitgaven voortvloeiend uit de toepassing van

het decreet van 23 januari 1991 inzake de
bescherming van het leefmilieu tegen de
verontreiniging door meststoffen

29,3 29,3 29,3 29,3

61.4 3.5 Kapitaaluitgaven betreffende de verontreiniging
door afvalstoffen m.i.v. de daartoe bestemde
overdrachten aan OVAM

15,0 15,0 15,0 15,0

7 3.6 Kapitaaluitgaven voortvloeiend uit het beheer en de
verwerving van het patrimonium onder de
bevoegdheid van de afdelingen Bos & Groen,
Natuur en Algemeen Milieubeleid met uitzondering
van de uitgaven in uitvoering van de wet van 1 juli
1954 betreffende de riviervisserij ; inclusief de
investeringsuitgaven van alle aard i.v.m. de aanleg,
de instandhouding en de verbetering van bossen en
openbare groene ruimten, natuurgebieden,
natuurviswaters en tot deze domeinen behorende
inrichtingen en constructies en de uitbouw van een
plantencentrum

1.624,9 1.303,1 1.592,0 1.270,2

63.21 3.7 Subsidies ivm de verwerking van afvalstoffen in
toepassing van het K.B. van 23 juli 1981 betreffende
de subsidiëring van werken, leveringen en diensten

265,0 287,0 265,0 287,0

61 3.8 Kapitaaluitgaven in uitvoering van de verbintenissen
t.o.v. de N.V. Vlaamse Milieuholding

0,0 300,0 0,0 300,0

61 3.9 Kapitaaluitgaven ingevolge de verbintenissen
aangegaan tijdens de jaren 1989 en 1990 lastens het
Fonds voor Preventie en Sanering inzake Milieu en
Natuur ingeschreven sub. art. 60.10.71, afdeling II
van de begroting van de Vlaamse Gemeenschap
1990

0,0 300,2 0,0 300,2

61 3.10 Investeringsuitgaven in toepassing van de
overeenkomsten dd. 10.11.1993 tussen het Vlaamse
Gewest en de N.V. Aquafin

5.600,0 5.600,0 5.351,0 5.351,0

61.1 3.11 Vermogensdotatie aan de Mina-raad 0,0 0,0 0,0 0,0

61.4 3.12 Kapitaaluitgaven van OVAM 46,5 46,5 46,5 193,4
63.21 3.13 Bijzondere ondersteuning van de aanleg door de

gemeenten van rioleringen
2.679,7 3.900,0 2.679,7 3.900,0

3.14 Uitgaven voor orde 0,0 0,0 0,0 0,0

7 3.15 Diverse en allerhande kapitaaluitgaven 11,9 11,9 11,9 11,9
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(in miljoen frank)
KAPITAALUITGAVEN

Initieel 2001 AangepastESR
Code 3. Omschrijving

GVK GOK GVK GOK
61.4 3.16 Kapitaaluitgaven betreffende de bodemsanering in

toepassing van het decreet van 22 februari 1995
betreffende de bodemsanering en de verwijdering
van afvalstoffen in toepassing van het decreet van 2
juli 1981 betreffende de voorkoming en het beheer
van afvalstoffen

1.231,0 1.420,0 1.231,0 954,0

61.4 3.17 Belast ordonnanceringskrediet, bestemd voor de
betaling van het encours, overdraagbaar naar de
overige Minafondsposten

0,0 15.991,7 0,0 16.573,3

53.2 3.18 Kapitaaluitgaven in verband met de verwerving van
kustduinen en aangrenzende gebieden

180,0 160,0 180,0 160,0

61.4 3.19 Nieuwbouw OVAM-gedeelte financiering 0,0 0,0 0,0 0,0
74.2 3.20 Kapitaaluitgaven i.v.m. het extra milieu- en

natuurbeleid ter uitvoering van het Minaplan
10,8 8,6 10,8 8,6

71.10 3.21 Kapitaaluitgaven voor de verwerving door het
Vlaamse Gewest van patrimonium voortvloeiend uit
het extra milieu- en natuurbeleid ter uitvoering van
het Minaplan

233,0 254,5 233,0 254,5

71.4 3.22 Kapitaalsuitgaven als compensatie voor het
bosbehoud in toepassing van artikel 90bis van het
Bosdecreet van 13 juni 1990

21,0 12,0 21,0 12,0

Totaal kapitaaluitgaven 12.366,7 29.999,7 12.084,8 29.980,3

Algemeen totaal 26.932,0 46.983,6 28.550,7 47.504,8
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HOGERE ZEEVAARTSCHOOL

Aangepaste begroting 2001

 (in miljoen frank)

ONTVANGSTEN

ESR Code 95 Omschrijving Bedrag

1. Intendance

08.2 1.1 Overgedragen saldo 1,1

16.2 1.2 Eigen ontvangsten 2,1

2. Andere

08.2 2.1 Overgedragen saldo 0,1

46.1 2.2 Dotatie Vlaamse Gemeenschap(PR 33.10 BA 41.10) 41,6

16.2 2.3 Eigen ontvangsten 6,5

Totaal ontvangsten 51,4

UITGAVEN

1. Intendance

03.3 1.1 Intendance 2,4

2. Andere

11.0 2.1 personeelskosten 7,5

12.11 2.2 werkingskosten 34,5

74.22 2.3 investeringen 7,0

Totaal uitgaven 51,4

RESERVEFONDS

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo 9,8 9,8

08.3 Toewijzing 0,0 0,0

Totaal ontvangsten 9,8 9,8

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Uitgaven 0,0 0,0

Totaal uitgaven 0,0 0,0

Saldo 9,8 9,8
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LUCHTHAVEN ANTWERPEN

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo 4,1

46.1 Dotatie(PR 63.3 BA 41.01) 39,7 31,7
66.10 Dotatie voor aanleg inrichting en uitrusting van

verharde oppervlakten, wegen en gebouwen …
22,5 22,5

66.10 Dotatie voor aanleg inrichting en uitrusting van
verharde oppervlakten, wegen en gebouwen …

30,0 38,0

16.00 Eigen inkomsten 77,3 85,0

Totaal ontvangsten 169,5 181,3

UITGAVEN

Initieel 2001 Aangepast
ESR Code Omschrijving

GVK GOK GVK GOK

11.0 Personeelskosten 91,6 91,6 97,0 101,1

74.00 Investeringen met dotatie 77,3 52,5 85,3 52,5

74.00 Investeringen met eigen middelen 12,0 12,0 12,0 12,0

12.00 Werkingskosten 13,4 13,4 15,7 15,7

Totaal uitgaven 194,3 169,5 210,0 181,3

RESERVEFONDS

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Overgedragen saldo 11,2 13,1

Toewijzing

Totaal ontvangsten 11,2 13,1

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal uitgaven 0,0 0,0

Saldo 11,2 13,1
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LUCHTHAVEN OOSTENDE

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo 60,2

46.1 Dotatie(PR 63.3 BA 41.02) 58,6 58,6
66.10 Dotatie voor aanleg inrichting en uitrusting van

verharde oppervlakten, wegen en gebouwen …
178,9 178,9

66.10 Dotatie voor aanleg inrichting en uitrusting van
verharde oppervlakten, wegen en gebouwen …

55,0 55,0

16.00 Eigen inkomsten 178,9 188,0

Totaal ontvangsten 471,4 540,7

UITGAVEN

Initieel 2001 Aangepast
ESR Code Omschrijving

GVK GOK GVK GOK

11.0 Personeelskosten 173,3 173,3 179,5 183,5

74.00 Investeringen met dotatie 185,7 233,9 185,7 290,1

74.00 Investeringen met eigen middelen 22,0 22,0 22,0 22,0

12.00 Werkingskosten 42,2 42,2 45,1 45,1

Totaal uitgaven 423,2 471,4 432,3 540,7

RESERVEFONDS
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Overgedragen saldo 23,3 29,2

Toewijzing

Totaal ontvangsten 23,3 29,2

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal uitgaven 0,0 0,0

Saldo 23,3 29,2
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INSTITUUT VOOR HET ARCHEOLOGISCH PATRIMONIUM (IAP)

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.20 Overgedragen saldo 17,8

46.10 Dotatie (62.2.4101) 88,0

16.00 Diverse ontvangsten 1,0

08.30 Externe Fondsen 3,7

46.40 Tussenkomsten VDAB – gesco’s 42,0

58.22 Schenkingen en legaten -

Totaal ontvangsten 152,5

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

11.10 Personeel gesco 62,8

11.11 Tijdelijk personeel 28,0

11.12 Projectteam inventarisatie 17,0

12.00 Werkingskosten 25,5

12.30 Inventarisatieopdrachten 3,0

74.00 Kapitaaluitgaven 10,0

03.30 Externe fondsen 6,2

Totaal uitgaven 152,5

Reservefonds (in frank) 6.848.610,0
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VLAAMS INFRASTRUCTUURFONDS (VIF)

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR OA PR BA Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

63 Administratie Wegen en Verkeer ( AWV )

06 63 00 06.01 Diverse ontvangsten 8,1 8,1
120 63 00 12.50 Ontvangsten uit terugstortingen van onroerende

voorheffing door het Ministerie van Financiën van ten
onrechte ontvangen gelden en achterstallige ontvangsten
door de overheid op de centrale ontvangstenrekening van
de Vlaamse Gemeenschap gestort

0,5 0,5

281 63 00 28.10 Ontvangsten uit nevenbedrijven langs autosnelwegen 487,2 487,2
281 63 00 28.30 Ontvangsten uit huurovereenkomsten; cijnzen en

retributies; vergunningen m.b.t. gebruik van het openbaar
domein, uit verhuring van gronden en gebouwen van het
Vlaams Gewest, uit aanpassen en verplaatsen van
leidingen, uit jaarlijkse vernieuwbare vergunningen (vb.
rioolafsluiting, …), uit jaarlijks éénmalige vergunningen
(vb. werfafsluiting, …), uit concessies langs
autosnelwegen.

45,7 45,7

369 63 00 36.80 Ontvangsten in het kader van de beteugeling van de
aantasting van de wegeninfrastructuur door overgewicht
of door overtollige asdruk

1,0 1,0

369
380

63 00 38.30 Ontvangsten uit schaderegelingen ingevolge schade
voortvloeiend uit het beheer van het openbaar domein, uit
geldboeten en invorderingen ingevolge gerechtelijke
uitspraken van Hoven en Rechtbanken, uit terugstortingen
door aannemers van administratieve geldboeten ingevolge
bestekken

284,2 354,2

572 63 00 57.10 Ontvangsten van de Maatschappij voor Intercommunaal
Vervoer te Brussel, ingevolge terugbetalingen van de
investeringen van het Vlaamse Gewest voor tramlijnen
uitgebaat door de MIVB, gelegen op het Vlaamse Gewest

PM PM

7612 63 00 76.12 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van gronden van
het Vlaams Gewest

60,9 60,9

7632 63 00 76.32 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van gebouwen
van het Vlaams Gewest

0,0 0,0

770 63 00 77.00 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van buiten
gebruik gestelde roerende goederen   ( voertuigen,
meubilair, kasseien, ... )

3,0 3,0

Totaal AWV 890,6 960,6

64 Administratie Waterwegen en Zeewezen ( AWZ )

06 64 00 06.01 Diverse ontvangsten 2,0 2,0
08 64 00 08.30 Ontvangsten uit betalingen vanwege de Belgische Staat

i.v.m. douane en zeevaartdiensten
130,0 130,0
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(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR OA PR BA Omschrijving Initieel 2001 Aangepast
120 64 00 12.50 Ontvangsten uit terugstortingen van onroerende

voorheffing door het Ministerie van Financiën van ten
onrechte ontvangen gelden en achterstallige ontvangsten
door de overheid op de centrale ontvangstenrekening van
de Vlaamse Gemeenschap gestort

0,5 0,5

281 64 00 28.10 Ontvangsten uit strandconcessies, uit de jaarlijkse cijns
van het windturbinepark Zeebrugge, uit de
concessiegelden van de NV Maatschappij van de Brugse
Zeevaartinrichtingen

45,0 45,0

280 64 00 28.30 Ontvangsten uit verhuringen, uit cijnzen en retributies
ingevolge vergunningen m.b.t. gebruik van het openbaar
domein

132,0 132,0

369 64 00 36.01 Ontvangsten uit de heffing op de toevoer van slib in de
waterlopen, de havens en de maritieme toegangswegen

PM PM

369 64 00 36.02 Ontvangsten uit scheepvaartrechten en uit de verkoop van
vignetten

18,0 18,0

369 64 00 36.20 Ontvangsten uit inkomsten van watervangen en
ontvangsten vanwege de havenbedrijven

790,0 790,0

380 64 00 38.30 Ontvangsten uit schaderegelingen ingevolge schade
voortvloeiend uit het beheer van het openbaar domein, uit
geldboeten en invorderingen ingevolge gerechtelijke
uitspraken van Hoven en Rechtbanken, uit terugstortingen
door aannemers van administratieve geldboeten ingevolge
bestekken

2,0 2,0

7612 64 00 76.12 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop en terugbetaling
van gronden van het Vlaams Gewest  en in de
Waaslandhaven

20,0 20,0

7632 64 00 76.32 Ontvangsten uit opbrengst van verkoop van gebouwen
van het Vlaams Gewest

6,0 6,0

770 64 00 77.00 Ontvangsten uit de verkoop van roerende goederen
aangekocht met middelen van het VIF of met kredieten
die naar het VIF zijn overgeheveld (artikel 6, § 1, X, 1 tot
en met 5 van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 zoals
gewijzigd door de bijzondere wet van 8 augustus 1988),
uit sponsering, uit de toepassing van samenwerkings-
akkoorden met andere overheden, rechtspersonen en
particulieren

52,0 52,0

Totaal AWZ 1.197,5 1.197,5
66 Administratie Ondersteunende Studies en Opdrachten

(AOSO )
160 66 00 16.11 Ontvangsten m.b.t. onderzoek van kunstwerken,

beproeven van materialen, topografische opmetingen,
geotechnisch onderzoek

12,0 12,0

Totaal AOSO 12,0 12,0
69 Secretariaat-generaal

Administratie Algemene Administratieve Diensten
06 69 00 06.01 Diverse en toevallige ontvangsten 5,0 5,0
820 69 00 08.20 Het per 31 december van het jaar, voorafgaand aan het

begrotingsjaar, beschikbaar saldo van het Vlaams
Infrastructuurfonds

PM 22.480,5

120 69 00 12.01 Terugstorting van niet-aangewende geldvoorschotten 16,0 16,0
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(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR OA PR BA Omschrijving Initieel 2001 Aangepast
1610 69 00 16.10 Ontvangsten van bedrijven en van privaatrechterlijke

instellingen zonder winstoogmerk ten behoeve van
gezinnen, betreffende uitgaven i.v.m. mobiliteit

0,0 0,0

391 69 00 39.11 Ontvangsten van E.G.-instellingen betreffende uitgaven
i.v.m. mobiliteit  en openbare werken

82,0 82,0

480 69 00 48.01 Ontvangsten van regionale en lokale besturen betreffende
uitgaven i.v.m. mobiliteit

44,0 44,0

6611 69 00 66.11 Overdracht van programma 69.9, basisallocatie 61.03
ingeschreven in het decreet houdende de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap

23.130,7 22.951,1

6611 69 10 66 11 Overdracht van programma 69.9, basisallocatie 61.05
ingeschreven in het decreet houdende de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
bestemd voor de betaling van de door de DAB-VIF
overgenomen verbintenissen in uitvoering van art.34 par.
4 van het decreet van 21.12.1994

1.000,0 1.000,0

6611 69 20 66.11 Nog te ontvangen dotatie van het vorig begrotingsjaar PM PM

Totaal SG-AAAD 24.277,7 46.578,6

Totaal ontvangsten 26.377,8 48.748,7
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

Initieel 2001 Aangepast
ERS OA PR BA Omschrijving

NGK GVK GOK NGK GVK GOK

63 Administratie Wegen en
Verkeer
(AWV )

123 63 00 12.30 Uitgaven in het kader van het
project "Netheidsactie Wegen" en
van de informatie naar de
weggebruiker

34,0 34,0

125 63 00 12.50 Onroerende voorheffing op het
patrimonium van het Vlaams
Gewest beheerd door AWV

4,0 7,0

3440 63 00 34.40 Allerhande schadevergoedingen
aan derden

60,0 60,0

5111 63 00 51.11 Investeringssubsidies aan de
VVM (De Lijn) ter verbetering
van de infrastructuur van het
openbaar vervoer op de wegen in
samenhang met de verbetering
van de verkeersveiligheid,
verkeersleefbaarheid en de
multimodale bereikbaarheid,
alsmede uitgaven met betrekking
tot de beveiliging van het
personeel en de openbaar-
vervoergebruikers

980,0 980,0 980,0 980,0

630 63 00 63.21 Subsidies aan de provincies,
gemeenten en verenigingen van
gemeenten voor de uitvoering van
door het Gewest bevolen
verplaatsingen van gas- en
elektriciteitsinstallaties en
rioleringen

103,0 153,0 103,0 153,0

7311 63 00 73.11 Investeringsuitgaven voor
structureel onderhoud van wegen
en kunstwerken en ter structurele
bestrijding van de verkeers-
overlast en de omgevingshinder
alsmede ter bevordering van
verkeersveiligheid- en comfort,
verbetering van verkeers-
leefbaarheid en ter bevordering
van de multimodale bereikbaar-
heid i.v.m. de gewestwegen met
inbegrip van de fietspaden en de
kunstwerken alsmede de be-
nodigde elektrische en elektro-
mechanische installaties, de MER-
studies, de  specifieke project-
studies, de kosten m.b.t. verkeers-
omleiding en de aankopen en
onteigeningen en de daaraan
verbonden lasten

10.292,9 11.192,9 10.183,4 11.083,4
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

Initieel 2001 Aangepast
ERS OA PR BA Omschrijving

NGK GVK GOK NGK GVK GOK

5111 63 10 51.11 Investeringssubsidies aan de
Maatschappij voor Inter-
communaal Vervoer te Brussel ter
verbetering van de infrastructuur
van de tramlijnen, gelegen in het
Vlaams Gewest, alsmede uitgaven
met betrekking tot de beveiliging
van het personeel en de openbaar
vervoergebruikers

48,5 30,0 48,5 30,0

630 63 10 63.21 Investeringssubsidies aan de
lokale overheden ter onder-
steuning van het fiets- en
doortochtenbeleid en school-
omgevingen van het Vlaams
Gewest en daaraan verbonden
kosten voor onteigeningen,
aankopen in der minne, specifieke
studies en overdracht van wegen

1.350,0 950,0 1.350,0 950,0

7311 63 10 73.11 Werken en leveringen van
bouwkundige en elektro-
mechanische aard met inbegrip
van voorbereidende haalbaar-
heids- en uitvoeringsstudies met
betrekking tot het verkeersbeheer
in de grootstedelijke gebieden
Brussel, Antwerpen en Gent, o.a.
ten voordele van de doorstroming
van het openbaar vervoer op de
voorstedelijke vervoersassen en
de uitbouw van grootstedelijke
multimodale verkeersinformatie-
en beheerscentra met inbegrip van
de daarbijhorende specifieke hard-
en software, ten behoeve van de
administraties AWV en AOSO en
de VVM

98,0 77,5 98,0 77,5

Totaal AWV 98,0 12.872,4 13.383,4 101,0 12.762,9 13.273,9
64 Administratie Waterwegen en

Zeewezen ( AWZ )
330 64 00 03.30 Terugbetaling RMT. en/of

Ministerie van Verkeer en
Infrastructuur

15,0 15,0 15,0 7,4

1250 64 00 12.50 Milieuheffingen verschuldigd
ingevolge het uitvoeren van
baggerwerken en de aanleg, het
beheer en de exploitatie van
baggerstortterreinen en ingevolge
de aanleg, het beheer en de
exploitatie van waterwegen,
havens en maritieme
toegangswegen

100,0 100,0 100,0 100,0
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

Initieel 2001 Aangepast
ERS OA PR BA Omschrijving

NGK GVK GOK NGK GVK GOK

1251 64 00 12.51 Onroerende voorheffing op het
patrimonium van het Vlaams
Gewest beheerd door AWZ

20,0 20,0

3122 64.00 31.22 Subsidies voor werkingskosten
met het oog op het bevorderen van
het intermodaal vervoer via de
binnenvaart en het spoor zoals
onder meer de opstarting van
shuttles en/of bloktreinen van en
naar de Vlaamse Zeehavens,
m.i.v. de daaraan verbonden
kosten voor specifieke studies

PM PM

3431 64 00 34.31 Kosten verbonden aan de
realisatie van het globaal bege-
leidingsplan inzake de deel-
gemeente Doel wegens de aanleg
van het Containergetijdedok
(Deurganckdok)

5,0 5,0 5,0 5,0

3440 64 00 34.40 Allerhande schadevergoedingen
aan derden

25,6 25,6

43 64 00 43.10 Kosten verbonden aan de
organisatie van subregionale
overlegorganen in de diverse
havengebieden van het Vlaamse
Gewest

10,0 10,0 10,0 10,0

5111 64 00 51.11 Investeringen in de haven van
Antwerpen in toepassing van de
beslissing van de Vlaamse
regering dd. 13 november 1991,
punt 52 met betrekking tot
gronden Linkerscheldeoever
m.i.v. de nodige aankopen,
onteigeningen en de daaraan
verbonden lasten en van de kosten
verbonden aan specifieke studies

20,9 50,0 20,9 50,0

5122 64 00 51.22 Investeringssubsidies voor het
bevorderen van het intermodaal
vervoer via de binnenvaart en het
spoor zoals onder meer de
opstarting van shuttles en/of
bloktreinen van en naar de
Vlaamse Zeehavens en de daaraan
verbonden kosten voor specifieke
studies

PM PM
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

Initieel 2001 Aangepast
ERS OA PR BA Omschrijving

NGK GVK GOK NGK GVK GOK

6321 64 00 63.21 Investeringssubsidies aan de door
de lagere, openbare besturen en
autonome gemeentelijke
havenbedrijven beheerde havens
ter ondersteuning van het beleid
van het Vlaams Gewest inzake
zeehavens en subsidies aan
havenbedrijven voor investeringen
in de haveninterne basis-
infrastructuur en uitrustings-
infrastructuur, m.i.v. de
vervanging van technisch en
economisch achterhaalde
constructies, conform art. 30, § 1,
van het havendecreet van 2 maart
1999 en de daaraan verbonden
kosten voor specifieke studies

1.638,3 1.976,9 1.618,3 1.956,9

7110
7130

64 00 71.10 Kosten verbonden aan de
onteigeningen van de woonkern
van de deelgemeente Doel en de
terreinen er omheen begrensd
door het industriegebied en haar
uitbreidingsgebied

345,0 345,0 345,0 345,0

7311 64 00 73.11 Herbouw, vernieuwing en
structurele herstelling van de
bruggen onder beheer van de
Administratie Waterwegen en
Zeewezen, van de Dienst voor de
Scheepvaart en van de N.V.
Zeekanaal en Watergebonden
Grondbeheer Vlaanderen, m.i.v.
de nodige aankopen en
onteigeningen en van de kosten
verbonden aan specifieke studies

421,0 533,6 421,0 533,6

7321 64 00 73.21 Investeringsuitgaven en
buitengewoon onderhoud ter
ondersteuning van het beleid van
de Vlaamse Gemeenschap inzake
de Zeehavens en de maritieme
toegangswegen en in de
basisinfrastructuur, haveninterne
basisinfrastructuur uitgezonderd,
conform art. 2, 10° en 16°, en art.
29 van het havendecreet van 2
maart 1999, m.i.v. de nodige
aankopen en onteigeningen en van
de kosten verbonden aan
specifieke studies

4.093,7 4.098,5 4.093,7 4.098,5
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

Initieel 2001 Aangepast
ERS OA PR BA Omschrijving

NGK GVK GOK NGK GVK GOK

8111 64 00 81.11 Kapitaalinbreng met het oog op
het bevorderen van het
intermodaal vervoer zoals onder
meer de opstarting van shuttles
en/of bloktreinen van en naar de
Vlaamse Zeehavens

PM PM

630 64 10 63.21 Subsidies aan de provincies,
gemeenten en verenigingen van
gemeenten voor de uitvoering van
door het Gewest bevolen
verplaatsingen van gas- en
elektriciteitsinstallaties en
rioleringen

77,5 88,8 77,5 88,8

7321 64 10 73.21 Buitengewoon onderhoud en
investeringsuitgaven ter
structurele bevordering van de
Binnenvaart, inzonderheid met het
oog op de verbetering van de
verbindingen tussen de havens en
hun hinterland (waterbouw-
kundige en bijhorende werken)
m.i.v. de kosten van patrimonium-
beheer, de nodige aankopen en
onteigeningen en de kosten
verbonden aan specifieke studies

3.461,5 3.454,1 3.340,0 3.332,6

03 64 20 03.30 Provisie voor het integraal
waterbeheer (MINA)

PM PM

3122 64 20 31.22 Subsidie aan de havenbedrijven
ten behoeve van de havenkapitein-
diensten die expliciet kunnen
worden toegewezen aan de
verkeersafwikkeling, de veiligheid
en de vrijwaring van het milieu, in
toepassing van art. 32, 33 en 34
van het havendecreet van 2 maart
1999

PM PM PM PM

7321 64 20 73.21 Investeringsuitgaven en
buitengewoon onderhoud inzake
waterbeheersingswerken aan de
kust, op de waterwegen en
rivieren, al dan niet aan tij
onderhevig, en hun aanhorig-
heden, met inbegrip van de
aankopen en onteigeningen voor
de uitvoering van de werken en de
daaraan verbonden lasten en van
de kosten verbonden aan
specifieke studies

1.850,4 1.850,4 1.850,4 1.850,4
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

Initieel 2001 Aangepast
ERS OA PR BA Omschrijving

NGK GVK GOK NGK GVK GOK

3122 64 30 31.22 Subsidie aan de autonome en
gemeentelijke havenbedrijven
voor de instandhouding, m.i.v. het
verwerken van specie en het
onderhoud voor het gedeelte van
de maritieme toegangsweg
waaraan aanmeerinfrastructuur
voor zee- en binnenschepen met
het oog op de overslag van
goederen of het vervoer van
personen is gelegen, conform art.
31, 33 en 34 van het havendecreet
van 2 maart 1999

PM PM PM PM

Totaal AWZ 45,6 12.038,3 12.527,3 45,6 11.896,8 12.378,2
66 Administratie Ondersteunende

Studies en Opdrachten(AOSO)
141 66 00 14.01 Uitgaven ter herstelling van

averijen aan en ter verbetering van
elektrische en elektromechanische
installaties van de gewestwegen
alsmede van het overige
patrimonium onder de
bevoegdheid van  AOSO

145,0 145,0 244,0 244,0

Totaal AOSO 145,0 145,0 244,0 244,0
69 Secretariaat-generaal

Administratie Algemene
Administratieve Diensten

01 69 00 01.00 Diverse uitgaven 5,0 25,0
01 69 00 01.01 Belast ordonnanceringskrediet,

bestemd voor de betaling op het
encours, overdraagbaar naar de
overige VIF-basisallocaties

PM 22.480,5

111
112
113

69 00 11.00 Lonen, vergoedingen en sociale
lasten in verband met de
aanstelling van een sociaal
bemiddelaar  bij  de uitvoering
van het project Doel

8,0 8,0

111
112
113

69 00 11.01 Lonen, vergoedingen en sociale
lasten in verband met de
aanstelling van een
havencommissaris in uitvoering
van het havendecreet

4,0 4,0

111
112
113

69 00 11.02 Lonen, vergoedingen en sociale
lasten in verband met de
aanstelling van personeelsleden
ter ondersteuning van de
infrastructuurwerken

18,8 18,8
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

Initieel 2001 Aangepast
ERS OA PR BA Omschrijving

NGK GVK GOK NGK GVK GOK

120 69 00 12.00 Werkingskosten  in verband met
de sociaal bemiddelaar Doel

1,0 1,0

120 69 00 12.01 Werkingskosten  in verband met
de havencommissaris

1,0 1,0

122 69 00 12.20 Allerhande uitgaven in verband
met communicatie-initiatieven

0,0 0,0 0,0

123 69 00 12.30 Allerhande uitgaven m.b.t.
vervoer en mobiliteit : studies en
proefprojecten alsmede de
uitgaven voor de begeleiding bij
het opstellen en uitvoeren van
bedrijfsvervoerplannen

139,5 139,5 139,5 139,5

1211 69 00 12.31 Werkingskosten van het Vlaams
Infrastructuurfonds

1,0 28,0

33 69 00 33.01 Aanzuivering tekorten en/of
diefstallen bij de
hulprekenplichtigen van het VIF

0,2 0,2

Totaal SG-AAAD 39,0 139,5 139,5 86,0 139,5 22.620,0

Totaal uitgaven 182,6 25.195,2 26.195,2 232,6 25.043,2 48.516,1
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VLAAMS CULTUURHUIS DE BRAKKE GROND

Aangepaste begroting 2001

(in franken)

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo 3.100.000 7.255.413

16.0 Diverse ontvangsten 600.000 1.010.526

28.1 Huuropbrengsten derden 4.100.000 4.100.000

46.1 Dotatie(PR 45.20 BA 41.02) 36.000.000 35.700.000

Totaal ontvangsten 43.800.000 48.065.939

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

11.0 Personeelskosten 2.000.000 2.165.081

12.0 Werkingsuitgaven 40.500.000 44.553.054

74.0 Investeringen 1.300.000 1.347.804

Totaal uitgaven 43.800.000 48.065.939

RESERVEFONDS

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Overgedragen saldo 412.507 454.404

Toewijzing

Totaal ontvangsten 412.507 454.404

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

0 0

Totaal uitgaven 0 0

Saldo 0 0
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KASTEELDOMEIN VAN GAASBEEK

Aangepaste begroting 2001

(in franken)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo 0 239.768

16.0 Eigen inkomsten

16.12 Inkomgelden 5.400.000 3.300.000

Verkoop publicaties 700.000 600.000

Diverse ontvangsten 800.000 1.400.000

38.0 Schenkingen en legaten 0 0

46.1 Dotatie (PR 45.3 BA 41.02) 7.300.000 7.300.000

Totaal ontvangsten 14.200.000 12.839.768

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

11.0 Personeelskosten 7.800.000 7.800.000

12.0 Werkingskosten 4.500.000 3.800.000

12.1 Restauratie kunstwerken 1.400.000 1.039.768

74.0 Investeringen 500.000 200.000

Totaal uitgaven 14.200.000 12.839.768

RESERVEFONDS

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Overgedragen saldo 196.311 199.441

Toewijzing

Totaal ontvangsten 196.311 199.441

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal uitgaven 0 0

SALDO

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal 196.311 199.441
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KONINKLIJK MUSEUM VOOR SCHONE KUNSTEN TE ANTWERPEN (KMSKA)

Aangepaste begroting 2001

(in franken)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo 0 41.899.715

16.0 Eigen inkomsten 0 0

Inkomgelden en rondleidingen 30.500.000 30.500.000

Publicaties 6.100.000 6.100.000

Sponsorgeld 3.300.000 3.300.000

Diverse ontvangsten 3.600.000 3.600.000

38.0 Schenkingen en legaten 0 0

46.1 Dotatie (PR 45.3 - BA 41.01) 95.300.000 95.300.000

46.4 Wep-plus Vitamine W tussenkomst RVA/VDAB 500.000 500.000

Totaal ontvangsten 139.300.000 181.199.715

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

11.00 Lonen en sociale lasten 41.700.000 43.466.502

Wep-plus Vitamine W 900.000 900.000

12.11 Algemene werkingskosten 85.900.000 115.550.156

74.20 Verwervingen van overig materiaal : niet verdeeld 1.800.000 7.576.642

74.50 Verwervingen van waardevolle voorwerpen 9.000.000 13.706.415

Totaal uitgaven 139.300.000 181.199.715
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RESERVEFONDS
(in franken)

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Overgedragen saldo 1.360.989 1.361.660

Toewijzing

Totaal ontvangsten 1.360.989 1.361.660

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

0 0

Totaal uitgaven 0 0

SALDO

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal 1.360.989 1.361.660
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FONDS VOOR DE FINANCIERING VAN HET URGENTIEPLAN
VOOR DE SOCIALE HUISVESTING

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo 64,521087

46.1 Dotatie (PR62.4 BA 4110) 1.710,2 1.371,18

Bijkomende dotatie 2000 248,00
31.11 Teruggestorte intrestsubsidie door de VHM en de

GIMV of één van haar dochtermaatschappijen
Totaal ontvangsten 1.710,2 1.683,7

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

12.10 Beheersvergoeding DF 18,1 18,15
31.11 Ten laste neming van intresten van de leningen van

de VHM en de GIMV of één van haar
dochtermaatschappijen

14,3 7

63.64 Betaling van subsidies aan de sociale
huisvestingsmaatschappijen voor de realisatie of de
renovatie van sociale woningen in het kader van het
BVR van 19 december 1996 houdende subsidiëring
van de renovatie van woningen en gebouwen en
van de bouw van nieuwe sociale woningen

67 47,724523

51.20 Prefinanciering tussenkomsten
81.11 Tussenkomsten (art 49 van het decreet van 25 juni

1992 houdende diverse bepalingen tot begeleiding
van de begroting 1992)

1.610,8 1.610,8

Totaal uitgaven 1.710,2 1.683,7
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INVESTEREN IN VLAANDEREN

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo 0,0 97,9

46.1 Dotatie(PR 51.90 BA 41.08) 318,0 306,1

16.2 Eigen inkomsten 0,0 0,0

Totaal ontvangsten 318,0 404,0

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

11.0 Personeelskosten 108,0 115,1

- waarvan personeelskosten Brussel 58,0 49,3

- waarvan personeelskosten Buitenland 50,0 65,8

74.22 Investeringen 10,1 25,5

- waarvan investeringen Brussel 6,0 21,4

- waarvan investeringen Buitenland 4,1 4,1

12.11 Werkingskosten 199,9 263,4

- waarvan investeringen Brussel 75,7 100,2

- waarvan investeringen Buitenland 124,2 163,2

Totaal uitgaven 318,0 404,0

RESERVEFONDS

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Overgedragen saldo 11,6 11,6

Toewijzing 0,0 1,3

Totaal ontvangsten 11,6 12,9

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal uitgaven 0,0 0,0

SALDO

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal 11,6 12,9
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SCHOONMAAK

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Na BC 2001

08.2 Overgedragen saldo 0,0 46,8

46.1 Dotatie(PR 99.10 BA 41.02) 264,3 244,3

16.2 Eigen inkomsten 2,0 3,5

Totaal ontvangsten 266,3 294,6

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Na BC 2001

11.0 Personeelskosten 166,9 174,8

74.22 Investeringen 2,0 3,8

12.11 Werkingskosten 97,4 116,0

Totaal uitgaven 266,3 294,6

RESERVEFONDS

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Na BC 2001

Overgedragen saldo 9,4 9,4

Toewijzing 0,0 2,7

Totaal ontvangsten 9,4 12,1

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Na BC 2001

0,0 0,0

Totaal uitgaven 0,0 0,0

SALDO

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Na BC 2001

Totaal 9,4 12,1
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LANDCOMMANDERIJ ALDEN BIESEN

Aangepaste begroting 2001

(in franken)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo   1.700.000   1.598.294

16.0 Diverse ontvangsten 23.000.000 24.701.416

28.1 Huuropbrengsten van derden   1.200.000   1.805.000

46.1 Dotatie(PR 45.20 BA 41.01) 12.500.000 12.500.000

Totaal ontvangsten 38.400.000 40.604.710

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

11.0 Personeelskosten   5.800.000   6.307.672

12.0 Werkingskosten 30.600.000 32.797.038

74.0 Investeringen   2.000.000   1.500.000

Totaal uitgaven 38.400.000 40.604.710

RESERVEFONDS

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Overgedragen saldo 8.253

Toewijzing

Totaal ontvangsten 8.253

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal uitgaven 0

SALDO

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal 8.253
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GEMEENSCHAPSINSTELLINGEN VOOR BIJZONDERE JEUGDBIJSTAND

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving De Zande De Kempen

46.1 Dotatie(PR 41.2 BA 41.01) 40,0 35,1

47.5 Andere ontvangsten  5,2  5,2

08.2 Overgedragen saldo  5,5  0,7

Totaal ontvangsten 50,7 41,0

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving De Zande De Kempen

12.11 Werkingskosten, onderhoud, energie 22,1 21,3

12.3 Verblijfkosten 23,7 17,0

74.20 Machines, meubilair, materiaal, etc.  4,9  2,7

Totaal uitgaven 50,7 41,0

RESERVEFONDS

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving De Zande De Kempen

8.3 2,8 2,1

SALDO

ESR Code Omschrijving De Zande De Kempen

Totaal 0,0 0,0
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CENTRUM VOOR INFORMATIE, COMMUNICATIE EN VORMING IN DE WELZIJNSSECTOR
(CICOV)

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo 0 5,3

46.1 Dotatie(PR 41.1 BA 41.01) 18,8 13,5

16.2 Eigen inkomsten 0,6 0,6

Totaal ontvangsten 19,4 19,4

UITGAVEN
ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

11.0 Personeelskosten 0 0

74.22 Investeringen 1,50 1,50

12.11 Werkingskosten 17,90 17,90

Totaal uitgaven 19,40 19,40

RESERVEFONDS

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Overgedragen saldo 0,4 0,4

Toewijzing

Totaal ontvangsten

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal uitgaven

SALDO

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal
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LINKERSCHELDEOEVER (LSO)

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR OA PR BA Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo 0,0 153,5
46.1 63 10 41.01 Dotatie DAB Linkerscheldeoever  (werking)

(PR 63.10 BA 41.01)
209,7 174,1

46.1 63 10 61.01 Dotatie DAB Linkerscheldeoever  (investeringen)
(PR 63.10 BA 61.01)

115,9 115,9

28.1 64 10 28.30 Verhuur en concessie gronden 5,6 5,6

48.12 64 10 46.11 Andere inkomsten 34,5 34,5

76.12 64 10 76.12 Verkoop van gronden PM PM

Totaal ontvangsten 365,7 483,6

UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving Initieel 2001 Aangepast
11.0 99 1 11.03 Salarissen en toelagen voor het personeel, pensioenen

en pensioenbijdragen voor oud-personeelsleden
130,4 130,4

11.33 99 1 11.08 Pensioenbijdragen artikel 12bis, § 2 wet van 28 april
1958

68,3 68,3

12.11 99 1 12.01 Algemene werkingskosten met uitsluiting van
huurgelden, vorming en informatica

10,7 11,4

12.11 99 1 12.08 Allerhande uitgaven in verband met vorming en
opleiding

0,9 0,9

12.11 99 1 12.38 Werkingskosten informatica, inclusief
ontwikkelingskosten

1,8 1,8

74.0 99 1 74.01 Aankoop van machines, meubilair, materiaal en
vervoermiddelen

7,3 7,3

12.10 61 2 2.06 Onderhoud van natuurgebied 1,1 1,1
14.1 63 10 14.09 Uitgaven met betrekking tot de exploitatie-,

onderhouds- en beheerskosten van elektrische en
elektromechanische inrichtingen in de tunnels

20,5 24,3

14.1 64 10 14.07 Exploitatie- en gewone onderhoudskosten van de
elektrische en elektromechanische inrichtingen langs
de Schelde

3,0 3,3

14.1 63 10 14.08 Uitgaven m.b.t. het beheer van de tunnels en
aanhorigheden m.i.v. de winterdienst

4,3 4,8

12.3 26 1 12.01 Specifieke werkingskosten andere dan deze bedoeld in
de overige basisallocaties - Inventarisatie
gebouwenpatrimonium MVG - Archibus -
AutoCADplannen

1,2 1,2

14.1 26 1 14.01 Onderhoud zonder meerwaarde van gebouwen in
eigendom of gehuurd

0,3 0,3

73.11 63 1 73.11 Vernieuwingsinvesteringen om de veiligheid te
garanderen

115,9 228,5

Totaal uitgaven 365,7 483,6
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RESERVEFONDS

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Overgedragen saldo 26,9

Toewijzing 0

Totaal ontvangsten 26,9

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal uitgaven

SALDO

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal 26,9
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GRONDFONDS

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Diverse ontvangsten 0,5 0,5

08.3 Overgedragen saldo 131,3 428,5

36.80 Ontvangsten uit administratieve boetes 1,3 1,3
38.01 Ontvangsten uit meerwaarden, dwangsommen,

recuperatie afbraakkosten
22,0 22,0

38.02 Ontvangsten uit transacties 10,0 20,0

38.03 Ontvangsten uit planbatenheffingen 0 0

Totaal ontvangsten 165,1 472,3

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

03.3 Diverse uitgaven 0,5 0,5

12.10 Werkingskosten 30,0 30,0
12.11 Uitgaven voor informatieverstrekking,

communicatie en opleidingsinitiatieven
0.0 70,0

12.38 Specifieke werkingskosten informatica 0 5,0

34.01 Planschadevergoedingen 125,0 125,0
34.02 Subsidies voor door overmacht vernielde

zonevreemde constructies
4,0 4,0

43.12 Herverdeling planbatenheffingen naar
provincies

0 0

43.22 Herverdeling planbatenheffingen naar
gemeenten

0 0

03.20 Over te dragen saldo naar het volgende
begrotingsjaar

5,6 237,8

Totaal uitgaven 165,1 472,3
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CATERING

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Na BC 2001

08.2 Overgedragen saldo 0,0 36,7

46.1 Dotatie(PR 99.10 BA 41.09) 168,6 153,0

16.2 Eigen inkomsten 62,0 69,3

Totaal ontvangsten 230,6 259,0

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Na BC 2001

11.0 Personeelskosten 107,6 113,8

74.22 Investeringen 2,0 7,1

12.11 Werkingskosten 121,0 138,1

Totaal uitgaven 230,6 259,0

RESERVEFONDS

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Na BC 2001

Overgedragen saldo 0,0 0,0

Toewijzing 0,0 2,4

Totaal ontvangsten 0,0 2,4

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Na BC 2001

0,0 0,0

Totaal uitgaven 0,0 0,0

SALDO

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Na BC 2001

Totaal 0,0 2,4
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LOODSWEZEN

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR OA PR BA Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo 0,0 0,0

16.08 16.08 Ontvangsten uit loodsgelden 2.268,3 2.268,3

16.09 16.09 Ontvangsten uit LOA 5,0 5,0

16.10 16.10 Ontvangsten uit diverse diensten en adviezen 0,0 0,0
46.1 41.01

64.50
46.10

Dotatie ter dekking van de exploitatiekosten van de
DAB Loodswezen(PR 64.50 BA 41.01)

0,0 0,0

06. 06.01 Diverse ontvangsten 5,0 5,0
06. 06.02 Ontvangsten voor orde inclusief vbs ten behoeve van

het Gewest
160,0 160,0

Totaal ontvangsten 2.438,3 2.438,3

UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving Initieel 2001 Aangepast
12.3 12.30 Betaling van de aan Nederland toekomende

loodsgelden wegens loodsprestaties op de Zeeschelde
45,0 45,0

12.3 12.31 Uitgaven met betrekking reorganisatie en
managementstudies

2,0 2,0

11.1 11.10 Personeelskosten 1.556,9 1485,6

74.0 74.01 Kosten voor uitrusting 28,7 20,6

12.12 12.12 Kosten voor huur gebouwen PM PM

12.3 12.36 Kosten voor gebruik installaties PM PM

12.3 12.32 Kosten voor beloodsing te land 40,9 40,9

12.3 12.33 Kosten voor beloodsing op zee Redeboten 12,0 12,0

12.3 12.34 Kosten voor beloodsing op zee loodsboten 350,0 450,0

12.3 12.35 Kosten voor beloodsing in de lucht 100,0 100,0

11.1 11.11 Personeelskosten van het eigen personeel van de DAB PM PM

11.3 11.30 Toelagen aan loodsen en het andere personeel PM PM
11.3 11.31 Specifieke kosten voor de loodsen waaronder

opleidingen
7,0 7,0

72.1 72.10 Kosten voor aanschaffing, inrichting van gebouwen en
van bijhorende aanpassingswerken

PM PM
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR OA PR BA Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

12.0 12.01 Algemene werkingskosten 0,0 72,0
12.11 12.11 Specifieke werkingskosten andere dan deze bedoeld in

de overige basisallocaties
125,0 32,4

01 01.00 Diverse uitgaven waaronder modernisering
beloodsingstechnieken

10,8 10,8

Uitgaven voor orde 160,0 160,0

Totaal uitgaven 2.438,3 2.438,3

RESERVEFONDS

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Overgedragen saldo 0,0 0,0

Toewijzing 0,0 0,0

Totaal ontvangsten 0,0 0,0

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal uitgaven 0,0 0,0

SALDO

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal 0,0 0,0
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VLAAMS CENTRUM VOOR HET OPENBAAR BIBLIOTHEEKWERK (VCOB)

Aangepaste begroting 2001

(in franken)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo 30.000.000 38.762.428

16.0 Eigen inkomsten 0 8.000

46.1 Dotatie(PR 45.2 BA 41.03) 0 0

Totaal ontvangsten 30.000.000 38.770.428

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

12.0 Werkingskosten 30.000.000 33.104.551
41.1 Terugstorting onbelast saldo aan de Vlaamse

Gemeenschap
0 5.665.877

Totaal uitgaven 30.000.000 38.770.428

RESERVEFONDS

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Overgedragen saldo 541.171 1.170.713

Toewijzing 0 0

Totaal ontvangsten 541.171 1.170.713

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal uitgaven 0 0

SALDO

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal 541.171 1.170.713
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AUTONOME VLAAMSE FISCALE INNING

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

08.2 Overgedragen saldo 2,7 3,2

46.1 Dotatie 0,0 0,0

16.2 Eigen inkomsten 0,0 0,0

Totaal ontvangsten 2,7 3,2

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

11.0 Personeelskosten 0,0 0,0

74.0 Uitrusting 0,9 1,5

12.11 Werkingskosten 1,8 1,7

Totaal uitgaven 2,7 3,2

RESERVEFONDS

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Overgedragen saldo 0,0 0,0

Toewijzing 0,0 0,0

Totaal ontvangsten 0,0 0,0

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal uitgaven 0,0 0,0

SALDO

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Totaal 0,0 0,0



Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001 -376-



-377- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001

AFDELING V

VLAAMSE OPENBARE INSTELLINGEN

(VOI’s)

categorie A



Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001 -378-

INHOUD

Blz.

1. Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij (OVAM)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 379

2. Vlaams Infrastructuurfonds voor Persoonsgebonden Aangelegenheden  . . . . . . . . . . . . . . . . 383

3. Vlaams Fonds voor de Lastendelging (VFLD)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 387

4. Vlabinvest  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388

5. Fonds Bijzondere Jeugdbijstand  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 389

6. Fonds Film in Vlaanderen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390

7. Vlaamse Milieumaatschappij (VMM)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392

8. Vlaams Landbouwinvesteringsfonds  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 399

9. Grindfonds  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 401

10.Financieringsinstrument voor Investeringen Vlaamse Visserij- en Aquicultuursector  . . . . . 402

11.Fonds voor Economische Expansie en Regionale Reconversie Middelgrote en Grote Onder-
nemingen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 403

12.Fonds voor Economische Expansie en Regionale Reconversie Kleine Ondernemingen  . . . 405

13.Herplaatsingsfonds  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 407

14.Limburgfonds  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408

15.Vlaams Egalisatie Rente Fonds . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 410

16.Fonds Culturele Infrastructuur  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 411

17.Vlaams Zorgfonds . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 412

18.Fonds Vlaanderen-Azië  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 413

19.Financieringsfonds voor Schuldafbouw en Eenmalige Investeringsuitgaven  . . . . . . . . . . . . . 414



Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001379

OPENBARE VLAAMSE AFVALSTOFFENMAATSCHAPPIJ (OVAM)

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast 2001

Hoofdstuk 0

Niet - verdeelde ontvangsten

08 Interne verrichtingen 3.656,8 4.276,6

08.211 Overgedragen werkingssaldo 334,8 443,9

08.212 Overgedragen FAVO-saldo 2.658,1 3.166,0

08.213 Overgedragen IFO-saldo 663,9 666,7

Totaal hoofdstuk 0 3.656,8 4.276,6

Hoofdstuk 1

Goederen en diensten - lopende ontvangsten

16 Verkoop van goederen en diensten 206,5 200,5

16.110 Verkoop van goederen en diensten aan bedrijven 203,0 197,0

16.120 Verkoop van goederen en diensten aan gezinnen 3,5 3,5

Totaal hoofdstuk 1 206,5 200,5

Hoofdstuk 2

Rente, pacht en andere vermogensresultaten

26 Rente van overheidsvorderingen 70,0 21,0

26.110 Renten 70,0 21,0

28 Overige opbrengsten van vermogen 2,0 2,0

28.300 Verhuur van terreinen 2,0 2,0

28.400 Gerealiseerde wisselopbrengsten PM 0,0

Totaal hoofdstuk 2 72,0 23,0

Hoofdstuk 4

Inkomensoverdrachten – overheid
46 Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele

groep
2.367,6 2.093,0

46.111 Overdrachten uit de departementale begroting 0,0 0,9

46.311 Overdrachten uit het MINA-fonds – werking 496,1 467,3

46.321 Overdrachten uit het MINA-fonds – functioneel 174,7 427,1

46.322 Overdrachten uit het MINA-fonds – Presti 42,0 31,1
46.323 Overdrachten uit het MINA-fonds –verwijderingen en

saneringen
1.370,0 904,0
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(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast 2001
46.325 Overdrachten uit het MINA-fonds - saneringen en

attesteringen
284,8 262,6

Totaal hoofdstuk 4 2.367,6 2.093,0

Hoofdstuk 6

Kapitaaloverdrachten – overheid

66 Kapitaaloverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep 61,5 208,4

66.311 Overdrachten uit het MINA-fonds – bestaansmiddelen 46,5 193,4

66.312 Overdrachten uit het MINA-fonds – functioneel 15,0 15,0

Totaal hoofdstuk 6 61,5 208,4

Hoofdstuk 7

Desinvesteringen

77 Verkoop van overige investeringsgoederen 0,3 0,3

77.100 Verkoopwaarde voertuigen 0,1 0,1

77.210 Verkoopwaarde hardware 0,1 0,1

77.220 Verkoopwaarde kantoormachines en –meubilair 0,1 0,1

Totaal hoofdstuk 7 0,3 0,3

Totaal ontvangsten 6.364,7 6.801,8
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

Initieel 2001 Aangepast 2001

ESR Code Omschrijving GVK GOK GVK GOK

Hoofdstuk 0

Niet - verdeelde uitgaven

03 Interne verrichtingen 3.617,8 4.121,3

03.221 Over te dragen werkingssaldo 334,8 298,6

03.222 Over te dragen FAVO-saldo 2.619,1 3.156,0

03.223 Over te dragen IFO-saldo 663,9 666,7

Totaal hoofdstuk 0 3.617,8 4.121,3

Hoofdstuk 1

Goederen en diensten - lopende uitgaven

11 Lonen en sociale lasten 616,1 591,1

11.11 Bezoldigingen volgens salarisschaal 423,5 400,7

11.12 Overige bezoldigingselementen 28,0 32,0

11.2 Sociale verzekeringspremies 138,1 131,9

11.3 Overige sociale lasten 6,1 6,1

11.4 Loon in natura 20,4 20,4
12 Aankopen van niet-duurzame goederen en van

diensten
284,3 561,6 239,9 864,9

12.11 Algemene werkingskosten - andere sectoren 122,4 164,1

12.111 Huisvestingskosten 22,1 36,2

12.112 Kantoorkosten 64,0 89,0

12.113 Reis- en representatiekosten 4,3 5,5

12.114 Exploitatiekosten wagenpark 5,5 6,0

12.115 Overige algemene werkingskosten 26,5 27,4

12.12 Huur gebouwen 36,4 72,6

12.13 Operationele leasing 3,0 3,0

12.3 Specifieke aankopen - andere sectoren 284,3 389,8 239,9 622,0

12.310 Specifieke aankopen - werking 46,2 312,8

12.320 Studies en onderzoeken 105,0 96,3 105,0 96,3

12.330 Sensibilisering en informatievoorziening 64,0 74,0

12.340 Werkingskosten saneringen en attesteringen 179,3 183,3 134,9 138,9

12.4 Specifieke aankopen - sector overheid 0,0

12.410 Gerechtskosten (niet limitatief) 0,0

12.5 Indirecte belastingen (niet limitatief) 10,0 3,2

Totaal hoofdstuk 1 284,3 1.177,7 239,9 1.456,0
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

Initieel 2001 Aangepast 2001

ESR Code Omschrijving GVK GOK GVK GOK

Hoofdstuk 2

Rente, pacht en andere vermogensresultaten

21 Rente overheidsschuld PM PM

21.400 Verwijlintresten (niet limitatief) PM PM

21.401 Wisselverliezen (niet limitatief) PM PM

Totaal hoofdstuk 2 PM PM

Hoofdstuk 3

Inkomensoverdrachten - andere sectoren

31 Exploitatiesubsidies 87,4 96,4 71,6 75,5

31.321 Presti 33,0 42,0 27,2 31,1

31.322 Werkingsbijdragen inzameling en afzet 54,4 54,4 44,4 44,4
32 Inkomensoverdrachten aan bedrijven en

financiële instellingen
18,7

32.000 Schadevergoedingen (niet limitatief) 18,7

Totaal hoofdstuk 3 87,4 96,4 71,6 94,2

Hoofdstuk 7

Investeringen

72 Nieuwbouw van gebouwen 0,0 0,0 0,0 0,0

72.110 Nieuwbouw - bestaansmiddelen 0,0 0,0 0,0 0,0
73 Aanleg van grondwerken en water- en

wegenbouwkundige werken
1.231,0 1.409,0 1.241,0 914,0

73.410 Verwijderingen en saneringen 1.231,0 1.409,0 1.241,0 914,0

74 Verwerving van overige investeringsgoederen 46,8 199,3

74.221 Installaties, machines en uitrusting 2,1 125,1

74.222 Kantoormachines en meubilair 5,5 29,4

74.223 Hardware 13,4 19,0

74.420 Software 25,8 25,8

Totaal hoofdstuk 7 1.231,0 1.455,8 1.241,0 1.113,3

Hoofdstuk 8

Deelnemingen en borgtochten

81 Kredietverleningen aan en deelnemingen in
bedrijven 17,0 17,0 17,0 17,0

81.121 Borgtochten (niet limitatief) PM PM

81.420 Deelnemingen in privé-ondernemingen 17,0 17,0 17,0 17,0

Totaal hoofdstuk 8 17,0 17,0 17,0 17,0

Totaal uitgaven 1.619,7 6.364,7 1.569,5 6.801,8



Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001383

VLAAMS INFRASTRUCTUURFONDS VOOR PERSOONSGEBONDEN AANGELEGENHEDEN

Aangepaste begroting 2001

 (in duizend frank)
ONTVANGSTEN

ERS Code Artikel Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid
66.11 00.1 Kapitaaloverdrachten (Investeringsbijdragen) binnen eenzelfde

institutionele groep
3.953.900

08.21 00.2 Aanwending openstaande vorderingen vorige jaren 3.439.100

Hoofdstuk 2

Ontvangsten i.v.m. de waarborgstelling

89.14 00.1 Bijdragen i.v.m. de verleende waarborgen van het VIPA 10.000

98.00 00.2 Reservefonds i.v.m. de uitwinning van de waarborg 71.300

Hoofdstuk 3

Ontvangsten i.v.m. huurgelden

16.12 00.1 Huurgelden OPZ Rekem en Geel PM

16.12 00.2 Huurgelden woningen gemeenschapsinstellingen PM

Hoofdstuk 4

Ontvangsten voor orde

08.3 00.3 Liggende gelden/Contanten 1.000

Totaal ontvangsten 7.475.300
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(in duizend frank)
UITGAVEN

ERS Code Artikel Omschrijving Bedrag

Specifieke uitgaven voor de eigen werking

12.11 00.1 Allerhande uitgaven eigen aan de werking van het VIPA
74.22 (Inzonderheid art.3 5°, 8° en 9° van het BVR inzake het Financieel

Beheer van het VIPA)
Vereffeningskrediet 8.000

Vastleggingskrediet 3.600

Hoofdstuk 5

Vastleggingen voor en betalingen aan derden voortvloeiend uit kapitaaltransacties
Niet terugvorderbare tegmoetkoming aan derden voor de aankoop,
de bouw en verbouwingswerkzaamheden  alsook voor de kosten
van de uitrusting en apparatuur van de ziekenhuizen, de centra voor
geestelijke gezondheidszorg, de ouderenvoorzieningen en de
welzijnsvoorzieningen in de thuiszorg

52.1 01.2 a) Vereffeningskredieten
63.21 Sector ouderenvoorzieningen en welzijnsvoorzieningen in de

thuiszorg
1.960.500

52.1 Sector verzorgingsvoorzieningen 4.055.600

63.21

52.1 Centra voor geestelijke gezondheidszorg 45.000

63.21

6.061.100

52.1 b) Vastleggingskredieten
63.21 Sector ouderenvoorzieningen en welzijnsvoorzieningen in de

thuiszorg
1.813.700

52.1 Sector verzorgingsvoorzieningen 4.286.300

63.21

52.1 Centra voor geestelijke gezondheidszorg 35.600

63.21

6.135.600
52.1
63.21

01.03 Toelagen aan derden en als tegemoetkoming van het VIPA in de
alternatieve financiering
Betalingskrediet 1.053.700

Vastleggingskrediet 0
61.11 01.04 Vastleggingen en betalingen voor onderhoudswerkzaamheden aan

de OPZ's Rekem en Geel
PM
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(in duizend frank)
UITGAVEN

ERS Code Artikel Omschrijving Bedrag
61.11 01.05 Vastleggingen en betalingen voor investeringen en onderhouds-

werken en uitrustingen van de gemeenschapsinstellingen voor
bijzondere jeugdzorg in Mol en Ruiselede
a) Vereffeningskredieten dotatie Vlaamse Gemeenschap 221.800

Vereffeningskredieten uit huurgelden PM

Totaal vereffeningskredieten 221.800

b) Vastleggingskredieten 198.000

61.11 01.06 Vastleggingen en betalingen voor het Centrum in Overijse (CICOV)

a) Vereffeningskredieten 6.500

b) Vastleggingskredieten 3.400
52.1 01.07 Niet terugvorderbare tegemoetkoming aan derden voor de aankoop,

de bouw en verbouwingswerkzaamheden  alsook voor de kosten
van de uitrusting en apparatuur van de gezondheidscentra, centra
voor medisch schooltoezicht en  de Consultatiebureaus voor
respiratoire aandoeningen
a) Vereffeningskredieten 8.500

b) Vastleggingskredieten 1.000
52.1 01.08 Niet terugvorderbare tegemoetkoming aan derden voor de aankoop,

de bouw en verbouwingswerkzaamheden  alsook voor de kosten
van de uitrusting en apparatuur van de wijkgezondheidscentra en
aanloopadressen beschut wonen
a) Vereffeningskredieten 20.000

b) Vastleggingskredieten 15.000
52.1
63.21

01.09 Niet terugvorderbare tegemoetkoming aan derden voor de aankoop,
de bouw en verbouwingswerkzaamheden  alsook voor de kosten
van de uitrusting en apparatuur van de centra algemeen
welzijnswerk
a) Vereffeningskredieten 13.400

b) Vastleggingskredieten 13.400

Totaal hoofdstuk 5

a) Vereffeningskredieten 7.385.000

b) Vastleggingskredieten 6.366.400

Hoofdstuk 6

Betalingen voortvloeiend uit waarborgstelling

85.14 Betalingen bij uitwinning van de waarborg uit reservefonds 71.300

93.00 Betalingen bij uitwinning van de waarborg uit ontvangsten 2001 10.000
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(in duizend frank)
UITGAVEN

ERS Code Artikel Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 7

Uitgaven voor orde

03.3 00.1 Bestemming van de liggende gelden 1.000

Totaal uitgaven

a) Vereffeningskredieten 7.475.300

b) Vastleggingskredieten 6.370.000
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VLAAMS FONDS VOOR DE LASTENDELGING (VFLD)

Aangepaste begroting 2001

 (in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.21 Overgedragen overschot vorige jaren 1.178,5

46.1 Dotatie Vlaamse Gemeenschap PR 24.70  BA 41.01 1.100,0

46.0 Terugstortingen PM

Totaal ontvangsten 2.278,5

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

03.22 Over te dragen overschot van het boekjaar 1.178,5

41.0 Inkomensoverdrachten binnen de overheid 789,0

34.0 Inkomensoverdrachten aan gezinnen 311,0

Totaal uitgaven 2.278,5
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VLABINVEST

Aangepaste begroting 2001

 (in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.21 Overgedragen overschot van vorige boekjaren 423,0

16.11 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten aan bedrijven 2,9

26.2 Rente-ontvangsten binnen de sector overheid 19,9

28.3 Huuropbrengsten van grond 0,7

86.1 Kredietaflossingen door bedrijven 19,9

86.2 Kredietaflossingen door kredietinstellingen 47,5

Totaal ontvangsten 494,0

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

03.22 Over te dragen overschot van het boekjaar 351,8

12.11 Algemene werkingskosten 1,0
12.21 Algemene werkingskosten vergoed binnen de sector overheid -

dienstencontract VHM
5,1

12.5 Indirecte belastingen betaald aan sub-sectoren van de overheid 0,1

51.21 Overige kapitaaloverdrachten aan privé-ondernemingen

72.1 Investeringen-nieuwbouw van gebouwen uitgevoerd door andere
sectoren dan de overheid

81.21 Kredietverlening aan publiekrechtelijke kredietinstellingen 127,0

81.11 Kredietverlening aan overheidsondernemingen 9,0
71.11 Investeringen – Aankopen van gronden binnen de sector

overheid
Pilootprojecten erfpacht

71.12 Investeringen - Aankopen van gronden bij andere sectoren dan de
sector overheid
Pilootprojecten erfpacht

Totaal uitgaven 494,0
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FONDS BIJZONDERE JEUGDBIJSTAND

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel Aangepast

08.21 Overgedragen saldo op 1/1 149,5 295,9

46.1 Dotatie basisallocatie 41.02 prog 41.20 6.755,3 6.643,3

46.1 Dotatie OA 24 PR 60 BA 11.01 0,0 36,6

46.1 Programma ter bevordering Werkgelegenheid 24,2 0

46.1 Dotatie OA 40 PR 40.3 VIA–akkoord pro memorie 200,0

37.3 Bijdrage Kinderbijslagen 158,0 158,0

38.4 Terugvordering onterechte subsidies 100,0 100,0

38.5 Bijdrage ouders solvabiliteit 30,0 25,0

Totaal ontvangsten 7.217,0 7.458,8

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel Aangepast
12.11 Uitgaven ten gevolge van artikel 39 §6 en §7 van de decreten

inzake bijzondere jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april
1990 voor de werking  van het fonds en van de wet van 1
september 1920 waartoe aan minderjarigen beneden de 16
jaar toegang tot de bioscoopzalen wordt ontzegd

23,7 23,7

33 Uitgaven ten gevolge van de decreten inzake bijzondere
jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990, de wet van 8
april 1965 betreffende de  jeugdbescherming, met
uitzondering van uitgaven in kader van art.56 van het BVR
van 13 juli 1994

6.871,2 7.111,0

33 Uitgaven ten gevolge van de decreten inzake bijzondere
jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990, de wet van 8
april 1965 betreffende de jeugdbescherming, meer bepaald
uitgaven in kader van art.56 van het BVR van 13 juli 1994

220,0 220,0

34 Uitgaven ten gevolge van de decreten inzake bijzondere
jeugdbijstand gecoördineerd op 4 april 1990, de wet van 8
april 1965 betreffende de jeugdbescherming , storting op
spaarrekening van minderjarigen geplaatst in pleeggezinnen

64,0 66,0

33 Uitgaven aan derden voor het opzetten van
preventiecampagnes

18,1 18,1

33 Uitgaven aan derden voor het opzetten van wetenschappelijke
en/of vernieuwende projecten

20,0 20,0

Totaal uitgaven 7.217,0 7.458,8

Saldo op 31/12 0,0 0,0
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FONDS FILM IN VLAANDEREN

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel Aangepast

Hoofdstuk 1

Inkomensoverdrachten aan en van ander sectoren
381 Overige inkomensoverdrachten van bedrijven, financiële

instellingen, privaatrechtelijke instellingen zonder
winstoogmerk t.b.v. gezinnen – van bedrijven

8,0 8,0

Totaal hoofdstuk 1 8,0 8,0
Hoofdstuk 2

Inkomensoverdrachten binnen de sector overheid
4611 Inkomensoverdrachten van de centrale overheid - algemene

uitkeringen
4611.1 Dotatie van de Vlaamse Gemeenschap (ba 41.05 PR 72.10) 235,0 231,2

4611.2 Dotatie van het Vlaamse Gewest (ba 41.07 PR 51.10) 145,0 145,0

Totaal hoofdstuk 2 380,0 376,2
Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0821 Overgedragen overschot vorige jaren 0,0 53,5

Totaal hoofdstuk 3 0,0 53,5

Totaal ontvangsten 388,0 437,7
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

Initieel Aangepast
ESR Code Omschrijving

GVK GOK GVK GOK

Hoofdstuk 1

Lopende uitgaven voor goederen en diensten

110 Lonen en sociale lasten 10,0 3,8 0,0 0,0

120 Aankoop van niet-duurzame goederen en diensten 4,8 0,6 0,6 0,6

Totaal hoofdstuk 1 14,8 4,4 0,6 0,6

Hoofdstuk 2

Inkomensoverdrachten aan en van andere sectoren
32 Inkomensoverdrachten, geen exploitatiesubsidies zijnde, aan

bedrijven en financiële instellingen - subsidies voor audiovisuele
producties en coproducties

334,0 304,7 338,2 356,2

33 Inkomensoverdrachten aan privaatrechterlijke instellingen zonder
winstoogmerk t.b.v. gezinnen - subsidies ter bevordering van de
audiovisuele cultuur

71,5 66,1 71,4 68,0

354 Inkomensoverdrachten aan het buitenland - aan andere
internationale instellingen dan de EG

12,8 12,8 12,9 12,9

Totaal hoofdstuk 2 418,3 383,6 422,5 437,1
Totaal uitgaven 433,1 388,0 423,1 437,7
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VLAAMSE MILIEUMAATSCHAPPIJ (VMM)

Aangepaste begroting 2001
(in duizend frank)

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Begroting
2001

Begrotings-
controle

2001
Verschil

Hoofdstuk 0

Niet-verdeelde ontvangsten

08.2 Verrekeningen met andere dienstjaren

08.2.1 Overgedragen overschot vorige boekjaren 230.202 472.462 242.260

08.2.2 Over te dragen tekort van het boekjaar

Totaal hoofdstuk 0 230.202 472.462 242.260

Hoofdstuk 1

Lopende ontvangsten van goederen en diensten

16. Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten

16.1 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten aan andere sectoren dan de overheid
16.11 Aan bedrijven, kredietinstellingen en

verzekeringsmaatschappijen
4.550 6.527 1.977

16.12 Aan privaatrechtelijke instellingen zonder
winstoogmerk t.b.v. gezinnen en aan gezinnen

2.615 2.615 0

16.2 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten binnen de sector overheid
16.2 Verkopen van niet-duurzame goederen en diensten

binnen de sector overheid
21.569 21.644 75

Totaal hoofdstuk 1 28.734 30.786 2.052

Hoofdstuk 2

Rentes en inkomsten uit eigendom

26. Rente-ontvangsten van overheidsvorderingen
26.1 Rente-ontvangsten van andere sectoren dan de

overheid
6.707 6.707 0

28. Overige opbrengsten van vermogen

28.3 Huurgelden van gronden 0 0 0

Totaal hoofdstuk 2 6.707 6.707 0

Hoofdstuk 3

Inkomensoverdrachten van andere sectoren
38 Overige inkomensoverdrachten van bedrijven, financiële instellingen, privaatrechtelijke

instellingen zonder winstoogmerk t.b.v. de gezinnen en de gezinnen
38.1 Van bedrijven (industriële bijdragen) 2.000 2.000 0
38.3 Van verzekeringsmaatschappijen (personeel en

materiaal)
3.260 3.260 0

39 Inkomensoverdrachten van het buitenland

39.1 Inkomensoverdrachten van EU-instellingen 121 121 0
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(in duizend frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Begroting
2001

Begrotings-
controle

2001
Verschil

39.2 Inkomensoverdrachten van EU-landen (overheden) 0 0 0

Totaal hoofdstuk 3 5.381 5.381 0

Hoofdstuk 4

Inkomensoverdrachten binnen de sector overheid

46. Inkomensoverdrachten binnen eenzelfde institutionele groep
46.3 Dotatie Minafonds (Posten 2.2 en 2.18 van

Minafonds-begroting.)
2.116.300 1.989.300 -127.000

46.12 Toelagen intresten gewestleningen en opbrengst
milieuheffing 1990

370.000 330.000 -40.000

46.1 Bijzondere dotatie aan de VMM (PR 42.2 - BA 4101) 17.200 17.200 0

Totaal hoofdstuk 4 2.503.500 2.336.500 -167.000

Hoofdstuk 6

Kapitaaloverdrachten van de sector overheid

66. Kapitaaloverdrachten van de centrale overheid

66.11 Investeringssubsidies en -dotatie Vlaams Gewest 108.400 127.900 19.500

66.12 Toelagen aflossing gewestleningen 510.000 460.000 -50.000

Totaal hoofdstuk 6 618.400 587.900 -30.500

Hoofdstuk 7

Desinvesteringen

76. Verkopen van gronden en gebouwen in het binnenland

76.10 Verkopen van gronden - nietverdeeld 34.862 34.862 0
76.20 Verkopen van bestaande water- en

wegenbouwkundige werken - nietverdeeld
14.170 14.170 0

76.30 Verkopen van bestaande gebouwen - nietverdeeld 5.750 5.750 0

Totaal hoofdstuk 7A 54.782 54.782 0

77. Verkopen van overige investeringsgoederen, waaronder onlichamelijke zaken

77.1 Verkopen van vervoermaterieel 500 500 0

77.2 Verkopen van overig materieel 0 0 0

Totaal hoofdstuk 7B 500 500 0

Totaal hoofdstuk 7 55.282 55.282 0

Hoofdstuk 8

Kredietaflossingen en vereffeningen van deelnemingen

86. Kredietaflossingen door en vereffeningen van deelnemingen in bedrijven en financiële instellingen

86.1 Recuperatie van waarborgen 1.081 1.081 0

Totaal hoofdstuk 8 1.081 1.081 0
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(in duizend frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Begroting
2001

Begrotings-
controle

2001
Verschil

Hoofdstuk 9

Overheidsschuld

96. Opnemingen van gevestigde overheidsschuld

96.1 Opnemingen van leningen in nationale valuta 0 0 0

Totaal hoofdstuk 9 0 0 0

Totaal ontvangsten 3.449.287 3.496.099 46.812

Voor orde : ontvangsten heffing afvalwater 9.430.000 9.330.000 -100.000

Voor orde : ontvangsten heffing grondwater 627.400 627.400 0
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(in duizend frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Begroting
2001

Begrotings-
controle

2001
Verschil

Hoofdstuk 0

Niet-verdeelde uitgaven

03.2 Verrekeningen met andere dienstjaren

03.2.1 Overgedragen tekort vorige boekjaren PM PM 0

03.2.2 Over te dragen overschot van het boekjaar PM PM 0

Totaal hoofdstuk 0 0 0 0

Hoofdstuk 11

Lopende uitgaven voor goederen en diensten

11. Salarissen en sociale lasten

11.1 Eigenlijke salarissen

11.11 Bezoldigingen volgens salarisschalen (1) 775.908 859.973 84.065
11.12 Toelagen (vakantiegeld, eindejaar, vakbondsbijdrage,

e.d.) (1)
75.945 89.824 13.879

11.2 Sociale verzekeringspremies ten laste van de werkgevers, afgedragen aan
instellingen of fondsen

11.2 RSZ, verzekeringen personeel en
pensioenbijdragen (1)

205.516 217.577 12.061

11.3 Overige sociale lasten van de werkgever

11.31 Directe toelagen (kinderbijslagen) (1) 32.255 34.020 1.765

11.4 Lonen in natura

11.4 Andere tegemoetkomingen (1) 34.761 39.678 4.917

Totaal hoofdstuk 11 1.124.385 1.241.072 116.687

Hoofdstuk 12

Aankopen van niet-duurzame goederen en diensten

12.00 Nietverdeeld (1) 824.283 827.464 3.181

12.01 Milieurapport – niet verdeeld 28.000 28.000 0

(vastleggingskrediet) 28.000 28.000 0

12.02 Technologisch onderzoek - nietverdeeld 53.521 53.521 0

(vastleggingskrediet) 44.401 44.401 0

12.1 Algemene werkingskosten vergoed aan andere sectoren dan de overheid
12.11.1 Algemene werkingskosten (bureau, huisvesting,

reiskosten, vervoer, enz.)
PM PM

12.11.2 Geschillen (niet limitatief) 34.726 34.726 0

12.12 Huurgelden van gebouwen 18.255 18.255 0

12.2 Algemene werkingskosten vergoed binnen de sector overheid
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(in duizend frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Begroting
2001

Begrotings-
controle

2001
Verschil

12.21 Algemene werkingskosten vergoed binnen de sector
overheid

PM PM

12.22 Huurgelden betaald binnen de sector overheid 11.253 11.253 0

12.3 Specifieke aankopen bij andere sectoren dan de overheid

12.31 Technologisch onderzoek en studieopdrachten PM PM

(vastleggingskrediet) PM PM

12.32 Milieurapport PM PM

(vastleggingskrediet) PM PM
12.33 Exploitatiekosten meetnetten (analyses, labokosten,

onderhoud, ...)
PM PM

12.34 Inningskosten milieuheffing PM PM
12.35 Andere specifieke werkingskosten (organisatie en

HRM, sensibilisering en publicaties)
PM PM

12.4 Specifieke aankopen binnen de sector overheid

12.41 Technologisch onderzoek en studieopdrachten PM PM

(vastleggingskrediet) PM PM

12.42 Milieurapport PM PM

(vastleggingskrediet) PM PM
12.43 Exploitatiekosten meetnetten (analyses, labokosten,

onderhoud, ...)
PM PM

12.44 Inningskosten milieuheffing PM PM
12.45 Andere specifieke werkingskosten (organisatie en

HRM, sensibilisering en publicaties)
PM PM

12.5 Indirecte belastingen betaald aan subsectoren van de overheid

12.5 Belastingen 850 850 0

Totaal hoofdstuk 12 970.888 974.069 3.181

Vastleggingskrediet 72.401 72.401 0

Totaal hoofdstuk 1 2.095.273 2.215.141 119.868

Vastleggingskrediet 72.401 72.401 0

(1) Kosten personeel VMM ter beschikking bij NV Aquafin : zie bijlage
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(in duizend frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Begroting
2001

Begrotings-
controle

2001
Verschil

Hoofdstuk 2

Rentes en bijdragen in toevallige exploitatieverliezen van overheidsbedrijven

21. Rentes op overheidsschuld

21.1 Rentes op overheidsschuld in nationale valuta 371.000 331.000 -40.000

21.4 Rentes op commerciële schuld 3.000 3.000 0

24. Huurgelden van gronden

24.0 Huurgelden van gronden - niet-verdeeld 105 140 35

24.1 Betalingen aan andere sectoren dan de overheid PM PM

24.2 Betalingen binnen de sector overheid PM PM

Totaal hoofdstuk 2 374.105 334.140 -39.965

Hoofdstuk 3

Inkomensoverdrachten aan andere sectoren
32. Inkomensoverdrachten, geen exploitatiesubsidies zijnde, aan bedrijven en financiële

instellingen
32 Eventuele terugstorting van bijdragen aan bedrijven 2.165 2.165 0

Totaal hoofdstuk 3 2.165 2.165 0

Hoofdstuk 7

Investeringen

70. Investeringen - nietverdeeld

70 Investeringen - nietverdeeld 284.984 287.343 2.359

(vastleggingskrediet) 277.157 274.406 -2.751

71. Aankopen van gronden en gebouwen in het binnenland

71.1 Aankopen van gronden

71.10 Aankopen van gronden - niet-verdeeld 1.000 1.000 0

72. Nieuwbouw van gebouwen

72.1 Uitgevoerd door andere sectoren dan de overheid

72.1 Oprichting en renovatie gebouwen voor huisvesting 200 200 0

73. Aanleggen van water- en wegenbouwkundige werken

73.4 Overige werken
73.41 Gesubsidieerde investeringskosten en honoraria,

m.i.v. de uitbouw van de meetnetten water en lucht
en de uitbouw van de milieudatabank (PR 61.1 - BA
6141)

5.000 25.000 20.000

(vastleggingskrediet) 0 500 500
73.42 Investeringskosten voor de uitbouw van de

meetnetten water en lucht en de uitbouw van de
milieudatabank (PR 61.1 - BA 6142)

103.400 102.900 -500
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(in duizend frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Begroting
2001

Begrotings-
controle

2001
Verschil

74. Verwervingen van overige investeringsgoederen, waaronder onlichamelijke zaken

74.1 Aankopen van vervoermaterieel
74.1 Aankopen van vervoermaterieel en bijbehorende

investeringen werkplaats
9.807 9.807 0

74.2 Verwervingen van overig materieel

74.20 Verwervingen van overig materieel – niet verdeeld 62.272 57.322 -4.950
74.21 Overig materieel vervaardigd door andere

overheidsdiensten
PM PM

74.22 Overig materieel vervaardigd door andere sectoren
dan de overheid

PM PM

Totaal hoofdstuk 7 466.663 483.572 16.909

Vastleggingskrediet 277.157 274.906 -2.251

Hoofdstuk 8

Kredietverleningen en deelnemingen

81.1 Kredietverleningen aan bedrijven

81.12 Waarborgen 1.081 1.081 0

Totaal hoofdstuk 8 1.081 1.081 0

Hoofdstuk 9

Overheidsschuld

91. Aflossingen van de gevestigde overheidsschuld

91.1 Aflossingen van de schuld in nationale valuta 510.000 460.000 -50.000

Totaal hoofdstuk 9 510.000 460.000 -50.000

Totaal uitgaven 3.449.287 3.496.099 46.812

Vastleggingskrediet 349.558 347.307 -2.251

Voor orde : doorstorting heffing afvalwater Minafonds 9.430.000 9.330.000 -100.000

Voor orde : doorstorting heffing grondwater Minafonds 627.400 627.400 0
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VLAAMS LANDBOUWINVESTERINGSFONDS

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

66.1 Dotatie van het Vlaamse Gewest (art. 61.01  PR 54.1) 788,7

Totaal hoofdstuk 1 788,7

Hoofdstuk 2

Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht

57.1 Terugbetalingen door ondernemingen (begunstigen of kredietinstellingen) 0,2

16 Waarborgbijdragen 13,0

Totaal hoofdstuk 2 13,2

Hoofdstuk 3

Inkomstenoverdrachten van het buitenland

EU-bijstand

39.1 - op rentesubsidies 2000 103,2

59.11 - op investeringspremies 19,2

Totaal hoofdstuk 3 122,4

Hoofdstuk 4

Bijzondere Ontvangsten

08.21 Overdracht van saldi op 31.12.2000 632,3

Totaal hoofdstuk 4 632,3

Hoofdstuk 5

Ontvangsten voor orde

08.3 Diverse ontvangsten 7,0

Totaal hoofdstuk 5 7,0

Totaal ontvangsten 1.563,6
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Vastl Ord

Hoofdstuk 1

Uitgaven voor orde

03.3 Diverse uitgaven 0,0 7,0

Totaal hoofdstuk 1 0,0 7,0

Hoofdstuk 2
Betalingen aan derden als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht (art. 12 van
het decreet van 22 december 1993 : oprichting van het VLIF)

31.12 Rentetoelagen – verbetering 1.093,7 677,3

31.12 Rentetoelagen – eerste installatie 319,5 216,2

31.12 Rentetoelagen – regionale steun 76,9 478,1

51.12 Kapitaalpremies bij eerste installatie 35,0 35,0

51.12 Kapitaalpremies in de varkenssector 5,0 5,0

51.12 Investeringspremies nieuwe regelgeving 298,6 35,1

51.12 Vestigingspremies nieuwe regelgeving 337,5 38,1

31.32 Startsteun erkende groeperingen 3,0 1,8

51.32 Waarborgen 70,0 70,0

Totaal hoofdstuk 2 2.239,2 1.556,6

Totaal uitgaven 2.239,2 1.563,6
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GRINDFONDS

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR 95
Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Hoofdstuk 42
Ontvangsten als gevolg van toepassing van artikel 15§4-5 van het decreet tot oprichting van
het Grindfonds

369 Door de ondernemingen gestorte grindheffingen 402,0 523,6

Hoofdstuk 45

Bijzondere ontvangsten

082 Overdracht van saldi op 31.12.00 1.245,7 1.155,6

Totaal ontvangsten 1.647,7 1.679,2

UITGAVEN
ESR 95
Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Hoofdstuk 53

Betalingen aan derden ingevolge uitoefening van de statutaire opdracht
1211 Algemene uitgaven van het grindcomité en studies ter voorbereiding

van de uitvoering van het grinddecreet.
27,8 32,3

1231 Onderzoeksprogramma's voor de ontwikkeling van grindsubstituten. 124,2 136,0

3401 Werking van het Sociaal Fonds 249,6 271,3

6101 Herstructurering van de grindwinningszones 1.246,1 1.239,6

Totaal uitgaven 1.647,7 1.679,2
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FINANCIERINGSINSTRUMENT VOOR INVESTERINGEN VLAAMSE VISSERIJ- EN
AQUICULTUURSECTOR

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR 95
Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

6611 Dotatie van het Vlaamse Gewest (art. 61.02  PR 54.1) 144,7

Totaal hoofdstuk 1 144,7

Hoofdstuk 2

Opbrengsten als gevolg van het uitoefenen van de statutaire opdracht

16 Waarborgbijdragen 2,1

Totaal hoofdstuk 2 2,1

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0821 Overdracht saldi op 31.12.2000 96,1

Totaal hoofdstuk 3 96,1

Hoofdstuk 4

Ontvangsten voor orde

083 Diverse ontvangsten 0,0

Totaal hoofdstuk 4 0,0

Totaal ontvangsten 242,9

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Hoofdstuk 1

Uitgaven voor orde

03.3 Diverse uitgaven 0,0 0,0

Totaal hoofdstuk 1 0,0 0,0

Hoofdstuk 2

Betalingen aan derden als gevolg van het uitoefenen van de statutaire opdracht

51.12 Investeringssteun en andere tegemoetkomingen 155,2 242,9

51.32 Waarborgen 0,0 0,0

Totaal hoofdstuk 2 155,2 242,9

Totaal uitgaven 155,2 242,9
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FONDS VOOR ECONOMISCHE EXPANSIE EN REGIONALE RECONVERSIE MIDDELGROTE EN
GROTE ONDERNEMINGEN

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR 95
Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

661 Dotatie van het Vlaamse Gewest (PR. 51.10 - BA 61.01) 4.580,0 6.326,8

Totaal hoofdstuk 1 4.580,0 6.326,8

Hoofdstuk 2

Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht
5711 Terugbetalingen door de ondernemingen en stortingen uit hoofde

van wettelijke of conventionele bepalingen
300,0 300,0

Totaal hoofdstuk 2 300,0 300,0

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0820 Overdracht saldo op 31.12.2000 1.300,0 1.972,0

Totaal hoofdstuk 3 1.300,0 1.972,0

Totaal ontvangsten 6.180,0 8.598,8
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR 95
Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Hoofdstuk 1

Betalingen als derden als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht

1.1 Economisch voorwaardenscheppend beleid
5112 Investeringssteun in toepassing van de wet van 31.12.1970 en het

decreet van 15.12.1993
5.212,6 7.534,7

5203 Uitgaven in het kader van de arbeidskostenvermindering en
economische ondersteuningsmaatregelen ter uitvoering van het
Vlaamse werkgelegenheidsplan - Vlamivorm

100,0 200,0

3301 Steunpunt economie 15,0 11,7
6102 Uitgaven voor de aanleg van bedrijventerreinen en voor de

heringebruikname van industriële sites
685,2 685,2

Totaal 1.1 6.012,8 8.431,6

1.2. Economisch streek- en stedelijk beleid

5101 Streekinvesteringsmaatschappijen en PPS 72,0 72,0

3302 Strategisch plan ruimtelijke economie 11,2 11,2

Totaal 1.2 83,2 83,2

1.3. Ondernemerschap stimuleren

1220 Verantwoord ondernemen 14,0 14,0

Totaal 1.3 14,0 14,0
1.4. Andere uitgaven passend in het sociaal, economisch en regionaal beleid van de Vlaamse
regering en economisch overheidsinitiatief

1201 Andere 20,0 20,0

3001 Economisch overheidsinitiatief 50,0 50,0

Totaal 1.4 70,0 70,0

Totaal hoofdstuk 1 6.180,0 8.598,8

Totaal uitgaven 6.180,0 8.598,8
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FONDS VOOR ECONOMISCHE EXPANSIE EN REGIONALE RECONVERSIE KLEINE
ONDERNEMINGEN

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

661 Dotatie van het Vlaamse Gewest (PR. 51.10 - BA 61.02) 5.629,5 3.796,6

Totaal hoofdstuk 1 5.629,5 3.796,6

Hoofdstuk 2

Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht
5711 Terugbetalingen door de ondernemingen en stortingen uit hoofde

van wettelijke of conventionele bepalingen
50,0 50,0

Totaal hoofdstuk 2 50,0 50,0

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0820 Overdracht saldo op 31.12.2000 500,0 1.531,0

Totaal hoofdstuk 3 500,0 1.531,0

Totaal ontvangsten 6.179,5 5.377,6
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Hoofdstuk 1

Betalingen als derden als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht

1.1 Economisch voorwaardenscheppend beleid

5112 Investeringssteun in toepassing van de wet van 04.08.1978 5.393,1 4.745,2

3104 Beëindigingspremies binnenvaart 17,2 17,2

Totaal  1.1 5.410,3 4.762,4

1.2 Economisch streek- en stedelijk beleid

3301 Regionale preventiecellen 22,5 22,5

3302 Streekplatformen 38,1 38,1

EFRO 318,6 168,6

4320 Centrummanagement 26,9 26,9

Totaal 1.2 406,1 256,1

1.3 Ondernemerschap stimuleren

3201 Adviespremies 60,0 60,0

3303 Peterschapsprojecten 91,0 91,0

1211 Werkingskosten Vlaams waarborgfonds 68,3 68,3

5101 Exploitatieverliezen Vlaams waarborgfonds 60,0 60,0
3202 Trajectbegeleiding van startende ondernemingen naar aanleiding van

de ondernemingsraad
4,0 PM

3304 Initiatieven ter bevordering van het ondernemerschap 20,0 20,0

3203 BAN's 29,8 29,8

Totaal 1.3 333,1 329,1
1.4 Andere uitgaven passend in het sociaal, economisch en regionaal beleid van de Vlaamse
regering

1201 Andere 30,0 30,0

Totaal 1.4 30,0 30,0

Totaal hoofdstuk 1 6.179,5 5.377,6

Totaal uitgaven 6.179,5 5.377,6
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HERPLAATSINGSFONDS

Aangepaste begroting 2001
(in miljoen frank)

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

461 Dotatie van het Vlaamse Gewest (PR. 52.40 - BA 41.03 ) 20,0

Totaal hoofdstuk 1 20,0

Hoofdstuk 2

Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht (decreet van 5 mei 1999)
3801 Terugvorderingen in geval van faillissement of gerechtelijke

ontbinding
PM

0601 Bijdragen van sectoren op vrijwillige basis overeengekomen in een
paritair comité

PM

Totaal hoofdstuk 2 0,0

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0820 Overgedragen saldo op 31.12.2000 24,9

Totaal hoofdstuk 3 24,9

Hoofdstuk 4

Inkomensoverdrachten van het buitenland
3911 Middelen van Europese structuurfondsen die bestemd zijn voor de

herplaatsing van werknemers
PM

Totaal hoofdstuk 4 0,0

Totaal ontvangsten 44,9

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Hoofdstuk 1

Betalingen als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht
3001 Toelagen in het kader van de herplaatsing van werknemers zoals

gedefinieerd in artikel 3 van het decreet van 5 mei 1999
50,0 44,9

Totaal hoofdstuk 1

Totaal uitgaven 50,0 44,9
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LIMBURGFONDS

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

Hoofdstuk 1

Tegemoetkoming van de overheid

461 Dotatie van het Vlaamse Gewest (PR. 51.10 - BA 41.08) 0,00 0,00

661 Dotatie van het Vlaamse Gewest (PR. 62.40 - BA 61.01) 206,40 185,80

Totaal hoofdstuk 1 206,40 185,80

Hoofdstuk 2

Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht (decreet van 13 juli 1994)
5701 Terugbetalingen en terugvorderingen als gevolg van vereffening SIM

en uit hoofde van wettelijke en conventionele bepalingen
24,00 24,00

5702 Terugbetalingen van leningen toegekend lastens het Strategisch
Limburgs Ontwikkelingsfonds (SLOF)

77,30 63,60

5704 Door LRM ter beschikking te stellen middelen (financiering
Actieplan Limburg)

150,00 415,00

8901 Terugbetaling door de VHM als gevolg van de overeenkomst d.d. 1
juli 1997

198,64 198,64

8902 Terugbetaling door de GOM Limburg als gevolg van de
overeenkomst d.d. 1 juli 1997

99,32 99,32

8903 Terugbetaling door de GOM Limburg als gevolg van de
overeenkomst d.d. 3 december 1996 en het addendum d.d. 8 juli 1997

198,64 198,64

Totaal hoofdstuk 2 747,90 999,20

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

0820 Overdracht saldo op 31.12.2000 905,50 1.771,10

Totaal hoofdstuk 3 905,50 1.771,10

Hoofdstuk 4

Ontvangsten voor orde

0830 EFRO-gelden 450,00 450,00

0831 ESF-gelden 250,00 250,00

Totaal hoofdstuk 4 700,00 700,00

Totaal ontvangsten 2.559,80 3.656,10
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(in miljoen frank)
UITGAVEN

Initieel 2001 AangepastESR 95
Code Omschrijving

GVK GOK GVK GOK

Hoofdstuk 1

Uitgaven voor orde

0330 Betalingen EFRO-projecten 0,00 450,00 0,00 450,00

0331 Betalingen ESF-projecten 0,00 250,00 0,00 250,00

Totaal hoofdstuk 1 0,00 700,00 0,00 700,00

Hoofdstuk 2

Betalingen als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht (decreet van 13 juli 1994)

3405 Mijnwerkersleningen 0,00 487,70 0,00 434,20

4104 Co-en prefinanciering economische reconversie (EFRO) 255,00 325,00 255,00 410,80

4105 Co-en prefinanciering sociale reconversie (ESF) 45,00 50,00 45,00 50,00
4106 Impuls reconversie (Actieplan)

(impliciete machtiging - niet in norm)
(250,00) 250,00 (515,00) 515,00

4107 Vastleggingen op rollend fonds (sociale enveloppe)
(impliciete machtiging - niet in norm)

(355,20) 80,80 (200,00) 285,00

8501 Terugbetaling renteloze lening sociale huisvesting als
gevolg van de overeenkomst d.d. 1 juli 1997

0,00 198,64 0,00 198,64

8502 Terugbetaling renteloze lening dynamische aquisitie als
gevolg van de overeenkomst d.d. 1 juli 1997

0,00 99,32 0,00 99,32

8503 Terugbetaling renteloze lening industrieterreinen als gevolg
van de overeenkomst d.d. 3 december 1996 en het
addendum d.d. 8 juli 1997

0,00 198,64 0,00 198,64

8530 Rollend Strategisch Limburgs Ontwikkelingsfonds
(impliciete machtiging - niet in norm)

(169,7) 169,70 (243,00) 243,00

Totaal hoofdstuk 2 300,00 1.859,80 300,00 2.434,6

Hoofdstuk 3

Interne verrichtingen

0320 Over te dragen saldo naar het volgende begrotingsjaar 0,00 0,00 0,00 521,50

Totaal hoofdstuk 3 0,00 0,00 0,00 521,50

Totaal uitgaven 300,00 2.559,80 300,00 3.656,10
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VLAAMS EGALISATIE RENTE FONDS

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

08.2 Overgedragen saldi 2.459,1

26.2 Toegekende creditrente (rente-ontvangsten binnen de sector overheid) 115,5
46.10 Inkomensoverdracht van de institutionele overheid

Dotatie van de Vlaamse Gemeenschap (art. 41.01 – PR. 24.40)(PM)
0,0

46.11 Inkomensoverdracht van de institutionele overheid.
Verrekening saldi rentemeevallers (MVG aan VERF) ter honorering overeenkomst
VERF en Vlaamse Gemeenschap (PM)

0,0

86.5 Ontvangsten inzake geldbeleggingen (PM) 0,0

Totaal ontvangsten 2.574,6

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Vastl Ord

03.22 Over te dragen overschot van het boekjaar 2.573,7 2.573,7
12.30 Specifieke aankopen bij andere sectoren dan de overheid. Financiële

kosten
0,1 0,1

41.1 Rentebetaling der directe en indirecte schuld van de Vlaamse
Gemeenschap ingevolge tekorten op de hiervoor op de begroting van
de Vlaamse Gemeenschap beschikbare kredieten

0,0 0,0

12.50 Indirecte belastingen betaald aan sub-sectoren van de overheid.
Roerende voorheffing

0,8 0,8

81.5 Uitgaven inzake geldbeleggingen 0,0 0,0

Totaal uitgaven 2.574,6 2.574,6



Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 55  –  20 juni 2001411

FONDS CULTURELE INFRASTRUCTUUR

Aangepaste begroting 2001
(in miljoen frank)

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initieel 2001 Aangepast

16.11 Ingehouden garanties PM PM
38.00 Inbreng van derden als cultuursponsering voor de realisatie van

culturele infrastructuur
PM PM

57.10 Terugbetaling en terugvordering van ten onrechte gedane betalingen
door medecontractanten

PM PM

58.00 Terugbetaling en terugvordering van ten onrechte gedane
investeringssubsidie

PM PM

69.10 Terugbetaling en terugvordering van ten onrechte ter beschikking
gestelde dotatie door VGC

PM PM

66.11 Dotatie Vlaamse Gemeenschap (ba 61.02 PR. 45.50) 779,6 776,7

08.21 Overgedragen overschot vorige boekjaren 71,4 353,6

Totaal ontvangsten 851,0 1.130,3

UITGAVEN

Initieel 2001 AangepastESR 95
Code Omschrijving

GVK GOK GVK GOK

12.11 Algemene werkingskosten 0,3 0,3 0,3 0,3

21.40 Bankkosten buitenlandse betalingen PM PM PM PM
51.12 Betaling aan medecontractanten in het kader van aankoop,

geschiktmaking, renovatie en groot onderhoud van gebouwen
en terreinen met culturele bestemming

267,5 330,5 454,1 631,8

52.10 Investeringssubsidies aan VZW's

52.10.1 VZW Concertgebouw – Brugge 180,0 150,4 180,0 150,4

52.10.2 VZW STUC – Leuven 25,0 94,1 25,0 94,1

52.10.3 VZW Vooruit – Gent 7,0 9,0 7,0 9,0

52.10.4 VZW Rosas – Brussel 0,0 2,5 0,0 2,5

52.10.5 VZW Vaarwater – Gent 0,0 17,0 0,0 17,0

52.10.6 Nog te bestemmen investeringssubsidies 95,5 42,0 60,0 30,0

61.41 Investeringsbijdragen aan de Vlaamse Opera   PM 55,0 3 85,0
65.10 Dotatie aan VGC voor renovatie en nieuwbouw van de KVS te

Brussel
157,0 150,0 0,0 110,0

74.22 Verwerven duurzame werkingsmiddelen 0,2 0,2 0,2 0,2

Totaal uitgaven 732,5 851,0 729,6 1.130,3
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VLAAMS ZORGFONDS

Aangepaste begroting 2001
(in miljoen frank)

ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Initiële
begroting

Begrotings-
controle

08.21 Overgedragen overschot vorige boekjaren 120,0

28.01 Inkomsten uit beleggingen 620,0 480,0

38.51 Ledenbijdragen 400,0 0,0

46.11 Dotatie basisallocatie 41.03 PROG 41.10 4.000,0 4.000,0

Totaal ontvangsten 5.140,0 4.480,0

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving Initiële
begroting

Begrotings-
controle

12.11 Werkingkosten 110,0 66,2

12.12 Huurgelden van gebouwen 8,8

12.31 Kosten met betrekking tot de beleggingsportefeuille 20,0 7,0

31.32 Opstartkosten van de eigen zorgkas 100,0 36,5

33.01 Werkingsubsidie aan de zorgkassen (artikel 17, eerste lid, § 1 en 2
van het decreet van 30 maart 1999) 830,0 0,0

33.02 Werkingsubsidie aan de zorgkassen (artikel 17, eerste lid, § 3 van het
decreet van 30 maart 1999) 100,0

45.41 Roerende voorheffing op intresten en dividenden 22,0

93.01 Dotatie aan het reservefonds 4.058,0 3.600,0

03.22 Over te dragen naar het volgende begrotingsjaar 661,5

Totaal uitgaven 5.140,0 4.480,0

RESERVEFONDS

ESR Code Omschrijving Initiële
begroting

Begrotings-
controle

Begintoestand van het reservefonds 8.000,0 8.000,0

Dotatie tijdens het begrotingsjaar 4.058,0 3.600,0

Kapitalisatie van de intresten 168,0

Eindtoestand van het reservefonds 12.058,0 11.768,0
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FONDS VLAANDEREN-AZIË

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR Code Omschrijving Bedrag

Hoofdstuk 1

Tussenkomst van de overheid

661 Dotatie van het Vlaamse Gewest (art. 61.01 - PR. 51.90) 0,0

Totaal hoofdstuk 1 0,0

Hoofdstuk 2

Opbrengsten als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht

57.11 Terugbetalingen door ondernemingen 8,3

57.2 Ontvangen waarborgbijdragen 0,0

Totaal hoofdstuk 2 8,3

Hoofdstuk 3

Bijzondere ontvangsten

08.21 Overgedragen overschot vorige jaren 115,0

Totaal hoofdstuk 3 115,0

Totaal ontvangsten 123,3

UITGAVEN

ESR Code Omschrijving GVK GOK

Hoofdstuk 1

Betalingen als gevolg van het uitvoeren van de statutaire opdracht

12.01 Specifieke werkingskosten met betrekking tot de werking van het fonds 0,0 0,0

51.3 Waarborgen 0,0 0,0

81.12 Achtergestelde leningen aan privé-ondernemingen 0,0 111,8

81.42 Deelnemingen en participaties in privé-ondernemingen 0,0 0,0

00 Startsaldo in Middelenbegroting 11,5

Totaal hoofdstuk 1 0,0 123,3

Totaal uitgaven 0,0 123,3
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FINANCIERINGSFONDS VOOR SCHULDAFBOUW EN EENMALIGE INVESTERINGSUITGAVEN

Aangepaste begroting 2001

(in miljoen frank)
ONTVANGSTEN

ESR code Omschrijving Initieel Aangepast

08.21 Overgedragen overschot vorige boekjaren PM 2.181,7

46.1 Inkomstenoverdracht Vlaamse Gemeenschap PM 4.689,6

Totaal ontvangsten PM 6.871,3

UITGAVEN

ESR code Omschrijving Initieel Aangepast

01 Uitgaven – niet verdeeld 0,0 0,0

03.22 Over te dragen overschot van het boekjaar 0,0 2.871,3

60 Kapitaaloverdrachten binnen de sector overheid - niet verdeeld 0,0 3.000,0

70 Investeringen 0,0 1.000,0

Totaal uitgaven 0,0 6.871,3


